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第１章　調査の概要

今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人
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１．調査の目的

２．調査項目

(１)　生活やまちづくりについて

(２)　防犯・防災について

(３)　健康について

(４)　福祉について

(５)　環境について

(６)　生涯学習や芸術文化について

(７)　市役所の仕事について

(８)　回答者自身について

(９)　意見・提言（自由記述）

３．調査設計

(１)　調査地域　　花巻市全域

(２)　調査対象　　令和２年４月１日現在で満１５歳以上の市民

(３)　対象者数　　２，２００人（継続協力者1,235人＋新規抽出分965人）

(４)　抽出方法　　住民基本台帳からの無作為抽出

(５)　調査方法　　メール便による調査票配布、郵送及びインターネットによる回答

(６)　調査期間　　令和２年４月２０日（月）～令和２年５月２２日（金）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（注：令和2年5月22日（金）到着分まで集計）

４．回収結果

(１)　回収数　　１，１８４人（継続742人、 新規442人／うちインターネット回答156件）

(２)　回収率　　５３．８％（継続60.1％、新規45.8％）

５．集計方法

(１)　集計にあたっては、小数点第２位を四捨五入した。このため、各数値の合計

　　が100％にならない場合がある。

(２)　無回答も選択肢の１つと捉え、無回答も含め比率を算出している。

(３)　回答の百分比（％）は、「回答者数」を基数として算出した。したがって、

　　複数回答の比率合計は100％を超えるものがある。

　花巻市まちづくり総合計画に掲げる施策ごとの成果指標の現状値を把握し、目標値を設定
するための資料を作成すると共に市政への市民参画を促進することを目的に実施する。

今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出して調
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６．標本誤差について

標本誤差　＝　1.96×

Ｎ：母集団数（本調査では、花巻市の15歳以上人口となる。）

Ｐ：回答の比率

ｎ：設問の有効回答者数

下の表は、上の式に n とＰの値を代入して標本誤差を求めた早見表である。

今回の調査は、全体（母集団）の中から一部を抽出して行う標本調査である。標本
調査では、調査対象を無作為に抽出して調査するので、母集団の値と一致せず、何
らかの差が生じる。この差を「標本誤差」と言い、その誤差は数学的に計算するこ
とが可能であり、その式は、次のとおりである。

1.96：信頼度95％の時の信頼度係数。世論調査では、信頼度95％の水準を求めるの
が一般的とされている。

なお、平成27年国勢調査によると、花巻市の15歳以上人口であるＮは、85,877人で
あり、ｎが、1,184人の場合

≒ 0.99であるので、 として算出している。

※表の見方
　例えば、設問に1,000人が回答し、50％が「満足」と回答した場合、±3.10％が誤
差の範囲となり、「満足」している人の真の値は、95％の確率で46.9％～53.1％の
間にある、ということになる。
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1,184 ± 1.71% ± 2.28% ± 2.61% ± 2.79% ± 2.85%

1,000 ± 1.86% ± 2.48% ± 2.84% ± 3.04% ± 3.10%

800 ± 2.08% ± 2.77% ± 3.18% ± 3.39% ± 3.46%

500 ± 2.63% ± 3.51% ± 4.02% ± 4.29% ± 4.38%

50％程度 
10％程度 20％程度 30％程度 40％程度 

90％または 80％または 70％または 60％または 
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第２章　調査回答者の属性

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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【性別】

回答数 構成比
607 51.3%
577 48.7%
0 0.0%
0 0.0%

1,184 100.0%

【年齢】

回答数 構成比
19 1.6%
36 3.0%
87 7.3%
169 14.3%
209 17.7%
155 13.1%

６５～６９歳 175 14.8%
334 28.2%
0 0.0%

1,184 100.0%

 

【家族】

回答数 構成比

208 17.6%

926 78.2%

50 4.2%
1,184 100.0%

※「中学生以下の子どもがいる」の内訳（複数回答）
回答数

70
120
87中学生の子どもがいる

小学生の子どもがいる

６０～６４歳

７０歳以上
無回答
　計

中学生以下の子どもが
いる
中学生以下の子どもは
いない
無回答
　計

就学前の子どもがいる

５０～５９歳

男性
女性
その他
無回答
　計

１５～１９歳
２０～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳

中学生以下

の子どもが

いる 17.6%

中学生以下

の子どもはい

ない 78.2%

無回答 4.2%

男性 51.3%女性 48.7%

その他 0.0%

無回答 0.0%

１５～１９歳

1.6%
２０～２９歳

3.0%
３０～３９歳

7.3%

４０～４９歳

14.3%

５０～５９歳

17.7%

６０～６４歳

13.1%

６５～６９歳

14.8%

７０歳以上

28.2%

無回答 0.0%
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【職業】

回答数 構成比
84 7.1%
79 6.7%
345 29.1%
109 9.2%
166 14.0%
19 1.6%

127 10.7%

179 15.1%

その他 65 5.5%
11 0.9%

1,184 100.0%

【通勤・通学先】

回答数 構成比
522 44.1%
56 4.7%
19 1.6%
9 0.8%

97 8.2%
4 0.3%

13 1.1%
4 0.3%

15 1.3%
11 0.9%
355 30.0%
79 6.7%

1,184 100.0%

【居住地域】

回答数 構成比 回答数 構成比
63 5.3% 17 1.4%
128 10.8% 50 4.2%
71 6.0% 7 0.6%
76 6.4% 14 1.2%
105 8.9% 31 2.6%
98 8.3% 24 2.0%
84 7.1% 29 2.4%
96 8.1% 22 1.9%
60 5.1% 35 3.0%
28 2.4% 8 0.7%
35 3.0% 12 1.0%
22 1.9% 27 2.3%
16 1.4% 田瀬 9 0.8%
9 0.8% 8 0.7%
　 1,184 100.0%　 　計

外川目 無回答

矢沢 小山田
宮野目 土沢
太田 成島
笹間 浮田
大迫 谷内
内川目

湯口 八重畑
湯本 新堀

花西 八日市
花南 八幡

花北 好地
花巻中央 大瀬川

松園 亀ケ森

通勤・通学していない
無回答
　計

県外

　計

市内
盛岡市
矢巾町
紫波町
北上市
金ケ崎町
奥州市
遠野市
その他県内

無回答

農林水産業
自営業
会社員
公務員、団体職員等
パート、アルバイト
学生
家事（家事・育児・介
護などだけに従事）

無職（学生・家事を除
く）

市内 44.1%

盛岡市

4.7%

矢巾町 1.6%

紫波町 0.8%

北上市

8.2%

金ケ崎町

0.3%

奥州市 1.1%

遠野市 0.3%

その他県内

1.3%

県外 0.9%

通勤・通学

していない

30.0%

無回答

6.7%

農林水

産業

7.1%
自営業

6.7%

会社員

29.1%

公務員、

団体職員

等 9.2%

パート、

アルバイト

14.0%
学生 1.6%

家事 10.7%

無職 15.1%

その他

5.5%

無回答 0.9%
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【出身地】

回答数 構成比

453 38.3%

329 27.8%

274 23.1%

122 10.3%
6 0.5%

1,184 100.0%

県外の出身である
無回答
　計

生まれてからずっと花
巻市に住んでいる
花巻市で生まれたが、
一度市外に転出し、再
び花巻市に戻ってきた
県内の他市町村の出身
である

生まれてから

ずっと花巻市に

住んでいる

38.3%

花巻市で生まれた

が、一度市外に転出

し、再び花巻市に

戻ってきた 27.8%

県内の他市町村

の出身である

23.1%

県外の出

身である

10.3%

無回答 0.5%
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第３章　単純集計結果

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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　【Ａ】生活やまちづくりについて

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 209 17.7% 16.7%
(2) 528 44.6% 44.2%
(3) 263 22.2% 22.2%
(4) 107 9.0% 9.4%
(5) 77 6.5% 7.3%

0 0.0% 0.3%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 571 48.2% 49.7%
(2) 411 34.7% 34.7%
(3) 68 5.7% 4.9%
(4) 29 2.4% 3.1%
(5) 103 8.7% 7.3%

2 0.2% 0.3%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 474 40.0% 42.2%
(2) 397 33.5% 30.7%
(3) 107 9.0% 9.8%
(4) 58 4.9% 5.1%
(5) 145 12.2% 11.6%

3 0.3% 0.7%
1,184 100.0% 100.0%　計

どちらかというと不満
13.9% 14.9%

不満
どちらともいえない
無回答

　計

A-3  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあて
はまるものを１つだけ選んでください。

満足
73.5% 72.9%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
8.1% 8.0%

不満
どちらともいえない
無回答

　計

A-2  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあて
はまるものを１つだけ選んでください。

満足
82.9% 84.4%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
31.2% 31.6%

不満
どちらともいえない
無回答

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？　次のなかからあては
まるものを１つだけ選んでください。

満足
62.3% 60.9%

どちらかというと満足

(1) 17.7% (2) 44.6% (3) 22.2% (4) 9.0%
(5) 

6.5%

無回答

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 48.2% (2) 34.7%
(3) 

5.7%

(4) 2.4%

(5) 8.7%
無回答

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 40.0% (2) 33.5% (3) 9.0%(4) 4.9%(5) 12.2%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 67 5.7% 7.1%
(2) 149 12.6% 12.7%
(3) 150 12.7% 11.9%
(4) 146 12.3% 14.7%
(5) 163 13.8% 11.6%
(6) わからない 505 42.7% 41.2%

4 0.3% 0.8%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 562 47.5% 47.8%
(2) 232 19.6% 21.3%
(3) 148 12.5% 10.3%
(4) 187 15.8% 15.3%
(5) 54 4.6% 5.4%

1 0.1% 0.0%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 1,079 91.1% 90.2%
(2) 17 1.4% 2.2%
(3) 矢巾町 2 0.2% 0.2%
(4) 紫波町 10 0.8% 1.2%
(5) 北上市 68 5.7% 5.7%
(6) 遠野市 2 0.2% 0.0%
(7) その他県内 3 0.3% 0.4%
(8) 県外 1 0.1% 0.1%

2 0.2% 0.0%
1,184 100.0% 100.0%　計

　計

A-6  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。

市内
盛岡市

無回答

どちらかというと利用できない
28.3% 25.6%

利用できない
どちらともいえない
無回答

　計

A-5  《公共交通》　あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。

利用できる
67.1% 69.1%

どちらかというと利用できる

どちらかというと不満
25.0% 26.6%

不満
どちらともいえない

無回答

A-4  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、予約乗合バ
ス等）に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。

満足
18.3% 19.8%

どちらかというと満足

(1) 47.5% (2) 19.6% (3) 12.5% (4) 15.8%
(5) 

4.6%
無回答

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

5.7%
(2) 12.6% (3) 12.7% (4) 12.3% (5) 13.8% (6) 42.7% 無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 91.1% (2) 1.4%

(3) 0.2%

(4)

0.8%
(5) 5.7%

(6)0.2% (7) 0.3%

(8) 0.1%

無回答

0.2%

85% 87% 89% 91% 93% 95% 97% 99%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 294 24.8% 19.2%
(2) 476 40.2% 39.9%
(3) 237 20.0% 23.4%
(4) 90 7.6% 8.9%
(5) 86 7.3% 8.4%

1 0.1% 0.3%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 必要 784 66.2% 61.8%
(2) 不要 212 17.9% 18.6%
(3) わからない 185 15.6% 19.3%

無回答 3 0.3% 0.3%
　計 1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) いつも利用している 583 49.2% 45.8%
(2) たまに利用している 195 16.5% 17.5%
(3) 利用していない（利用できない場合を含む） 402 34.0% 36.3%

無回答 4 0.3% 0.4%
　計 1,184 100.0% 100.0%

　計

A-8  《情報通信環境》あなたは、情報通信環境（光ファイバー、ＡＤＳＬ、Ｗｉ-Ｆｉ等）を必要としていますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。

A-9  《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選ん
でください。

65.7% 63.3%

どちらかというと不満
27.6% 32.3%

不満
どちらともいえない
無回答

A-7  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるもの
を１つだけ選んでください。

満足
65.0% 59.1%

どちらかというと満足

(1) 49.2% (2) 16.5% (3) 34.0%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 24.8% (2) 40.2% (3) 20.0% (4) 7.6% (5) 7.3% 無回答

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 66.2% (2) 17.9% (3) 15.6%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 239 30.7% 35.9%
(2) 349 44.9% 40.5%
(3) 92 11.8% 11.8%
(4) 45 5.8% 5.7%
(5) 47 6.0% 5.5%

6 0.8% 0.7%
778 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 391 33.0% 34.3%
(2) 463 39.1% 36.6%
(3) 95 8.0% 9.3%
(4) 61 5.2% 5.6%
(5) 157 13.3% 12.6%

17 1.4% 1.6%
1,184 100.0% 100.0%　計

どちらかというと持っていない
13.2% 14.9%

持っていない
どちらともいえない
無回答

　計

A-11  《景観》　あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１
つだけ選んでください。

持っている
72.1% 70.9%

どちらかというと持っている

どちらかというと不満
17.6% 17.5%

不満
どちらともいえない
無回答

A-10  《インターネット利用》前問で１または２を選んだ方にお聞きします。インターネット環境に満足していますか？　次
の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

満足
75.6% 76.4%

どちらかというと満足

(1) 33.0% (2) 39.1% (3) 8.0%
(4) 

5.2%
(5) 13.3% 無回答

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 30.7% (2) 44.9% (3) 11.8%
(4) 

5.8%

(5) 

6.0%

無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 218 18.4% 17.2%

(2) 830 70.1% 71.2%

(3) 612 51.7% 51.4%
(4) 243 20.5% 21.0%
(5) 166 14.0% 15.8%
(6) 地域内ボランティア活動 264 22.3% 20.7%
(7) 110 9.3% 9.2%
(8) 97 8.2% 9.0%
(9) コミュニティ会議の活動 250 21.1% 21.1%
(10) 29 2.4% 2.8%
(11) 191 16.1% 15.4%

2 0.2% 0.7%
3,012 254.3% 255.5%

｢10.その他｣の内容

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 168 14.2% 14.5%
(2) 672 56.8% 54.9%
(3) 339 28.6% 30.1%

5 0.4% 0.5%
1,184 100.0% 100.0%

知らない
無回答
　計

無回答
　計

アートクラフト土沢、社会福祉団体活動、自治会活動、スポーツ活動（スポ少・部活コーチ等）、河川・公園清掃、こども食堂・障がい者等ボ
ランティア、料理教室、神社総代、農地・水・環境保全運動、農家組合、ガイドボランティア、趣味の会、子育て支援

A-13  《地域づくり》あなたは、お住まいのコミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つ
だけ選んでください。

よく知っている
ある程度知っている

交通安全、消防団、防犯活動
高齢者団体活動

学習活動
伝統文化保存活動

その他
参加していない

A-12  《地域づくり》  あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあて
はまるものをいくつでも選んでください。

子ども会やＰＴＡ活動
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいなどの環境活
動
地域のお祭りやイベントへの参加

(1) 14.2% (2) 56.8% (3) 28.6% 無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.2%
16.1%

2.4%
21.1%

8.2%
9.3%

22.3%
14.0%

20.5%
51.7% 70.1%

18.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

無回答

(11)

(10)

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 12 1.0% 0.8%
(2) 36 3.0% 3.1%
(3) 89 7.5% 7.1%
(4) 522 44.1% 42.2%
(5) 94 7.9% 11.3%
(6) 428 36.1% 35.0%

3 0.3% 0.5%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 69 5.8% 5.9%
(2) 232 19.6% 21.1%
(3) 278 23.5% 22.0%
(4) 208 17.6% 17.6%
(5) 57 4.8% 4.9%
(6) わからない 332 28.0% 27.7%

8 0.7% 0.8%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 251 21.2% 20.6%
(2) 929 78.5% 78.3%

4 0.3% 1.0%
1,184 100.0% 100.0%　計

　計

A-16  《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクール
ガード等）にかかわったことがありますか？

ある
ない
無回答

どちらかというとそう思わない
41.1% 39.6%

そう思わない
どちらともいえない

無回答

　計

A-15  《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると
思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
25.4% 27.0%

どちらかというとそう思う

週に１度程度
月に１度程度
年に数回
参加したことはないが、活動したいと思う
ない
無回答

A-14  《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがありますか？　次の
中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

毎日

(1) 5.8% (2) 19.6% (3) 23.5% (4) 17.6% (5) 

4.8%
(6) 28.0%

無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 21.2% (2) 78.5%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 1.0%

(2) 3.0%

(3) 7.5% (4) 44.1% (5) 7.9% (6) 36.1% 無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 646 54.6% 55.5%
(2) 347 29.3% 31.0%
(3) 189 16.0% 12.7%

2 0.2% 0.8%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 942 79.6% 80.9%
(2) 582 49.2% 51.7%
(3) 253 21.4% 22.0%
(4) 163 13.8% 12.3%
(5) 144 12.2% 9.6%
(6) ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相談窓口） 162 13.7% 10.7%
(7) その他 10 0.8% 0.9%
(8) 知らない 184 15.5% 13.9%

無回答 6 0.5% 2.0%
　計 2,446 206.7% 204.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 139 11.7% 8.6%
(2) 425 35.9% 33.1%
(3) 299 25.3% 29.4%
(4) 151 12.8% 13.3%
(5) 160 13.5% 14.9%

10 0.8% 0.8%
1,184 100.0% 100.0%　計

どちらかというとそう思わない
38.1% 42.7%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

岩手県福祉総合相談センター
岩手県男女共同参画センター
配偶者暴力相談支援センター

A-19  《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
47.6% 41.7%

どちらかというとそう思う

無回答
　計

A-18  《男女共同》あなたは、次のようなDV（配偶者｟元配偶者も含む｠や交際相手などからの暴力）に関する相談窓口
を知っていますか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

警察
市役所（婦人相談窓口）

A-17  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだ
け選んでください。

知っているし、言葉の意味も理解している
言葉は知っているが、意味はわからない
知らない

(1) 54.6% (2) 29.3% (3) 16.0%
無回答

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 11.7% (2) 35.9% (3) 25.3% (4) 12.8% (5) 13.5%
無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.5%

15.5%

0.8%

13.7%

12.2%

13.8%

21.4%

49.2%
79.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 130 11.0% 10.8%
(2) 504 42.6% 41.0%
(3) 148 12.5% 12.1%
(4) 79 6.7% 8.0%
(5) 130 11.0% 10.9%
(6) 189 16.0% 16.5%

4 0.3% 0.7%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 91 7.7% 6.0%
(2) 279 23.6% 20.4%
(3) 149 12.6% 13.5%
(4) 95 8.0% 8.5%
(5) 110 9.3% 8.0%

460 38.9% 43.6%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) そう思う 284 24.0% 27.1%
(2) どちらかというとそう思う 540 45.6% 43.5%
(3) どちらかというとそう思わない 134 11.3% 11.1%
(4) そう思わない 82 6.9% 7.4%
(5) どちらともいえない 141 11.9% 10.1%

無回答 3 0.3% 0.8%
　計 1,184 100.0% 100.0%

　計

A-22  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選ん
でください。

69.6% 70.6%

18.2% 18.5%

どちらかというと不満
20.6% 22.0%

不満
どちらともいえない
無回答

無回答
　計

A-21  《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生
活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

満足
31.3% 26.4%

どちらかというと満足

どちらかというとそう思わない
19.2% 20.1%

そう思わない
どちらともいえない
子どもがいないのでわからない

A-20  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。

そう思う
53.6% 51.8%

どちらかというとそう思う

(1) 24.0% (2) 45.6% (3) 11.3% (4) 6.9% (5) 11.9%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 11.0% (2) 42.6% (3) 12.5%
(4) 

6.7%
(5) 11.0% (6) 16.0%

無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 7.7% (2) 23.6% (3) 12.6% (4) 8.0% (5) 9.3% 無回答 38.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) ずっと住み続けたい 739 62.4%
(2) 当分は住み続けたい 288 24.3%
(3) いずれは移転したい 48 4.1%
(4) すぐにでも移転したい 13 1.1%
(5) わからない 94 7.9%

無回答 2 0.2%

　計 1,184 100.0%

　【Ｂ】防犯・防災について

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 1,002 84.6% 82.5%

(2) 73 6.2% 8.2%

(3) 26 2.2% 1.8%

(4) 694 58.6% 58.2%

(5) 106 9.0% 9.3%
7 0.6% 0.6%

1,908 161.2% 160.6%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 市役所（市民生活総合相談センター） 732 61.8% 65.2%
(2) 岩手県立県民生活センター 434 36.7% 40.1%
(3) 国民生活センター 435 36.7% 37.2%
(4) その他 52 4.4% 3.9%
(5) 知らない 202 17.1% 14.9%

無回答 8 0.7% 0.7%
　計 1,863 157.4% 162.0%

「4.その他の内容」
警察、消費者センター、民生委員、社会福祉協議会、消費者ホットライン188番、友人・知人、司法書士

無回答
　計

B-2  《消費者トラブル》あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相談で
きる次のような窓口を知っていますか？あてはまるものをいくつでも選んでください。

出かけるときには必ず戸締まりをする
出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにしてい
る
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにしてい
る
悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブルに遭わないよ
う、最新の消費生活情報に関心を寄せている
特に意識していない

A-23  《定住意向》あなたは、これからも花巻市に住み続けたいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。（※新規設問）

86.7%

5.2%

B-1  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでくださ
い。

0.7%

17.1%
4.4%

36.7%
36.7% 61.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)

(1) 62.4% (2) 24.3%

(3) 4.1%

(4) 1.1%

(5) 7.9%
無回答

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.6%
9.0%

58.6%
2.2%

6.2% 84.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 123 10.4% 8.2%
(2) 480 40.5% 41.1%
(3) 170 14.4% 14.0%
(4) 86 7.3% 7.8%
(5) 132 11.1% 11.1%
(6) わからない 190 16.0% 17.4%

3 0.3% 0.3%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 1,083 91.5% 89.5%
(2) 97 8.2% 10.0%

4 0.3% 0.6%

1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 529 44.7% 38.2%
(2) 652 55.1% 61.3%

3 0.3% 0.5%
1,184 100.0% 100.0%

無回答
　計

　計

B-5  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

準備している
準備していない

　計

B-4  《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

知っている
知らない

無回答

どちらかというとそう思わない
21.7% 21.8%

そう思わない
どちらともいえない

無回答

B-3  《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について安全・安心である
と思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
50.9% 49.3%

どちらかというとそう思う

(1) 10.4% (2) 40.5% (3) 14.4%
(4) 

7.3%
(5) 11.1% (6) 16.0%

無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 91.5% (2) 8.2%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 44.7% (2) 55.1%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 82 6.9% 7.8%
(2) 370 31.3% 28.2%
(3) 275 23.2% 20.7%
(4) 147 12.4% 14.9%
(5) 99 8.4% 8.4%
(6) わからない 210 17.7% 19.6%

1 0.1% 0.5%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 837 70.7%
(2) 337 28.5%

10 0.8%
1,184 100.0%

　【Ｃ】健康について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 204 17.2% 18.1%
(2) 504 42.6% 41.5%
(3) 204 17.2% 16.0%
(4) 177 14.9% 15.3%
(5) 94 7.9% 8.9%

1 0.1% 0.3%
1,184 100.0% 100.0%　計

どちらかというとそう思わない
32.1% 31.3%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

　計

C-1  《健康》 あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
59.8% 59.6%

どちらかというとそう思う

　計

B-7  《住宅用火災警報器の交換》あなたは、住宅用火災警報器は設置から概ね10年を経過すると、交換が必要となる
ことを知っていますか？（※新規設問）

知っている
知らない
無回答

どちらかというとそう思わない
35.6% 35.6%

そう思わない
どちらともいえない

無回答

B-6  《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
38.2% 36.0%

どちらかというとそう思う

(1) 6.9% (2) 31.3% (3) 23.2% (4) 12.4% (5) 8.4% （6）17.7% 無回答

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 17.2% (2) 42.6% (3) 17.2% (4) 14.9% (5) 7.9%
無回答

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 70.7%
(2) 

28.5%
無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 909 76.8% 76.1%
(2) 474 40.0% 40.1%
(3) 392 33.1% 33.0%
(4) 649 54.8% 55.6%

(5) 696 58.8% 56.8%

(6) 377 31.8% 30.5%
(7) 585 49.4% 49.9%
(8) 60 5.1% 5.6%
(9) 15 1.3% 1.1%

1 0.1% 0.2%
4,158 351.2% 348.9%

｢9.その他｣の内容

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 201 17.0% 16.0%
(2) 328 27.7% 27.4%
(3) 623 52.6% 52.6%

32 2.7% 4.0%
1,184 100.0% 100.0%

以前は吸っていた
もともと吸わない
無回答
　計

無回答
　計

ストレッチ、散歩、通院、農作業、体温計測、マイカーをやめる、規則正しい生活

C-3  《たばこ》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？　次の中からあてはまるものを
1つだけ選んでください。

吸っている

食事に気をつけている

自分の血圧値を知っている

早寝早起きを習慣にしている
お薬手帳を活用している
特に意識していない、健康管理について何もしていない

その他

C-2  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあて
はまるものをいくつでも選んでください。

定期的に健康診断などを受けている
歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている
健康増進のために意識的に運動している

(1) 17.0% (2) 27.7% (3) 52.6%
無回答

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.1%

1.3%

5.1%

49.4%

31.8%

58.8%

54.8%

33.1%

40.0%
76.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 298 25.2% 24.2%
(2) 119 10.1% 11.6%
(3) 190 16.0% 16.2%
(4) 298 25.2% 23.6%
(5) 254 21.5% 21.5%

25 2.1% 2.9%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 166 27.3% 33.3%
(2) 275 45.3% 42.0%
(3) 127 20.9% 16.7%
(4) 24 4.0% 5.1%
(5) 10 1.6% 1.8%
(6) 1 0.2% 0.5%

4 0.7% 0.5%
607 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 166 14.0% 14.3%
(2) 179 15.1% 15.5%
(3) 234 19.8% 18.7%
(4) 128 10.8% 8.5%
(5) 112 9.5% 10.5%
(6) 356 30.1% 31.6%

9 0.8% 0.8%
1,184 100.0% 100.0%

ほとんど行っていない
無回答

　計

毎日行っている
週に3回以上行っている（年151日以上）
週に1日～2日程度行っている（年51日～150日）
月に1日～3日程度行っている（年12日～50日）
年に数回程度行っている（年4日～11日）

3～4合未満
4～5合未満
5合以上
無回答
　計

C-6  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

　計

C-5  《お酒》前問で1～3のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、1日にどれくらいの量を飲みますか？
換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

1合未満
1～2合未満
2～3合未満

毎日飲む
週に4～6日
週に1～3日飲む
ほとんど飲まない
まったく飲まない
無回答

C-4  《お酒》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？　次の中からあてはまるもの
を1つだけ選んでください。

(1) 14.0% (2) 15.1% (3) 19.8%
(4) 

10.8%

(5) 

9.5%
(6) 30.1%

無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 25.2% (2) 10.1% (3) 16.0% (4) 25.2% (5) 21.5%
無回答

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 27.3% (2) 45.3% (3) 20.9%
(4) 

4.0%

(5) 1.6%

(6) 0.2%

無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 930 78.5% 78.3%
(2) 247 20.9% 20.1%

7 0.6% 1.6%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 965 81.5% 78.8%
(2) 215 18.2% 20.9%

4 0.3% 0.3%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 898 75.8% 78.0%
(2) 279 23.6% 21.5%

7 0.6% 0.6%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 497 42.0% 37.9%
(2) 678 57.3% 61.0%

9 0.8% 1.1%
1,184 100.0% 100.0%

知らない
無回答
　計

もっていない
無回答
　計

C-10  《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？

知っている

もっていない
無回答
　計

C-9  《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

もっている

知らない
無回答
　計

C-8  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

もっている

C-7  《医療機関の役割分担》あなたは、軽症時はなるべく診療所を受診するなど、大きな病院と診療所（開業医）の役
割分担について知っていますか？

知っている

(1) 81.5% (2) 18.2%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 75.8% (2) 23.6%
無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 42.0% (2) 57.3%
無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 78.5% (2) 20.9%
無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 27 2.3% 2.7%
(2) 19 1.6% 2.4%
(3) 87 7.3% 6.0%
(4) 211 17.8% 19.3%
(5) 54 4.6% 4.9%
(6) 46 3.9% 2.6%
(7) 747 63.1% 56.0%
(8) 耳鼻いんこう科 667 56.3% 58.4%
(9) 眼科 127 10.7% 12.7%
(10) 精神科 43 3.6% 5.8%
(11) 循環器科 68 5.7% 5.6%
(12) 神経内科 49 4.1% 6.5%
(13) 歯科 14 1.2% 1.1%
(14) 皮膚科 215 18.2% 16.1%
(15) その他 21 1.8% 1.9%
(16) わからない 166 14.0% 15.9%

12 1.0% 0.9%
2,573 217.2% 218.8%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 1,093 92.3%
(2) 58 4.9%
(3) 28 2.4%

5 0.4%
1,184 100.0%

はじめて知った
無回答
　計

無回答
　計

C-12 《救急車の利用》あなたは、救急車の適正利用について意識していますか？　次の中からあてはまるものを1つだ
け選んでください。（※新規設問）

意識している
意識していない

消化器科
呼吸器科
小児科
外科
整形外科
産婦人科

C-11  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つまで選
んでください。

内科

1.0%

14.0%

1.8%

18.2%

1.2%

4.1%

5.7%

3.6%

10.7%

56.3%

63.1%

3.9%

4.6%

17.8%

7.3%

1.6%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

(16)

(15)

(14)

(13)

(12)

(11)

(10)

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)

(1) 92.3% (2) 4.9% (3) 2.4%
無回答

0.4%

88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%
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　【Ｄ】福祉について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 160 13.5% 11.7%
(2) 521 44.0% 43.5%
(3) 193 16.3% 17.9%
(4) 128 10.8% 10.2%
(5) 179 15.1% 16.4%

3 0.3% 0.4%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 780 65.9% 67.2%
(2) 399 33.7% 32.1%

5 0.4% 0.7%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 882 74.5% 72.8%
(2) 298 25.2% 26.6%

4 0.3% 0.7%
1,184 100.0% 100.0%　計

　計

D-3  《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ（場
所や人）があることを知っていますか？

知っている
知らない
無回答

　計

D-2  《地域福祉》あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？

ある
ない
無回答

どちらかというとそう思わない
27.1% 28.1%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

D-1  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中
からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
57.5% 55.2%

どちらかというとそう思う

(1) 13.5% (2) 44.0% (3) 16.3% (4) 10.8% (5) 15.1%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 65.9% (2) 33.7%
無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 74.5% (2) 25.2%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 663 56.0% 53.9%
(2) 169 14.3% 14.3%
(3) 17 1.4% 1.3%
(4) 42 3.5% 4.6%
(5) 42 3.5% 2.9%
(6) 友人、知人 383 32.3% 30.8%
(7) 新聞 136 11.5% 10.9%
(8) その他 97 8.2% 8.4%

11 0.9% 2.2%
1,560 131.6% 129.3%

｢8.その他｣の内容

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 225 19.0% 17.9%
(2) 587 49.6% 49.5%
(3) 117 9.9% 10.5%
(4) 60 5.1% 5.7%
(5) わからない 189 16.0% 15.8%

6 0.5% 0.5%
1,184 100.0% 100.0%

無回答
　計

受けていると思う
68.6% 67.4%

ある程度は受けていると思う
受けていないと思う

15.0% 16.2%
どちらともいえない

コミュニティFMラジオ「エフエムワン」
有線放送

無回答
　計

自治会、民生委員、学校、職場、TV・ラジオ、インターネット、ポスター・チラシ、家族、福祉関係、ＰＴＡ、学童クラブ、病院

D-5  《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けてい
ると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-4  《地域福祉》前問で１．知っていると答えた方にお聞きします。悩みや問題を抱えたときに相談する市の相談窓口
や民生委員・児童委員などについて、どのような方法で知りましたか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでく
ださい。

広報はなまき
市ホームページ
SNS（フェイスブック等）

(1) 19.0% (2) 49.6% (3) 9.9%
(4) 

5.1%
(5) 16.0% 無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.9%

8.2%

11.5%

32.3%

3.5%

3.5%

1.4%

14.3%
56.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

無回答

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 71 6.0% 5.9%
(2) 377 31.8% 29.4%
(3) 308 26.0% 25.7%
(4) 144 12.2% 16.3%
(5) どちらともいえない 268 22.6% 21.5%

16 1.4% 1.2%
1,184 100.0% 100.0%

　【Ｅ】環境について

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 527 44.5% 42.3%
(2) 744 62.8% 60.5%
(3) 166 14.0% 16.2%
(4) 433 36.6% 37.8%
(5) 290 24.5% 28.3%
(6) 守られている（進められている）とは感じない 165 13.9% 14.3%

11 0.9% 2.8%
2,336 197.2% 202.2%

公害が少なくなっている

無回答
　計

E-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じ
ますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

身近な山や川が美しい環境に保たれている
地域の中で花による美化が進められている
エネルギーの省力化・再生化が進んでいる
身の回りのごみが少なくなっている

どちらかというとそう思わない
38.2% 42.0%

そう思わない

無回答
　計

D-6  《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなって
いると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
37.8% 35.3%

どちらかというとそう思う

(1) 

6.0%
(2) 31.8% (3) 26.0% (4) 12.2% (5) 22.6%

無回答

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.9%

13.9%

24.5%

36.6%

14.0%

62.8%

44.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 180 15.2% 17.0%
(2) 52 4.4% 6.2%
(3) 59 5.0% 5.5%
(4) 54 4.6% 4.6%
(5) 810 68.4% 65.7%
(6) 16 1.4% 1.4%
(7) 320 27.0% 27.2%

6 0.5% 0.9%
1,497 126.5% 128.5%

｢6.その他｣の内容

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 817 69.0% 67.5%
(2) 824 69.6% 68.5%
(3) 818 69.1% 65.4%

(4) 463 39.1% 37.2%

(5) 805 68.0% 65.1%

(6) 626 52.9% 52.4%

(7) 388 32.8% 28.5%

(8) 1,006 85.0% 82.0%
(9) その他 19 1.6% 1.0%
(10) 9 0.8% 1.3%

2 0.2% 0.6%
5,777 488.1% 469.5%

｢9.その他｣の内容

ごみの分別

何も行っていない
無回答

マイバック利用、生ゴミの堆肥化、草刈り・清掃、ゴミ拾い、ソーラー発電、ＬＥＤ照明、エネループ電池利用、省電力家電、地産地消、買い
物は最小限に、活動団体への寄付、資源回収参加

テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ
食事を残さず食べるなど生ごみを減らす
適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた調
理
詰め替え可能品など、環境に配慮した商品の利
用
洗顔、食器洗い時等に水を流したままにしない
外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転時
のエコドライブ

無回答
　計

草刈り・草取り、河川清掃、ごみの分別、ゴミ拾い、詰め替え商品購入、浄化槽の設置、植林・植樹、花を植える

E-3  《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあ
てはまるものをいくつでも選んでください。

冷暖房の適切な温度設定

野鳥や生き物が住める環境づくり
自然環境を守るための学習活動
植樹などの森林保護活動
住んでいる地域の清掃や美化活動
その他
何も行っていない

E-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中から
あてはまるものをいくつでも選んでください。

身近な水辺空間の環境保全

0.5%

27.0%

1.4% 68.4%

4.6%

5.0%

4.4%

15.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

無回答

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)

0.2%
0.8%
1.6% 85.0%

32.8%
52.9%

68.0%
39.1%

69.1%
69.6%
69.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(10)

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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　【Ｆ】生涯学習や芸術文化について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 23 1.9% 1.6%
(2) 45 3.8% 4.6%
(3) 90 7.6% 9.0%
(4) 235 19.8% 21.9%
(5) 784 66.2% 62.4%

7 0.6% 0.4%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 21 1.8% 2.6%
(2) 54 4.6% 5.0%
(3) 57 4.8% 5.8%
(4) 125 10.6% 10.3%
(5) 919 77.6% 75.8%

8 0.7% 0.5%
　計 1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 32 2.7% 3.0%
(2) 111 9.4% 11.8%
(3) 578 48.8% 51.9%
(4) 450 38.0% 32.6%

13 1.1% 0.8%
1,184 100.0% 100.0%

10回以上
5回～9回
1回～4回
0回
無回答
　計

月に１回程度行っている
年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答

F-3  《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化
祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

無回答
　計

F-2  《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民
踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

週に２回以上行っている
週に１回程度行っている

週に２回以上行っている
週に１回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている
ほとんど行っていない

F-1  《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物
館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組ん
でいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

(1) 1.9%
(2) 

3.8%
(3) 7.6% (4) 19.8% (5) 66.2% 無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 2.7%

(2) 9.4% (3) 48.8% (4) 38.0%
無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 1.8%

(2)

4.6%

(3)

4.8%
(4) 10.6% (5) 77.6%

無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 54 4.6% 3.8%
(2) 329 27.8% 30.8%
(3) 422 35.6% 33.7%
(4) 313 26.4% 25.6%
(5) 62 5.2% 5.2%

4 0.3% 0.9%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 556 47.0% 45.1%
(2) 619 52.3% 54.1%

9 0.8% 0.8%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 239 20.2% 21.4%
(2) 937 79.1% 78.2%

8 0.7% 0.4%
1,184 100.0% 100.0%

ない
無回答
　計

ない
無回答
　計

F-6  《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥谷農
業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、講話等
に参加したことがありますか？

ある

知らない
無回答
　計

F-5  《歴史散策》あなたは、この１年間で、前問にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりしたものがありま
すか？

ある

F-4  《歴史文化》あなたは、以下に記載する花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中か
らあてはまるものを１つだけ選んでください。「毘沙門堂等（毘沙門堂、木造毘沙門天立像、木造伝吉祥天立像）（成
島）」、「木造阿弥陀如来坐像（鍛冶町）」、「旧小原家住宅（谷内）」、「伊藤家住宅（田瀬）」、「南部杜氏の酒造用具」、
「早池峰神楽」、「イーハトーブの風景地（釜淵の滝、五輪峠、イギリス海岸）」、「花輪堤ハナショウブ群落」、「カズクリ自
生地」、「早池峰山及び薬師岳の高山帯・植物群落」

全部知っている
6つ以上知っている
4つ以上知っている
2つ以上知っている

(1) 47.0% (2) 52.3%
無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

4.6%
(2) 27.8% (3) 35.6% (4) 26.4%

(5) 

5.2%

無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 20.2% (2) 79.1%
無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30



(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 372 31.4% 32.7%
(2) 803 67.8% 66.8%

9 0.8% 0.6%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 113 9.5% 10.5%
(2) 597 50.4% 49.2%
(3) 231 19.5% 19.8%
(4) 125 10.6% 9.9%
(5) 107 9.0% 9.8%

11 0.9% 0.8%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 276 23.3% 21.7%
(2) 544 45.9% 47.1%
(3) 103 8.7% 9.6%
(4) 65 5.5% 6.2%
(5) 184 15.5% 15.1%

12 1.0% 0.4%
1,184 100.0% 100.0%　計

どちらかというと持っていない
14.2% 15.8%

持っていない
どちらともいえない
無回答

　計

F-9  《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだ
け選んでください。

持っている
69.2% 68.8%

どちらかというと持っている

あまりないと思う
30.1% 29.7%

ないと思う
どちらともいえない
無回答

ない
無回答
　計

F-8  《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？　次
の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

十分あると思う
59.9% 59.7%

あると思う

F-7  《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美
術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがあり
ますか？

ある

(1) 31.4% (2) 67.8%
無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 9.5% (2) 50.4% (3) 19.5% (4) 10.6% (5) 9.0%
無回答

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 23.3% (2) 45.9% (3) 8.7%
(4) 

5.5%
(5) 15.5%

無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 139 11.7% 9.8%
(2) 283 23.9% 27.5%
(3) 262 22.1% 22.4%

(4) 262 22.1% 21.1%

(5) 226 19.1% 18.5%
12 1.0% 0.7%

1,184 100.0% 100.0%

　【Ｇ】市役所の仕事について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 224 18.9% 19.3%
(2) 553 46.7% 44.0%
(3) 110 9.3% 11.3%
(4) 85 7.2% 6.3%
(5) 206 17.4% 18.6%

6 0.5% 0.5%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 100 8.4% 7.4%
(2) 470 39.7% 39.6%
(3) 219 18.5% 19.9%
(4) 84 7.1% 8.9%
(5) 305 25.8% 23.6%

6 0.5% 0.6%
1,184 100.0% 100.0%　計

どちらかというとそう思わない
25.6% 28.8%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

　計

G-2  《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？
次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
48.1% 47.0%

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない
16.5% 17.6%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

　計

G-1  《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用
した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
65.6% 63.3%

どちらかというとそう思う

どちらかというと関心がない
44.2% 43.5%

関心がない

どちらともいえない
無回答

F-10  《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあては
まるものを１つだけ選んでください。

関心がある
35.6% 37.3%

どちらかというと関心がある

(1) 11.7% (2) 23.9% (3) 22.1% (4) 22.1% (5) 19.1%
無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 18.9% (2) 46.7% (3) 9.3%
(4) 

7.2%
(5) 17.4%

無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

8.4%
(2) 39.7% (3) 18.5%

(4) 

7.1%
(5) 25.8%

無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 48 4.1% 5.8%
(2) 370 31.3% 29.4%
(3) 249 21.0% 20.8%
(4) 158 13.3% 12.5%
(5) 351 29.6% 31.0%

8 0.7% 0.5%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 90 7.6% 10.2%
(2) 355 30.0% 35.2%
(3) 255 21.5% 16.6%
(4) 176 14.9% 13.3%
(5) 299 25.3% 24.2%

9 0.8% 0.6%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 1,132 95.6% 94.2%
(2) 329 27.8% 26.1%
(3) SNS（フェイスブック等） 62 5.2% 4.0%
(4) 137 11.6% 11.9%
(5) 101 8.5% 6.6%
(6) 44 3.7% 2.9%
(7) 562 47.5% 44.6%
(8) 461 38.9% 37.9%
(9) 19 1.6% 1.6%

2 0.2% 1.3%
2,849 240.6% 231.1%　計

有線放送
防災行政無線
振興センターだより
新聞
その他
無回答

　計

G-5  《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいくつ
でも選んでください。

広報はなまき
市ホームページ

コミュニティFMラジオ「エフエムワン」

どちらかというとそう思わない
36.4% 29.9%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

　計

G-4  《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまる
ものを１つだけ選んでください。

そう思う
37.6% 45.4%

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない
34.3% 33.3%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

G-3  《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
35.4% 35.2%

どちらかというとそう思う

(1) 

4.1%
(2) 31.3% (3) 21.0% (4) 13.3% (5) 29.6%

無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 7.6% (2) 30.0% (3) 21.5% (4) 14.9% (5) 25.3%
無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.2%
1.6%

38.9%
47.5%

3.7%
8.5%
11.6%

5.2%
27.8% 95.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

無回答

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 202 17.1% 15.0%
(2) 581 49.1% 50.9%
(3) 126 10.6% 9.6%
(4) 72 6.1% 6.2%
(5) 192 16.2% 17.5%

11 0.9% 0.8%
1,184 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 53 4.5% 4.7%
(2) 179 15.1% 16.3%
(3) 197 16.6% 16.1%
(4) 646 54.6% 52.6%
(5) 95 8.0% 9.5%

14 1.2% 0.8%
1,184 100.0% 100.0%　計

あまり聴いていない
71.2% 68.7%

聴いていない
エフエムワンを知らない
無回答

　計

G-7  《コミュニティＦＭ放送》あなたは、コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」を聴いていますか？　次の中からあてはま
るものを１つだけ選んでください。

よく聴いている
19.6% 21.0%

ときどき聴いている

どちらかというとそう思わない
16.7% 15.8%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

G-6  《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
66.2% 65.9%

どちらかというとそう思う

(1) 17.1% (2) 49.1% (3) 10.6%
(4) 

6.1%
(5) 16.2%

無回答

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

4.5%
(2) 15.1% (3) 16.6% (4) 54.6% (5) 8.0%

無回答

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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第4章　意見・提言等一覧

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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　ご意見・ご提言

(前年度)

回答数 構成比 構成比

393 33.2% 26.8%

791 66.8% 73.2%

1,184 100.0% 100.0%

「まちづくりについて」の自由記載欄を設け、それらを次のとおり分類・整理した。

　なお、一人が複数の内容を記入している場合があるので、回答数393件であるが、項目の合計は、578件となった。

　分野別にみると、【その他】が最も多く112件、次に【環境・生活安全】75件、【行財政】72件の順となった。

　新型コロナウイルス関係項目を【その他】に計上したこと、ご意見・ご提言が多種多様にわたることから

【その他】が最も多い件数の多い分野となった。

(1)13の「分野」に分類し、分野毎にさらに「項目」として分類

(2)具体的な手法等が記載されている場合は該当する分野に計上したが、分類できない場合は【その他のまちづく

　り】分野に分類

(3)本アンケートに係るご意見や該当する分野がない要望等については、【その他】分野に分類

(4)分類中の項目が、3件以上あった場合は、その項目とその件数を記載

(5)2件以下の項目は、「・その他」として分類

件数 件数

【環境・生活安全】 小計 75 【建設】 小計 42

・環境汚染・ごみ等の対策 15 ・道路、歩道・橋梁・河川等の早期整備と維持管理 25

・景観の改善（草刈り、花植え等） 12 ・駐車場関係 6

・公園や憩いの場の整備 11 ・下水道の整備 4

・街路灯の整備 9 ・除雪関係 4

・交通安全マナーの改善 7 ・その他 3

・空き家や空き地対策 6 【生涯学習・スポーツ】 小計 40

・その他 15 ・利用しやすい図書館の整備 24

【行財政】 小計 72 ・スポーツ施設の整備、増設 4

・市長・市への感謝・応援等 21 ・東和図書館内施設の存続 3

・行政情報提供の充実 13 ・文化会館の補修、整備 3

・職員の資質向上と教育推進 12 ・その他 6

・効率的で質の高い仕事の推進 5 【公共交通】 小計 35

・地域差の是正 4 ・路線バスの利便性の向上 12

・その他 17 ・予約乗合バスの利便性の向上 6

【健康・福祉】 小計 55 ・高齢者の交通環境整備 5

・総合病院の整備・病院の増院 23 ・ふくろう号の改善 4

・障がい者、高齢者が安心して暮らせる生活 16 ・通学者が利用しやすい時刻表の改善 4

・子供が安心して暮らせる生活 3 ・その他 4

・その他 13 【観光】 小計 17

【その他のまちづくり】 小計 54 ・観光資源を活かした施設整備 3

・まちづくりへの提言 19 ・その他 14

・人口減少対策事業の推進 11 【防災・危機管理】 小計 12

・自治会、コミュニティの制度改善 7 ・防災ラジオ聞こえない 4

・まちの活性化の推進 7 ・その他 8

・若者が活発に取り組めるまちづくり 4 【子育て】 小計 9

・その他 6 ・子育て支援の拡充 5

【産業振興・雇用】 小計 50 ・子育ての環境整備 4

・中心市街地・商店街の振興 13 【教育・文化】 小計 5

・若者が楽しめる場所の整備 （娯楽施設） 12 ・その他 5

・雇用拡大、所得向上安定（企業誘致等） 11 【その他】 小計 112

・大型ショッピングモール等の誘致 6 ・まちづくりアンケートの改善要望 11

・その他 8 ・まちづくりアンケートの感想 30

・新型コロナウイルス関係 26

・その他 45

合計 578件

日ごろあなたがまちづくりについて考えていることなどがあれば、ご自由にお書きください。

記述有り

記述なし

　計
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令和２年度まちづくり市民アンケート意見・提言等一覧表

No. 性別　 年齢
居住
地域

意見・提言等（要約）

1 男性 ４０～４９歳 花西
市のＨＰが必要な情報に行きあたらず、不便。「ないならなくても良い」と思ってしまう。多少なりともお金を
かけるなら、最低限生活に必要な情報だけはページがヒットする様にしてほしい。

2 男性 ７０歳以上 花北

公園やイギリス海岸などの桜の手入れについてのお願い。
弘前や宮城県の大河原町の桜を見に行くことがあります。とてもよく手入れがされており、美しい桜が見ら
れ、県外からも大勢人が来ています。ところが花巻は、市の名前の由来に桜の花が関係していると聞いた
こともあるのですが、専門的知識のない業者に市が依頼しているせいか、ただ枝を切るだけで切り口から
病気にならないように薬を塗ることもせず、枝ぶりを考えないで切るので形が不格好でテングス病のものも
あります。公園を管理する職員に研修してもらって、美しい花が咲き多数の市民も楽しめる所にしていた
だけませんか。（枝が枯れないように）

3 男性 ７０歳以上 花北

平和なところだと思うが、将来のことを考えれば
　・子供達がもう少し多いところでありたい。
　・日本の国が安泰でこそ花巻も安泰。
　・国を愛する心が必要と思う．祝日にはみんなで国旗の掲揚を。
　・現憲法（占領憲法）の見直しを。

4 女性 ７０歳以上 湯本 アンケートの結果等を公表してほしい。（アンケートの結果改善された事等）

5 男性 ４０～４９歳 花西

・花巻駅の橋上化、西口改札
・新しい図書館及び学生が勉強できるスペース
の早期実現を期待します。

6 男性 ７０歳以上 花北 イギリス海岸くるみの森北側耕作放棄の果樹（梅？）害虫の発生源。伐木処理願いたい。

7 男性 ２０～２９歳 花南

上町に造った公園で誰も遊んでいない。市民の税金で下らないものを作るな。
上町をはじめとする市街地が廃れている。地価を下げてテナントを入りやすくするべき。
市内の小学校の給食費、部活動費、修学旅行費を無償化させて欲しい。

8 男性 ７０歳以上 矢沢

花巻図書館は花巻駅前にではなく、郊外に広々として駐車場を持ち、図書館だけの建物で借地でなく、
市所有の土地に建ててもらいたい。
一関市図書館などを視察して負けないような立派なものを建ててほしい．間に合わせのものでなく、30年
先、50年先を見すえた立派な図書館を建ててほしい。

9 男性 ６５～６９歳 宮野目 結局、皆自分の事しか考えていないと思う。
10 女性 ６０～６４歳 湯本 花巻市の方が健康で幸せであればいいと思う。

11 男性 ６０～６４歳 太田
公共交通機関をなるべく使いたいと思うが、西南地区～市中心部のバス便が非常に少なく、デマンドのバ
スも曜日が限られるためほとんど使い物にならない。

12 女性 ６０～６４歳 八幡

環境保全について
豊沢川土地改良区が民間の業者・市と環境保全について協定を組んだと新聞に掲載されました。
山王海土地改良区とも、紫波町と垣根を越えて、環境保全、タッグを組んでほしいと思います。

13 女性 ５０～５９歳 湯本

市役所職員が毎日、行政区の集会場で喫煙している。
本来は吸いガラ入れを撤去すべきだが、一部の人の意見によりいまだに撤去されない。
市役所職員ならば、撤去を勧めるべきであり、あることを良いこととし、毎朝（土日祝も）集会場前で喫煙し
ていくのはいかがなものか。一体、誰がゴミを処理すると思っているのか。
また、職員の皆さんがデスク上でお弁当を食べるのは…。書類にこぼしていないかいつも心配です。

14 女性 ６５～６９歳 花巻中央
上町のモミの木は何の為にあるのでしょうか…。年々活気が無くなっていく町に何だか寂しくなってきま
す。集合住宅ばかり増えて店舗が無く生活しづらい。老人にやさしいまちづくりを考えて下さい。

15 女性 ５０～５９歳 湯口 アンケートに参加させて頂き、ありがとうございました。

16 男性 ５０～５９歳 花北

今回のコロナのように危機管理がまったく手薄と感じます。（国も含み）議員とか本当に必要なのかを精査
してもっと危機管理や今まで体験のないところに予算をあてるべきだと感じます。世の中に変化が感じら
れるため（コロナ等病気や災害など）振興センターへの地域への予算もそろそろ考え直すべきでは？

17 女性 ６０～６４歳 花巻中央 道路の整備や拡張など、進めて行ってほしいです。

18 男性 ６５～６９歳 湯本 市役所の職員は良くやっていると思う。

19 男性 ６０～６４歳 宮野目

・道路の補修など地域差があるように思える
・色々依頼するが、予算等の問題で出来ない、順番待ちと言われてしまう
・環境補助全事業なども利用したいが、補助金の入金が遅れ、事業が出来ない

20 男性 ７０歳以上 八幡

協力依頼状の中で「～、原則として同じ内容～」とありますが、何個か新しい項目があるので、「～、原則と
して同じ内容～、A23、B7、C12は新しく加えられたものです。」と表記しては？（市職員の信頼感UPにつ
ながるはず。）

21 女性 ４０～４９歳 宮野目 耳鼻科が足りないので困っています。（激混みの為）

22 女性 ６０～６４歳 松園

いつも問題だと感じているのですが、ゴミの分別ルールが守られてないです。アパートが増えてきているか
ら以前より悪化し困っています。集積所の当番でも皆が感じています。また、収集されなかったゴミ袋は
スーパー等のゴミ箱、リサイクルボックスに捨てられています。市はもっと厳しい対策等を考えて実行して
欲しいです。アパート等の家主は責任を持って居住者に指導するのはいかがでしょうか。住み良い街はモ
ラルやルールを持った市民を作ることでもあると思います。

23 女性 ５０～５９歳 湯口

花巻で子供を出産できる病院が少なくなり若い人達は不安をかかえているので対策を考えてほしい。
今、コロナで色々情報はあるが、岩手の情報・市としての情報発信が不十分に思う。マスク対策を考えて
ほしい。

24 女性 ５０～５９歳 花北
空港の辺りに桜や紅葉など植えてきれいにした方が良い。花巻は桜とか少なすぎ。ヨーカドーとかにも、
食堂をいくつか造って人集めるのを考えるべき。

25 女性 ５０～５９歳 湯本 市役所の駐車場から出るとき、右側がカーブで車が見えづらく危険な気がします。

26 男性 ７０歳以上 松園
高齢・独身者の住宅について、とても少ないし高いアパートにエレベーターもない所や町中より遠い所に
有り買物も不便でもう少し手当てをして欲しい！！

27 男性 ６０～６４歳 花巻中央 このアンケートの結果をしっかりと周知して欲しい。

28 女性 ４０～４９歳 湯本
市民（若い人）が市外に県外に出てしまうと帰ってこないので、若い人が就ける会社、住み続けてくれる環
境が整えば流出しないと思います。さらに地元の温泉アピールをよろしくお願いします。
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29 女性 ４０～４９歳 新堀

石鳥谷の町の駅酒蔵交流館が予告なくいきなり閉店になり、利用出来なくてすごく悲しいです。手作り品
があったり、座って休めたり、待ち合わせしたり、便利でした。お店の人も良かったので、またそのような、
その人の市の施設があると良いです。市の職員と市民や商店街や農家との、平日に、市内にいる人達
の、協力やつながりが、大事と思います。１週間前に閉店予告はいかがなものかと思いました。関わってい
る、作品を出す人や野菜を出している人、菓子をおろしている業者など、少ない利益を大事にしている人
達を粗末にしていると思います。

30 女性 ７０歳以上 矢沢
福祉課に障害者のタクシー券（利用）について問いましたが返事がきませんでした。一言も。土日をはさ
みましたがいっこうに？

31 女性 ５０～５９歳 花西

・耳鼻科が少ないため、北上の病院に通院している人が多いです。
・子供はよく休みの日に具合が悪くなりますが、北上の小児科は、日曜日もやっているということで、そっち
方面に通院している人が多いです。
・人口を増やすために産婦人科をたくさん作って下さい。
・若い人達が集まれる場所がほしいです。（せっかく大学があるのだからそれを中心とした町づくりはどう
か？）
・大きなデパートみたいな買い物が出来る所がもっとあればいいです。

32 男性 ５０～５９歳 矢沢 若い人が働ける職場をもっと誘致してほしい。

33 男性 ７０歳以上 内川目

最近の新型コロナについて
花巻は他市町村（全てではない）にくらべて情報が遅れていると思うし、市内の観光施設の受入は禁止し
たのか、場所・地名を教えて欲しい。
又、もっと地域の事を考えて頂き、市民と密に出来るように総合支所を充実してほしい。
なってしまったから仕方がないでなく新たな政策をとってほしい。
全てにおいて花巻市と言うイメージが薄れて来ている感じがするのは私だけだろうか？

34 男性 ６０～６４歳 花北

花巻市に暮らして３年が経過した。
図書館の新設をこころまちにしているが、何年経ってもさっぱり姿が見えてこない。そのスピード感の低さ
にウンザリしている。図書館程度でこの低たらく、災害など非常時を思うと心もとない。
市長をはじめ市職員、議員の諸兄にはしっかり仕事をして欲しい。
花巻の行政レベルは県内でもかなり低いと感じている。

35 男性 ７０歳以上 花南
市で目の届かない、橋のスミの雑草とり、土ぼこり撤去、ランカンのペンキ塗りについて高齢者を活用して
ほしい。

36 男性 ６０～６４歳 花西

医療で市内に総合病院を置くという事は理解できるが多額の市民の税金が投入された事に疑義を感じま
す。また、市内に産科の開業医院が一つというのはこれからの若い人は不安を持つと思うので、誘致を進
めるべきと思います。

37 男性 ６０～６４歳 小山田 公道の舗装の補修が雑。舗装の継ぎ目で車がバウンドして危険である。

38 女性 ７０歳以上 大迫

市有地の管理をしっかりして下さい。河川敷の畑地利用やバイパスの下の薪等を置いて使用しているよう
ですが、市職員としてきちんと管理して下さい。出来れば、使用したい場合はどの様な手続きが必要かを
何らかの方法で知りたいです。

39 女性 ７０歳以上 笹間 花巻の商店街はシャッターがおりていて、さみしい限りです。

40 男性 ６５～６９歳 土沢

「まちづくり」は地域の活性化に直結する大事なことであります。活性化を交流人口の増加に結びつけた
場合、観光が第一となり、第２は地域のイベントであります。市当局にお願いしたいことは、地域のイベント
を手弁当で頑張っている人達に、今以上に応援していただきたいと思います。若者が少なくなった今、上
記の意欲ある人達にスポットライトを当てていただきたい。

41 女性 ６０～６４歳 花西 一人親家庭の支援を厚くして頂きたい。
42 男性 １５～１９歳 好地 石鳥谷町でマラソン大会を行ってください。

43 男性 ４０～４９歳 松園
石鳥谷善隣館保育園の子供の送迎について路駐で複数台並び大変危険です。急発進や対面通行で優
先車より先に送迎車が発進する事もあります。駐車場で送迎させる様にすべき。

44 男性 ７０歳以上 矢沢
花巻市内（人通りの少い豊沢町、上町）への滞留。イベントはどうか。
ex.期間限定（１週間位）の屋台村、Ｄ級（ダイニング）グルメ、→家庭クラス

45 男性 ６０～６４歳 矢沢
アンケート集計後、各項目に対する協議→実行まで何年かかりますか？１０年とか２０年後なら必要な
い！不満、知らない事などあれば、広報などで速やかに市民に伝達していただきたい。

46 女性 ６５～６９歳 花巻中央

地区の班長や回覧板、集金等の雑用を個別に家を訪問することにストレスを感じます。若い世代の方々
には負担になりますし留守のお宅も日中多くなっています。コロナの感染もありこのような活動は時代遅れ
な気がします。これを機に効率のよい方法を検討していただきたいと思っています。

47 男性 ７０歳以上 宮野目

近年の花巻市は発展性、将来（長期計画面）性を見ても目立った動きが少なく活力が感じられないので
は？他市町に比べ劣勢の様相と思うが…。市長・幹部・職員及び市議会議員との不協和音も聞かれる中
では提言や良いアイデアが出ないです。立地面を生して又県央地域でもあり飛躍をして頂きたいと思いま
す。

48 女性 ７０歳以上 太田

市道のわきに林があり風が吹くたびに道路に杉の葉や木の葉が散らかり、班の人達が１年に何回も掃除
をしています。道路ばたなのでゴミ、缶、ビンはもとより靴類をまとめて、ある時は林の奥のほうに、剪定し
た枝を大きな袋に入れて捨てていったこともありました。時々、私も見た時はゴミを拾っていますが何とかし
てほしいです。杉の葉の道路に散らばった掃除も何とかしてほしいです。

49 女性 ５０～５９歳 湯本

いつもありがとうございます。
今年度はコロナ騒ぎで市役所の皆さんもいつもと違う状況下でのお仕事が大変かと存じます。お疲れ様
です。今のところ県内でコロナ発生のニュースは届きませんが、できればこのまま終息に向かっていってく
れることを祈るばかりです。
この頃気になっているのは市内のあちこちで人が住まなくなった空家や廃屋が目立ってきていることで
す。人が減っているのを肌で感じます。自治体をあげて対策に乗り出さないといけない時期ではないで
しょうか。住みやすい町、気持ちのいい町にすることが今後の花巻の発展には大切なことと考えています。
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50 女性 ４０～４９歳 湯本

・毎日の子どもの送迎が本当に大変。（バス停まで約２㎞位）
・車がないと何もできない。（運転できなくなった場合、食糧難になる）
・遊ぶ場所が少ない。
・障がいへの理解が少ないと思う（例：車いすＰへのマーク無しの車の駐車等）
　→スペースの数を増やしてほしい。75才以上の方も停車しやすいように。
・市役所の方々は、いつ行っても親切で丁寧に接してくれる事に感謝。
・図書館新しくしてほしい。（文化会館の傍の）
・県との連携をしてほしい。（広域公園のイベント情報が入ってきづらい）
もう少し余裕のある生活をしたい。お金も時間も。

51 男性 ６５～６９歳 湯口

医療機関のなかで、産婦人科の少なさが、ここ何年も言われ続けています。医師の全国的不足は理解し
ていますが、これからの花巻市の人口減少等を考えると、必須の対応事項と考えられます。よろしくお願い
します。

52 女性 ７０歳以上 湯口
７０代、８０代の老人２人暮らしです。どちらも具合悪くなったりしたらとても不安です。買い物も大変です。
老人が暮らしやすくしてほしい。自転車で行ってますけれど怖いです。

53 女性 ６０～６４歳 花南

・公共施設の手洗い場、個定トイレ等のフック（荷物置き）を皆、高令者、子ども、体の不自由な方でも利
用しやすいように低い位置に設置願いたい。
・古家屋の撤去費用の補助の拡充を願いたい。又、この件を含め、補助金などについての案内を市ホー
ムページ内でわかりやすい場所にまとめて記載して頂きたい。
・今回のコロナウイルス流行で感じた事ですが、マスク、手指消毒液等（災害時でも必要な物品である程
度ストックが必要）の確保と、感染症医療機関の確保を確実に願いたい。関連で、消毒液等の流通販売
の確実性を願いたい。今回、不足しても問い合わせ等の窓口不明でした。
・少人数観光者の休み場が、旧町内に少ないと思われます。駅からの動線を描いて、検討して頂きたい。
（魅力を感じる街つくりに）
・花巻駅前の自家用車の一時駐車場整備願いたい。（現在危険と感じる）

54 男性 ６５～６９歳 花北 （※新図書館候補地についての新聞記事が切り抜きが添付）

55 男性 ７０歳以上 八幡
アンケートの項目が多いのでは？高齢者は時間があるけど若い人にとっては大変だと思いますが（私　記
入するのに約40分かかりました）数回にわけても良いのでは？

56 男性 ５０～５９歳 矢沢

・私は高齢の両親を介護し看取りました。しかし私には子供がおらず兄弟姉妹もなく妻と２人のみの家族
です。今後自分たちが高齢化したときに現行の介護・福祉の制度のみで暮らしていけるのか不安が大き
いです。身のまわりにも老々介護独居の方々がおり、決して安心できる暮らしをしていないと感じていま
す。花巻市には将来安心して暮らせるシステムや地域づくりを期待したいと思います。
・時節柄、コロナウイルスの影響で周囲の方々は経済的に打撃を受けはじめています。私自身の仕事は
まだ止まっておらず妻も医療従事者で仕事を続けておりますが、打撃を受けている業種の方々のフォ
ローを手厚く考えていただきたいです。また県外から来訪の車も目立ちます。強く県外からの来訪の制限
を発信して下さるようお願いいたします。

57 男性 ６０～６４歳 花巻中央
市政に意見を述べる機会が確保されていれば、「まん福」問題も妨げられたかもしれないと考え、市政参
画を　４そう思わない　としました。

58 男性 ６５～６９歳 成島

・これから高齢化がより進む中で施設の数、職員の数が不足すると思われます。待期期間を短縮し、経済
的にも負担を軽減しながら安心して余生を送れるように充実を計っていただきたい。
・世界中、日本中を恐怖に脅かしている新コロナウイルス。岩手県の感染者０継続中と、地域性県民性の
特性を生かして花巻市の基幹産業である農業、観光業など新しい時代に対応できないと経済が回らない
という転換期に来たと思う。教訓を生かし、先手必勝、人の移動の健全化、人口流出を防ぐ魅力ある地域
づくりに市民の理解を得ながらお願いしたい。

59 男性 ５０～５９歳 矢沢

・毎回、同じ内容で聞かれていますか？改善されていますか？気になります。
・人口が70,000人行かなく将来的に花巻市が心配である。今後減って行く一方である。この先分からな
い。

60 男性 ６５～６９歳 谷内

意見が異なるものであったとしても、趣旨を読み取ろうと努め誠実に答える。互いを尊重する花巻市をめ
ざしてほしい。特にもこれからの人生が長い若い人達、若い子育て世代を他の市町村より充実させていた
だきたい。住民が生活しやすければ人口が増えると思います。（若い世代の支援の充実）
自然環境の整備と保全に力を入れていただきたい。里山の保全は大切だと思います。（防災の面、人を
呼び込める）

61 女性 ６０～６４歳 八幡

・花巻市は水道が原因で温水器に錆がたまりやすい。沿岸の方はあまり故障しないとか…。水がきれいだ
から…。けっこう故障している。
・最近何事にも、無感心な感じが出てきた様な気がする。やる事が多くて、自分の時間がない様な気がす
る。部落に若い人もいなくなってきたし、家の中で若い人も忙しいし、働らかなきゃ生活できないし、私達
世代は上下に挟まれて疲れてくる。

62 女性 ４０～４９歳 花巻中央
花巻小学校入口交差点で、信号があるのに気づかず赤なのに進行する車がいます。何度も見ています。
小学生や幼稚園児もたくさん通る道なので危険だと思います。

63 男性 ３０～３９歳 花南

市の職員の方にもっと緊張感をもって仕事してほしいです。民間の企業であれば２/３の職員の人数で仕
事していますし、できます。前年と同じであれば何も進歩もしないです。今の市のありかたでは何も変わり
ません。まずは上から目線で話すのをやめていただきたいです。

64 男性 ７０歳以上 花西
各地域で花をたくさん植えて花壇づくりに力を入れて、年１回市で花巻市のイメージを強くする為にも花
いっぱい運動で大会を開催してはいかがなものか？

65 女性 ６５～６９歳 花北

・中央広場の公園ができました。トイレがない。近くの蔵の所に簡易トイレがあるらしいが、蔵全体をトイレ
にして欲しい。蔵の利用度はあるのでしょうか…。簡易トイレの維持費を考えたらきちっとした公共トイレを
作ってほしい。
・上町の建物が時々カベが落ちてきている。ケガ人がでないうちに対処して頂きたい。

66 男性 ７０歳以上 外川目

防災ラジオを使用して、ＩＢＣ、ＮＨＫは聴けますが、この地域はエフエム花巻を受信できないし大迫地域
防災行政無線がまったく聞こえない地区もあり、せめて、緊急時に発信される緊急情報をＦＭ花巻で受信
して聴けるように電波塔の設置をお願いします。（大迫外川目第４地域）

67 女性 ５０～５９歳 湯本

新型コロナウイルスのために、市内、地区内、県内のイベント、会議など多くのものが中止・縮少・延期に
なり、なんとなく家の中で過ごしています。そんな中、デイサービスや保健課の皆様が高齢者のために訪
問やいろいろと気づかって下さり、ありがたいと思っています。身近に感染がおきないよう、広げないよう努
力し、一日も早く普通の暮らしができるようになりたいです。
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68 男性 ３０～３９歳 好地

・１０月に第２子が生まれますが、産婦人科が１つになり、現在矢巾まで通っています。現状だと少子高齢
化はますます加速すると思いますので早急に市内の出産体制の整備をお願いしたいです。
・コロナウイルスの影響が拡大しています。花巻でも感染の疑いがある場合の相談先、医療機関など、広
く周知していただきたいです。

69 女性 ７０歳以上 花北

市内のあちこちに街路樹が植えられていますが、ほとんどの場所できれいにそろっている所がないように
思います。枯れて根本からなかったり、枯れたままのが残ってたりです。両側ともきれいに並んでる街路樹
であるよう望みます。サルスベリだったりヤマボウシだったり、植えられてる町内によって木の種類がちがい
ます。できれば街全体、統一した木（花）したほうがいいと思うのですが。

70 男性 ５０～５９歳 松園
仕事で公立保育園に納品がありますが、給食室へ納品する勝手口に雨どいも雪どめもないです。その納
品口のところだけでも配慮して欲しいです。業者は毎日そこを使います。宜しくお願いします。

71 男性 ４０～４９歳 土沢

Ｂ－４〈避難場所〉について
東和町六本木公民館は脇に水路があること、低い土地にあることから避難所に適していないのではない
かと思います。そこで、避難場所等に旧東和高校施設を有効活用してみてはいかがでしょうか。

72 女性 ４０～４９歳 花西
自宅前の道路がいつになったら舗装されるのか。毎年市に要望を出しているが全くです。
市役所の職員の私語気になります。臨時さん、そんなに必要ですか？

73 男性 ６５～６９歳 花巻中央
新図書館についてのアンケートの質問がないのはなぜですか？このようなアンケートの機会に広く市民が
どう思っているか意見を聞いた方がいいと思う。せっかくのまちづくり市民アンケートなのだから。

74 男性 ７０歳以上 花北
花巻駅を中心に再開発計画を企画し、図書館、市役所、文化Ｃ、開業医を集約して利用しやすい町並を
整備しませんか。

75 男性 ５０～５９歳 湯口

・不満な点
（１）ふくろう号、星めぐり号が旧花巻町エリアだけで不便すぎる。
（２）若葉小、花巻中エリアだけ短期間の間　複数回の改良工事（歩道の）が多過ぎる。他の学校周辺より
多い。１０年以内に２回以上。
（３）地域ごとの地区名表示のカンバンが統一されていないまま。前市長と現市長時代でデザインのバラバ
ラ。

76 女性 ７０歳以上 好地
前までは子供達もたくさん居て、お年寄りもたくさんいてにぎやかな町でしたが、今はさびれてしまった暗
い、寂しく悲しい町になりました。

77 男性 ７０歳以上 花北 政治家、政治団体の看板、ポスターは選挙後ただちに撤去して欲しい。

78 男性 ６５～６９歳 花西

枇杷沢川河川公園を利用する際に、東高校の東側にある市の運動公園の駐車場を利用しているが、駐
車場から河川公園に行く途中の市道の交通量が多く、縦断的な視界不良により、危険を感じることが多
い。この市道の下に歩行者用のアンダーパスを設けていただけないでしょうか。そうすれば運動公園内の
散策路と一連の広域散策路（星ヶ丘地区の利用者も利用できる）が出来ると期待しております。

79 女性 ５０～５９歳 松園

・昨年の台風時の広報車のアナウンスは、聞き取れなかったと市内在住の方々が言っていました。スマホ
などからの情報を得られないお年寄りなどが居る事を気配って欲しい。
・災害や今のコロナ対策など花巻市からの発信が少ない。
・上町もさびしい感じ。大型ショッピングモールもあったら良いなと思いますが、地元の商店の活気があれ
ば…と思います。
・若者が正社員で働ける職場が少ない。

80 女性 ３０～３９歳 湯口

・空き家が目立つ。空き地に次々新しい家が建ち自然が少なくなっている中、空き家の利用方法等考え
てほしい。
・市内に産科が1つしかなく、入院できる小児の病院がないのはおかしい。ますます少子高齢化が進んで
しまう。

81 女性 ３０～３９歳 湯口
コロナの影響で、市の仕事が増えて職員の方々は忙しく大変だと思いますが、とても良くしてもらっている
と思います。お疲れさまです。

82 女性 ５０～５９歳 無回答

・外灯が少なすぎる。
・他県ナンバーの車が多くなった気がする。（コロナ怖い）
・農協の婦人部への強制、やめてほしい。苦痛。みんな嫌々参加している。住みにくいとこだ。

83 女性 ４０～４９歳 湯口

キャンプむらの風が強すぎて試合にならないことが多い。せっかく遠くから利用しに来てくれているチーム
に申し訳なく感じる。防風ネット、防風林などを考えてほしい。
市内で予約制でバーベキューができる場所がほしい。いこいの場になると思う。（水沢のＺアリーナにある
ようなもの）

84 男性 ６０～６４歳 花巻中央 ＪＲ花巻駅の橋上化を早期実現してほしい。（実現年数が多くかかるとその分市の発展に影響する）

85 女性 ５０～５９歳 松園

昨年の台風１９号のとき、まもなく８０代の両親を避難させようとしましたが、地域の人は誰も動いていない
（移動していない）ので大丈夫だと言って避難しませんでした。「区長さん→班長さん→住民」と指示（勧
告）してもらえた方がスムーズに安全対策行動に移れるように思います。寝たきりの方や移動が困難な方
もいると思いますが、助け合って少し大げさでも早目に全員避難の体制をとった方がよいのではないかと
考えています。夜間～朝方に堤防が突然決壊してしまった地域も多かったので大型台風の場合は強制
力のある自治体の指示をお願いしたいです。

86 男性 ４０～４９歳 八幡
花巻市の水道民営化は絶対にやめて下さい。
市民の意見をよく聞いて下さい。決して政府にゴマするような市政だけはしないようにお願いします。

87 女性 ６５～６９歳 内川目
いろんなイベントがあるんですが、普通の人も準備から関われるようにして各コミュニティ地区から希望者
を聞いて参加してもらって、仕事を持っている人は都合のいい日だけの参加も有としてはどうですか。

88 男性 ３０～３９歳 矢沢 設問が多過ぎる。図書館が新しくなる事に期待。

89 女性 ６０～６４歳 亀ケ森

市は本当によくやってくれていると思います。これからも何事もスピード感をもってやっていただけると助か
ります。人口減少にともない使われていない施設が増えているように思われるので、市の所有物は特にも
早めに使いやすくしていただきたいです。又、地域の意見を聞きながら助言をいただければ幸いです。コ
ロナによって色々なイベントが中止になっているのは残念ですが、みんなで頑張っていきましょう。

90 女性 ５０～５９歳 笹間
現在コロナで他県は大変ですが、交通手段が自家用車（家の車が一番安全！！）というのが、かえって良
いのかと思う所も…。バスも電車も最寄りには無いので。若者が遊ぶ所もあまり無い！！

91 女性 １５～１９歳 湯本 花巻はとても住みやすくて大好きです。
92 男性 ７０歳以上 花巻中央 最終的にはどのような取りまとめになるんでしょうか。
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93 女性 ６０～６４歳 太田

・宮澤賢治の見た風景を、少しでも多く残しておいてほしいと思っています。
・産婦人科が市内で一軒だけになってしまいました。お産の環境をもっと良くするため、妊産婦への支援
策に力を入れてほしいと思います。

94 女性 ７０歳以上 湯口
図書館の移転が検討中の様ですが、ぜひ現在の場所で続ける様希望します。今の場所は静かでそばに
美しい公園があり、落ち着いた環境で本に親しむのに最適な場所だと思います。

95 女性 ６５～６９歳 花南
道路の破損修理、冬期間の除雪のスピード感に欠けている。道路パトロールの回数を増やし、地域住民
からの意見も聴取して欲しい。

96 男性 ６０～６４歳 松園
北上市は多くの企業が誘致されていますが花巻市は全くない。物流センターはあるが雇用は少ない。もっ
と積極的な活動をしてほしい。市の能力のなさにはガッカリしています。

97 女性 ７０歳以上 小山田

・市民アンケートの結果をＨＰでみる環境にないので調査表の中に前年度の結果報告があればいいと思
います。（意見・提言の回答も合わせて）
・毎年のように道路の欠損箇所がありその度に家屋が大きく揺れ、その度に市へ連絡し補修はしていただ
いてますが、定期的に道路の点検、補修をしていただきたいと願ってます。

98 男性 ７０歳以上 宮野目 下水道率を上げてほしい。下水道が通っているのに切替えていない。

99 男性 ７０歳以上 花巻中央

大きな災害もなく時はゆっくりと流れ行く町・花巻が好きだ。近隣ではＩＴ関係やら自動車関連の企業誘致
に勤しんで躍起になり景気も人の往来もせわしなく、そして慌ただしく賑わいを見せている昨今だ。このま
ま何も策を講じず、若者の雇用の場を設けなければわが街はゆっくりとだが「限界集落」に向い歩んで行
くように思われる。
そこでまずもう一度見直してみよう。数年前空き家店舗活用補助金で何店舗か起業が見られたが補助事
業終了と共に数軒消滅、長続きしない。原因は需要と供給が一致しないため。またその後の利益と家賃
のバランスが合わない。企業主と大家どちらも目先のことだけで将来を見据えた事業計画が薄いのではな
いだろうか。
報道の新型コロナをみていると、いい年をした飲食店のオヤジが「自粛要請で店を閉めろというのならそ
れに見合う保証金を出せ」と訳の分からないことを言い出す始末。またコメンテーターもこれぞとばかり同
調する・・・・。そもそも商売・商いに保証なぞあろうはずがない。その時々の店主の前持った準備と指導者
意識のなせる業なのだが、どうも昨今の人たちはレールを敷いて立派な客車を用意してやらないといけな
いとは・・・・・・嘆かわしい。難しいがその辺に行政指導のヒントが見え隠れしているのではないだろうか。

100 男性 ２０～２９歳 花北

・Ｂ－４：自分の住まい地域外全花巻市内避難場所のリストか地図はあるか？全戸に配布することを希望
する。
・Ｅ－１：河川環境美化整備はされているが、その後の管理運営が途絶えてしまい、荒れている場所が多く
散見される。（自治会委託することなく定期的に行政管理が必要では）
・Ｆ－４：歴史文化財がＰＲ不足！！市民も知らない小さなものが多く花巻市を発信するに至っていないよ
うな…。史跡や歴史施設など、その場所までの景観環境整備をすることで認知度が上ると思うが…。※花
巻市の発信に力をもっと入れるべきでは！！

101 女性 ６０～６４歳 谷内

道路脇の草が生い茂る時期になると道路の幅が狭く感じて自動車を運転していてとても気になります。昼
は散歩している人が多いし夜は鹿やタヌキ、キツネなどの動物が出てくるので安全の為に草刈りをするよう
に各行政区に頼んでほしいです。

102 男性 ５０～５９歳 田瀬

地域の活動へ参加しやすい環境を作る為に、周りの皆さんとコミュニケーションをよくとっているが、若い方
がいないので、何年か後には活動が停滞する可能性がある。行政区の統合など、市が先頭になって改革
してほしい。

103 女性 ６０～６４歳 浮田 コロナ対策に感謝申し上げます。

104 女性 ４０～４９歳 湯本

祖母が昨年９０才で亡くなりました。最後は自宅で看取ったのですが、介護サービスを使いたく市や包括
センターに連絡をしたのですが、どこからも「まずは病院で受診を」と言われました。容態も悪く歩ける状態
でなかったので本当に悩みました。その中で祖母は亡くなりましたが、高齢化が進む中、受診できずに介
護に直面している方がたくさんいると思います。その部分をもっと柔軟にしてもらえたら、最後を自宅で迎
えられる人も増えるのではと思います。

105 女性 ７０歳以上 谷内

何才になっても体が動く内は部落、ご近所、何んでも困っている方がいれば何でも”力”になってあげたい
気持ちは持っていますし、自分のできる事は行っているつもりです。（私は民生委員でも何でもありませ
ん）
車の運転ができない方が困っている事が多いです。病気で歩けない状態の方も何とか生活している人も
います。

106 男性 ７０歳以上 八幡 回答に「よく分からない」がないと「どちらともいえない」となる。同じとは思えないが。

107 男性 ５０～５９歳 湯本
新型コロナウイルスの影響で市民の生活にも苦労していると思います。市の財政に余裕があるなら企業だ
けでなく全市民に5,000円～10,000円程度の給付金を支給してはどうでしょうか。

108 男性 ７０歳以上 花南
花南にスマートインターの予定があり、花南地域の交通路が改革されること。
将来を見通して計画的に対応してもらいたいです。

109 女性 ７０歳以上 花南
市内巡回バスの経路をもう少し拡げてほしいです。花南地区でも桜町迄ですが南域～成田～十二丁目
方面、検討頂けないでしょうか。

110 女性 ７０歳以上 矢沢

旧市内に店舗が無くなり寂しさを感じる。市の中心部ですべての買い物が出来ればありがたいですが、市
の中心部から東西南北を郊外へ車を走らせなければ買い物は無理。なんと不便なことか。市の中心部が
活性化されることを願います。

111 男性 ６５～６９歳 宮野目 自治会の構成メンバーの高齢化が進んでおり、役割分担に支障が来ているのが不安です。

112 男性 ７０歳以上 宮野目
少子高齢化現象が気になる。農村地帯に住んでいるが子供等の遊ぶ姿が見えない。
昔からの組織が成りたたなくなっている。→独身者の高齢化等

113 男性 ６０～６４歳 亀ケ森 防災無線が場所により聞々取れない所が多いようだ。
114 男性 ６０～６４歳 花北 新しい図書館は他の用途と併用しないほうが良い。

115 女性 ４０～４９歳 谷内
コロナで行事等がなくなってしまい、行政活動も大変だと思いますが、できることを少しずつでもやれたら
いいなと思います。

116 男性 ７０歳以上 花巻中央
地域全体が高齢者が多いのに避難場所が遠いと思う。
近くの頑丈な建物等に避難できるように市でも検討してほしいです。

117 男性 ６０～６４歳 湯口

花巻市文化会館を中心とする音楽インフラは他市に比べて非常に劣っています。
気軽に安価で利用できる練習や発表施設の整備をご検討願います。青少年への音楽教育は郷土愛へ
の基本となります。
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118 男性 ７０歳以上 矢沢
賢治記念館へ行くコースをケンジロードとネーミングをつけてもいいのではないか。
ボタンを押すと賢治のつくった音楽（メロディ）が流れるなどすれば楽しいのかなと思う。

119 女性 ４０～４９歳 矢沢
花巻まつりの時、近くに駐車場がたくさんあるとよいと思います。
まなび学園がガラガラなのに駐車させてくれないのはなぜでしょうか？

120 男性 ４０～４９歳 花南

このアンケートの意味がないと思う。
市民が何を求めているのかを把握して、すぐ対応できる市政を目指してほしい。
花巻の文化財に誰が興味をもつと思いますか？

121 女性 ７０歳以上 花巻中央

私たちの町内では年に一度堤防と河川敷を清掃活動の一つでゴミ拾いを行っている。その時はきれいな
のですが、しばらくするとゴミが捨てられている。街をきれいにしようとしているのに、吸い殻や紙類等を捨
てていく人がいる。また、犬の散歩時にフンをそのままにしていく飼い主もいる。もう少しマナーを守って行
動してくれる事を願います。

122 女性 ７０歳以上 八日市 今回のコロナで、花巻はゆったりできて幸せです。

123 女性 ５０～５９歳 好地

・交通安全週間の時など、のぼり旗を立てるのですが、運転時視界の妨げになる時がある。一定の間をと
る、本数の工夫等をお願いできればと思います。特に石鳥谷駅周辺。
・花巻という名にふさわしく花いっぱいの美しい街になってほしいと思ってます。私も沿道に住む者として
取り組みたいと思いました。
このアンケートで振り返ることができました。ありがとうございます。

124 男性 ５０～５９歳 宮野目

花巻空港IC付近の歩道が夜間暗く、非常に怖くて利用できない。特にバイパスのトンネル内は照明もなく
危険を感じる。歩道の清掃と雑草対策も考えてほしい。夏場は雑草が歩道を半分ほど覆われて歩きにく
い。

125 男性 ３０～３９歳 矢沢 道路整備へも力を入れてほしいです。（路面清掃、アスファルトの改修等）

126 女性 ５０～５９歳 花南
自宅前に街灯がありますが暗すぎて街灯の役割がなっていない。
すべての灯りがない状況で防犯にもなりません。早急に対応してほしい。

127 女性 ７０歳以上 成島

東和町の文化の発信場所であり、広くゆったりとしたスペースで憩いの場である「けやきラウンジ」につい
て意見があります。30年前から経営してきた方の管理を市（図書館事務所）が今年になって制約している
ことを聞きました。第３セクターから払い下げを受け、個人として町民のためにがんばってきた方に対して
本当に失礼だと思います。今まで使用してこなければ朽ちた場所です。むしろ長きにわたって管理し続け
てきたことに敬意を払い、市が奨励金を出すべきではないかと思います。多くのかたが「けやき」の存続を
願っています。よろしくお願いします。

128 女性 ４０～４９歳 湯本 コロナウイルスの流行で大変な世の中になりましたが頑張りましょう！

129 女性 ６５～６９歳 外川目

大迫地区は１０年以上前に医療崩壊となり、入院施設がない状況にある。
救急車を呼んでも病院の受入先がなかなか決まらないことも多くあると聞く。
これからもここに住み続けるため、不安になっている。

130 男性 ６０～６４歳 内川目 エフエムワンの電波は入らないため聴いていない。
131 男性 ５０～５９歳 矢沢 大変な状況ですが、なんとか乗り切りましょう。

132 男性 ３０～３９歳 花西
歴史文化をまもる街づくりをしていると思いますが、企業がどんどん衰退していますね。圧倒的に北上市よ
り劣っています。いつか「北上市花巻〇〇〇町〇〇」になりそう・・・

133 女性 ７０歳以上 笹間 若い人たちが地元に残れるような施設や学習場所などがあれば良いと思います。

134 女性 ７０歳以上 太田

・かかりつけ医師の中には、病気を完治させるだけでなく医院経営のほうに力をいれるために効用の似た
ような薬を２～３種類出したり、長期間薬を出す例があると聞く。（長い付き合いのためマンネリ化する傾向
にある）体内の各臓器のはたらきは相互に関連しあっているので、一つの診療科目だけでなく全体を診療
する総合医師を増やしてほしい。そして難しい症状は専門機関に紹介するシステムが良いと思う。病院を
渡り歩く軒数を減らすためです。
・年金をいただいて老後を楽しむだけでなく、体力に合った仕事を見つけて働くことが高齢者の生きがい
に通じる大事なことだと考える。

135 男性 ４０～４９歳 矢沢 除雪が雑であるし、除雪が来なくてできていない。

136 男性 ６５～６９歳 松園

・耳鼻咽喉科を増やしてほしい。
・図書館の閉館日が３日以上の場合は中日（なかび）を開館してほしい。
・子供手当のアップ。
・医療費の個人負担額を市が１割負担してほしい。

137 女性 ５０～５９歳 花南 南城に駅がほしいです。
138 女性 ４０～４９歳 花巻中央 花巻まつりがもっと全国的に有名になればいいと思います。

139 男性 ５０～５９歳 松園

・耳鼻咽喉科を増やしてほしい。
・桜台小学校の外壁塗装をしてほしい。
・ゴミ分別表の内容をもっと詳しく書いてほしい。
・花巻市大谷地にある　「たんぽぽくらぶ」　へ行く道路を舗装にしてほしい。雨が降ると水浸しになってた
いへん。
・エフエムワンの中で県内、県外のニュースにもっと時間をとってほしい。

140 男性 ６５～６９歳 八幡 市役所OBの地域福祉等への参加が少ない。
141 男性 ７０歳以上 太田 若者が安心して働ける職場があればよいと思う。農業だけでは古くてだめ。

142 女性 ７０歳以上 花北

肺がんで入院する予定だった主人が悪化して予定日まで待てないため救急車をお願いしました。その時
の親切な対応と行動、付き添う私に対しての心配りまでしていただき本当にありがとうと言いたい気持ちで
いっぱいです。

143 男性 ７０歳以上 松園

・「花巻市の地域づくり・提案」に高校生たちを含む「若い人たちや青年たち」の意見や考えを吸収、取入
れてはどうでしょうか。（マルカン食堂が良い例でした）
・松園町の主要道路（天下田より南方面への）沿いの公園でボールがその主要道に出て危険なため、幼
い子たちがキャッチボールやサッカーで遊べない状況がある。ぜひ４ｍくらいのフェンスネットを張っては
どうでしょうか。地域の自治体に提案したら、「注意して遊べばよい」ということでした。小さい子供たちに注
意して遊べばよいでは事故があったとき、言い訳できないような気がしますが・・・。
・花巻南温泉郷へ行く途中に市の公園やその道路の南側、川原方面に古いテニスコートがあるようです。
大学対象やその他愛好家のためのテニス合宿や休養地として地域おこしに温泉とタイアップして再生で
きないでしょうか。

144 女性 ５０～５９歳 湯本

今住んでいる地域は中心部から離れており、義父母をはじめ老人が通院や買い物に苦労していると感じ
る。老人どうしのコミュニケーションも少なく、認知症のリスクも高いと感じている。同じ花巻でも中心部の近
くに住んでいる老人とそうでない人では健康でいられる環境がだいぶ違うと感じている。
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145 女性 ７０歳以上 花西

・図書館が使いにくい。
・駅西口のロータリーにコミュニティバスの停留所を設置してほしい。
・足が不自由なので駅地下通路が使いにくい。特に階段。

146 男性 ７０歳以上 矢沢

時々行政に携わる方がまちづくりの意見をどこまで参考にしているのか疑問に思うことがあります。かつて
上町商店街に老舗店があったけれども、その面影さえない町の姿であります。
昨今はドラッグストアが増え、人口比に対して本当に必要なのかと不思議に思うしだいです。市の適度の
第一次産業からサービス業等の本当のバランスが取れたまちづくりを考えながら取り組んでいくことが大
切であると思います。

147 女性 ７０歳以上 花北

・川等をもっときれいにしてほしい
・街灯が少ない
・歩道が歩きにくい
・花巻としてもっと町をアピールし、県外から人を呼んだほうが町の活性化になると思う
・岩手、花巻に企業を呼んでください
・花巻には娯楽がない
・４号線に娯楽設備がほしい

148 男性 ６５～６９歳 湯本
・花輪堤ハナショウブ群落のハナショウブの数が激減しているので整備すべきです。
・花巻を活発にするために有名かつ大きな商業施設を誘致すべきです。

149 男性 ６５～６９歳 花西
市の建造物を木造化にすべきです。市民としてＣＯ２を出さないように取り組んでいますが、市としても木
材がＣＯ２を固定するという意識をもって環境問題を考えてもらいたい。

150 女性 ７０歳以上 八幡

広報誌の内容について
・目をひくような市の記事がない。
・写真を利用する等、一目で内容または興味を持つような紙面にしてほしい。連絡事項のみの広報であっ
てほしくない⇒回覧板で十分
・広報担当者は足を運び、行事や市内の活動を広くみんなに届けてほしい。
・活字だけの広報では心に残らないと思う。
・月２回の広報が昔と比べて心に残らないのが残念である。
・楽しめるような広報誌を！

151 男性 ６０～６４歳 八幡
花巻はとてもいいところだと自負しています。これからもいい町として市政には期待しております。がんばっ
てください。お願いいたします。

152 男性 ７０歳以上 湯本 今後も続けてほしい。

153 女性 ４０～４９歳 小山田

税金を納める時はどの支所でもできるのに、入学補助を申請するには遠くへ移動しなければならなく、期
限を過ぎてしまい受けることができませんでした。なぜ支所での対応ができないのでしょうか。
期限スタートのだいぶ前に手紙をいただき、その時がくるまでも一か月近く前でした。期限の設定のしかた
も検討していただきたいです。

154 男性 ６５～６９歳 矢沢

・耳鼻咽喉科の開業医が一か所しかないのは困る。
・小児科と産婦人科の開業医が少ない。
・子供が安心して誕生でき、健やかに成長できるまちにしてほしい。（出産、育児、教育、その他の給付金
や助成金を増額及び新設してほしい）
・全国からの転入者おすすめ事業を拡大（人口増加）してほしい。

155 女性 ４０～４９歳 矢沢

・部落や地区等でもハラスメントを禁止にしてほしい。厳しくしてほしい。セクハラだけでなくパワハラ等も横
行している。
・部落や地区の運動会等での男女混合での競技をやめてほしい。セクハラがあるため。
・部落長やいろいろな長や役をするときのために、引き継ぎ書やマニュアル、誰に聞けばわかるのかを明
確に書面にしてほしい。聞いても教えてくれない人がいるのが事実。部落内の差別は存在しています。

156 女性 ７０歳以上 新堀 命は第一ですが、私は食事をさぼり運動もしないで20才の犬に助けられています。
157 男性 ７０歳以上 浮田 放置された空家、事、物、隣人からの忠告は無理だと思うので、行政からの指導が良いと思います。
158 男性 ７０歳以上 花北 若い人たちが安定するまちづくりを！

159 男性 ３０～３９歳 花西

おおむね花巻での生活に満足しています。
図書館についてですが、自然豊かなイーハトーブを想い出せる場所での開館を望みます。
本を借り、近所で親子で散歩できるような広い場所を考えてください。
「賢治の花巻です」「隣りの広場に居マス」などの看板が立てられることを希望します

160 女性 ４０～４９歳 花北

内容がわかりにくく不明なことがあり電話した際「その件でしたら以前広報に載せていますよ」と言われた。
第3子の保育料が戻ってくるような内容だったので前年度も該当しているような気がしたので調べてほしい
とお願いすると「さかのぼっての申請はもうできないし、該当しているならお知らせしているはず」と言われ
た。「でも該当しているような気がする」と言うと、「昨年も広報に載せました」の一点張りでした。納めたもの
が返ってくるのは皆平等ではないのかと思ったが、広報を読まなかった私の責任のような言い方でした。
せめて調べてくれるだけでもしてほしかった。モヤモヤしたもののあきらめました。

161 女性 ４０～４９歳 大瀬川

今のところ岩手県、花巻は休校措置をとらずに学校へ通えているのでありがとうございます。逆に苦肉の
策だとは思いますが、ＧＷ中の宿泊施設を休業にしていただきありがとうございます。
今後、感染者が出た場合の休校措置ですが、場合によって一斉休校も仕方ないと思います。感染者が近
隣市町村でなかったり、学校を再開する場合等は分散登校でもいいと思います。先生方は大変だと思い
ますが30人学級だったら15人ずつで1日おきの登校ではどうでしょうか。兄弟で登校したいというのもある
と思うので、地区で分けるといいと思います。
インターネットの授業は家庭によって経済的負担があると思いますが、受験を控えた中高生だと積極的に
取り組むでしょう。しかし小学生だと関係のない動画ばかり見て、結局は取り組めないというのもあるかもし
れません。

162 男性 ７０歳以上 花北

現世、利便性にかまけて横文字が多く、高齢者はため息をついています。「ゆとり社会」とはどこへいった
のでしょうか。
「まちづくりは人づくり」です。自然環境の保全と人間生活の調和・・・。健康第一です。長生きしてよかった
と心から思える優しいまちづくりをお願いします。
コロナウイルス対策、職員の皆様本当にご苦労様です。体調管理にはくれぐれもご留意ください。一日も
早い終息をお祈り申し上げます

163 女性 ６０～６４歳 花北 冬期間に子供たちが遊べる屋内場があればよいと思います。
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164 女性 ４０～４９歳 矢沢

・矢沢地区は小さい子供が遊ぶ公園がないので、できれば少し大きめの公園をつくってほしい。
・旧エセナ跡地に広場をつくったけれど、中途半端（遊具もなく、コンクリートで固められただけ）のような気
がします。スケボーの人たちが遊ぶには良いと思うけれど、もう少し植物を植えて小さい子供たちも少し遊
べるようなちょっとした遊具がほしかったです。
・上町駐車場を無料駐車場にして、上町に人が来るようにしてほしい。そうすれば上町にも活気が出るし、
広場にも人が集まるのではないでしょうか。

165 女性 ５０～５９歳 矢沢

家には障がい者がいます。外出をしたとき公共施設トイレを利用したくても段差があったり灯りがついてい
ない場所など利用をためらうことがあります。健常者には理解できないことが障がい者を苦しめています。
今はコロナウイルスで世界恐慌が起きている中、健常者より弱者優先に市からマスク、消毒液等を配布し
て寄り添う取り組みをしてほしいです。これから先もなんらかの災害は予想されると思います。切に願いま
す。

166 女性 ６５～６９歳 亀ケ森

新型コロナウイルス感染症対策など大変お疲れさまです。まずは最優先で自分でできることを実行し、少
しでも早く終息することを願っています。
私事ですが、6名の親戚が全国で医療関係の仕事についていて、なにかできることはないかと思うが何も
できない・・。なので感染者を増やさないようにと思うことのみです。
皆様、無理は禁物です。

167 男性 ６５～６９歳 湯本

Ａ-１　上下水道工事後の復旧作業が悪い。一週間で段差ができた。
Ａ-４　ふくろう号とバス料金の差
花巻まつりには表囃子と裏囃子の二つがあります。山車の運行中は表囃子が、停車中には裏囃子を叩く
ことが私の子供時代に行われていました。昨年は東町しか裏囃子を叩いていませんでした。以前は市が
テープ等を各町内に貸し出していましたが、今の市の考えを知りたいと思う。駅前で夕食後、東町が叩い
ていると子供たちが集まってきて教えてほしいと言ってきました。中高年の方も懐かしいと言ってくれまし
た。一部の町内の方々の反対もあるようですがどうか叩かせて下さい。

168 女性 ７０歳以上 湯口
県外出身者です。免許証も返納しました。バスを利用していますが、バス時間の関係で参加したいイベン
トや名所、気になるところへ行けなくなりとても残念です。花巻市になじめない理由のひとつです。

169 女性 ６０～６４歳 湯本

何度もはがきでお願いしておりますが、実家の大迫のバス運行についてです。
はっきり申しまして予約バスは老人には面倒であり利用しづらいです。市のほうで代行して予約取りしてい
ただけるならいいのですが。それに必要な曜日が入っていないのでもってのほかです。
市内を回っているふくろう号を一台でも回していただくことはできないのでしょうか。曜日を決めず、毎日、
大迫～合石～八木巻～大迫と経由すれば乗る方はいらっしゃるのではないでしょうか。
今は無理ですが、コロナが終息したおりにはお考えくださいませ。
大迫町内の診療センターへ行くのにも、わざわざ離れたとことから送迎。家族がいらっしゃらない方はどう
しているのでしょうか。
行政のほうは何か動いていらっしゃってますか？捨てないでください。

170 女性 ６０～６４歳 湯口
いままでありがとうございました。アンケートの結果は市のＨＰで見ることができます。アンケートの集計をも
とに住みよいまちづくりをお願いします。

171 女性 ６０～６４歳 花西

子育てについて＜子育て中のかたに余裕を＞
・大人（親）にとっては延長やリフレッシュ、育休中の利用などがありとても良い環境にあるが、子供にとっ
てはそれが良いとは思えない事が多い。（子供の負担が大きい）
・子育てをしている間は、父母（親）が早く退社でき、病気の時は休めて、代わりに仕事をする方がいるな
ど子育てしやすい環境を職場が作るべきだと思う。
・親が我が子とゆっくりと関わる時間を確保できると、余裕ができてお互いの思いも理解しあえる。思春期
のときに戸惑うことなく我が子に何か言い合えると思う。子供も親にしっかりと見守られていれば安心して
様々なことに取り組み、目標に向かって進んでいけると思うのは決して理想論ではないと思っています。

172 男性 ７０歳以上 笹間 行政課題解決のためにスピードをもってお願いします！
173 女性 ７０歳以上 矢沢 動物愛護に力をいれてください。

174 女性 ７０歳以上 宮野目

免許を返納すべきですが、30分以上歩かなければバスがありません。
市の公共交通確保の話し合いに2～3回参画しましたが、市の関係者の方々は事前に決めてきたことの説
明で、こちらの話など聞こうともしません。押しつけのみです。一考お願いいたします。

175 女性 ４０～４９歳 花南

・産婦人科が少ない。安心して子供を産み育てられる医療体制の確立が必要。
・「賢治のまちづくり」のさらなる充実を期待している。
・今年はコロナウイルス感染拡大予防のため、県外への修学旅行をとりやめ県内の修学旅行を予定して
いるところが多い。今後の感染拡大状況により受入れ自体できなくなるかもしれないが、花巻市として「賢
治のまち」も含め、伝統文化などを発信していくとよいのでは。（さまざまな見学場所、体験活動できる施
設など）。
そのことが花巻の魅力の再発見にもつながるのではないか。

176 女性 ４０～４９歳 松園

・高齢化の進む大迫町と市内間の交通の便を良くしてほしい。
・市の窓口での対応は丁寧で親切であってほしい。
・大迫の除雪を速やかに実施してほしい。

177 女性 ３０～３９歳 花西
Ｄ－２の質問の「身近に相談できる人」に家族は入らないと思って「2（ない）」を選びました。
もう少しわかりやすい設問にしてください。

178 女性 ５０～５９歳 宮野目

公共施設の不備と道路の道幅が狭い。特に鍛冶町、吹張町など。
案内がわかりづらい。
学校周辺の歩道の整備（特に宮野目。用水路に蓋をかけるなどの安全）
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179 女性 ５０～５９歳 花北

・広報はなまき
料理コーナーを設けてほしい。郷土料理、家庭の自慢or人気メニュー、減塩、旬の野菜を使ったメニュー
紹介など。
・市役所の業務紹介
たくさんの部署があるが、それぞれがどのような仕事をしているかを周知している市民は少ないと思う。（議
員もそうだが）
・コロナに関して
終息までかなりの時間がかかりそう。国からの提言だけでなく、市としての取り組みなどをまめに詳しく教え
てほしい。
・下水道
この地域に引っ越してきて約10年。いまだに工事をせず汚水をそのまま流しているところが数軒あります。
環境のためにも早急に下水道完備をしてほしい。

180 女性 ７０歳以上 矢沢

Ａ－５
・時間通りこない
・ふくろう号は周る地域（例：桜町～豊沢町～上町～駅～ヨーカドーなどと）を表示してほしい

181 男性 ５０～５９歳 花南
新型コロナウイルス感染での休養対策・支援についてわかりやすい一覧があれば助かります。至急お願
いします。

182 女性 ６５～６９歳 松園
富士大学近くの農業公園はかなり無駄ではないか。運動公園（野球、サッカー、テニス、その他）子供用
の運動公園にすればよいのではと強く感じられました。

183 女性 ７０歳以上 湯本 今の時代に年寄りはついていけなくて、取り残されていくような不安は、いつも私はもっております。

184 男性 ６０～６４歳 湯本

４～５年間で第一工業団地に大型企業が数社稼働しました。また最近は新たに造成し、１～２年の間に数
社の企業が稼働する予定です。地域が発展することはよいことですが、それに伴い交通量も一段と多く
なってきました。今まで道幅の狭い地域の生活道路だった箇所にまで通勤の車が入り込み危険な時があ
ります。事故のない生活を送るためにも、地域の安全や落ち着いた生活環境の構築に配慮したバランス
のとれた企業誘致計画をお願いしたい。

185 女性 ６５～６９歳 湯本

今まで継続してアンケートに答えてきましたが、私の年齢になりますと一年ではあまり変化がなく、毎年同
じような回答となり申し訳なく思っておりましたので、次回から対象者を広く選ぶということですのでほっとし
ております。たいへんお世話になりました。

186 女性 ４０～４９歳 谷内

・子育て世代として感じていることは産科が少ないことの不安。
・集団検診の午前開催もしくはぐずるお昼寝時間の子供たちの待ち時間短縮です。
子育て支援センターや図書館の読み聞かせなどが入っていただけるようになって助かりました。
初めて会う保健師さんの前で表現するのは正直厳しく、何度もチャレンジさせられるのは苦しかったです。
いつも通園する園の先生にみてもらえるのであれば日常の姿で確認いただけると思いました。
・有線で得る情報に助けられています。家事をしながら、子供を見ながら耳から入る地域や市の情報がた
よりです。広報はカラー版でどの世代にも見やすく、知りたい情報が載っているので月２回の配布を楽し
みにしています。
・自治会（コミュニティー）で集約した声で道路整備など実現してくれることに感謝しています。さらに市の
職員の方の顔が見えるまちづくりができたなら良い花巻になると思っています。

187 男性 ７０歳以上 宮野目

・花巻病院が新しくなったが内容は以前とほとんど変わっていない。花巻市でただ一つの総合病院として
不十分である。特に産婦人科がないのが致命的と思われます。安心して子供を産めないことには市政の
発展は望めない。（花巻には工藤産婦人科のみで久保さんもやめる）
・最近の市政は新しいことには積極的に取り組んでいるが、以前からの市民との約束したこと等は後回し
になっている。市民と市政との信頼がなければ何事もうまくいかないと考える。改善をお願いいたします。

188 男性 ７０歳以上 矢沢

市の公共施設に新規建築という選択肢には十分な検討を希望する。（例：図書館の現在の利用状況を精
査し、利用の活性化にこそ工夫をこらすべきではないでしょうか）
予算執行には慎重さを尊重してほしい。大胆施策には細心の注意をはらってほしい。

189 女性 ７０歳以上 矢沢

・上町にできた公園は魅力がない。美しい一本の木を植え、東屋を造っただけでもよかったのではない
か。
・新しくできる図書館について、まなび学園のそばにつくってほしい。早池峰山が望める北側に大きな窓
をつくり、早池峰山をみながら本を読みコーヒーが飲めたら、花巻はよいところと再確認できると思います。

190 男性 ４０～４９歳 花南

今回のインターネットを活用した回答についてはとても良い取り組みだと思います。今後はさらにインター
ネットを利用した施策をしてほしいと思います。あとは行政活動についての周知を積極的にしてもらい、市
民が利用しやすい行政にしていってほしいです。

191 女性 ５０～５９歳 宮野目
新型コロナウイルスが岩手県でゼロであることに感謝します。そして新型コロナウイルスに関わるお仕事を
されている方に感謝いたします。ありがとうございます。

192 女性 ７０歳以上 湯本
自家用車使用で生活をしていますが、運転ができなくなった時に公共のバスが利用しにくい場所なので
心配。

193 男性 ６０～６４歳 花南

花巻病院に「リンパ浮腫外来」を常設していただきたい。がんの手術の後遺症でリンパ浮腫を発症する人
は結構多い。治ることではなく、日々の生活が大変で毎日のセルフケアが必要です。さらに月に１～２回
は専門家による医療的リンパマッサージ（リンパドレナージ）を受けないと体を動かすことができなくなって
まいります。岩手医大付属病院と胆沢病院には該当外来がありますが、遠すぎるので通いにくい。北上の
個人病院でやってますが保険適用外のため経済的に大変であることと（１回６０００円）、年をとると通いに
くくなる。リンパ浮腫で苦しんでいる人が多いので、がん経験者と家族の会（かたくりの会）にて県内をまわ
り「リンパ浮腫後援会」を開催しており、多くの方に参加していただいております。その中でリンパマッサー
ジを受ける際、半額補助を受けられると助かるという声があります。
花巻病院に常設していただければ地理的に考えても、盛岡、胆沢のまん中のため、周辺市町村のほか遠
野から釜石までの患者が通院することが予想され多くの人々の苦しみを救うことになります。ぜひとも常設
をお願いいたします。

194 男性 ６０～６４歳 花西 受付はたいへんよいです。ありがとうございます。
195 女性 ７０歳以上 松園 高齢になりバス停まで遠いので、公共バス路線のない場所に「ふくろう号」の走行をお願いしたい。
196 男性 ６５～６９歳 湯口 選択肢のなかに「どちらとも言えない」に加え、「よくわからない」があると回答しやすいです。
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197 女性 ６０～６４歳 宮野目

旧花巻市、石鳥谷、東和、大迫の地域特性による医療の不足が気になる。
特に大迫市民は大迫地域診療センター以外はタクシーでだと病院はどこへ行くにも往復で１万円はかか
る。医療過疎といってもいいと思う。そういう地域の住民には例えばタクシー券を増やすなど市として支援
はできないものか。

198 男性 ７０歳以上 花西

・花巻市当局が提案している花巻駅前への図書館整備構想の見直し再考。立地場所を含め、文化都市
として風格ある図書館建設を望む。
・花巻駅西口改札口の早期設置。
・新花巻病院の駐車場拡充。

199 男性 ６０～６４歳 矢沢

・観光課担当者様へ
昨年の花巻まつりを見た時のことですが、中日に一般神輿が待機しているところに山車パレードを終えた
末広町の山車が無理に入っていったように見えました。神輿がいることをわかっているはずなので、運行
コースを変更したほうがいいと思います。ほかの町内会も同じで、代表者または運行責任者の会議で検討
したほうがいいと思います。
・市道の電柱に街灯がついていますが、夜になっても灯りがついていないところがあります。ほかの地域に
もあるかもしれないので、できれば確認するようお願いします。防犯灯と同じだと思います。

200 女性 ６５～６９歳 花南

・上町商店街は活気がなく衰退していく一方ですが商工会や店主の方々が本気で知恵を出していないよ
うな気がしています。せっかくアーケードがあるのですから、定期的に青空市場のような、通りでできるイベ
ントを企画したりなど知恵を出し合っていかないと！
・博物館、新渡戸記念館などは、ぽつんぽつんと思いつきで建ててしまったような感があり、年間の入場
者数もかなり少ないのではないか。
・市の広報は月１回の発行でもよいのではないか。ほとんどの世帯ではすぐゴミ箱へいってしまってるよう
です。

201 女性 ６０～６４歳 湯口

今コロナでたいへんです。岩手はまだ０人ですが、受診するかたが少ないので、もしかして発熱でも軽い
からという方もいるのではないでしょうか。本当にゼロ？安心できません。もし自分だったら家族、職場など
重症化しないように気をつけなければなりません。大変な時代です。医療、保健所の方、ほかの方々あり
がとうございます。

202 女性 ５０～５９歳 湯口

・エフエムワンは聴いていませんでしたが、先日コロナ対策で小中学生向けに放送しているニュースを見
てすてきだと思いました。
・広報はなまきの発行は月1回で十分だと思います。
・町に活気がない理由のひとつとして駐車場の問題があると思います。
・市内には魅力的な記念館がありますが、地元の方々は意外と利用されていませんよね。年に一度でも無
料で入館できるようなサービスがあれば、誰かと一緒に行ってみましょうかと思ったりするのでは。少しでも
足を運んでもらえる工夫が必要です。何事も待っているだけでは変われません。どうでしょうか？花巻には
よいもの、よいところがたくさんあるのでもっと知りたいですし、知ってもらいたいですね。ありがとうございま
す。

203 女性 ４０～４９歳 浮田

東和町のバスについて
・スクールバスに一般人用のシートが用意され一般も搭乗可能のはずだが、バス停にバス運行時間が掲
示されておらず、また、乗っている人がほとんど見えない。利用していいバスなら運行時間を掲示したほう
が周知＆利用しやすい環境だと思う。
・高齢者から予約乗り合いバスの使い方をよくわからないと聞いたことがあったが、かく言う自分もよくわか
らない。年2回（春、秋）に回覧等で文書にて説明が回ればと思った。

204 女性 ７０歳以上 浮田

5月1日から高齢者通院時交通費助成事業として医療機関から遠く公共交通などが不足している地域に
居住する一人暮らしの高齢者等に対して通院時のタクシー利用料金の助成を開始すると広報で知りまし
た。我が家は町の中心から8キロ以上も奥で公共交通の利用もなかなか困難です。若い者は平日は勤め
のため土日の休みしか利用できず、ほとんど通院はタクシーです。タクシー代は片道2～3000円を超えま
す。一人暮らしにこだわらず、80歳以上にタクシー利用料金の助成を考えてもらえないでしょうか。

205 男性 ７０歳以上 内川目
老人ホームは「待ち」が長く、保育園や小学校はなくなってしまう。もっと「人」を増やす何かを考えていた
だきたい。

206 男性 ７０歳以上 湯口 上水道の整備状況に関して、水道メーターが不適切な場所に設置されていて大変不便を感じています。

207 女性 ５０～５９歳 新堀

・行事や何かの活動など日曜日にもかかるようにしてほしいです。仕事で出られません。
・道路わき、橋の上下の草が長くなる前になんとかしてほしいです。
・北方面から新堀八幡宮までの区間で道路補修がされていますが、その黒いもののせいで雨や冬に凍っ
たときにタイヤがスリップして危ないです。一番気になっていることです。よろしくお願いします。

208 男性 ５０～５９歳 花北 市内、市外ともに同様な市街化に整備されることを願います。

209 男性 ７０歳以上 八重畑

コミュニティより国道、県道の草刈りの強制依頼があるようですが、当集落も当初受けた10年前よりも高齢
化が進み、60～70代男女の作業としては過酷なものがあります。交通事故や刈払い機等の事故を考えま
すと恐ろしくなります。どうか業者委託に戻していただきたいと思います。

210 女性 ６０～６４歳 内川目

このアンケートの意見や提言に関して、市からの回答や参考にした取り組み等が見えてくるといいと思い
ます。毎年同じようなアンケート内容なので、前回より市として求める方向に市民の皆さんが意識し、参加
や利用したりしているのか・・・も検討いただきたい。また、今年のように緊急非常事態宣言が発令された時
などは、そのことに関してのアンケート（市民の取り組み等）も追加したほうがいいと思います。

211 男性 ５０～５９歳 花巻中央
・花巻まつりのコースを上町から松園方面に変えてみてはどうでしょう。
・花巻は「温泉のまち」であることから、もっとＰＲして観光の町にすればよいと思う。

212 男性 ７０歳以上 花南 図書館建設は将来のことを考えると駅前よりまなび学園近辺のほうが良いと思う。
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213 男性 ７０歳以上 花北

まちづくりのためには、まず花巻市を活力ある町と活性化を図っていくことだと思う。
花巻の発展に企業誘致や大学誘致を積極的に取り組んでほしい。また、大型ショッピングモール（例：イ
オンモール）等の誘致も考えてほしいものです。
観光にも力を入れていただきたい。
いま他県、海外からの観光客が来ても駅や空港までで、そこからの「足」がない。不便さを感じる人が多い
らしい。市としてバスの本数を増やして、駅～観光地（記念館）、宿泊施設といった定期便的な便利な
ルートを検討していただきたい。
最後に少子化問題に力を注いでいただきたい。産婦人科を増やし、妊婦には出産に対する手当を厚く考
えてください。

214 男性 ４０～４９歳 宮野目

・小中高生がスポ少や部活動ができる施設、大人が健康増進のための施設を充実させてほしいです。
・子供たちが取り組んでいるスポーツや文化活動に対して、全国大会などの補助金をもっと増やしていた
だければ、大きい舞台で活躍する児童、生徒がもっと花巻から出てくるのではないかと思います。能力が
あっても経費がかかるために控える家庭があります。花巻は他市町村に比べると少ないのかも？

215 男性 ７０歳以上 湯口 春と秋の農繁期になると農家のほうも忙しいためか、道路を汚したままのところが多いので困っています。

216 男性 ４０～４９歳 花西 不妊治療に対する補助金等を充実してほしい。

217 女性 ４０～４９歳 松園
ご年配のかたも気兼ねなく利用できる温水プールがあるといいです。
全身運動やリハビリにも効果的と思いますので、安価で多頻度利用できればいいなと思います。

218 男性 ６０～６４歳 笹間
よくわからない部分もありますが、子供のころ（30～40年前）は盛岡市の次に大きな市だったと思います。
合併等もあるかと思いますが、今は北上市や奥州市にいろいろな面で負けています。がんばりましょう。

219 女性 ４０～４９歳 矢沢
今回のコロナウイルスに対しての市としての対応、お疲れさまです。ありがとうございます。不安を抱くこと
なく、生活できております。

220 男性 ５０～５９歳 花南

居住地域拡大に伴うドラッグストアが増えている。近くに出店し利便性はあるが多くの市民は望んでいるの
か？全世代利用できる総合ショッピング、他地域に買い物に行っているジャンル等に整備・誘致を進めて
いくと若い層の流出が減るのではないかと思います。

221 女性 ５０～５９歳 湯口

・紫波地域みたいに１ヶ所に色々な事業が集まっているのがいい。時間もだけど車に乗ったり降りたりが省
ける。
・図書館にはゆっくりコーヒーでも飲みながら本を読める（持ち込みも）場所がぜひともほしいです。

222 女性 ６５～６９歳 大迫
山のかげになっているのか、防災無線があまり聞こえません（何か言っているなと思いベランダに出ても聞
こえません）※住まいは野球場の近くです。

223 女性 ６０～６４歳 谷内

・学校について、地域の意見は大切であるが、子どもの未来を考えると規模が小さい小中学校について
は、統合を考える必要がある。
・市内のイベントを支える仕組みが必要である。継続するための人的な支援等が必要なのではないかと感
じている。主催者がどのような支援が必要としているかなどのニーズを調査してみてはどうか。
・花巻市ゆかりの先人たちをつなげるツアーや宮澤賢治さんと石といったツアーが楽しいと思うのです。
食、温泉、神楽など色々あると思っています。花巻市は素敵な所です。

224 男性 ５０～５９歳 八重畑

日頃よりお世話いただき誠にありがとうございます。
限られた予算だと思いますが、花巻市はやはり医療サービスが充分でない…。秋・冬のコロナ対策はもち
ろんですが、十分な検査体制と質の高い医療を受けられる様準備をお願い申し上げたいと思います。

225 女性 ６５～６９歳 湯口 市民アンケート、調査内容が多すぎる気がします。

226 女性 ５０～５９歳 花北

市役所に電話で問い合せをした際に間違った情報を受けたことが数回あります。電話の対応される方は
責任逃れすることのないように、ぜひお名前をお聞かせいただきたいと以前から思っていました。（何度か
お願いしてきましたが…変わりません）もちろん対応が完璧な方もおられます。
顔が見えないけれど、花巻は良い職員ばかりだなぁと思える役所であってほしいです。

227 女性 ７０歳以上 小山田

Ｅ－１（身近の山々が荒れて見るのもつらいです）
Ｇ－２（安全かつ快適？車イスばかりではなく杖も考えた？ドアなど）
Ｈ－３（あなたには？－あなたの家族）
Ｈ－７（花巻市ではアンケートの意味がないと思います。旧４市町の別も良いのでは？）
       （買い物の地域も同じです）

228 女性 ４０～４９歳 花西

南万丁目と滝ノ沢の間の道路、無数の水たまりがあります。大人の全身がつかる位巨大な水たまりもありま
す。周辺に住居が立ち並び、幼児からお年寄りまで色々な方が徒歩・自転車・自動車で通行します。こん
なにでこぼこのひどい道は市内で他に見たことがありません。何度か花巻市に連絡しましたが全く改善さ
れません。穴埋めをお願いします。

229 女性 ５０～５９歳 好地

【Ａ－１４関連】休日に薬師堂川河川敷の刈払いボランティアを志しているが、私有地・非私有地などがわ
かる地域マップがあるとよい。今まで刈っていてくださった地域の高齢者の方（土地所有者かどうかは不
明）が引退し、住宅地が雑木に飲み込まれる脅威を感じている。
【Ｂ－３関連】ハザードマップの着色が、３ｍ～と５ｍ～のピンクが似ていてわかりにくい。５ｍ～の色をもっ
と濃くした方が危機感が持てる。
【Ｃ－３関連】石鳥谷駅地下道で、朝夕に喫煙したまま通行する人がいて、通勤通学の人々が副流煙にさ
らされている。公共施設の全面禁煙を徹底するために、通学路にかかる地下道等は禁煙対策を徹底する
べきと考える。
【Ｇ－４・５関連】７月４日の富士大学での市長講演は市政の理解に大いに役立った。このような機会が
もっとあるとよい。紙媒体とはまた違った説得力がある。市長と語る会にも行きたいが、平日しか開催され
ていないので残念だ。しかし上田市長の働き方にも無理があってはならないので、年に２回くらいの土日
開催ではどうだろうか。

230 男性 ６０～６４歳 土沢
新型コロナ対策で、中学生のスポーツ少年団活動が相当制限（小学生は活動している）されているようだ
がかわいそう。部活も数十分程度しかできていない。子供達が活動できるようにしてほしい。

231 男性 ６５～６９歳 谷内

市の中心の活性化について
市としては取り組んでいると思いますが、益々シャッターが重く感じられます。市は花巻城の整備無感心
なようですが先代が築いた財産、再成できますか？

232 女性 ６５～６９歳 浮田
今バスがなくなって、乗り合いバスになってますが、時間が自由にならないとの声が聞かれます。もっと自
由に時間がとれるようなバスにならないでしょうか。

47 



233 女性 ４０～４９歳 花西

アンケートに協力するも、いつ活かされるのか、何か変わったか、の実感は得られていない。振興センター
（コミュニティ？）の役割が不明確。一番地域に身近な窓口だと思うが。
例外
・コロナの影響で、自治体独自の取り組みを新聞や報道で見聞きするが、母子家庭（父子）において、専
門学校・大学に何とか送り出したものの（国のローン利用など）、転居できずにいるが、家賃（アパート代）
は支払わなければいけない（県外）状況。転居先でもバイトは出来ず生活は困難。住所をまだ異動してい
ないと助成や給付が対象外になり得る。そういう所も見逃さない花巻市であってほしいです。

234 男性 ７０歳以上 宮野目

信号のある所で音が出ないのあります。あるのは駅前とイトー・ヨーカドーの所かな。青になって赤になる
までの時間が早すぎる所あります。車優先の世の中なのでしょうね。２月１７日午後１時すぎから社会福祉
協議会の女性２人に大変お世話になり本当にありがたい！お世話になり深謝致します。

235 女性 ５０～５９歳 花北

コロナの影響で花が売れずに迷っていると聞きました。花巻市はその名のとおり花の生産にも力を入れて
いると思いますので、是非消費拡大ＰＲを責極的に実施していただき、花の街花巻をアピールしてはどう
でしょう。

236 男性 ５０～５９歳 花西
花巻は交通の要衝であり、文化・歴史・自然・芸術に魅力があり、様々な取組や活動が有機的につながれ
ば、さらに豊かな所になるでしょう。がんばって下さい！

237 女性 ７０歳以上 宮野目 毎回の事ですが、町の中がやっぱり淋しすぎます。

238 女性 ４０～４９歳 花北

個人病院の開院は喜ばしいが、総合的にみてくれるかかりつけ医を持つことが難しくなっている。健康な
人であればなおのこと、病院が遠い。安心して産み育てることのできる産科が増えることを望む。また「まん
まるぽっと」のような場所ができ、利用しやすいよう市で助成していることもうれしい。０～２歳児保育園の開
所も増えているが、人材（保母の確保など）は足りているのだろうか。内容に不安を感じる。

239 女性 ５０～５９歳 湯口
高齢者が介護しやすい花巻になってほしい。
福祉をもっと考えてほしいし、住みやすい花巻になる事をお願いします。

240 男性 ７０歳以上 土沢

私は東和図書館結いの会の世話人を当初から務めてきた者です。
東和図書館は設立当初の「地域に開かれ、地域の文化の拠点としての図書館」の位置づけの下、歴代館
長を始め職員、東和図書館結いの会の努力で、温かい雰囲気をもった図書館、特色ある図書館として他
地域の方々からも高い評価を受けてきています。
しかしながらここ数年はこれに逆行すると思われる出来事が続いています。その一端を書きます。
図書館内で営業している「けやきラウンジ」は２０数年来、1カ月のサイクルで年１２回地元を中心とした
アーチストの作品を展示、萬鉄五郎記念美術館とともに地域住民に親しまれ、地域文化の拠点となってき
ました。そのけやきラウンジの継続が次の理由で危うくなってきています。
①２０数年来21時まで営業していたものが、１８時までしか営業できない危険性が出てきています。従来は
けやきラウンジのオーナーに鍵が渡され、オーナーが責任を持って戸締りをしてきました。しかし、管理上
の問題ということで鍵が渡されなくなろうとしています。これでは図書館閉館時刻１８時にはレストランも終
了せざるを得なくなります。夜の営業ができなくなると、採算が合わなくなり閉店せざるを得ないことは明ら
かです。ぜひとも鍵の問題で工夫をこらし、２１時まで営業できるように当局で検討していただきますようお
願いいたします。
閉店すればアーチストの会「けやきの会」の作品展示はできなくなります。特に若いアーチストの発表の場
がなくなるという深刻な事態になります。このことはアートの街を目指す東和地域住民にとっても、花巻市
にとっても大きな損失です。
また、「地域に開かれ、地域の文化の拠点としての図書館」と銘打った東和図書館像にもそぐわないことで
す。さらに、レストランを併設した図書館という昨今の全国的な流れにも逆行することになります。
②図書館開館以来、けやきラウンジのオーナーの車は店に最も近い場所に駐車することが許されてきまし
た。しかしながら、最近になって許されなくなっています。商用による出入りの多い事情を踏まえ、従来の
場所での駐車を許可いただきますようご配慮願います。

241 男性 １５～１９歳 花南

・銀河モール～童話村等間の国道２８３号線において、童話村等に来た人が「果たして道が合っている
の？」と思ってしまう感じがするので、対策をとってほしい。
・花巻駅近くの銀河鉄道壁画みたいなものを、市内のあちこちに増やしてほしい。（ツアーも組めて、外貨
稼ぎ、観光業の一つになりえるのでは）

242 女性 ５０～５９歳 花西

・高校生・大学生が利用しやすいコミュニティーの場があると良いと思う。
・駅周辺に学生が集まるワクワク感がある場所、使いやすい環境が整備されると、人の動きが出来ると思
う。
・大学・高校・体育館、学生が移動しやすい交通網

243 女性 ３０～３９歳 矢沢
アルミ缶、スチール缶、段ボールを定期的に回収してほしい。（資源回収だけだと、段ボールがすごくたま
る。缶はスーパーに持っていくのでまだいいですが…。）ごみの日に組み入れていただくとありがたい。

244 男性 ７０歳以上 宮野目

・空き家バンクの件で一言
　石鳥谷総合支所入口の3棟は、花巻市の所有と思うが、長年住んでいないのでは！
・環境問題で
　葛地区の河川を掘削しているが、40年くらい前に市のゴミを廃棄したが、出たら対処が大変なのでは？

245 女性 ５０～５９歳 花巻中央

広報花巻は読んでいますが、紙質はもっと落としても、またカラーでなくても良いのではないでしょうか。予
算削減になると思います。
まん福は取り壊しになると聞きました。
ボルダリングを上まで伸ばしてはいかがでしょうか？

246 男性 ６０～６４歳 八幡
・道路整備
・小児科・耳鼻咽喉科・産婦人科の設置に力を入れてほしい。
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247 男性 ６０～６４歳 笹間

・道路、住宅地の整備　市の管轄外だとは思うが、城下町である市中心部や山沿いは無理だとしても、平
野部分の道路の直線化、住宅地地の集合化で、将来的に電気水道などのインフラの保守・点検の経費
が少なく、交差点も変な湾曲もなくなることで、交通事故の減少が見込まれ、尊い人命が守られる。　（今、
住宅が点在しているため、電気・水道を引くための総距離が長く、それが短縮できる）
・歩道の整備
・豊沢川の河川敷を、北上の和賀川みたいに整備して公園とかにできないか。北上の和賀川沿いは桜の
植樹、公園の整備がされており、散策して楽しめると思う。また、市の管轄外だが、北上の県立農業ふれ
あい公園なども歩いて楽しいが、花巻はそんなところないように思える。

248 男性 ５０～５９歳 湯本

コロナに対して、市独自の考え、発信はないのか？
一関は、いいね、をつけたい。
集めた税金こんな時に使わないでいつ使うの？

249 女性 ３０～３９歳 花巻中央

ちょうどアンケートが届いた日の朝、ゴミ捨て場で、4月に近所のアパートに越してきたという方から、ゴミの
出し方について聞かれました。「分別できないゴミなどは持って行ってもらえないのですか？」と聞かれた
ので、赤い紙が貼ってあるので持ち帰っていただくようにお伝えしました。ゴミの出し方は、いろいろな書
類などを見て知っていますが、いざ赤い紙を貼られた時の対処法は、よく分かっていない人が多いので
は、と感じました。

250 女性 ７０歳以上 八重畑
コロナの事を思うと岩手は住みよい所だと思います。
町づくりにもっと力を入れていただいて、人口が１人でも多く、にぎやかな市をお願いします。

251 男性 ６５～６９歳 湯本
上町にこだわりを持って、いろいろやっているが、どーかな？と思う。時代の変化に応じて、予算を的確に
振り分けてほしい。(まん福の件は、納得していない！）

252 女性 ５０～５９歳 土沢

各設問の事ではありませんが、先日市役所での事を書かせていただきます。
福祉の窓口は人が変わり対応できず、１時間以上居るハメになりました。コロナで売り上げが上がらず、税
金納付の相談窓口に行っても、期日は守れとのこと。他の市では早々に何らかの対応・対策が速やかに
講じられ、国から出る助成金の他に、上乗せして配分する市もあるとか。
花巻市はコロナで騒ぎ始めても、空港に中国人やら海外の人がたくさん出入りし、現金給付の対応も何も
うたわずにいる。
このようなアンケートは、何の意味があるのですか。
まず、今の大変な現状をどうするか、市民はどれだけ困っているか、そちらの方が先なのでは？税金でご
飯を食べている人たちには一般の苦しみが分からないのでしょうね。今すぐ引っ越したいです。住みづら
い町花巻です。

253 女性 １５～１９歳 松園 花巻駅から天下田団地へ行くバスが17時までしかないため、１８時台、1９時台があってほしいです。
254 男性 ６５～６９歳 谷内 雨水耐水U字講が壊れている。(晴山地域)雨の日逆流する。

255 男性 ５０～５９歳 花巻中央
身体障害者のため、アンケートにならないと思いますが、できる限り回答させていただきました。
人口減少に危惧しております。

256 男性 ７０歳以上 湯口
運転のできない妻は、バスの本数が少ないと困ると言っております。乗る人が少ないのでしょうがないので
しょうか。でも困ります。

257 男性 ７０歳以上 花北

花巻の市街地があまりにも賑わいのない通りとなっている。全く活力がなく死んだ街並みに感じられる。ど
の町も賑わいが少なくなっているが、花巻市があまりにもひどすぎる。何とか賑わいを取り戻してほしいも
のである。

258 男性 ５０～５９歳 花巻中央

【Ａ－8】　情報通信環境整備に関する施策が今後重要。特にコロナウイルス感染症に対して、遠隔でやり
取りできる環境整備と、ＩＯＴ等に対する住民への啓発。
Ｅｘ　・総合支所や振興センターをハブにして、首都圏在住者とのやり取りをできる仕組みづくり
　　　・市職員が総合支所や振興センターで勤務できるテレワークの実施
【Ｆ-10】　国際交流。今後は国際交流だけでなく、国外で稼ぐ仕組みづくりをしないと、花巻市の経済は
生き残れない。（国内競争では必ず負ける。ワインなど。）
Ｅｘ　東南アジアで花巻の特産を売り、ブームにしてしまう。（日本酒・りんご・ぶどう等）松江市の茶をタイで
ブームにした中村茶舗の例など参考。
【Ｇ-３】　【Ｇ－４】　市民参画・共働は行われていないに等しい。まちづくり基本条例の有名無実化。市民
を育て、まちづくりに参画してもらう機会を増やさないと市は衰退。

259 男性 ６５～６９歳 花南
移住後ずっと嫌がらせに困っている。１０年近くなるが一向にやまぬまま。このままでは、花巻に住めない
と思っている。条件が合えば、今すぐにでも移住をしたいと思っている。非常に住みずらい所だ。

260 女性 ６０～６４歳 浮田

私自身としては花巻が好きですが、あまり開けてない感じはありますね。逆に都市化してしまうと、環境面
でもデメリットになるのかもしれません。自然が半分、豊かさ半分でのんびりした田園都市に多くの方が移
住してくれるといいですね。宮沢賢治、萬鉄五郎、高村光太郎、大谷君、雄星君など著名人をうんとPRし
てください。大企業が一つくらい立地してくださると、将来的に明るいですよね。

261 男性 ６０～６４歳 花巻中央

市内に居住する娘が、最近出産しました。花巻では出産できる病院がなく、盛岡日赤病院で出産しまし
た。花巻に産科病院（入院・出産）がなければ、少子化に拍車がかかるでしょう。
高齢者のケア施設も必要ですが、町の発展のためには安心して子供が産める産科病院の充実が必須だ
と思います。

262 男性 ７０歳以上 花西
駅西の街灯が少なくて暗いと思う。
高校生の通学路でもあるし、ＪＲを利用している人も多いので、もっと明るくしたほうがいいのでは。

263 男性 ２０～２９歳 矢沢
パチンコ店や、車の販売店、ドラッグストアばかりが増えるばかりなので、服屋さんや、新しいショッピング
モールを作ってほしい。

264 男性 ７０歳以上 矢沢

ボランティアに関する設問がなかったです。
当方の小部落では、一人暮らしや高齢者の住まいの方に対し、冬季にスノーバスターと称して、家周りの
除雪などの手助けをしています。参考までに。

265 女性 ３０～３９歳 宮野目 産婦人科の数を増やしてほしい。これから産む人達のために、がんばってほしいです。

266 男性 ７０歳以上 花南

・田んぼの道路が舗装されているかと思えば、まだまだ生活道路の未舗装が数多くみられる。
・市政に於いて、大局的見方も大事であるが、もっと市民の日常生活に目を向けてほしい。（車社会の今
日、砂利道はどうかと感じる）
・予約バスの運行は、高齢者が多くなるにつれ利用客が減少すると思う。→ふくろう号等の運行ルートを
拡大の方向へ
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267 女性 ５０～５９歳 花巻中央

・花巻北高からの生徒の通学のためのバスを増やしてほしい。下校5時から6時半ころ、ふくろう号などがあ
れば大変うれしいです。（子供を通わせて子供が訴えていました）
・ふれあい教育推進委員（中学校）の報酬1000円は安すぎます。現場をよく見てください！学サポとの格
差がありすぎます。レジ打ちでも1000円近いのに、なぜこんなにストレスのある仕事なのに。大変な言動や
態度を受け止めなくてはいけません。4時間では、中学校ではサポートが不十分ですので、雇用形態など
を見直して頂きたいです。

268 女性 ７０歳以上 湯本 自動車免許を返した。あとの交通が心配です。バスがありません。
269 男性 ６５～６９歳 花南 若者の意見を多く取り入れ、住みよい町ナンバーワンを早く実行してください。

270 男性 ４０～４９歳 松園

・紙ベースのアンケートなんて古い。ＬＩＮＥとかネットとか方法があるだろうに。
・仕事上、役所の人とやり取りするが不愛想。1階の窓口の人たちは親切なのに。公務員かつ接客業で
しょ。
・公園や子供関連の充実を望む。屋内施設がなく雨の日には出かけられない。（他は子供の森など楽し
い施設があります）

271 男性 ７０歳以上 湯本

個人的提案として、県外の宮沢賢治ファンは多数存在するので、例えば、宮沢賢治・花巻→遠野（民話・
ふるさと村）→三陸（震災復興・海の幸）を巡るツアー（移動観光バス・SL）、実施期間は5月から10月頃に
数回（但し最低定員20名程度）、2泊3日、県内市町村がワンチームで知恵を論じ合えば、素晴らしい計
画・実施が推量される。少子高齢化社会において、岩手、特に花巻市の活性化・発展を一市民として人
一倍、乞う者です。
また宮沢賢治セミナーを充実（内容、時間、障がい者も見学可能なコース設定etc.）してほしいです。そし
て普通車両・軽車両に花巻ナンバーの導入を願いたい。（私事にて恐縮ですが、当方妻も他所者で当市
に43年前に転入して、縁（？）あって終生の地となりました。今まで約100名（延べ人数）を県外から親戚、
友人、同級生等を招待し、当市を中心に県内各地を案内し、何れも大好評でした。少々オーバーです
が、花巻観光大使の助手になったような有意義な経験でした）。コロナの終息を願いつつ。

272 男性 ６０～６４歳 矢沢 市長、及び、市議の方々とコミュニケーションを図る機会が少なすぎると考えます。
273 女性 ５０～５９歳 太田 【A-4】花巻和賀線笹間方面も公共バスお願いしたい。
274 男性 ４０～４９歳 無回答 アンケートなら【H-6】はいらない

275 男性 ７０歳以上 八日市

医療機関の役割分担に不満あり。
高齢者にとっては、開業医をまわって歩くのは大変です。1か所で診てもらえるような総合病院があること
を望みます。（運転証返納も躊躇する１つです。）

276 女性 ４０～４９歳 花北

昔ながらというのも大切ですが、新しいものにも、どんどんチャレンジしていく市になってほしい。
これからを生きていく若い子たちが、あきらめて、ただ生きているのではなく、やりたいことにチャレンジで
きて、やりがいのある毎日を送れるような、そんな町になれば人口減少にはならないと思う。
夢のようなことかもしれないですが、保守的すぎても町が衰退していく気がします。
古いことと、新しいことが、うまく共存できれば、もっと良い市になれると思います。

277 男性 ４０～４９歳 花南

・花巻駅前に、お土産、コンビニ、駅そばが無くなりとてもさみしい。
・空き店舗を市内小中高生の商業体験の場として活用し、、社会経験をさせては。事務局、実施は青年会
議所の民間パワーを取り入れる。

278 女性 ６５～６９歳 無回答 他市から花巻に来て８～9年、町名・行事すらわかりません。アンケートの回答もできませんでした。
279 男性 ５０～５９歳 土沢 障がい者にやさしい、安心・安全なまちづくりをしてほしい。
280 女性 ７０歳以上 矢沢 市からの情報をスピーカー放送で届くようにしてほしいです。
281 女性 ３０～３９歳 花南 若い人の乳がんが増えているので、市の乳がん検診を若い年齢から行ってもよいと思う。

282 女性 ４０～４９歳 花西

駅前ロータリー駐車場について
駐車スペースの白線が3台分しかなく、子供の迎えに行くとバスまで止まっており、冬場は除雪の雪山が
あり、駐車スペースが少なく混雑していてとても困っています。バス側の駐車スペースは、かなり空いてい
るので、市民が効率よく駐車できるように整備してほしいです。市の管理でない場合は、管理者へ要望と
して伝えてほしいです。

283 女性 ６０～６４歳 花巻中央

商業施設の活性化に力を入れていただきたい。
旧花巻デパート跡の公園も、駐車は？何で遊ぶ？道路に近くて危ないのでは？とか、吹張の散歩道も、
逆に子供たちには危険な感じがして、せっかくの公共施設が中途半端な気がします。

284 女性 ６５～６９歳 矢沢
バスの路線から外れていて、一人暮らしのため、将来、車の運転ができなくなれば、今住んでいる所では
生活できないと思っています。

285 女性 ３０～３９歳 大迫 大迫にもドラッグストアが欲しい。

286 女性 ３０～３９歳 大迫

冬の歩道の雪かきですが、子供たちが学校に行ってしまってから除雪をするようです。（毎年です）いつ改
善されるのかと思っておりましたが。おばあちゃんたちは孫を心配して、自分たちで長い距離、歩道の雪
かきをしています。子供たちが学校に行ってからでは、除雪機は必要ありません。もしかしたらその時間は
寝ているのか？とまで思ってしまいます。
それと大きい歩道を小さい機械で除雪しています。（大迫病院通り）人もいない田舎だから、それで十分だ
と思っているのか？不満です。どうせこの声は届かないでしょうけど。
声の届かないアンケートなど、不必要！紙のムダ、人手のムダ。正しい税金の使い方をするべき！

287 男性 ５０～５９歳 花北

メインストリート上町を中心として、活気がないように思われる。若い世代の人たちに「未来の花巻の町づく
り」と題して、アンケートでもよいと思うので、意見を聞いてみてはどうでしょう。
いろいろな視点から見たとき、そこに新しい発想が生まれ、町づくりとしての、展望が見えてくるかもしれま
せん。

288 女性 ６５～６９歳 矢沢 区会費が高くて驚いた。地域の方と、他市町村から来た人とのコミュニケーションが悪い。
289 男性 ３０～３９歳 松園 何のためのアンケートですか？

290 女性 ４０～４９歳 花南

娘が結婚して他の市に行きました。里帰り出産希望し、病院を探しましたが、北上になってしまいました。
自分が通うことがなくなり病院が減ったこと知らないでいました。子供が減ったこともあるのでしょうが、市内
で病院が不自由なくあればよいと思います。

291 男性 ４０～４９歳 湯口
介護や福祉の面での補助金などは良いと思うが、これからを生きていく若者や、子供たちが、今後末永く
暮らしていきたいと思えるようなまちづくりをしてほしい。

292 男性 ７０歳以上 花北

・旧町内の過疎化が著しい。
・ゴミの不法投棄。通勤者か、近くの住人の通りすがりの人か、テレビや分別されないゴミなど。
・市のゴミ、見回りしている方が、ペットボトル入れる青い袋を生活環境課に行くと1か所2袋くれるとのこと
で訪問。区長か衛生組合長でないと渡されないと言われ帰って来ました。
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293 女性 ６０～６４歳 矢沢 文化会館の建て替えをお願いします。コンサートを聴きに行った際、他市町に比べて、劣っていると思う。

294 男性 ７０歳以上 新堀

・設問の記述内容が不十分で、内容が理解できない設問が見受けられる。
・回答の選択では、回答者の立場に見合ってない回答項目があり、選択に戸惑いを感じました。
・毎年同じ内容の設問とのことですが、理解できない設問、回答項目があり、次回は調査票の内容を精査
すべきと思います。

295 女性 ６５～６９歳 湯口
公共施設にあまり行くことがなく、用事で出向いたときに慣れない所で右往左往している時に、優しく声を
かけて頂き、また親切に教えて頂きありがたく感じています。ありがとうございます。

296 女性 ６５～６９歳 花南 下水道料金が安ければ、もう少し利用する人が多くならないでしょうか。
297 男性 ６０～６４歳 松園 Ｆ-9について。地域の歴史や文化に愛着はありますが、誇りはありません。

298 男性 ７０歳以上 湯口
市職員の活躍を期待する立場から、市長及び議会議員(市）との密接な意見交換の場があるのか心配し
ている。広く市職員、関係団体職員の意見を引き出し、施策に反映してほしい。

299 女性 ６０～６４歳 花南

私の経験上からの意見ですが、現役で仕事をしていればこのようなアンケート協力は、若い人たちは難し
いかと思います。
紙面よりは電子媒体を利用したほうが、回収率UP、予算縮減、時間短縮になるのでは。それに付随して、
何か新しい花巻が発見できるような、癒しをもらえるような工夫もあればいいのかな。
地元の名所や史跡を一つでも知ることで、花巻に対する意識が変わるかも。

300 男性 ７０歳以上 浮田
・市道に側溝の入っていないところがあるので、早く整備してほしい。
・道路に覆いかぶさっている木の枝、枯れ枝等、気になるところもあります。

301 男性 ３０～３９歳 花巻中央 フラワーロールちゃんがかわいい。

302 女性 ４０～４９歳 花巻中央

・花巻まつりのたびに提灯や備品が壊れたり、河川敷の駐車場マナー(ごみのポイ捨て）が悪かったり、裏
路地のゴミのポイ捨てがあったり、市で対策とれませんか？
・三菱とコナカの交差点で、北から進来した車が右折禁止箇所を右折する車が多いです。
・武徳殿を利用者している学生が、無灯火のまま、自転車で右側を伴走しながら走っています。危険で
す。
・快活クラブから出る車が、右折禁止箇所を右折し北へ出る車がいます。また、南から来た車が無理やり
Ｕターンぎみに曲がり、店内に入る車がいます。これも危険です。事故を誘発させています。

303 男性 ６５～６９歳 花南

1.新図書館について
①財源　総合病院跡地の活用を。JRとの賃貸契約は問題。
②複合施設ではなく単独文化として。他施設、マリオス、オガール等の真似事ではなく。
③①との関連で立体駐車場は反対。
各方面の方々と意見交換し、プロジェクト等検討し、根本的に再検討要す。
２．道路（公道）整備について
　　（※アンケート用紙に地図の記載あり）

304 女性 ６０～６４歳 好地
なんとなくですが、すべての施策が旧市内中心に行なわれている様にみえます。石鳥谷地域だけがとり
残されている感じがする。気のせいですか？

305 女性 ５０～５９歳 矢沢
今、東十二丁目に住んでますが、年をとって免許がなくなったら買いものに行くのにバスもなく不便です。
年金といっても少ないと思います。どのように暮らしていけばよいのでしょうか！

306 女性 ２０～２９歳 八幡

現在、私は妊婦です。出産できる産院が市内に工藤医院しかなく、いつも混み合っています。花巻市で
出産できる環境をもう少し整えた方が良いのではないでしょうか？また、最近妊産婦の交通費助成が始
まったようですが、花巻に住んでいる妊婦が公共交通機関を使って通院しているのをほとんど見たことが
ありません…。このような「使えない」助成金など作らなくて良いので、産婦人科の環境整備にお金を使っ
てもらいたいものです。「まんまる」はとても良いと思っています。こういった事業も、もっと続けていってほ
しいです。

307 女性 ３０～３９歳 好地 コロナウイルスで騒がれている中で、このアンケートより必要な事があると感じました。

308 女性 ３０～３９歳 花北

・市民の声をしっかり聞いているのか、少しでも取り入れられているのか、疑問に思うことがある。
・スーパーマーケットばかりが市内に出来ているが、もう少し違った店があってもいいのでは…。（映画館
や若者が集いやすいものなど盛岡のような）
・まだ街中はいいが、市内（役所や市中心部）から離れた地域のことにもう少し心を寄せてもいいような気
がする。バスの廃線など、仕方ないのかもしれないが。乗り合いバスなど配慮されているとは思うが困って
いる人も多いと思う。
・上町の景観が悪くなったと思う。残念。

309 女性 ７０歳以上 花巻中央 老人の自転車が多い。危険です。（信号無しや車動を走るし、ふらついている）

310 男性 ５０～５９歳 花西

・設問が良く分からない所があります。特に「Ｅ」。
・調査意図が不明な設問が多い気がします。
・役所は市民の為のサービス業と考えています。多くの市民は日中平日に仕事を持っており、役所手続
等が必要な場合、休まなければなりません。ある程度の手続きを土日祝でもできる様、サービスの向上を
願いたいです。

311 男性 ７０歳以上 土沢 生活道路の舗装が遅れてる。宜しくお願いします。

312 女性 ７０歳以上 土沢

街の雰囲気は、活気、人通りも少なくなり昭和の時代（合併する前）を懐かしんでいます。
今は車で欲しいもの（特に食料品）を買いに行く事が出来るが「現在の街の中に食料品店」が「ゼロ」なの
には独り住いの自分の老後に「不安」を感じている。

313 男性 ７０歳以上 花北

旧花巻町内に散在する古い建物、特に空き家となっている処でも、文化財的なものも見られます。これら
の建物を大切に保存し見学をしてくれる様にお願いします。
コロナ・ウイルスのＰＣＲ検査を県よりの指示待ちではなく、市独自にて保健所以外の施設を早急に設置し
て検査の充実を計かって下さい。

314 女性 ５０～５９歳 太田

婦人部、婦人会の活動、協力が多すぎるように感じます。例えば、自分は花巻踊りの手踊りを３回踊りまし
たが、１度も参加した事がないという人が、他の地区では多くいらっしゃいます。なぜ？平等にできないも
のでしょうか。太田には住みたくないと若い人達も言っているのは行事が多いからです。仕事は忙しい、行
事も多い、のは大変です。私は介護職です。
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315 男性 ６５～６９歳 花北

◎コロナ対策
　①ＰＣＲ検査を受けられる病院の明示。軽症と言われたときに、自宅療養しなくて済むように、市内にホ
テルを確保すること。他県から入って来る方々への検温と自粛の呼びかけ。アビガン等の薬の確保。
　②１０万円の早期配布
◎桜台地区に２棟あるサンシャインハイツは下水道を通さず、小さな側溝に下水を垂れ流し続けている。
悪臭、虫が発生し、まわりの住民は迷惑している。（清掃も苦情を言ったら１回だけいってくれたが、あとは
やってくれない）ビニルパイプを通すことは条例？でだめとのこと。互いに気持ちよく暮らせるように条例や
規則を整備してほしい。

316 男性 ６０～６４歳 笹間

・市職員がコロナ対策のマスク着用していない。危機管理欠如。
・窓口（長寿福祉課）で手続きを行っている時、事務所内の方が民生委員を雑用係的な事をおっしゃって
いました。話し方が残念でした。
・市庁舎内であってもあいさつ無しです。もう少し職員の教育が必要と思います。
乱筆乱文にて失礼します。

317 女性 ７０歳以上 湯本
私は満足していますので別にありません（大自然におりますので、田園や畑や山々に囲まれていますの
で）

318 女性 ７０歳以上 湯口

①路肩の境界線があるのに垣根（木）が伸びすぎて道巾が狭くなっている所。
②空き家が近くに２軒もあるのでそれが古くなって物が飛び、大変迷惑してるので見まわりをお願いしま
す。

319 女性 ６０～６４歳 松園

第一に必要と考える次の一点について申し上げさせていただきます。
「政策・方針決定過程への女性の参画促進」を早急に進めるべきと考えます。第二次花巻市男女共同参
画基本計画の基本目標とされているにもかかわらず、目標とは程遠い状況だということがその理由です
が、それ以外にも気になっていることがあります。市会議員選挙での投票率や立候補者の少なさに見える
市政への関心の低さです。市政が市民にとってもっと身近なものとなるためには生活者の視点というのが
大切だと思います。市の管理職という遠い存在からコミュニティ会議役員という近い存在まで、ほとんどの
顔ぶれが年配の男性では、現役世代や若者たちの生活実感が反映されるようには思われません。生活者
の視点＝女性という言い方もよくありませんが。市政をより身近なものにし、市民が関心を持って積極的に
まちづくりに参画するようになるためには、まず女性を政策・方針決定過程に早急に参画させていく必要
があります。ある市議会議員の方から、審議会委員やコミュニティ会議役員に女性の名前があがってこな
いという話を聞きました。残念ながら自然に任せていて変化は望めません。今での方法でもうまくいかない
ようです。より強い要請の仕方で、女性の参画を進める必要があると思います。

320 女性 ６０～６４歳 湯口

本や服やくつ、文房具、ＣＤ、おもちゃ、スーパー、お酒、生花、食堂等、一ヵ所で手に入るアルテに湯口
線から直通のバスがあれば、市民ももっと購買欲が出て、経済的にも活性化され、バスの利用者も増え、
老人にも優しい町になると思う。

321 男性 ５０～５９歳 矢沢 高齢者福祉施設を増やしてほしいと思います。

322 女性 ７０歳以上 花北
北上市「さくらホール」のような市民中心の自由な活用のできる市民ホールが花巻にもあればいいです
ね。

323 女性 ７０歳以上 花巻中央

・市内中央の賑わいがなく寂しい。
・買物をする店も少ない。
・日中人通りも少ない。
・中央公園が出来たけど、木陰がなく、これから使用しづらい。

324 女性 ５０～５９歳 湯本
コミュニティバス（ふくろう号等）ですが、町に近い所だけを周回し、本当に必要な所、湯口・太田・笹間・湯
本等に通っていないのが残念。高齢者が安くタクシーに乗れたり、家の近くがバス停であればいいと思う。

325 男性 ３０～３９歳 松園

ＵターンＩターンで花巻市に引っ越してきた人に支援金か何かしらの金銭的な援助があってもいいのでは
…？と思います。東京から来た人だけとか家族や子どもがいる人とか限定しないで、誰にでも、どんな人
でも少しは援助してほしい。空き家バンクとかでは無く。

326 男性 ３０～３９歳 花北

新花巻駅から向ってきて花巻大橋を渡りイトーヨーカ堂方面に曲がる交差点は完成した当初事故が多発
していた。現在は見かけなくはなったが通行しづらい点は残っている。信号機は取りつけることは出来な
いだろうか。

327 男性 １５～１９歳 笹間
このアンケートがくるまで、花巻のことをあまり考えたことがありませんでした。
これを期に社会人として何が出来るか、町を見直したいと思いました。

328 女性 ４０～４９歳 外川目
この混乱の中、子供達の将来のために、最良の方向、方法を見いだして欲しいです。不安でしかないで
す。真っ暗闇の中のようです。今は命を守る選択をしていても『その後』どうしたらいいのか…。

329 女性 ３０～３９歳 矢沢

矢沢地域の活性化にもっと力を入れてほしい。新花巻駅から宮沢賢治記念館へ歩いて行く人が多くいる
ので、歩道の環境（草刈り）をきれいにした方がいいと思う。宿泊施設も近くにあれば、もっと多くの人が訪
れると思うし、便利だと思う。

330 女性 ４０～４９歳 宮野目

多くの市民は環境美化に取り組んでいると思いますが、交通量の少ない道路等にごみが捨てられている
のを見ると悲しい気持ちになります。
県外の友人は、花巻温泉・宮澤賢治先生の事を知っています。とても嬉しい事だと思います。
市民の為に、ご尽力誠にありがとうございます。

331 女性 ４０～４９歳 花北

今、現在、コロナ事件が騒いでいるのにもかかわらず、家族以外で食事会などを外でしている人がいるの
で、もう少し警察の見回りを徹底したりしてほしい。
道路の穴があいていて、車の運転をしていてその穴に入ったりすることがあるので、補修工事をして直し
てほしいです。

332 女性 ７０歳以上 花北

田んぼを大きくしていますが、その時、水路をみなコンクリートでうめていくのはやめてもらいたい。あれを
見ると腹ただしくなります。
どじょう、ザリガニなどの生物が住めない水路を未来の子供達に残していっていいのでしょうか？

333 女性 １５～１９歳 新堀

もっと花巻市に人が集まるようなイベントやプロジェクトを考えてほしいです。イベントやプロジェクトではな
くても、お金をかけずに人を集められる工夫はできないことはないと思います。もっと市民に意見を求め、
いい市をつくっていってほしいです。がんばってください。この度は私を選出していただき、ありがとうござ
いました。
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334 女性 ４０～４９歳 大迫

・行政職員の方々は常々頑張っていると感じます。
・他の市町村に出掛けた際、街並み景観が風情があり、とても素敵だなと感じます（遠野市、紫波町な
ど）。古き良き街並みでも、もう少し景観（樹木、目立たない様に廃材の撤去など）街づくりが良いと人口増
加になると感じています。
・高校生の朝の通学について、駅が近くにない為、送迎が必要である。コミュニティや教育振興で取り組
んでいる早起きマラソンと高校生の通学時間が重なり、保護者は小中高生の子がいると、とても大変であ
り、心身共に苦痛です。電車通学通勤時間に合わせた民間格安バスがあるとありがたい。今の路線バス
は時間が合わない。

335 女性 ７０歳以上 成島

１．回答例が大ざっぱで、まちづくりにどれだけ効果があるのか疑問を持ちながら書きました。
２．新図書館の建設について、花巻駅の元タケダスポーツ跡に予定していると聞きますが、様々問題があ
ると思ってます。市立図書館ですので住宅と切りはなし、静かな環境のもとで独立したものにしてほしいで
す。
３．農業用ビニールハウス等に使用した、回収ゴミを燃やさないよう、育苗ハウス等、農業者への徹底をお
願いします。
４．東和図書館内にあるけやきラウンジを無くさないで下さい。旧オーナーの自主制を制限しないで下さ
い。アート展示も楽しみにしてます。

336 女性 ５０～５９歳 八重畑 ペレットストーブの補助があればいいです。

337 男性 ４０～４９歳 松園
朝・夜ウォーキング・ランニングをする人が増加しているが、外灯がないところも多いので増やして欲しいで
す。健康増進の意識が高まっているのでお願いします！

338 女性 ６５～６９歳 小山田
アンケートの答を書いてみて、自分の関心のある事、地域の事とかが、わかって来た感じがしました。回答
が遅れましたが、書いているうちに、関心がわいて来ました。勉強になりました。ありがとうございます。

339 女性 ６０～６４歳 宮野目

遅くなってすみません。私の場所には公共の交通バスが全くなく年々不安を感じております（ふくろう号よ
り少さくてもいいので回ってほしいです）。
図書館の事ですが花巻市は広い土地いっぱいあるので緑が多く、そして、ゆっくり、駐車ができ、市民が
集まり、そして何より市民が自慢できるような図書館を望みます。ＪＲから土地を借りるのは大反対です。

340 女性 ２０～２９歳 松園

子供たちが屋内外遊ばせながら、親たちが交流できる場があるといい。どこもいくところがない。
最近、ごみの分別に厳しくて、ごみ捨て場が持ってかれなかったごみでいっぱいなときがある。厳しいのは
仕方ないが、若い世代も含め市民全員がごみの分別方法を理解できるようにしてほしい。
道路がボロボロで危ない。街頭もなくてまっくら。学生時は夜の帰り道が怖かった。運転してても怖いとき
がある。

341 男性 ４０～４９歳 大瀬川
緊急事態宣言が終了しだい改善センターの体育館をはやく一般開放してほしい。他の市町村は開放して
るところがあるから。

342 女性 ６５～６９歳 矢沢

高齢化社会になり、免許の返納者が増えるばかりだが、バス・電車を利用するには、不便な地区なので、
週一回でも乗合タクシーを運行して欲しい。又は、高齢者タクシー券の見直しをお願いしたい。地区・距
離の見直しを。

343 女性 ４０～４９歳 宮野目

花巻市は、インフルエンザの予防接種に補助金を出してくれるのがよい。出来れば中学生迄対象なら尚
よいが。子供サポートやあいさつ運動など、子供たちの登下校に見守って頂けます。本当に有りがたいで
す。

344 男性 ３０～３９歳 八重畑 インターネット回答は助かります。またインターネットのH-6の回答で20の八重畑が八重幡になってます。

345 男性 ４０～４９歳 花西
花巻市民をコロナウィルスから守る為に迅速で大胆な対応をお願いします。
花巻市はこれからがコロナウィルスとの闘いだと思います。頑張って下さい。

346 男性 ４０～４９歳 花北

我が家付近には除雪車が入りません。雪を捨てる場所がないからとか。道路は舗装されていなく水溜りだ
らけです。以前花巻市さんにより砂利を敷いて頂きましたが改善されませんでした。
雪かきの際道路がデコボコで苦労します。除雪車に入って頂かなくても良いので道路を舗装して頂きたい
です。区長を通して要望する必要がある事は分かっていますが、この要望を意見する場もありません。ど
れだけ酷い状況か見て頂きたいと思っています。ご検討をお願いします。

347 男性 ４０～４９歳 好地

新規のドラッグストアやショッピングモールが、旧花巻市街地に集中しすぎてはいませんか？これでは、花
巻市と石鳥谷・大迫・東和が合併した意味が無いと思います。旧花巻市内の繁栄のために合併したとは
思えないのですが、如何なものでしょうかね。ウエルシア薬局、ユニバース・サンドラッグなど、立て続けに
花巻市南方に設立され、旧３町域は廃れる一方。
市内巡回バス（ふくろう・星めぐり）も旧市街地のみであって、全く利用の機会が無い。旧３町使い捨ての
一例ですね。
また驚いたことに、生活環境課のゴミ減量アドバイザーの方の話だと、旧３町は生活環境課の管轄対象外
だとか。全く酷い話です。
市役所職員の接遇問題はどうなっているでしょうか。来庁者や庁舎内で仕事をする業者に対する態度対
応のあり方など、今のままで良いとお考えでしょうか。接遇研修は不特定多数の来庁者に対する基本的な
挨拶から始まります。定期的に全職員（会計年度任用・臨時・非常勤含め）に実施して然るべき問題で
す。
新型コロナウイルスの対処は見ていますが、サーモグラフィーまで設置するのは少々やり過ぎな感もしま
す。あの狭い正面玄関で発熱者を誰が、どうやって止めるのか。先述の接遇問題も含めて、基本的なこと
から始めなければ意味がありません。頭の良い正職ならば言わずもがなでしょうけど、一応提言しておきま
す。

348 男性 ４０～４９歳 花北

・花巻中学校の北側の交差点が見にくいので、信号が着いた方がいいと思う。
・学童の迎えの時間等、近くのコンビニの駐車場で待つのはやめて欲しい。コンビニに入れないので迷
惑。
・お年寄りの運転が酷い。(一時停止違反など)
・自転車の右側通行。
・駅周辺の放置自転車の数が多すぎて、新しい人たちが駐輪できない。
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349 男性 ３０～３９歳 笹間

西南地区に道の駅を作っていただきありがとうございました！
私的にはこれが西南地域発展の第一歩だと思っております。
現在西南地域では子供の数が減少傾向にありこのままでは未来に繋がらないと思っております。
広い土地(田んぼなど)がたくさんある地域ですが農業推進地域とされているため農地転用が難しくせっか
く北上市に「キオクシア」などができて北上の外れなどに宅地が増え、アパートが増え、近い西南地域には
なにも来ない＝発展しない、ずーっとこのままなんだなとこれからの未来不安に思います。市内の発展も
いいですが田舎の若者人口減少にも最善を尽くしていただけたら嬉しく思います。

350 男性 ４０～４９歳 松園

本アンケートをインターネットで行うのは素晴らしい。
長年アンケートをとっているが、その結果を市政にどう活かしているのか興味を持った。
人口や雇用を増やす取り組みを期待しています。

351 男性 ３０～３９歳 湯本

１）書いて投函するのは案外手間。今回からインターネットでの回答が可能となり助かった。
２）次回からアンケート送付者は無作為抽出とのことですが、回答率の低下による回答内容の偏りが見ら
れるのではないかと心配しています。アンケートを返送する人は市政に感心がある人が多いと思うので
す。市役所庁舎内での無作為抽出アンケート等も取り入れてみたらいかがでしょう？
３）国道のバイパス整備計画が進んでいるようであるが、周辺環境も考え整備をするよう提言してほしい。
日本の悪いクセで幹線道路沿いに商業施設が建設され、その結果バイパスの意味を成していない道路
が散見される。
４）個人的には今回のようなCOVID-19に代表される非常事態にちゃんと対応できるような「大きな行政」
賛成です。都合の良いときだけボランティアに頼る今の制度には辟易しています。ある程度市職員が増え
ても良い。その分より良いサービスをしてもらえるのであれば住民としては税金の払い甲斐もあるというも
のです。日頃献身的な働きをしてくださっている市職員の皆さんに感謝。
５）中学校の統廃合は是非進めてほしいと思っている。特に部活動の選択肢が狭まるというのは由々しき
問題。「課外活動」である部活動にこそ熱を入れるという今の教育も問題だとは思うが、課外活動で養われ
るものもあり、完全廃止が必要とは思っていない。学校内での選択肢が狭まるというのは良くない。一律に
学校が管理する課外活動が必要なのかどうか、多様性を維持するという観点からも是非考えてほしい問
題。

352 男性 ５０～５９歳 笹間

花巻には観光資源や文化資源がたくさんあると思うのでこれを全国にもっとアピールし、新型コロナウイル
スが終息した暁には全国はおろか外国の人たちにもどんどん来て頂けるように市民一人一人が町に愛着
を持って行動していければと思います。

353 男性 ４０～４９歳 矢沢

花巻図書館の移転を心待ちにしているが、なかなか決まらないことへの不満があります。また、図書館利
用者の意見が反映されていない計画でがっかりしました。
棚田の景観維持のために年に数度の草刈り作業が体力的にしんどいこと、仕事で時間がなかなかとれな
い、年配の方々への負担が大きいのではないか、と考えております。

354 女性 ５０～５９歳 花西

市役所に行く機会はあまりありませんが、職員の方、暇そうにしてる方がチラホラ見えますね。一階だけで
もチラホラ見えるのだから、上階に行ったらもっとなんでしょうね…たまにしか行かないからなんでしょうか
ねぇ？土日も普通に対応してほしいです。利用者、いっぱいいると思いますが…。

355 女性 ４０～４９歳 花南

コロナの影響で市役所の役割が膨大になっていると思います。
市民は自分たちで健康を意識しなければならないと感じています。これから国の定めに従って、市役所職
員は多忙になると思いますが、頑張ってほしいと思います。
市民のために毎日ありがとうございます。くれぐれもご自身の健康についてはご自愛なさってください。
一市民として職員様方が健康で仕事できますよう応援しています。

356 男性 ７０歳以上 田瀬

市民が市政に意見を述べる機会はあると思うが、それに対する市からの意見の反応は貰えたことがない。
こうしたことは当然双方向の風通しがあって初めて成り立つことだと思う。市民の意見を求めるならば、市
の意見もまた市民に開くべきだと思います。そして、その意見が最大公約数的な無味乾燥な誰からも文句
の言われない「公平な」意見だとしたらそんなのは、ほとんど意味を成さないものだと普段から考えていま
す。こうしたアンケートも、広く意見を聞いて公約数としての傾向をわりだして、市政が安心するためだけの
一方通行だと思います。さらに双方向の交流が自由になされる土壌が欲しいものです。市長との交流とし
て、各支所で定期的に行われていて、それは交流の大きなきっかけをなすものだと、期待を持って何度か
参加をしたことがありますが、これもやはり一方通行の吸い上げるだけのガス抜きに過ぎないと思いまし
た。市の広報についても同様です。
広報のコンクールを見たりすると、非常にコミュニケーションを積極的に行っているものが目立つと思いま
す。上から目線の一方通行は、流動性もなく市政が硬直する要因のひとつだと思います。花巻の町並み
に魅力がないのもそうした、硬直した視線が働いていると思います。市の発信がもっとアグレッシブに動け
るといいのにと常々思っています。

357 女性 ７０歳以上 湯本

昨年は歩道に関して、要望に応えていただき有難うございました。
花巻市立図書館の新設についてですが、立地の案といたしまして、「市民の家」の近くの南側の空き地は
いかがでしょうか。私は全くの素人で何も根拠がないのですが、思い立つままに提案しました。
今後の花巻市の発展を祈念致します。

358 男性 ６０～６４歳 谷内

米作り等、農業を大事にしていく事はとても重要だと思います。一方で、田畑を手放したい人もいます。
（自分も）規制された中で暮らしていくのは大変です。草刈り仕事は、春から秋にかけて収入無しで労力と
出費ばかりです。地域性もあるのでしょうが。私の老後は価値のない山の手入れもあります。市の方に聞く
と所有者責任です。私も老後に入ってきましたが、体力と貯蓄の切り崩しで未来がありません。

359 男性 ４０～４９歳 谷内

・新設される図書館について、車でのアクセスがしやすく、駐車スペースが十分に備わった場所であること
を願います。
・コミュニティ会議の活動については、広報や総会資料等である程度把握しているが、同会議が効果的に
機能しているのかどうかよくわからない。行政コストがカットできたのか？住民の要望を正確に把握して、
行政に反映できているのか？自治会活動との重複はないのか？振興センターの維持管理だけでも結構
な経費（税金）がかかっているのでは？等の疑問がある。

360 男性 ６５～６９歳 湯本

道路の補修が遅く感じる。
水田、道路周辺に空き瓶、空き缶、ポリ袋等が多量に捨てられている。マナーの悪い人がいる。
散歩を心掛けているが、同じ場所に年に数回大量に煙草の吸殻を捨てていく人がいる。全く腹が立つ。
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361 男性 ３０～３９歳 松園

スケートボード愛好家です。日居城野運動公園のスケートボードパークにオリンピック効果もあって人がか
なり増えていてもう狭いです。週末は子供連れや初心者が滑りたくても中に入れません。
利用者にはお年寄りや散歩をする人に挨拶する子や、周辺のゴミ拾いをする姿も見かけておりマナーもと
ても良いです。TVでも紹介されています。拡張を熱望しています。

362 男性 ６５～６９歳 浮田

公共交通(デマンドバス)について、曜日が指定されたり利用時間が限られていることから、利便性に欠け
ると感じています。インターネットやスマートフォンからの予約を可能とし、リアルタイムでの運行(オンデマ
ンド)が可能と思われますので、ぜひ検討をしていただきたい。
高齢者の免許証返納による対応策として、或いは高齢者世帯の買い物代行としての利用、そのほか色々
な利用方法も考えられます。また、位置情報とＡＩ活用による効率的な運行ができるようになっていますの
で、車両やドライバーの負担も最小限にした運行が可能と思われます。

363 女性 ４０～４９歳 松園

花巻市にボーリング場がなくなってしまい､子供達とボーリングを楽しむのに市外に行かなければならな
い｡経営困難で閉店してしまったのか事情は分かりませんが､シニアやジュニア向けのボーリング教室があ
れば､参加したい方があるのではないかと思う｡私は県外出身ですが､70代の父がボーリング教室に参加
し､遂にはボールやシューズを購入して意欲的に取り組んでいるのを見て､機能低下の維持に繋がり良い
と思った｡年代別で時間割すれば､市内での交流が広まって良いなと思います｡ボーリングは年代を問わ
ず楽しめるスポーツなので､花巻市でも再開して貰いたいと思います｡

364 男性 ６０～６４歳 土沢
県内各市町村の広報を見ているが、花巻市は見ずらい方だ。レイアウトはもちろん、行政用語を使ってい
て一読して理解できないことが多い。もっと見やすく、噛み砕いた文章にしていただきたい。

365 男性 ５０～５９歳 花西
コロナウイルスへの対応で大変だと思いますが、医療機関への支援など、市としてできることに精一杯取り
組んでいただくようお願いいたします。

366 男性 ７０歳以上 八日市
本来市役所が行うべきと思われる事柄を、コミュニティーに丸投げしているように思われる。
コミュニティーは意見・要望などを汲み上げる場所なのでは？

367 男性 ４０～４９歳 松園
子どもたちが遊ぶ場所が少ない。もっと子育て世帯に住みやすい街にして欲しい。（補助金とか）
若者たちには住みにくいし活動しにくい街だと思う。

368 女性 ４０～４９歳 湯本 子供の通学に暗い場所が多く、道路の外灯を増やしてほしい。

369 男性 ３０～３９歳 矢沢
文化会館のカーペット、中ホールのドア、楽屋などが老朽化しているため、市外からのアーティストに花巻
に来たいと思っていただけるよう、修繕を施したほうがよいと思います。

370 男性 ５０～５９歳 花巻中央 インターネット使うことで回答しやすくなった。

371 女性 ７０歳以上 花北

男女共同参画などについて積極的な姿勢を取っているように見えるが、見えるだけだと確信した。私は夫
からのDVを受けて市の相談機関を利用したが、単なる傾聴、だけだった。DV相談は、解決策が必要な場
合が多いと思う。DV相談担当者は研修や訓練を受けていない人のようだと感じた。しっかり訓練を受けた
専門家を配置すべきではないかと思う。数十年前に比べたら役所の男女格差は表面的にはなくなったか
もしれないが、真剣に男女の環境の差をなくす方向性はまだだと感じる。DV相談で訪れた人に対して今
現在必要な支援は何かを知る必要性、必然性を理解できる専門家が必要。市営住宅の提供が、離婚が
成立後とは如何なものか。緊迫感を持っていない市政。DV相談者は絶望を抱えて相談しに行っているの
である。身の安全の確保が緊迫しているか否かの判断もしない。警察権力の介入が必然かの問いもな
い。絶望を抱えた相談者に相談を受けた担当者があてにならにという現実に絶望の追い打ちをかける。
自殺者が出たら？殺人に発展したら？高齢者の自殺は、誰も関心を持たないが、実は高い。しかし、高齢
者の自殺は税金の節約に貢献か？積極的話題にもならない。高齢になってからのDVは耐え難い。誰も
まともに対処しない現実。
身近な出来事からの問題提起でしたが。一律に規則だけを優先していいものか。市営住宅提供が不可な
らばシェルターの設置を市独自で作るべきではないか。弱者にはまだまだ厳しい市政である。暮らしに困
窮していない人たちの為の市政でしかない。国政の二番煎じをしているのか？かつて花巻市はショートス
テイを全国に先駆けて実施した。弱者が生きやすい国、町は皆の幸福度が高いと言う。トップの英断に期
待したい。

372 女性 ４０～４９歳 矢沢

いつも私たち市民の為に働いてくださりありがとうございます。
今年に入り、新型コロナウイルスが世界的に蔓延しております。本日までに奇跡的に岩手県では感染者
はいないようですが、感染の疑いがある時、保健所に連絡して指示をもらうのは岩手県や花巻市のホーム
ページに記載されているのは見ていますが、他にも花巻市内で病室の確保があるのか、または、陽性でも
軽症だった場合、自宅療養ではなくホテルなどで隔離してもらえる環境を整えてくれているのか、または
今後準備する予定があるなど、この辺りもホームページなどで示してくれると安心できます。他の「まち」よ
り先に花巻市が動いてくれると、素晴らしい「まち」に住んでいるんだなぁと思うし安心できます。

373 女性 ２０～２９歳 八重畑

健康・医療・福祉に関する質問があってとても良いと思う、これをきっかけに気付くこともあるだろうし、知ら
ないことは調べようかと思う。
花巻市も男女共同参画社会に力を入れているのはすばらしいと思う。今の時代に合った改正や取り組み
が成されているようで安心する。

374 男性 ２０～２９歳 八重畑 H-6居住地域の20が八重幡になっていますが、八重畑の間違いではないでしょうか。

375 女性 ４０～４９歳 笹間

・日々のコロナウイルスに対する取り組みや会議等、私たち市民のために大変お疲れ様でございます。感
染者が市内に出たとき、また、県内で感染者が出たときに、花巻市ではどうなるのか、どのような方法で対
応するのか、私たち市民も理解しておくことが大事だと考えます。対応策については、今後、早めに新聞
やホームページ等で広く知らせて欲しいと感じています。（休校、休業、閉庁、市内病院の対応等も。）
・市役所に証明書をとりに伺ったときに、受付の方が丁寧に対応してくださりありがたかったです。市民は
市役所を訪れたときに、窓口の方の対応や市の職員の方の対応をダイレクトに肌で感じます。証明書一
枚出していただく時の印象は大切だと思います。市民が安心して相談窓口や市役所を訪れることができ
るように、冷たい態度ではなく、あたたかな対応をお願いしたいです。
・新花巻図書館について、とても楽しみにしています。県内外の図書館の環境整備や駐車場整備、蔵
書、展示、司書さんのご意見も参考にしながら、よそに自慢できる図書館を建てて欲しいと思います。市民
ががっかりしないような環境、建物、設備をぜひお願いしたいです。
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376 女性 ５０～５９歳 太田

花巻市は比較的子育てしやすいまちだと思います。ファミリーサポート事業も充実していると思いますが、
花巻市在勤の人でも登録できるのは良いのですが、市を跨いでの送迎はできないということで、実質他の
市に住所があると使えないのが実情で、そこが残念です。同じ花巻市内でもかなり距離が離れているとこ
ろもあります。市内にこだわるのではなく、概ね半径１０キロ以内とか、距離数で考えていただけたらありが
たいです。北上市に住所がある人も増えているので、これからは広域で対応する必要があると感じます。

377 男性 ５０～５９歳 湯口

上町商店街が寂し過ぎる。食料品、生活用品は市内のお店を利用しているが、家族で出かけるのは主に
盛岡や北上のショッピングモールで買い物している。
花巻市役所も老朽化していると聞く。今の場所は少々利用しづらいと思う。移転も含め検討が必要では。

378 男性 ５０～５９歳 花南

正直なところ花巻は産業が今一つ活性化しきれていない感があるが、無理して誘致企業などに力を入れ
ず花巻の良さと人間味のある所を自慢にして行って欲しい。
それと若い人たちが起業しやすい風土、土壌をもっと広げて上げて欲しいと思う。
それと子供たちに農業、作物を作る事のすばらしさを学ぶ機会をもっと積極的に設けて欲しいと希望しま
す。

379 男性 ４０～４９歳 湯口

市内でのレジャー利用と市内への宿泊の流れが非常に弱いと感じる。
市内でのレジャー施設がほぼ無い。記念館や博物館の利用回数はそれほど望めない。
広域公園は良い。

380 男性 ７０歳以上 矢沢

①胡四王山周辺の歩道に外灯を増やし欲しい。
②博物館の駐車場付近に動物飛び出し注意看板を設置して下さい。⇒車の運転中シカに追突された事
があったので、予防処置を是非検討願う。
③新花巻駅周辺の整備をして下さい、近年胡四王地区は幼児が増えてきているので公園に遊具を設置
しては如何かな。検討願います「令和２年４月末現在遊具設置はゼロです」何卒、ご検討願います。

381 男性 ４０～４９歳 花西

学生・生徒が横断歩道を渡り終わると、停車した車に挨拶があるのは、素晴らしいことだと思います。
他県ではあまりないのですが、このような、ちょっとした気付きを周知するだけでも、地元の良さを認識でき
るのではないでしょうか。

382 男性 ６５～６９歳 花巻中央
花巻市は、就業先が少ない。花巻市外に通勤し収入を得ている。通勤手当は総収入に合算（約9ヶ月分）
され税の対象となる。せめて全額非課税に成ればと思う。

383 女性 ２０～２９歳 松園
子を持つ親として、花巻市は他の市に比べても手当て等充実していて育てやすいと思っています。ありが
とうございます。

384 女性 ７０歳以上 新堀

市政に関して、地域懇談会や市長との対話等様々な機会を設けて、市民の声を大事にし反映させていく
市の姿勢を大変喜ばしく感じています。
しかし、これまでそのような場に参加したことがなく、地域の諸問題や課題について知ることができずにい
ましたが、今回のアンケート回答の機会をいただいたことで、会に参加すること以外に、広報や市のホーム
ページをしっかりみて知識を得ることの大切さに気付かされました。
今まさにコロナウイルスの脅威に脅かされる最中において、感染症や自然災害等非常時の対策について
考えておくことの需要性を痛感しています。そのなかで、配布された「ハザードマップ」ですが、地域の中
では詳細な内容や説明等話題にとり上げられていません。疑問に思うこともあります。今後、機会を逃さず
自分の思いを発信していきたいとの思いでいます。

385 男性 ５０～５９歳 花巻中央

いつも行政サービス有難うございます。
１、不動（不動橋）からショートステイこころまでの道路は大型トラックが頻繁に通りその横をランドセルの子
供や通学生、お年寄りも歩きます。事故が起き全国ニュースになる前に歩道や道路改良をお願い致しま
す。県道でしたら県に働きかけて頂ければ幸いです。
２、他県市町村の広報誌を毎月送って頂いて楽しく読んでおります。若い世代がだんだん増えているよう
に感じます。花巻市の広報誌も小学生10代、20代30代のファンが多くなるような紙面を楽しみながらお造
りなられては。

386 男性 ５０～５９歳 湯本
花巻市は災害も少なく、交通機関も利便性が高くて住みやすい街と思うが、経済活動では今一歩と思わ
れる。北上市と岩手県と連携した、振興策や子育て世代への住み易さのPRがもっと必要と思う。

387 男性 ５０～５９歳 笹間

企業誘致等 若者の県外流出を止めたい。
農家の後継者不足の緩和にもつながっていくと思う。
農繁期に会社を休みやすい環境つくり。

388 男性 ６５～６９歳 好地
１、地域連携道路は近接自治体と連携し進めてほしい。石鳥谷～紫波町
２、旧町村の主要地の活性が弱くなっているように感じられます。

389 男性 ２０～２９歳 田瀬 インターネット環境の整備を迅速に行って欲しいです。
390 女性 ５０～５９歳 花南 このアンケートには、今後も積極的に参加したいと思います。

391 男性 ５０～５９歳 好地
花巻市内だけが優遇されている。その他の旧市町村はないがしろにされている。話題の新刊図書を借りる
場合はなぜ花巻市が最初なのか？

392 男性 ５０～５９歳 八幡

私は現在公民館の役員を担当しているが、ごみの収集に関して、市の対応が不十分と感じている。一例
だが、当地区のごみ集積所は交通の便が良く、また場所も比較的広いこともあり、「他地区の方がわざわ
ざごみを捨てに来ている」との情報がある。県内の他の市町村では、ごみは自分が住んでいる地区の集
積所に捨てることを徹底したり、ごみ袋に記名させるといった取組をしているところがあるが、花巻市はそ
のような取組を行っていない。ごみの分別と、ごみを自分が住んでいる地域の集積所に出すことについ
て、徹底していただくことをお願いしたい｡

393 男性 ４０～４９歳 矢沢

1.近接する市は人口が増え、花巻市は一貫して人口が減る。この現実を花巻市は、どのように捉えている
のでしょうか。"温泉と宮沢賢治"、確かに魅力的な地域資源ではあると思いますが、まちづくりまでもが"過
去の栄光"に捉われすぎてはいませんか？
2.地域的なことで恐縮ですが、矢沢地区にある"某宿泊施設"。この新型コロナウイルスが猛威を振るう
中、県外ナンバーの車の客が、連日宿泊者として泊まっております。新花巻駅周辺は都市計画区域上、
商業区域ではありますが、実情は住宅地となっております。感染者、死亡者も多数に及ぶ中、ウイルスを
地域に持ち込まれはしないかと、大変危惧しております。この世情の中、自粛もせずに、営業を続ける経
営者の方の人間性すら疑ってしまいますが、行政として、地域、近隣への配慮や公衆衛生、ソーシャル
ディスタンスの徹底など、適切当然にご指導いただきたいものです。営業を続けられるのは、地域として大
変迷惑です。
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第５章　アンケート結果の推移

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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まちづくり市民アンケート結果の推移（H18～R2）
■回収状況 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 Ｈ27 Ｈ28 H29 Ｈ30 R1 R2

調査票発送　 3,000 1,776 2,068 2,176 2,112 2,150 2,175 2,498 2,450 2,300 2,300 2,200 2,200 2,200 2,200
回答者数　　 1,506 993 1,070 1,163 1,216 1,130 1,013 1,162 1,271 1,135 1,145 1,086 1,063 1,062 1,184
回収率　　　 50.2% 55.9% 51.7% 53.4% 57.6% 52.6% 46.6% 46.5% 51.9% 49.3% 49.8% 49.4% 48.3% 48.3% 53.8%

■単純集計表

「対前年比」は、R1とR2の標本誤差、それぞれの上限値と下限値を算出し、その2つの値で挟まれた区間（信頼区間）との比較により表示している。※

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（Ｒ1実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 22.3% 23.6% 25.3% 25.1% 25.1% 21.3% 16.7% 17.7%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 34.4% 34.8% 37.2% 37.2% 38.0% 35.1% 44.2% 44.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 56.7% 58.4% 62.5% 62.3% 63.1% 56.4% 60.9% 62.3% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 21.4% 20.3% 17.2% 17.9% 18.2% 20.5% 22.2% 22.2%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 10.6% 10.9% 10.4% 8.8% 9.5% 10.0% 9.4% 9.0%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 32.0% 31.2% 27.6% 26.7% 27.7% 30.5% 31.6% 31.2% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 2.2% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 7.3% 6.8% 7.4% 5.9% 6.9% 7.3% 6.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 9.0% 3.1% 3.2% 3.6% 3.2% 6.3% 0.3% 0.0% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 41.6% 44.0% 50.3% 52.1% 48.7% 48.2% 49.7% 48.2%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 32.3% 31.9% 30.1% 28.3% 32.1% 30.1% 34.7% 34.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 73.9% 75.8% 80.4% 80.4% 80.8% 78.3% 84.4% 82.9% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 5.3% 6.2% 3.9% 3.8% 4.4% 4.2% 4.9% 5.7%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.1% 3.2% 3.1% 3.4% 2.5% 3.1% 2.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 8.7% 10.3% 7.1% 6.9% 7.8% 6.7% 8.0% 8.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 7.1% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 10.0% 8.1% 7.9% 6.7% 6.5% 7.3% 8.7% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 3.9% 4.4% 4.7% 4.6% 8.5% 0.3% 0.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 36.5% 37.7% 40.8% 40.5% 40.5% 40.5% 42.2% 40.0%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 25.7% 27.0% 27.2% 26.4% 28.3% 26.9% 30.7% 33.5%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 62.2% 64.7% 68.0% 66.9% 68.8% 67.4% 72.9% 73.5% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 9.7% 10.7% 9.1% 9.1% 8.4% 8.0% 9.8% 9.0%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 8.3% 8.4% 6.5% 7.2% 7.4% 5.8% 5.1% 4.9%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 18.0% 19.1% 15.6% 16.3% 15.8% 13.8% 14.9% 13.9% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 9.4% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 11.6% 11.9% 10.7% 10.2% 11.6% 12.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 4.4% 4.8% 4.9% 4.8% 8.6% 0.7% 0.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 11.5% 12.4% 10.8% 11.2% 8.7% 9.0% 7.1% 5.7%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 19.3% 19.5% 17.0% 15.9% 18.6% 12.7% 12.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 30.3% 31.6% 30.3% 28.2% 24.6% 27.6% 19.8% 18.3% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 18.3% 16.4% 20.3% 18.1% 16.5% 11.9% 12.7%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 16.5% 18.7% 18.4% 17.1% 20.0% 17.7% 14.7% 12.3%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 32.8% 37.0% 34.8% 37.4% 38.1% 34.2% 26.6% 25.0% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 26.4% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 26.4% 30.6% 29.3% 32.5% 30.0% 11.6% 13.8% →

(6) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 41.2% 42.7% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 5.0% 4.3% 5.1% 4.8% 8.2% 0.8% 0.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 利用できる 53.7% 53.7% 50.0% 47.7% 46.1% 51.0% 45.4% 50.7% 50.4% 45.4% 46.5% 44.9% 47.2% 47.8% 47.5%

(2) どちらかというと利用できる 24.0% 23.2% 25.2% 24.8% 27.5% 24.5% 27.5% 24.0% 21.2% 25.6% 26.6% 25.4% 24.5% 21.3% 19.6%

　　(1)+(2) 小計 77.7% 76.8% 75.2% 72.5% 73.5% 75.5% 73.0% 74.7% 71.5% 71.0% 73.1% 70.3% 71.7% 69.1% 67.1% →

(3) どちらかという利用できない 10.0% 9.7% 11.7% 13.6% 13.2% 12.6% 13.7% 13.2% 13.8% 11.5% 12.2% 13.2% 13.4% 10.3% 12.5%

(4) 利用できない 9.4% 10.9% 10.0% 10.5% 9.2% 8.9% 10.7% 9.7% 10.1% 12.4% 10.6% 12.0% 10.6% 15.3% 15.8%

　　(3)+(4) 小計 19.4% 20.5% 21.7% 24.1% 22.4% 21.5% 24.4% 22.9% 23.9% 23.9% 22.8% 25.2% 24.0% 25.6% 28.3% →

(5) わからない 2.3% 2.5% 2.5% 2.8% 2.5% 2.9% 2.2% 2.0% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.0% 3.0% 3.4% 3.3% 5.4% 4.6% →

無回答 0.6% 0.1% 0.6% 0.6% 1.6% 0.1% 0.5% 0.4% 1.2% 1.1% 1.2% 1.1% 1.0% 0.0% 0.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 市内 -- -- -- -- -- 89.6% 88.9% 89.5% 87.9% 89.2% 89.4% 89.3% 89.1% 90.2% 91.1% →

(2) 盛岡市 -- -- -- -- -- 1.8% 2.3% 2.1% 2.9% 1.9% 1.6% 1.6% 2.3% 2.2% 1.4% →

(3) 矢巾町 -- -- -- -- -- 0.1% 0.4% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% →

(4) 紫波町 -- -- -- -- -- 2.1% 1.7% 2.3% 0.9% 0.9% 0.8% 0.9% 1.1% 1.2% 0.8% →

(5) 北上市 -- -- -- -- -- 5.6% 6.0% 5.2% 6.7% 6.3% 6.8% 6.7% 6.2% 5.7% 5.7% →

(6) 遠野市 -- -- -- -- -- 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2% 0.1% 0.0% 0.2% →

(7) その他県内 -- -- -- -- -- 0.4% 0.1% 0.3% 0.4% 0.5% 0.1% 0.2% 0.5% 0.4% 0.3% →

(8) 県外 -- -- -- -- -- 0.4% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 0.3% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.2% 0.3% 0.2% 0.8% 0.9% 0.7% 1.0% 0.8% 0.0% 0.2% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 23.1% 19.1% 19.2% 19.0% 19.7% 18.3% 19.2% 24.8%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 34.4% 35.3% 37.2% 38.5% 36.6% 38.3% 39.9% 40.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 57.5% 54.4% 56.4% 57.5% 56.3% 56.6% 59.1% 65.0% ↗

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 22.8% 23.5% 24.4% 22.9% 24.8% 25.2% 23.4% 20.0%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 12.0% 12.0% 10.1% 10.8% 10.4% 9.6% 8.9% 7.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 34.8% 35.6% 34.5% 33.7% 35.2% 34.8% 32.3% 27.6% →

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 7.4% 9.3% 8.3% 7.9% 7.6% 8.2% 8.4% 7.3% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.7% 0.8% 0.9% 0.8% 0.5% 0.3% 0.1% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-7  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-6  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。（※令和元年から設問を分かりやすくしたため無回答が減少）

A-2  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。（※令和元年から設問を分かりやすくしたため無回答が減少）

A-3  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。（※令和元年から設問を分かりやすくしたため無回答が減少）

A-4  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、予約乗合バス等）に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。（※令和元年から設問を分かりやすくしたため
無回答が減少）

A-5  《公共交通》　あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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H18
(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 必要 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 61.8% 66.2% →

(2) 不要 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 18.6% 17.9% →

(3) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 19.3% 15.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 0.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) いつも利用している 19.1% 19.7% 22.5% 25.2% 25.4% 28.5% 31.7% 29.9% 28.6% 30.7% 36.1% 40.1% 40.4% 45.8% 49.2%

(2) たまに利用している 17.8% 16.7% 17.6% 17.9% 19.6% 18.8% 16.5% 22.8% 22.7% 22.2% 21.4% 21.6% 20.5% 17.5% 16.5%

　　(1)+(2) 小計 36.9% 36.5% 40.1% 43.1% 45.0% 47.3% 48.2% 52.7% 51.3% 52.9% 57.5% 61.7% 60.9% 63.3% 65.7% →

(3) ほとんど利用していない 9.6% 8.3% 9.4% 8.6% 9.2% 10.0% 8.5% -- -- -- -- -- -- -- --

(3)
利用していない（利用できない場合を含
む）

52.2% 54.4% 49.3% 47.6% 44.4% 42.4% 43.1% 47.2% 47.8% 46.1% 41.7% 37.4% 38.4% 36.3% 34.0% →

無回答 1.3% 0.9% 1.1% 0.7% 1.4% 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% 1.0% 0.8% 0.8% 0.8% 0.4% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 35.9% 30.7%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 40.5% 44.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 76.4% 75.6% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 11.8%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 5.7% 5.8%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 17.5% 17.6% →

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 5.5% 6.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.7% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 持っている -- -- -- -- -- -- -- 31.7% 30.4% 32.8% 32.6% 30.4% 32.7% 34.3% 33.0%

(2) どちらかというと持っている -- -- -- -- -- -- -- 40.1% 37.3% 37.1% 37.5% 38.9% 38.9% 36.6% 39.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 71.8% 67.7% 69.9% 70.1% 69.3% 71.6% 70.9% 72.1% →

(3) どちらかというと持っていない -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 10.2% 10.7% 11.4% 11.7% 10.4% 9.3% 8.0%

(4) 持っていない -- -- -- -- -- -- -- 8.2% 8.0% 6.4% 6.8% 6.4% 5.7% 5.6% 5.2%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 23.2% 18.3% 17.1% 18.2% 18.1% 16.1% 14.9% 13.2% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 4.7% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 13.3% 12.1% 11.0% 11.6% 11.6% 12.6% 13.3% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 0.7% 0.9% 0.8% 1.1% 0.7% 1.6% 1.4% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 子ども会やＰＴＡ活動 -- -- -- -- -- -- -- 21.5% 17.7% 20.4% 20.0% 19.6% 19.2% 17.2% 18.4% →

(2)
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱ
いなどの環境活動

-- -- -- -- -- -- -- 65.7% 68.7% 69.6% 71.9% 68.3% 74.3% 71.2% 70.1% →

(3) 地域のお祭りやイベントへの参加 -- -- -- -- -- -- -- 47.9% 50.0% 51.1% 52.5% 48.4% 54.6% 51.4% 51.7% →

(4) 交通安全、消防団、防犯活動 -- -- -- -- -- -- -- 17.9% 17.5% 20.9% 19.6% 20.6% 21.9% 21.0% 20.5% →

(5) 高齢者団体活動 -- -- -- -- -- -- -- 13.1% 13.3% 13.7% 14.3% 13.9% 14.9% 15.8% 14.0% →

(6) 地域内ボランティア活動 -- -- -- -- -- -- -- 19.6% 17.9% 18.4% 17.5% 19.2% 22.7% 20.7% 22.3% →

(7) 学習活動 -- -- -- -- -- -- -- 9.4% 9.7% 8.8% 10.1% 7.8% 10.2% 9.2% 9.3% →

(8) 伝統文化保存活動 -- -- -- -- -- -- -- 7.6% 7.7% 7.4% 7.8% 8.2% 8.8% 9.0% 8.2% →

(9) コミュニティ会議の活動 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.7% 17.1% 19.3% 21.1% 21.1% →

(10) その他 -- -- -- -- -- -- -- 1.7% 2.4% 1.4% 2.4% 2.9% 2.7% 2.8% 2.4% →

(11) 参加していない -- -- -- -- -- -- -- 18.4% 17.8% 16.2% 16.4% 17.3% 13.8% 15.4% 16.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.0% 1.1% 0.7% 0.9% 1.0% 0.7% 0.2% ↘

　計 -- -- -- -- -- -- -- 223.2% 223.6% 229.3% 249.8% 244.3% 263.4% 255.5% 254.3%

H18
(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) よく知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 12.1% 11.3% 11.1% 13.4% 14.5% 14.2% →

(2) ある程度知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 42.4% 45.1% 46.6% 56.3% 54.9% 56.8% →

(3) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.5% 43.1% 41.1% 29.5% 30.1% 28.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.1% 0.6% 1.2% 0.8% 0.5% 0.4% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 毎日 0.7% 1.4% 1.4% 0.6% 0.9% 1.0% 0.4% 0.6% 0.9% 0.7% 0.9% 0.6% 0.8% 0.8% 1.0% →

(2) 週に１度程度 1.7% 2.5% 2.4% 2.1% 1.9% 2.6% 2.5% 2.3% 1.4% 2.0% 2.0% 2.8% 3.9% 3.1% 3.0% →

(3) 月に１度程度 3.8% 5.0% 5.6% 5.0% 4.7% 4.2% 4.7% 4.8% 4.3% 4.0% 5.2% 8.1% 8.5% 7.1% 7.5% →

(4) 年に数回 18.3% 20.3% 21.5% 23.0% 23.6% 19.6% 21.0% 15.1% 16.3% 15.0% 14.7% 40.9% 42.6% 42.2% 44.1% →

(5) 参加したことはないが、活動したいと思う -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 17.9% 16.2% 17.0% 8.4% 8.3% 11.3% 7.9% →

(6) ない 74.2% 69.9% 67.9% 68.1% 67.6% 71.7% 71.3% 58.3% 58.1% 61.0% 59.6% 38.1% 35.2% 35.0% 36.1% →

無回答 1.3% 0.8% 1.1% 1.2% 1.3% 1.0% 0.1% 0.1% 1.0% 1.1% 0.6% 1.1% 0.8% 0.5% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

H30
(H29実績値)

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 7.1% 8.2% 7.1% 6.7% 6.4% 7.0% 5.9% 5.8%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.1% 22.2% 22.9% 25.9% 28.3% 28.1% 21.1% 19.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 29.2% 30.4% 30.0% 32.6% 34.7% 35.1% 27.0% 25.4% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 22.7% 24.6% 26.3% 27.2% 25.7% 25.5% 22.0% 23.5%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 17.0% 20.1% 19.4% 17.1% 19.1% 17.4% 17.6% 17.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 39.7% 44.7% 45.7% 44.3% 44.8% 42.9% 39.6% 41.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 30.9% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 23.4% 22.6% 21.8% 19.0% 20.2% 4.9% 4.8% →

(6) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 27.7% 28.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.5% 1.8% 1.3% 1.7% 1.8% 0.8% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-8  《情報通信環境》あなたは、情報通信環境（光ファイバー、ＡＤＳＬ、Ｗｉ-Ｆｉ等）を必要としていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-9  《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-10  《インターネット利用》前問で１または２を選んだ方にお聞きします。インターネット環境に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-11  《景観》　あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-12  《地域づくり》  あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-13  《地域づくり》あなたは、お住まいのコミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

A-14 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やNPO法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。個人でのボランティア活動や自治会・コミュニティ会議の活動も含みます。（※平成
29年から例として一斉清掃を提示）

A-15  《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 23.9% 19.7% 19.8% 22.5% 21.7% 22.1% 20.6% 21.2% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 76.1% 79.4% 78.9% 76.1% 76.6% 76.7% 78.3% 78.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.0% 0.9% 1.3% 1.4% 1.7% 1.2% 1.0% 0.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 知っているし、言葉の意味も理解している 42.0% 50.4% 51.6% 50.5% 50.6% 49.6% 49.1% 50.3% 52.1% 48.9% 52.4% 52.7% 53.2% 55.5% 54.6% →

(2) 言葉は知っているが、意味はわからない 34.3% 32.3% 31.2% 31.6% 32.6% 34.7% 36.8% 29.0% 28.9% 33.5% 30.9% 32.2% 30.5% 31.0% 29.3% →

(3) 知らない 22.8% 16.2% 16.0% 16.9% 15.4% 15.5% 13.8% 20.1% 17.7% 16.4% 15.5% 13.7% 14.2% 12.7% 16.0% →

無回答 0.9% 1.1% 1.2% 1.1% 1.5% 0.3% 0.3% 0.5% 1.3% 1.2% 1.1% 1.4% 2.1% 0.8% 0.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 警察 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 78.5% 82.4% 80.9% 79.6% →

(2) 市役所（婦人相談窓口） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 43.9% 50.0% 51.7% 49.2% →

(3) 岩手県福祉総合相談センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.4% 24.5% 22.0% 21.4% →

(4) 岩手県男女共同参画センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.6% 13.4% 12.3% 13.8% →

(5) 配偶者暴力相談支援センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 9.8% 10.8% 9.6% 12.2% ↗

(6) DV相談ナビ（内閣府電話相談窓口） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.5% 11.4% 10.7% 13.7% ↗

(7) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.1% 0.8% 0.9% 0.8% →

(8) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.2% 13.0% 13.9% 15.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.5% 1.8% 2.0% 0.5% ↘

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 192.4% 208.1% 204.0% 206.7%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 10.3% 11.9% 11.6% 10.1% 11.3% 8.4% 8.6% 11.7%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 33.0% 33.8% 32.2% 33.4% 34.7% 37.7% 33.1% 35.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 45.7% 43.8% 43.5% 46.0% 46.1% 41.7% 47.6% ↗

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 30.5% 24.4% 25.7% 27.0% 24.7% 27.0% 29.4% 25.3%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 15.2% 13.8% 14.3% 14.8% 14.0% 13.1% 13.3% 12.8%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 45.7% 38.2% 40.0% 41.8% 38.7% 40.1% 42.7% 38.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 10.8% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 14.7% 13.4% 13.2% 12.5% 14.9% 13.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.0% 1.5% 1.2% 2.1% 1.3% 0.8% 0.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) そう思う 10.8% 11.1% 12.5% 11.2% 11.8% 11.5% 11.7% 14.4% 11.3% 9.7% 10.0% 11.6% 10.3% 10.8% 11.0%

(2) どちらかというとそう思う 37.4% 41.8% 39.3% 38.2% 42.5% 45.4% 40.9% 42.4% 36.1% 36.9% 41.1% 39.3% 39.8% 41.0% 42.6%

　　(1)+(2) 小計 48.2% 52.9% 51.8% 49.4% 54.4% 56.9% 52.6% 56.8% 47.4% 46.6% 51.1% 50.9% 50.1% 51.8% 53.6% →

(3) どちらかというとそう思わない 17.7% 16.6% 19.3% 19.0% 14.5% 15.0% 15.0% 16.0% 12.0% 15.0% 13.8% 13.9% 13.5% 12.1% 12.5%

(4) そう思わない 14.4% 12.9% 12.3% 13.0% 10.7% 10.1% 11.3% 10.3% 11.4% 8.7% 10.3% 8.1% 8.1% 8.0% 6.7%

　　(3)+(4) 小計 32.1% 29.5% 31.7% 32.0% 25.2% 25.1% 26.3% 26.3% 23.4% 23.7% 24.1% 22.0% 21.6% 20.1% 19.2% →

(5) わからない 19.1% 17.2% 15.7% 18.1% 19.4% 17.9% 21.0% 16.6% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 12.0% 13.3% 10.7% 11.4% 14.2% 10.9% 11.0% →

(6) 子どもがいないのでわからない -- -- -- -- -- -- -- -- 16.4% 15.2% 13.0% 14.5% 13.2% 16.5% 16.0% →

無回答 0.7% 0.4% 0.8% 0.5% 1.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.8% 1.2% 1.1% 1.2% 0.9% 0.7% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 5.6% 6.8% 6.5% 6.1% 7.0% 6.9% 6.0% 7.7%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 19.1% 18.2% 18.1% 21.6% 22.0% 22.2% 20.4% 23.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 24.7% 24.9% 24.6% 27.7% 29.0% 29.1% 26.4% 31.3% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 14.3% 13.6% 14.8% 14.4% 12.3% 11.8% 13.5% 12.6%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 12.4% 11.4% 8.8% 11.0% 11.5% 9.8% 8.5% 8.0%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 26.7% 25.0% 23.6% 25.4% 23.8% 21.6% 22.0% 20.6% →

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 9.5% 9.8% 8.6% 8.5% 9.4% 9.6% 8.0% 9.3% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 39.2% 40.2% 43.2% 38.4% 37.8% 39.8% 43.6% 38.9% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) そう思う 27.8% 30.4% 27.9% 30.5% 28.4% 29.4% 29.5% 29.6% 29.3% 27.4% 28.8% 25.8% 27.7% 27.1% 24.0%

(2) どちらかというとそう思う 40.7% 41.9% 43.3% 41.0% 45.7% 46.6% 44.0% 41.0% 39.3% 40.9% 40.2% 40.8% 42.4% 43.5% 45.6%

　　(1)+(2) 小計 68.5% 72.3% 71.2% 71.5% 74.1% 76.0% 73.5% 70.6% 68.6% 68.3% 69.0% 66.6% 70.1% 70.6% 69.6% →

(3) どちらかというとそう思わない 11.8% 11.0% 11.9% 11.7% 11.5% 10.3% 13.5% 10.9% 9.7% 10.9% 10.7% 11.0% 10.4% 11.1% 11.3%

(4) そう思わない 9.6% 9.2% 8.0% 8.9% 6.5% 7.5% 7.1% 9.0% 9.0% 7.5% 8.8% 8.8% 8.2% 7.4% 6.9%

　　(3)+(4) 小計 21.3% 20.1% 19.9% 20.6% 18.0% 17.8% 20.6% 19.9% 18.7% 18.4% 19.5% 19.8% 18.6% 18.5% 18.2% →

(5) わからない 9.8% 6.9% 8.2% 7.3% 6.8% 6.0% 5.7% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 9.0% 11.6% 12.0% 10.4% 12.1% 9.8% 10.1% 11.9% →

無回答 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% 1.1% 0.2% 0.1% 0.1% 1.1% 1.3% 1.0% 1.5% 1.5% 0.8% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) ずっと住み続けたい -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 62.4%

(2) 当分は住み続けたい -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.3%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 86.7%

(3) いずれは移転したい -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.1%

(4) すぐにでも移転したい -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 5.2%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 7.9%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.2%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 出かけるときには必ず戸締まりをする 76.4% 77.3% 78.2% 78.2% 78.7% 78.4% 79.7% 81.1% 80.9% 81.4% 82.7% 79.9% 82.2% 82.5% 84.6% →

(2)
出かけるときには隣近所の人に声をかけ
るようにしている

10.1% 10.9% 12.8% 10.4% 11.3% 12.1% 10.4% 10.0% 8.1% 9.4% 10.0% 8.6% 9.5% 8.2% 6.2% →

(3)
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持
つようにしている

2.6% 2.6% 2.8% 2.3% 2.2% 2.7% 2.0% 2.0% 2.1% 2.0% 2.1% 1.6% 1.8% 1.8% 2.2% →

(4)
消費者トラブルに遭わないよう、最新の消
費生活情報に関心を寄せている

44.8% 49.8% 46.9% 48.6% 47.1% 45.8% 44.6% 50.3% 52.5% 54.3% 49.3% 42.8% -- -- --

(4)
悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブ
ルに遭わないよう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

44.8% 49.8% 46.9% -- -- -- -- -- -- -- -- -- 53.7% 58.2% 58.6% →

(5) 特に意識していない 14.1% 12.9% 13.1% 12.7% 11.7% 15.0% 13.0% 12.7% 12.4% 11.9% 12.1% 14.1% 12.5% 9.3% 9.0% →

無回答 0.7% 0.6% 0.9% 0.5% 1.1% 0.3% 0.1% 0.2% 0.7% 1.0% 0.8% 0.9% 0.9% 0.6% 0.6% →

　計 148.7% 154.2% 154.8% 152.8% 152.1% 154.2% 149.8% 156.3% 156.6% 160.0% 156.9% 147.9% 160.6% 160.6% 161.2%

A-19  《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-20  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-21  《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-22  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-23  《定住意向》あなたは、これからも花巻市に住み続けたいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（※新規設問）

B-1  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-18  《男女共同》あなたは、次のようなDV（配偶者｟元配偶者も含む｠や交際相手などからの暴力）に関する相談窓口を知っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-16  《青少年健全育成》あなたは、この１年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわったことがありますか？

A-17  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 市役所（市民生活総合相談センター） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 63.9% 65.2% 61.8% →

(2) 岩手県立県民生活センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 40.4% 40.1% 36.7% →

(3) 国民生活センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 39.5% 37.2% 36.7% →

(4) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 2.5% 3.9% 4.4% →

(5) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.0% 14.9% 17.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.4% 0.7% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 163.7% 162.0% 157.4%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- 7.2% 9.7% 8.0% 9.2% 12.1% 14.2% 11.8% 13.9% 10.3% 12.4% 10.6% 8.2% 10.4%

(2) どちらかというとそう思う -- -- 36.0% 34.4% 39.0% 41.3% 44.7% 34.9% 35.2% 39.8% 37.8% 41.4% 41.6% 41.1% 40.5%

　　(1)+(2) 小計 -- -- 43.2% 44.1% 47.0% 50.5% 56.9% 49.1% 47.0% 53.7% 48.1% 53.8% 52.2% 49.3% 50.9% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- 21.3% 21.7% 18.1% 19.7% 15.2% 18.0% 16.4% 13.6% 18.0% 14.0% 16.3% 14.0% 14.4%

(4) そう思わない -- -- 14.8% 14.0% 11.9% 13.8% 9.6% 10.6% 10.7% 9.3% 10.2% 8.7% 6.7% 7.8% 7.3%

　　(3)+(4) 小計 -- -- 36.1% 35.7% 30.0% 33.5% 24.8% 28.6% 27.1% 22.9% 28.2% 22.7% 23.0% 21.8% 21.7% →

(5) わからない -- -- 20.5% 19.9% 22.0% 15.8% 18.1% 22.3% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 25.0% 22.6% 23.1% 22.5% 23.8% 11.1% 11.1% →

(6) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 17.4% 16.0% →

無回答 -- -- 0.3% 0.3% 1.0% 0.1% 0.3% 0.0% 0.9% 0.9% 0.6% 0.9% 1.0% 0.3% 0.3% →

　計 -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- 68.4% 68.8% 76.0% 83.2% 84.9% 87.6% 89.5% 91.5% →

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- 31.5% 30.3% 22.8% 16.2% 13.2% 11.7% 10.0% 8.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.9% 1.1% 0.6% 1.9% 0.8% 0.6% 0.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 準備している 14.9% 17.0% 16.5% 18.4% 20.0% 41.4% 43.3% 41.2% 34.5% 40.4% 35.7% 38.0% 37.3% 38.2% 44.7% ↗

(2) 準備していない 84.6% 82.6% 82.4% 80.9% 78.9% 58.3% 56.6% 58.7% 63.7% 58.5% 63.6% 60.4% 61.5% 61.3% 55.1% ↘

無回答 0.5% 0.4% 1.0% 0.7% 1.1% 0.3% 0.1% 0.1% 1.7% 1.1% 0.7% 1.6% 1.1% 0.5% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- 9.4% 8.7% 7.7% 7.6% 8.4% 5.6% 7.2% 8.2% 7.8% 6.9%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- 27.5% 28.9% 23.1% 20.9% 27.6% 26.5% 27.1% 28.6% 28.2% 31.3%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 36.9% 37.6% 30.8% 28.5% 36.0% 32.1% 34.3% 36.8% 36.0% 38.2% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- 25.8% 26.7% 25.6% 25.2% 21.8% 26.0% 26.7% 27.0% 20.7% 23.2%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- 20.0% 18.6% 19.4% 22.0% 21.2% 21.1% 19.2% 16.4% 14.9% 12.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 45.8% 45.2% 45.0% 47.2% 43.0% 47.1% 45.9% 43.4% 35.6% 35.6% →

(5) わからない -- -- -- -- -- 16.8% 17.2% 24.1% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 22.9% 19.7% 19.7% 18.7% 18.4% 8.4% 8.4% →

(6) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 19.6% 17.7% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.4% 0.0% 0.2% 1.3% 1.3% 1.0% 1.1% 1.4% 0.5% 0.1% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 70.7%

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 28.5%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.8%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

H30
(H29実績値)

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) そう思う 24.2% 25.7% 25.2% 26.6% 24.7% 28.6% 26.1% 21.7% 20.4% 19.6% 18.3% 20.3% 17.5% 18.1% 17.2%

(2) どちらかというとそう思う 39.5% 39.9% 40.6% 42.0% 44.8% 43.8% 43.4% 42.0% 37.9% 41.1% 40.4% 39.9% 41.7% 41.5% 42.6%

　　(1)+(2) 小計 63.7% 65.6% 65.8% 68.5% 69.5% 72.4% 69.5% 63.7% 58.3% 60.7% 58.7% 60.2% 59.2% 59.6% 59.8% →

(3) どちらかというとそう思わない 16.3% 16.9% 17.7% 15.0% 14.5% 14.2% 16.4% 15.3% 16.3% 14.3% 17.3% 16.1% 17.2% 16.0% 17.2%

(4) そう思わない 17.5% 15.0% 14.3% 14.4% 13.4% 11.2% 12.0% 14.5% 16.0% 15.4% 13.9% 13.3% 14.4% 15.3% 14.9%

　　(3)+(4) 小計 33.7% 31.9% 32.0% 29.5% 27.9% 25.3% 28.4% 29.8% 32.3% 29.7% 31.2% 29.4% 31.6% 31.3% 32.1% →

(5) わからない 2.4% 1.7% 1.7% 1.4% 1.4% 1.9% 1.9% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 6.4% 8.7% 8.6% 9.2% 9.6% 8.7% 8.9% 7.9% →

無回答 0.2% 0.8% 0.6% 0.6% 1.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.8% 1.0% 1.0% 0.9% 0.5% 0.3% 0.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 定期的に健康診断などを受けている 49.3% 49.5% 49.2% 52.2% 53.5% 54.8% 58.2% 60.9% 61.5% 70.0% 72.2% 71.5% 74.5% 76.1% 76.8% →

(2)
歯科検診や歯石の除去などを定期的に
行っている

16.7% 21.0% 18.5% 20.8% 22.9% 21.1% 23.7% 25.1% 24.6% 30.8% 34.8% 37.3% 37.5% 40.1% 40.0% →

(3) 健康増進のために意識的に運動している 23.5% 27.6% 28.3% 31.1% 30.3% 28.6% 29.9% 28.0% 30.1% 30.7% 32.5% 30.2% 31.9% 33.0% 33.1% →

(4) 食事に気をつけている 47.5% 52.1% 50.7% 48.8% 49.1% 46.7% 51.5% 51.2% 51.9% 53.0% 55.2% 52.7% 59.9% 55.6% 54.8% →

(5) 自分の血圧値を知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 50.3% 55.6% 50.6% 58.8% 56.8% 58.8% →

(6) 早寝早起きを習慣にしている 23.4% 25.0% 25.0% 25.0% 26.3% 26.2% 26.4% 29.4% 29.5% 29.4% 28.4% 26.2% 32.1% 30.5% 31.8% →

(7) お薬手帳を活用している -- -- -- -- -- -- -- -- -- 41.1% 43.8% 41.0% 48.2% 49.9% 49.4% →

(8)
特に意識していない、健康管理について
何もしていない

-- -- -- -- -- -- -- -- -- 7.8% 8.5% 8.0% 5.4% 5.6% 5.1% →

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.0% 1.4% 1.1% 0.8% 1.1% 1.3% →

(2) かかりつけの病院や薬局がある 41.8% 47.2% 47.6% 48.6% 51.7% 52.5% 52.9% 57.7% 60.9% -- -- -- -- -- --

(7)
たばこを吸わない、吸う本数に気をつけい
ている

38.4% 43.8% 43.3% 48.1% 48.5% 47.3% 46.5% 45.7% 48.1% -- -- -- -- -- --

(8) お酒を飲まない、飲む量に気をつけている 30.6% 32.8% 33.0% 36.3% 37.1% 33.0% 31.2% 36.0% 35.3% -- -- -- -- -- --

(9) 特に意識していない 12.4% 8.8% 11.3% 10.6% 6.0% 9.0% 6.0% 8.7% 7.4% -- -- -- -- -- --

無回答 0.6% 0.5% 0.7% 0.7% 1.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.9% 1.1% 0.6% 1.2% 0.8% 0.2% 0.1% →

　計 285.6% 310.3% 309.3% 324.4% 329.1% 320.4% 327.7% 344.1% 351.8% 314.2% 333.0% 319.7% 349.9% 348.9% 351.2%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 吸っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 19.0% 18.9% 19.2% 16.1% 16.0% 17.0% →

(2) 以前は吸っていた -- -- -- -- -- -- -- -- -- 25.1% 24.8% 24.7% 27.5% 27.4% 27.7% →

(3) もともと吸わない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 52.2% 52.1% 51.6% 51.6% 52.6% 52.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 3.7% 4.3% 4.5% 4.8% 4.0% 2.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

C-1  《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-2  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

C-3  《たばこ》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

B-7  《住宅用火災警報器の交換》あなたは、住宅用火災警報器は設置から概ね10年を経過すると、交換が必要となることを知っていますか？（※新規設問）

B-2  《消費者トラブル》あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相談できる窓口を知っていますか？あてはまるものをいくつでも選んでください。

B-3  《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-4  《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

B-5  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

B-6  《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らしの高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 毎日飲む -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.1% 24.7% 24.9% 24.6% 24.2% 25.2% →

(2) 週に4～6日 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 10.7% 11.0% 10.5% 11.6% 10.1% →

(3) 週に1～3日飲む -- -- -- -- -- -- -- -- -- 15.4% 14.3% 14.8% 15.7% 16.2% 16.0% →

(4) ほとんど飲まない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 26.0% 26.3% 24.7% 23.9% 23.6% 25.2% →

(5) まったく飲まない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.7% 19.5% 20.6% 21.6% 21.5% 21.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.5% 4.1% 3.7% 2.9% 2.1% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 1合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 34.1% 30.4% 28.7% 32.2% 33.3% 27.3% →

(2) 1～2合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.2% 43.9% 46.5% 40.9% 42.0% 45.3% →

(3) 2～3合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 17.9% 16.4% 19.6% 16.7% 20.9% →

(4) 3～4合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.1% 4.6% 5.3% 4.3% 5.1% 4.0% →

(5) 4～5合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.7% 2.1% 1.5% 1.3% 1.8% 1.6% →

(6) 5合以上 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.2% 0.9% 0.6% 0.5% 0.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.5% 0.9% 0.7% 1.1% 0.5% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 毎日行っている 15.5% 16.3% 15.2% 15.6% 14.6% 16.0% 15.6% 13.1% 14.6% 11.5% 11.9% 11.2% 14.6% 14.3% 14.0% →

(2) 週に2回以上行っている 15.2% 16.6% 19.7% 19.9% 20.4% 19.4% 18.0% -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 週に3回以上行っている -- -- -- -- -- -- -- 15.7% 16.5% 16.7% 15.9% 15.0% -- -- --

(2) 週に3日以上行っている（年151日以上） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 14.4% 15.5% 15.1% →

(3) 週に1回程度行っている 12.7% 13.6% 12.5% 13.5% 13.9% 12.0% 13.4% 16.3% 17.2% 17.8% 17.0% 17.9% -- -- --

(3)
週に1日～2日程度行っている（年51日～
150日）

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 18.6% 18.7% 19.8% →

(4) 月に１回程度行っている 5.2% 7.0% 5.5% 5.4% 5.3% 5.8% 5.5% 5.4% 4.6% 5.2% 4.9% 6.0% -- -- --

(4)
月に1日～3日程度行っている（年12日～
50日）

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 8.6% 8.5% 10.8% →

(5) 年に数回程度行っている 8.9% 8.1% 8.2% 8.8% 8.5% 7.2% 9.2% 8.6% 6.3% 6.8% 7.7% 8.2% -- -- --

(5) 年に数回程度行っている（年4日～11日） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.2% 10.5% 9.5% →

(6) ほとんど行っていない 41.6% 38.1% 37.7% 36.1% 35.9% 39.4% 37.9% 40.6% 39.3% 39.6% 39.2% 39.8% 31.3% 31.6% 30.1% →

無回答 0.9% 0.3% 1.1% 0.7% 1.4% 0.3% 0.4% 0.3% 1.5% 2.5% 3.4% 1.9% 2.4% 0.8% 0.8% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 78.3% 78.5% →

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.1% 20.9% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.6% 0.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) もっている 57.9% 63.7% 64.4% 65.7% 67.7% 69.4% 72.5% 71.9% 72.8% 71.2% 71.5% 72.7% 75.7% 78.8% 81.5% →

(2) もっていない 41.8% 35.9% 35.0% 33.7% 31.1% 30.5% 27.3% 28.0% 26.4% 27.8% 27.2% 26.2% 23.5% 20.9% 18.2% →

無回答 0.3% 0.4% 0.6% 0.6% 1.2% 0.1% 0.2% 0.1% 0.9% 1.0% 1.2% 1.1% 0.8% 0.3% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) もっている -- -- -- -- -- -- 73.2% 70.7% 71.0% 72.2% 72.3% 73.4% 72.0% 78.0% 75.8% →

(2) もっていない -- -- -- -- -- -- 26.1% 29.0% 27.9% 26.0% 26.6% 25.6% 27.4% 21.5% 23.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 0.7% 0.3% 1.1% 1.8% 1.1% 1.0% 0.7% 0.6% 0.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 31.4% 36.5% 37.9% 42.0% →

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 66.9% 61.8% 61.0% 57.3% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.7% 1.7% 1.1% 0.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 内科 2.9% 2.7% 2.9% 3.2% 3.5% 3.3% 3.3% 2.6% 2.8% 3.2% 3.1% 3.2% 2.8% 2.7% 2.3% →

(2) 消化器科 4.0% 3.4% 4.2% 3.1% 3.2% 2.8% 2.8% 2.7% 3.2% 2.7% 3.0% 3.4% 3.0% 2.4% 1.6% →

(3) 呼吸器科 6.4% 5.9% 4.4% 5.0% 5.3% 6.4% 6.8% 4.8% 6.3% 5.3% 6.6% 5.3% 5.8% 6.0% 7.3% →

(4) 小児科 28.3% 31.2% 32.1% 31.8% 27.3% 25.3% 23.5% 20.1% 21.2% 20.3% 18.0% 19.0% 17.8% 19.3% 17.8% →

(5) 外科 6.0% 6.0% 6.0% 5.6% 7.5% 6.5% 6.4% 6.0% 5.7% 5.6% 4.6% 5.8% 5.0% 4.9% 4.6% →

(6) 整形外科 3.7% 4.3% 3.1% 3.6% 2.8% 4.3% 4.2% 3.2% 3.1% 3.3% 3.0% 3.5% 4.1% 2.6% 3.9% →

(7) 産婦人科 74.4% 78.1% 72.2% 72.7% 67.1% 64.9% 59.8% 49.7% 50.7% 54.1% 55.3% 57.6% 54.8% 56.0% 63.1% ↗

(8) 耳鼻いんこう科 28.1% 32.1% 32.9% 32.3% 36.2% 36.1% 35.5% 34.6% 42.9% 49.8% 51.9% 56.8% 59.4% 58.4% 56.3% →

(9) 眼科 8.8% 10.2% 10.4% 8.4% 10.0% 12.2% 13.5% 11.3% 12.7% 13.1% 12.7% 13.4% 13.5% 12.7% 10.7% →

(10) 精神科 5.6% 5.8% 8.1% 8.3% 8.0% 8.1% 9.6% 6.0% 6.6% 5.1% 6.0% 6.1% 6.8% 5.8% 3.6% ↘

(11) 循環器科 7.9% 8.3% 8.8% 7.7% 7.3% 7.4% 6.9% 5.9% 4.6% 7.4% 5.2% 4.6% 6.6% 5.6% 5.7% →

(12) 神経内科 7.0% 6.9% 7.6% 8.7% 8.1% 10.4% 11.2% 7.4% 7.4% 7.6% 5.2% 6.6% 6.1% 6.5% 4.1% ↘

(13) 歯科 1.1% 0.6% 1.4% 1.5% 1.4% 1.0% 1.3% 1.3% 0.8% 1.1% 1.3% 1.0% 0.8% 1.1% 1.2% →

(14) 皮膚科 11.8% 11.4% 9.8% 8.9% 8.1% 10.1% 11.1% 9.0% 9.8% 12.4% 11.2% 12.5% 12.9% 16.1% 18.2% →

(15) その他 2.3% 3.4% 2.9% 2.8% 3.0% 2.2% 2.1% 2.4% 1.7% 2.7% 3.0% 1.3% 2.2% 1.9% 1.8% →

(16) わからない 14.6% 10.3% 14.1% 14.0% 14.9% 16.5% 17.5% 22.9% 21.2% 18.9% 20.9% 15.9% 15.1% 15.9% 14.0% →

無回答 1.3% 1.1% 1.2% 2.0% 2.1% 1.4% 0.6% 4.2% 2.4% 2.0% 1.1% 1.7% 1.4% 0.9% 1.0% →

　計 214.2% 222.0% 222.1% 219.6% 215.7% 219.0% 216.0% 194.1% 203.1% 214.7% 211.8% 217.9% 218.1% 218.8% 217.2%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 意識している -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 92.3%

(2) 意識していない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.9%

(3) はじめて知った -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 2.4%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.4%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0%

C-12 《救急車の利用》あなたは、救急車の適正利用について意識していますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。（※新規設問）

C-4  《お酒》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

C-5  《お酒》前問で1～3のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、1日にどれくらいの量を飲みますか？　換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

C-6  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-7  《医療機関の役割分担》あなたは、軽症時はなるべく診療所を受診するなど、大きな病院と診療所（開業医）の役割分担について知っていますか？

C-8  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

C-9  《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

C-10  《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？

C-11  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つまで選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) そう思う 18.6% 19.8% 16.5% 13.8% 16.0% 19.3% 17.3% 14.5% 14.9% 15.0% 13.5% 12.3% 11.6% 11.7% 13.5%

(2) どちらかというとそう思う 41.3% 41.9% 44.5% 45.5% 46.7% 50.3% 49.2% 42.8% 37.6% 39.9% 42.8% 41.0% 44.6% 43.5% 44.0%

　　(1)+(2) 小計 59.9% 61.7% 61.0% 59.3% 62.7% 69.6% 66.4% 57.3% 52.5% 54.9% 56.3% 53.3% 56.2% 55.2% 57.5% →

(3) どちらかというとそう思わない 16.1% 17.2% 17.5% 15.7% 17.1% 13.2% 14.7% 19.0% 17.5% 16.6% 15.8% 19.1% 18.6% 17.9% 16.3%

(4) そう思わない 12.5% 11.7% 11.0% 13.9% 10.1% 8.8% 9.8% 12.0% 13.4% 12.7% 11.2% 12.6% 10.5% 10.2% 10.8%

　　(3)+(4) 小計 28.7% 28.9% 28.5% 29.7% 27.2% 21.9% 24.5% 31.0% 30.9% 29.3% 27.0% 31.7% 29.1% 28.1% 27.1% →

(5) わからない 11.0% 9.3% 10.1% 10.1% 9.0% 8.1% 9.1% 11.7% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.7% 14.9% 15.8% 13.9% 13.7% 16.4% 15.1% →

無回答 0.4% 0.1% 0.4% 0.9% 1.0% 0.4% 0.0% 0.1% 0.9% 1.0% 0.9% 1.1% 0.9% 0.4% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 71.0% 69.5% 69.7% 68.8% 64.6% 67.4% 67.2% 65.9% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 28.6% 29.5% 29.1% 30.2% 34.2% 31.3% 32.1% 33.7% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 1.0% 1.2% 1.0% 1.2% 1.3% 0.7% 0.4% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 71.9% 72.8% 74.5% →

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 27.3% 26.6% 25.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.8% 0.7% 0.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 広報はなまき -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 53.9% 56.0% →

(2) 市ホームページ -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 14.3% 14.3% →

(3) SNS（フェイスブック等） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.3% 1.4% →

(4) コミュニティFMラジオ「エフエムワン」 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.6% 3.5% →

(5) 有線放送 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 2.9% 3.5% →

(6) 友人、知人 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 30.8% 32.3% →

(7) 新聞 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.9% 11.5% →

(8) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 8.4% 8.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 2.2% 0.9% ↘

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 129.3% 131.6%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 受けていると思う -- -- -- -- -- -- -- 19.5% 20.3% 18.3% 16.5% 16.9% 21.7% 17.9% 19.0%

(2) ある程度は受けていると思う -- -- -- -- -- -- -- 54.4% 50.3% 54.4% 53.4% 55.6% 54.5% 49.5% 49.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 73.9% 70.6% 72.7% 69.9% 72.5% 76.2% 67.4% 68.6% →

(3) 受けていないと思う -- -- -- -- -- -- -- 11.7% 14.0% 13.0% 14.5% 12.8% 11.3% 10.5% 9.9%

(4) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 13.8% 14.4% 13.1% 14.6% 13.3% 11.2% 5.7% 5.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 25.5% 28.4% 26.1% 29.1% 26.1% 22.5% 16.2% 15.0% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 15.8% 16.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.6% 1.0% 1.2% 1.0% 1.5% 1.3% 0.5% 0.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 4.8% 5.9% 5.5% 5.7% 5.9% 4.6% 5.9% 6.0%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 25.0% 26.0% 25.4% 24.8% 28.5% 31.8% 29.4% 31.8%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 29.8% 31.9% 30.9% 30.5% 34.4% 36.4% 35.3% 37.8% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 26.0% 24.2% 29.7% 27.8% 25.9% 28.5% 25.7% 26.0%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 18.5% 15.6% 16.6% 16.1% 14.2% 16.3% 12.2%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 44.8% 42.7% 45.3% 44.4% 42.0% 42.7% 42.0% 38.2% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 25.0% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 23.8% 22.2% 23.8% 22.0% 19.4% 21.5% 22.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.7% 1.7% 1.3% 1.7% 1.5% 1.2% 1.4% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1)
身近な山や川が美しい環境に保たれてい
る

-- -- -- -- -- -- -- 37.3% 38.2% 43.9% 42.4% 41.2% 40.9% 42.3% 44.5% →

(2)
地域の中で花による美化が進められてい
る

-- -- -- -- -- -- -- 58.6% 58.8% 57.9% 57.4% 60.1% 62.4% 60.5% 62.8% →

(3)
エネルギーの省力化・再生化が進んでい
る

-- -- -- -- -- -- -- 9.5% 11.8% 13.4% 12.8% 16.7% 18.5% 16.2% 14.0% →

(4) 身の回りのごみが少なくなっている -- -- -- -- -- -- -- 35.1% 39.2% 38.9% 39.1% 34.3% 41.9% 37.8% 36.6% →

(5) 公害が少なくなっている -- -- -- -- -- -- -- 28.7% 29.7% 30.2% 33.1% 30.8% 30.6% 28.3% 24.5% ↘

(6)
守られている（進められている）とは感じな
い

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 12.9% 14.3% 13.9% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 9.0% 8.0% 5.9% 6.4% 1.6% 2.8% 0.9% ↘

　計 -- -- -- -- -- -- -- 176.9% 186.8% 190.8% 190.7% 189.5% 208.8% 202.2% 197.2%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 身近な水辺空間の環境保全 -- -- -- -- -- -- -- 13.2% 11.9% 13.9% 13.2% 14.9% 15.7% 17.0% 15.2% →

(2) 野鳥や生き物が住める環境づくり -- -- -- -- -- -- -- 6.0% 5.4% 4.8% 4.4% 5.7% 6.3% 6.2% 4.4% →

(3) 自然環境を守るための学習活動 -- -- -- -- -- -- -- 5.8% 5.0% 4.0% 4.8% 5.5% 7.3% 5.5% 5.0% →

(4) 植樹などの森林保護活動 -- -- -- -- -- -- -- 5.2% 4.8% 3.7% 4.0% 4.3% 6.3% 4.6% 4.6% →

(5) 住んでいる地域の清掃や美化活動 -- -- -- -- -- -- -- 50.1% 50.7% 53.8% 56.0% 54.0% 69.9% 65.7% 68.4% →

(6) その他 -- -- -- -- -- -- -- 2.2% 0.9% 1.7% 1.0% 0.6% 1.5% 1.4% 1.4% →

(7) 何も行っていない -- -- -- -- -- -- -- 41.0% 41.2% 38.7% 36.6% 37.8% 25.9% 27.2% 27.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 2.1% 1.4% 1.1% 1.7% 0.8% 0.9% 0.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 123.8% 122.0% 122.0% 121.0% 124.4% 133.7% 128.5% 126.5%

D-1  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-2  《地域福祉》あなたには、困ったことを、身近に相談できる人や機関がありますか？

D-3  《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ（場所や人）があることを知っていますか？

D-4  《地域福祉》前問で１．知っていると答えた方にお聞きします。悩みや問題を抱えたときに相談する市の相談窓口や民生委員・児童委員などについて、どのような方法で知りましたか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

D-5  《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-6  《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｅ-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

Ｅ-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。
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回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 冷暖房の適切な温度設定 -- -- -- -- -- -- -- 63.8% 71.6% 69.1% 67.0% 66.9% 69.0% 67.5% 69.0% →

(2) テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ -- -- -- -- -- -- -- 74.6% 81.6% 69.0% 67.9% 67.0% 70.4% 68.5% 69.6% →

(3) 食事を残さず食べるなど生ごみを減らす -- -- -- -- -- -- -- 58.2% 68.2% 58.4% 58.3% 59.1% 64.9% 65.4% 69.1% ↗

(4)
適切な火力調節を行うなど省エネを心掛け
た調理

-- -- -- -- -- -- -- 34.0% 41.2% 32.5% 36.4% 34.1% 40.9% 37.2% 39.1% →

(5) エコマーク商品の使用 -- -- -- -- -- -- -- 13.2% 16.3% 12.7% -- -- -- -- --

(5)
詰め替え可能品など、環境に配慮した商
品の利用

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 62.8% 64.7% 62.7% 65.1% 68.0% ↗

(6)
洗顔、食器洗い時等に水を流したままにし
ない

-- -- -- -- -- -- -- 54.1% 58.3% 48.6% 47.8% 48.4% 52.3% 52.4% 52.9% →

(7)
外出時の自転車・公共交通利用や自動車
運転時のエコドライブ

-- -- -- -- -- -- -- 27.5% 35.3% 28.6% 27.5% 26.8% 29.1% 28.5% 32.8% ↗

(8) ごみの分別 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 83.4% 82.0% 85.0% ↗

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- 2.5% 1.5% 1.1% 1.6% 1.5% 0.7% 1.0% 1.6% ↗

(10) 何も行っていない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.6% 1.3% 0.8% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 1.4% 2.8% 3.6% 1.6% 2.3% 0.7% 0.6% 0.2% ↘

　計 -- -- -- -- -- -- -- 329.3% 376.7% 323.6% 370.9% 370.8% 475.7% 469.5% 488.1%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 2.2% 2.2% 2.7% 1.4% 2.2% 2.5% 2.9% 1.5% 2.0% 2.1% 1.7% 1.7% 1.3% 1.6% 1.9% →

(2) 週に１回程度行っている 5.0% 5.4% 5.8% 5.9% 5.9% 7.1% 7.4% 6.1% 5.7% 5.6% 5.9% 4.5% 4.7% 4.6% 3.8% →

(3) 月に１回程度行っている 8.4% 10.0% 9.7% 9.8% 8.4% 9.9% 9.7% 11.3% 9.4% 9.5% 8.9% 9.4% 9.2% 9.0% 7.6% →

(4) 年に数回程度行っている 11.8% 12.5% 12.3% 11.6% 11.3% 15.8% 16.3% 17.5% 16.9% 18.9% 19.6% 19.7% 20.7% 21.9% 19.8% →

(5) ほとんど行っていない 71.4% 68.7% 68.0% 70.2% 70.8% 64.1% 63.3% 63.5% 64.9% 62.9% 63.0% 63.8% 62.9% 62.4% 66.2% →

無回答 1.2% 1.2% 1.4% 1.1% 1.3% 0.6% 0.5% 0.2% 1.0% 1.0% 1.0% 0.9% 1.1% 0.4% 0.6% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 2.5% 3.2% 3.2% 2.8% 3.3% 2.8% 3.2% 2.4% 3.4% 2.2% 1.7% 2.5% 2.3% 2.6% 1.8% →

(2) 週に１回程度行っている 5.8% 6.4% 6.2% 6.3% 7.0% 5.8% 5.8% 5.9% 5.8% 5.1% 5.2% 4.9% 4.1% 5.0% 4.6% →

(3) 月に１回程度行っている 6.0% 7.0% 8.0% 6.8% 5.5% 7.3% 5.5% 6.1% 6.1% 4.8% 5.1% 4.9% 5.7% 5.8% 4.8% →

(4) 年に数回程度行っている 7.5% 9.7% 9.5% 11.2% 9.5% 8.8% 11.6% 8.2% 9.8% 9.8% 9.0% 10.7% 11.6% 10.3% 10.6% →

(5) ほとんど行っていない 76.6% 72.2% 71.3% 71.5% 72.9% 74.8% 73.5% 77.3% 73.6% 76.7% 78.1% 75.9% 75.0% 75.8% 77.6% →

無回答 1.6% 1.4% 1.8% 1.4% 1.9% 0.4% 0.3% 0.1% 1.3% 1.3% 1.0% 1.2% 1.3% 0.5% 0.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) １０回以上 2.0% 1.7% 3.4% 3.0% 2.5% 1.8% 3.6% 3.6% 3.1% 2.8% 2.5% 3.1% 3.4% 3.0% 2.7% →

(2) ５回～９回 5.7% 8.3% 7.8% 7.7% 7.9% 5.8% 10.8% 12.1% 10.5% 11.0% 9.6% 10.1% 9.4% 11.8% 9.4% →

(3) １回～４回 43.2% 46.5% 46.4% 47.2% 46.1% 46.4% 52.6% 53.7% 51.2% 51.2% 54.2% 51.8% 52.6% 51.9% 48.8% →

(4) ０回 46.5% 41.4% 39.8% 40.2% 41.1% 45.4% 32.7% 29.8% 33.4% 33.6% 31.9% 33.5% 33.2% 32.6% 38.0% →

無回答 2.7% 2.1% 2.7% 1.9% 2.3% 0.6% 0.4% 0.8% 1.8% 1.4% 1.7% 1.4% 1.4% 0.8% 1.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 全部知っている 5.3% 6.1% 7.1% 7.4% 7.1% 8.0% 8.5% 6.5% 6.8% 6.2% 5.9% 3.7% 4.0% 3.8% 4.6% →

(2) ６つ以上知っている 16.9% 19.6% 19.0% 24.6% 23.8% 34.1% 35.9% 25.5% 27.6% 25.8% 24.7% 26.4% 29.8% 30.8% 27.8% →

(3) ４つ以上知っている 31.5% 34.7% 33.5% 35.9% 37.8% 32.3% 32.0% 33.8% 32.7% 34.7% 35.5% 33.8% 34.1% 33.7% 35.6% →

(4) ２つ以上知っている 34.8% 30.8% 30.8% 26.2% 25.6% 22.8% 20.5% 28.8% 26.7% 27.0% 26.6% 27.5% 25.3% 25.6% 26.4% →

(5) 知らない 10.2% 7.3% 8.3% 4.8% 3.8% 2.7% 3.0% 5.2% 4.6% 4.8% 6.2% 6.9% 5.4% 5.2% 5.2% →

無回答 1.3% 1.4% 1.3% 1.1% 1.9% 0.1% 0.1% 0.3% 1.6% 1.4% 1.1% 1.7% 1.5% 0.9% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) ある 43.6% 47.8% 41.6% 52.2% 50.7% 51.7% 52.3% 51.5% 50.0% 51.2% 47.9% 42.4% 46.9% 45.1% 47.0% →

(2) ない 55.5% 51.9% 56.4% 47.1% 47.9% 47.7% 47.6% 48.1% 49.2% 47.4% 51.2% 55.8% 52.1% 54.1% 52.3% →

無回答 0.9% 0.3% 2.0% 0.7% 1.5% 0.6% 0.1% 0.3% 0.9% 1.4% 0.9% 1.7% 0.9% 0.8% 0.8% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 26.9% 24.0% 22.3% 20.5% 21.1% 19.7% 21.4% 20.2% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 73.0% 75.2% 76.3% 78.6% 77.9% 79.4% 78.2% 79.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.8% 1.4% 0.9% 1.0% 0.9% 0.4% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 31.4% 29.9% 32.6% 30.0% 29.6% 30.4% 32.7% 31.4% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 68.0% 68.6% 65.9% 69.1% 69.3% 68.6% 66.8% 67.8% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.6% 1.5% 1.5% 1.0% 1.1% 1.0% 0.6% 0.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 十分あると思う -- -- -- -- -- -- 10.1% 7.3% 12.2% 12.4% 13.1% 12.7% 13.1% 10.5% 9.5%

(2) あると思う -- -- -- -- -- -- 37.1% 35.7% 47.4% 45.7% 49.9% 49.5% 50.5% 49.2% 50.4%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- 47.2% 43.0% 59.6% 58.1% 63.0% 62.2% 63.6% 59.7% 59.9% →

(3) あまりないと思う -- -- -- -- -- -- 32.9% 26.2% 18.6% 20.8% 17.3% 17.9% 18.3% 19.8% 19.5%

(4) ないと思う -- -- -- -- -- -- 13.0% 20.1% 10.3% 11.1% 10.8% 9.5% 8.7% 9.9% 10.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- 45.9% 46.3% 28.9% 31.9% 28.1% 27.4% 27.0% 29.7% 30.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- 6.7% 10.2% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 10.5% 8.8% 8.2% 9.2% 8.7% 9.8% 9.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.3% 0.9% 1.1% 0.7% 1.2% 0.8% 0.8% 0.9% →

　計 -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

F-4  《歴史文化》あなたは、下の枠内（省略）の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-5  《歴史散策》あなたは、この１年間で、前問にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりしたものがありますか？

F-6  《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、講話等に参加した

Ｆ-7  《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設(宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがありますか？

F-8  《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-3  《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｅ-3  《環境配慮》あなたは、日々の暮らしの中で、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

F-1  《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？
次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-2  《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 持っている -- -- -- -- -- -- -- 21.0% 23.7% 21.9% 23.5% 22.5% 21.3% 21.7% 23.3%

(2) どちらかというと持っている -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 42.5% 40.6% 43.3% 42.7% 46.0% 47.1% 45.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 64.3% 66.2% 62.5% 66.8% 65.2% 67.3% 68.8% 69.2% →

(3) どちらかというと持っていない -- -- -- -- -- -- -- 12.4% 11.4% 11.6% 9.1% 11.0% 10.0% 9.6% 8.7%

(4) 持っていない -- -- -- -- -- -- -- 8.0% 6.7% 6.7% 6.3% 5.6% 6.6% 6.2% 5.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 20.4% 18.1% 18.3% 15.4% 16.6% 16.6% 15.8% 14.2% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 15.2% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 17.9% 16.6% 17.1% 15.0% 15.1% 15.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.7% 1.3% 1.2% 1.0% 1.2% 0.4% 1.0% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 関心がある -- -- -- -- -- 15.0% 15.6% 14.3% 13.5% 11.5% 11.3% 11.6% 10.9% 9.8% 11.7%  

(2) どちらかというと関心がある -- -- -- -- -- 29.8% 28.7% 26.0% 25.3% 25.1% 23.5% 24.2% 25.7% 27.5% 23.9%  

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 44.9% 44.3% 40.3% 38.8% 36.6% 34.8% 35.8% 36.6% 37.3% 35.6% →

(3) どちらかというと関心がない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.2% 24.9% 22.8% 23.0% 22.4% 22.1%

(3) 関心がない -- -- -- -- -- 32.2% 31.4% 31.2% 34.1% -- -- -- -- -- --

(4) 関心がない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.6% 20.7% 21.1% 22.3% 21.1% 22.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.8% 45.6% 43.9% 45.3% 43.5% 44.2% →

(4) わからない -- -- -- -- -- 22.5% 24.1% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 28.4% 26.2% 17.3% 18.2% 19.2% 16.7% 18.5% 19.1% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% 1.2% 1.5% 1.1% 1.5% 0.7% 1.0% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 24.7% 24.2% 20.9% 21.2% 21.0% 20.3% 19.3% 18.9%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 43.7% 43.5% 44.4% 44.9% 42.9% 44.0% 46.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 68.0% 67.9% 64.4% 65.6% 65.9% 63.2% 63.3% 65.6% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 10.0% 7.6% 9.8% 10.7% 10.2% 11.0% 11.3% 9.3%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 6.7% 5.6% 6.5% 6.4% 6.6% 7.6% 6.3% 7.2%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 16.7% 13.2% 16.3% 17.1% 16.8% 18.6% 17.6% 16.5% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 15.1% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 17.9% 18.1% 16.3% 16.1% 17.1% 18.6% 17.4% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.0% 1.2% 1.0% 1.1% 1.0% 0.5% 0.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- 5.3% 5.9% 8.3% 9.4% 9.0% 7.0% 7.6% 6.2% 7.4% 8.4%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- 31.9% 34.6% 37.1% 38.0% 39.9% 37.8% 37.6% 40.0% 39.6% 39.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 37.2% 40.5% 45.4% 47.4% 48.9% 44.8% 45.2% 46.2% 47.0% 48.1% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- 25.1% 23.9% 17.3% 17.2% 18.1% 18.8% 19.1% 19.1% 19.9% 18.5%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- 14.1% 11.6% 9.9% 9.0% 8.7% 8.9% 10.4% 10.0% 8.9% 7.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 39.2% 35.5% 27.2% 26.3% 26.8% 27.7% 29.5% 29.1% 28.8% 25.6% →

(5) わからない -- -- -- -- -- 23.4% 23.1% 27.2% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 24.9% 22.8% 26.3% 23.8% 23.2% 23.6% 25.8% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.3% 0.9% 0.2% 1.3% 1.4% 1.2% 1.5% 1.5% 0.6% 0.5% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 5.5% 5.0% 5.3% 5.3% 5.6% 5.7% 5.8% 4.1%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.9% 23.4% 26.2% 25.6% 28.6% 30.1% 29.4% 31.3%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 28.4% 28.4% 31.5% 30.9% 34.2% 35.8% 35.2% 35.4% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 22.5% 21.6% 22.1% 23.7% 21.4% 22.8% 20.8% 21.0%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 18.1% 14.5% 14.6% 14.5% 12.2% 12.5% 13.3%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 38.8% 39.7% 36.6% 38.3% 35.9% 35.0% 33.3% 34.3% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 32.7% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 30.8% 30.7% 29.4% 28.7% 27.9% 31.0% 29.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 1.2% 1.2% 1.4% 1.1% 1.2% 0.5% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 6.2% 6.2% 7.2% 8.5% 9.2% 10.5% 10.2% 7.6%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.6% 22.3% 25.0% 30.9% 32.0% 34.3% 35.2% 30.0%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 28.8% 28.5% 32.2% 39.4% 41.2% 44.8% 45.4% 37.6% ↘

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 21.2% 22.1% 22.3% 19.9% 20.5% 18.1% 16.6% 21.5%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 21.5% 22.3% 19.1% 16.9% 13.7% 13.5% 13.3% 14.9%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 42.7% 44.4% 41.4% 36.8% 34.2% 31.6% 29.9% 36.4% ↗

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 28.1% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 25.8% 24.8% 22.5% 23.3% 22.2% 24.2% 25.3% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.3% 1.6% 1.3% 1.2% 1.3% 0.6% 0.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 広報はなまき -- -- -- -- -- -- 86.9% 94.1% 93.3% 93.2% 92.2% 93.9% 95.1% 94.2% 95.6% →

(2) 市ホームページ -- -- -- -- -- -- 12.6% 15.8% 14.9% 17.1% 18.4% 23.4% 25.2% 26.1% 27.8% →

(3) SNS（フェイスブック等） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.3% 3.9% 4.0% 5.2% →

(4) コミュニティFMラジオ「エフエムワン」 -- -- -- -- -- -- 9.3% 11.1% 11.9% 12.4% 13.4% 11.9% 12.9% 11.9% 11.6% →

(5) 有線放送 -- -- -- -- -- -- 8.5% 7.1% 7.6% 8.2% 7.7% 8.1% 8.8% 6.6% 8.5% →

(6) 防災行政無線 -- -- -- -- -- -- 1.1% 1.4% 1.6% 2.8% 2.4% 2.3% 3.8% 2.9% 3.7% →

(7) 振興センターだより -- -- -- -- -- -- 31.9% 41.7% 42.3% 45.8% 45.8% 45.8% 48.2% 44.6% 47.5% →

(8) 新聞 -- -- -- -- -- -- 29.3% 33.9% 39.6% 38.0% 42.0% 42.1% 44.9% 37.9% 38.9% →

(9) その他 -- -- -- -- -- -- 3.5% 2.5% 1.9% 2.0% 2.7% 1.4% 1.0% 1.6% 1.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 1.3% 0.4% 1.5% 1.7% 1.4% 1.6% 1.5% 1.3% 0.2% ↘

　計 -- -- -- -- -- -- 184.3% 208.1% 214.6% 221.3% 226.1% 234.7% 245.3% 231.1% 240.6%

G-5  《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

F-9  《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-10  《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に興味がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-1  《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-2  《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｇ-3  《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｇ-4  《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) そう思う 8.0% 8.7% 8.4% 11.9% 12.3% 11.0% 10.8% 14.6% 14.9% 14.7% 16.9% 16.6% 14.7% 15.0% 17.1%

(2) どちらかというとそう思う 30.3% 32.9% 32.7% 37.5% 35.1% 37.3% 42.3% 48.9% 44.2% 46.4% 46.0% 45.9% 50.0% 50.9% 49.1%

　　(1)+(2) 小計 38.3% 41.6% 41.1% 49.4% 47.5% 48.2% 53.0% 63.5% 59.2% 61.1% 62.9% 62.5% 64.7% 65.9% 66.2% →

(3) どちらかというとそう思わない 19.0% 20.6% 18.7% 16.2% 14.7% 19.1% 16.6% 16.4% 13.8% 13.6% 11.2% 11.7% 10.9% 9.6% 10.6%

(4) そう思わない 13.8% 13.4% 14.6% 12.7% 12.3% 12.5% 10.9% 9.0% 8.9% 7.6% 7.9% 6.2% 6.3% 6.2% 6.1%

　　(3)+(4) 小計 32.8% 34.0% 33.3% 28.9% 27.0% 31.6% 27.4% 25.4% 22.7% 21.2% 19.1% 17.9% 17.2% 15.8% 16.7% →

(5) わからない 28.6% 24.0% 24.7% 20.8% 24.4% 19.7% 19.3% 10.5% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 16.8% 16.4% 16.9% 18.2% 15.5% 17.5% 16.2% →

無回答 0.3% 0.4% 0.9% 0.9% 1.2% 0.4% 0.2% 0.5% 1.3% 1.3% 1.1% 1.5% 2.6% 0.8% 0.9% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) よく聴いている -- -- -- -- -- 5.2% 3.7% 5.0% 5.3% 5.0% 5.0% 6.0% 4.2% 4.7% 4.5%

(2) ときどき聴いている -- -- -- -- -- 18.6% 18.2% 16.0% 16.7% 16.7% 16.7% 15.7% 17.2% 16.3% 15.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 23.8% 21.8% 21.0% 22.0% 21.7% 21.7% 21.7% 21.4% 21.0% 19.6% →

(3) あまり聴いていない -- -- -- -- -- 13.9% 12.4% 15.3% 14.5% 14.7% 14.5% 14.7% 15.5% 16.1% 16.6%

(4) 聴いていない -- -- -- -- -- 45.0% 48.5% 49.1% 50.7% 50.9% 52.3% 54.2% 49.8% 52.6% 54.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 58.9% 60.9% 64.4% 65.2% 65.6% 66.8% 68.9% 65.3% 68.7% 71.2% →

(5) エフエムワンを知らない -- -- -- -- -- 16.7% 16.8% 14.2% 11.6% 11.3% 10.2% 7.6% 10.4% 9.5% 8.0% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.5% 0.5% 0.3% 1.3% 1.4% 1.3% 1.7% 2.8% 0.8% 1.2% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 男性 45.9% 48.9% 47.3% 48.7% 46.8% 48.5% 49.8% 46.6% 48.6% 47.0% 47.4% 48.4% 50.6% 49.3% 51.3% →

(2) 女性 53.6% 51.0% 51.7% 50.7% 51.8% 51.1% 50.2% 53.3% 50.7% 52.0% 51.9% 50.6% 48.3% 50.2% 48.7% →

(3) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.0% 0.0% →

無回答 0.5% 0.1% 1.0% 0.6% 1.4% 0.4% 0.0% 0.2% 0.6% 1.1% 0.7% 0.9% 1.1% 0.5% 0.0% ↘

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) １５～１９歳 4.9% 3.5% 3.6% 3.6% 3.0% 3.0% 2.5% 3.1% 2.0% 1.2% 2.1% 1.9% 2.4% 2.2% 1.6% →

(2) ２０～２９歳 8.6% 6.5% 5.0% 7.4% 5.6% 6.4% 4.1% 5.9% 5.3% 4.9% 4.0% 4.6% 2.5% 3.7% 3.0% →

(3) ３０～３９歳 13.1% 11.9% 11.8% 12.6% 10.6% 11.2% 10.6% 13.2% 10.0% 8.0% 9.3% 9.3% 6.5% 5.8% 7.3% →

(4) ４０～４９歳 14.9% 12.9% 14.5% 13.2% 15.1% 14.5% 14.9% 18.0% 12.6% 15.6% 14.8% 15.1% 13.7% 14.8% 14.3% →

(5) ５０～５９歳 19.8% 21.8% 20.8% 20.2% 21.5% 19.5% 19.6% 16.2% 19.0% 19.5% 20.4% 19.9% 18.9% 18.4% 17.7% →

(6) ６０～６９歳 20.5% 23.6% 24.9% 25.6% 27.1% 27.3% 28.5% -- -- -- -- -- -- -- --

(6) ６０～６４歳 -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 14.3% 13.1% 14.6% 14.0% 13.8% 12.6% 13.1% →

(7) ６５～６９歳 -- -- -- -- -- -- -- 12.2% 14.6% 17.8% 17.0% 16.8% 17.9% 16.6% 14.8% →

(8) ７０歳以上 17.9% 19.7% 18.7% 16.9% 16.0% 17.7% 19.6% 19.4% 21.8% 18.8% 17.1% 17.4% 23.5% 25.5% 28.2% →

無回答 0.3% 0.1% 0.7% 0.3% 1.0% 0.4% 0.1% 0.2% 0.5% 1.1% 0.6% 1.0% 0.8% 0.5% 0.0% ↘

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 就学前の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 8.0% 12.0% 9.2% 9.2% 9.3% 9.0% 6.6% 5.9% 5.9% →

(2) 小学生の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 11.3% 15.5% 10.4% 11.8% 12.4% 9.9% 11.2% 8.1% 10.1% →

(3) 中学生の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 6.4% 10.0% 7.7% 7.7% 9.3% 8.0% 8.1% 5.6% 7.3% →

(4) 中学生以下の子どもはいない -- -- -- -- -- -- 65.2% 58.6% 66.3% 70.0% 64.8% 68.0% 69.5% 81.1% 78.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 15.1% 14.2% 13.5% 8.8% 12.7% 12.1% 12.5% 5.2% 4.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- 105.9% 110.3% 107.1% 107.5% 108.6% 106.9% 107.9% 105.9% 105.7%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 農林漁業 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 9.0% 7.8% 8.4% 9.7% 8.0% 8.4% 7.1% →

(2) 自営業 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 7.2% 7.1% 7.2% 7.1% 7.2% 6.4% 6.7% →

(3) 会社員 -- -- -- -- -- -- -- 23.7% 23.5% 23.2% 25.7% 25.6% 24.6% 25.6% 29.1% →

(4) 公務員、団体職員等 -- -- -- -- -- -- -- 7.1% 6.6% 7.8% 7.7% 8.6% 9.3% 9.2% 9.2% →

(5) パート、アルバイト -- -- -- -- -- -- -- 14.0% 13.5% 13.9% 14.8% 14.8% 14.0% 14.2% 14.0% →

(6) 学生 -- -- -- -- -- -- -- 3.6% 2.0% 1.8% 2.6% 2.1% 1.9% 1.9% 1.6% →

(7) 家事（家事・育児・介護などだけに従事） -- -- -- -- -- -- -- 12.6% 11.3% 13.7% 12.2% 11.4% 10.4% 10.8% 10.7% →

(8) 無職（学生・家事を除く） -- -- -- -- -- -- -- 15.1% 16.9% 15.3% 14.3% 13.3% 16.7% 16.9% 15.1% →

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- 7.3% 8.1% 6.1% 5.0% 5.4% 5.2% 4.8% 5.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 1.2% 1.8% 3.3% 2.2% 2.0% 2.6% 1.8% 0.9% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 市内 42.0% 42.0% 38.4% 40.9% 42.2% 41.9% 38.1% 39.7% 38.5% 38.1% 41.4% 43.0% 40.4% 41.3% 44.1% →

(2) 盛岡市 4.0% 4.7% 5.7% 5.1% 4.9% 4.4% 3.8% 4.6% 3.7% 3.9% 3.2% 4.7% 5.0% 4.4% 4.7% →

(3) 矢巾町 0.8% 0.4% 0.5% 1.3% 1.0% 0.8% 1.2% 1.3% 0.5% 0.7% 0.3% 0.7% 1.0% 0.9% 1.6% →

(4) 紫波町 1.9% 1.0% 1.2% 1.4% 0.5% 1.0% 1.4% 1.1% 1.3% 1.4% 1.1% 0.7% 1.1% 0.9% 0.8% →

(5) 北上市 6.4% 5.4% 5.4% 6.3% 6.2% 7.0% 6.9% 7.8% 7.6% 7.8% 9.3% 8.8% 7.9% 7.9% 8.2% →

(6) 金ケ崎町 0.4% 0.7% 0.6% 0.3% 0.2% 0.4% 0.3% 0.8% 0.4% 0.7% 0.9% 0.4% 0.3% 0.4% 0.3% →

(7) 奥州市 0.4% 0.7% 1.1% 0.7% 0.5% 0.8% 0.7% 0.8% 1.0% 1.6% 1.4% 0.6% 0.7% 0.7% 1.1% →

(8) 遠野市 0.1% 0.0% 0.1% 0.8% 0.2% 0.4% 0.5% 0.5% 0.6% 0.3% 0.5% 0.5% 0.7% 0.6% 0.3% →

(9) その他県内 1.4% 1.7% 1.0% 1.6% 1.5% 1.1% 1.3% 1.7% 1.9% 2.3% 1.6% 1.5% 1.4% 2.0% 1.3% →

(10) 県外 0.8% 1.1% 0.6% 0.9% 1.2% 0.9% 1.1% 1.0% 0.9% 0.5% 1.1% 1.3% 1.5% 0.8% 0.9% →

(11) 通勤・通学していない 29.5% 31.2% 33.3% 31.0% 31.9% 34.2% 38.6% 29.3% 34.7% 35.0% 29.0% 28.5% 27.5% 30.0% 30.0% →

無回答 12.4% 11.0% 12.1% 9.6% 9.7% 7.2% 6.1% 11.4% 8.9% 7.8% 10.1% 9.2% 12.6% 10.0% 6.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

G-6  《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-7  《コミュニティＦＭ放送》あなたは、コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」を聴いていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-１  《性別》あなたの性別について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-2  《年齢》あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-3  《家族》あなたには、中学生以下のお子さんがいらっしゃいますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。（お子さんがいらっしゃらない場合は４を選んでください。）（※令和元年から設問に下線部分を追加）

Ｈ-4  《職業》あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（2つ以上の職業がある場合は、仕事をした時間が最も長いほうの職業を選んでください。）

H-5  《通勤・通学先》あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 松園 -- -- -- -- -- 4.4% 4.1% 4.8% 4.1% 4.7% 4.7% 4.1% 6.3% 4.1% 5.3% →

(2) 花北 -- -- -- -- -- 9.2% 8.6% 11.5% 11.2% 10.7% 11.6% 11.0% 10.0% 9.5% 10.8% →

(3) 花巻中央 -- -- -- -- -- 7.0% 7.8% 6.9% 5.7% 5.3% 5.3% 5.4% 5.1% 5.7% 6.0% →

(4) 花巻西 -- -- -- -- -- 5.0% 5.9% 6.2% 7.2% 5.9% 6.2% 7.2% 8.0% 7.1% 6.4% →

(5) 花南 -- -- -- -- -- 8.2% 8.1% 8.1% 9.7% 9.5% 9.2% 8.9% 8.3% 9.8% 8.9% →

(6) 湯口 -- -- -- -- -- 8.2% 8.7% 7.1% 6.8% 7.9% 8.6% 7.6% 8.6% 8.5% 8.3% →

(7) 湯本 -- -- -- -- -- 7.3% 7.3% 8.9% 8.1% 7.4% 7.2% 8.2% 6.9% 7.5% 7.1% →

(8) 矢沢 -- -- -- -- -- 8.6% 7.8% 8.5% 8.3% 7.7% 7.4% 8.7% 7.1% 7.8% 8.1% →

(9) 宮野目 -- -- -- -- -- 5.5% 5.5% 5.8% 5.1% 4.8% 5.4% 4.8% 6.0% 5.7% 5.1% →

(10) 太田 -- -- -- -- -- 3.1% 1.8% 2.2% 2.6% 3.1% 2.6% 2.9% 2.7% 2.6% 2.4% →

(11) 笹間 -- -- -- -- -- 3.1% 3.9% 3.3% 3.6% 3.3% 4.1% 2.9% 3.1% 3.5% 3.0% →

花巻地区 68.7% 70.7% 71.7% 72.1% 72.5% 69.7% 69.6% 73.1% 72.4% 70.3% 72.3% 71.7% 72.1% 71.8% 71.4% →

(12) 大迫 -- -- -- -- -- 2.6% 3.0% 2.2% 1.8% 1.7% 2.7% 1.7% 1.8% 2.4% 1.9% →

(13) 内川目 -- -- -- -- -- 1.2% 1.2% 1.1% 1.3% 1.1% 1.0% 1.5% 1.7% 1.5% 1.4% →

(14) 外川目 -- -- -- -- -- 0.9% 0.7% 0.7% 0.8% 0.5% 0.5% 0.7% 0.8% 0.4% 0.8% →

(15) 亀ケ森 -- -- -- -- -- 1.2% 1.0% 0.9% 1.2% 1.2% 1.2% 0.6% 0.5% 1.1% 1.4% →

大迫地区 6.0% 6.2% 5.0% 5.6% 5.0% 5.9% 5.8% 4.9% 5.1% 4.5% 5.4% 4.5% 4.8% 5.4% 5.5% →

(16) 好地 -- -- -- -- -- 3.8% 3.8% 4.2% 4.4% 4.2% 3.4% 3.3% 2.5% 4.1% 4.2% →

(17) 大瀬川 -- -- -- -- -- 0.6% 0.8% 0.5% 0.6% 0.9% 0.8% 0.5% 0.7% 0.6% 0.6% →

(18) 八日市 -- -- -- -- -- 1.1% 1.3% 1.1% 1.2% 1.1% 0.9% 1.0% 0.9% 1.3% 1.2% →

(19) 八幡 -- -- -- -- -- 3.1% 2.7% 2.8% 2.7% 3.2% 3.0% 2.7% 2.7% 3.0% 2.6% →

(20) 八重畑 -- -- -- -- -- 2.4% 2.1% 1.5% 1.6% 2.0% 1.8% 2.6% 1.9% 1.7% 2.0% →

(21) 新堀 -- -- -- -- -- 2.4% 2.8% 2.2% 2.0% 2.5% 2.2% 2.0% 2.3% 2.2% 2.4% →

石鳥谷地区 14.9% 12.9% 13.4% 12.6% 12.7% 13.4% 13.4% 12.5% 12.5% 13.9% 12.1% 12.1% 11.0% 12.9% 13.0% →

(22) 小山田 -- -- -- -- -- 1.2% 1.6% 1.2% 1.7% 1.5% 1.1% 1.6% 2.4% 1.8% 1.9% →

(23) 土沢 -- -- -- -- -- 3.5% 3.8% 2.5% 2.4% 2.6% 3.2% 2.9% 3.0% 2.2% 3.0% →

(24) 成島 -- -- -- -- -- 1.2% 1.2% 1.1% 1.4% 1.4% 1.5% 1.2% 1.2% 0.9% 0.7% →

(25) 浮田 -- -- -- -- -- 1.2% 1.0% 0.8% 0.9% 0.9% 0.8% 1.4% 0.5% 0.8% 1.0% →

(26) 谷内 -- -- -- -- -- 2.0% 2.0% 2.1% 1.8% 1.9% 1.5% 1.8% 1.6% 1.4% 2.3% →

(27) 田瀬 -- -- -- -- -- 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% 0.8% 1.0% 1.2% 1.0% 0.8% 0.8% →

東和地区 9.6% 9.9% 9.3% 8.9% 9.0% 9.6% 10.2% 8.3% 8.8% 9.1% 9.1% 10.1% 9.7% 7.9% 9.7% →

無回答 0.8% 0.3% 0.7% 0.7% 0.9% 1.3% 1.0% 1.0% 1.2% 2.2% 1.0% 1.7% 2.4% 2.0% 0.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値） 対前年比

(1) 生まれてからずっと花巻市に住んでいる 47.2% 44.9% 46.0% 40.7% 40.9% 44.8% 40.8% 40.7% 38.9% 39.5% 36.6% 39.0% 38.8% 39.5% 38.3% →

(2)
花巻市で生まれたが、一度市外に転出
し、再び花巻市に戻ってきた

20.5% 23.2% 20.4% 23.7% 23.2% 23.4% 25.1% 25.5% 26.3% 24.9% 27.9% 27.7% 27.3% 28.5% 27.8% →

(3) 県内の他市町村の出身である 23.5% 22.8% 23.9% 25.8% 25.0% 22.3% 24.9% 24.4% 24.0% 24.1% 24.7% 22.5% 22.6% 21.8% 23.1% →

(4) 県外の出身である 8.0% 8.2% 8.7% 8.3% 9.2% 8.8% 8.4% 8.9% 9.7% 10.0% 9.8% 9.1% 8.8% 8.6% 10.3% →

無回答 0.8% 1.0% 1.0% 1.5% 1.7% 0.8% 0.9% 0.6% 1.2% 1.4% 1.0% 1.7% 2.5% 1.6% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

(1) 記述有り 34.9% 40.8% 39.2% 40.7% 32.5% 31.2% 25.4% 31.3% 34.0% 30.0% 30.6% 28.1% 28.7% 26.9% 33.4% →

無回答 65.1% 59.2% 60.8% 59.3% 67.5% 68.8% 74.6% 68.7% 66.0% 70.0% 69.4% 71.9% 71.3% 73.1% 66.6% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

※「対前年比」

信頼度95％で「標本誤差」を計算し、母集団（花巻市民）の比率を「P1%からP2%」の間にあると推定します（区間推定法）。

アンケート調査件数をｎ、比率をPとする

下限値P1= 上限値P2=

例　A-5  《公共交通》　あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

調査年 下限値 比率 上限値

　 （１）+（２）利用できる+どちらかというと利用できる R1 66.3% 69.1% 71.9% R1年の母集団の比率は、66.3％から71.9％の間にある。

R2 64.4% 67.1% 69.8% R2年の母集団の比率は、64.4％から69.8％の間にある。

区間推定の結果をグラフで描くと

信頼区間が重なり合っている場合は、差があるとは言えないと判断し、「対前年比」は「→」と記載。

例えば、次の場合は、2つの集団に差があると言え、「対前年比」は「↗」と記載。

H-6  《居住地域》あなたがお住まいの地域（振興センターごとのコミュニティ地区）を次の中から１つだけ選んでください。

H-7  《出身地》あなたの出身地はどこですか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。　（注：次の選択肢の「花巻市」とは、旧花巻市、旧大迫町、旧東和町の全域をあらわしています）

ご意見・ご提言

R1

R2

71.9

64.4 67.1 69.8

69.166.3

R1

R2
74.9 77.6

66.3 69.1 71.9

72.2

n

PP
P

)1(
96.1




n

PP
P

)1(
96.1



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第６章　クロス集計

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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（生活基盤　道路）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 113 18.6% 253 41.7% 139 22.9% 69 11.4% 33 5.4% 0 0.0%

女性 577 100.0% 96 16.6% 275 47.7% 124 21.5% 38 6.6% 44 7.6% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 209 17.7% 528 44.6% 263 22.2% 107 9.0% 77 6.5% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 209 17.7% 528 44.6% 263 22.2% 107 9.0% 77 6.5% 0 0.0%

（生活基盤　道路）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 6 31.6% 5 26.3% 4 21.1% 2 10.5% 2 10.5% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 7 19.4% 16 44.4% 10 27.8% 1 2.8% 2 5.6% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 17 19.5% 39 44.8% 14 16.1% 9 10.3% 8 9.2% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 27 16.0% 81 47.9% 30 17.8% 19 11.2% 12 7.1% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 35 16.7% 96 45.9% 46 22.0% 16 7.7% 16 7.7% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 17 11.0% 77 49.7% 38 24.5% 13 8.4% 10 6.5% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 26 14.9% 77 44.0% 48 27.4% 17 9.7% 7 4.0% 0 0.0%

７０歳以上 334 100.0% 74 22.2% 137 41.0% 73 21.9% 30 9.0% 20 6.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 209 17.7% 528 44.6% 263 22.2% 107 9.0% 77 6.5% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 209 17.7% 528 44.6% 263 22.2% 107 9.0% 77 6.5% 0 0.0%

「A-1《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。」を
列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

不満
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

Ａ-1①



（生活基盤　道路）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 13 20.6% 28 44.4% 14 22.2% 3 4.8% 5 7.9% 0 0.0%

花北 128 100.0% 29 22.7% 54 42.2% 25 19.5% 12 9.4% 8 6.3% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 8 11.3% 25 35.2% 23 32.4% 8 11.3% 7 9.9% 0 0.0%

花西 76 100.0% 12 15.8% 37 48.7% 18 23.7% 8 10.5% 1 1.3% 0 0.0%

花南 105 100.0% 17 16.2% 52 49.5% 21 20.0% 5 4.8% 10 9.5% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 16 16.3% 47 48.0% 24 24.5% 7 7.1% 4 4.1% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 9 10.7% 42 50.0% 22 26.2% 6 7.1% 5 6.0% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 21 21.9% 47 49.0% 17 17.7% 6 6.3% 5 5.2% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 13 21.7% 19 31.7% 15 25.0% 9 15.0% 4 6.7% 0 0.0%

太田 28 100.0% 6 21.4% 12 42.9% 5 17.9% 3 10.7% 2 7.1% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 6 17.1% 15 42.9% 8 22.9% 4 11.4% 2 5.7% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 3 13.6% 10 45.5% 6 27.3% 0 0.0% 3 13.6% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 3 18.8% 7 43.8% 2 12.5% 3 18.8% 1 6.3% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 1 11.1% 4 44.4% 1 11.1% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 4 23.5% 6 35.3% 6 35.3% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0%

好地 50 100.0% 10 20.0% 22 44.0% 11 22.0% 5 10.0% 2 4.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 1 7.1% 6 42.9% 3 21.4% 1 7.1% 3 21.4% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 9 29.0% 13 41.9% 2 6.5% 4 12.9% 3 9.7% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 4 16.7% 13 54.2% 6 25.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 5 17.2% 15 51.7% 4 13.8% 3 10.3% 2 6.9% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 2 9.1% 9 40.9% 6 27.3% 4 18.2% 1 4.5% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 3 8.6% 15 42.9% 7 20.0% 7 20.0% 3 8.6% 0 0.0%

成島 8 100.0% 2 25.0% 3 37.5% 2 25.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 1 8.3% 5 41.7% 5 41.7% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 6 22.2% 11 40.7% 8 29.6% 1 3.7% 1 3.7% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 3 33.3% 3 33.3% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 5 62.5% 0 0.0% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 209 17.7% 528 44.6% 263 22.2% 107 9.0% 77 6.5% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 209 17.8% 523 44.5% 263 22.4% 106 9.0% 75 6.4% 0 0.0%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

Ａ-1②



（生活基盤　上水道）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 313 51.6% 204 33.6% 32 5.3% 15 2.5% 42 6.9% 1 0.2%

女性 577 100.0% 258 44.7% 207 35.9% 36 6.2% 14 2.4% 61 10.6% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 571 48.2% 411 34.7% 68 5.7% 29 2.4% 103 8.7% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 571 48.2% 411 34.7% 68 5.7% 29 2.4% 103 8.7% 2 0.2%

（生活基盤　上水道）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 10 52.6% 4 21.1% 1 5.3% 1 5.3% 3 15.8% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 17 47.2% 13 36.1% 2 5.6% 0 0.0% 4 11.1% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 43 49.4% 26 29.9% 6 6.9% 2 2.3% 10 11.5% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 85 50.3% 52 30.8% 14 8.3% 6 3.6% 12 7.1% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 95 45.5% 87 41.6% 9 4.3% 1 0.5% 17 8.1% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 63 40.6% 56 36.1% 11 7.1% 5 3.2% 20 12.9% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 89 50.9% 61 34.9% 11 6.3% 5 2.9% 8 4.6% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 169 50.6% 112 33.5% 14 4.2% 9 2.7% 29 8.7% 1 0.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 571 48.2% 411 34.7% 68 5.7% 29 2.4% 103 8.7% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 571 48.2% 411 34.7% 68 5.7% 29 2.4% 103 8.7% 2 0.2%

どちらかというと不満 不満
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 満足 どちらかというと満足

「A-2《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。」
を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

Ａ-2①



（生活基盤　上水道）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 27 42.9% 28 44.4% 1 1.6% 1 1.6% 6 9.5% 0 0.0%

花北 128 100.0% 67 52.3% 45 35.2% 2 1.6% 1 0.8% 13 10.2% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 27 38.0% 29 40.8% 7 9.9% 2 2.8% 6 8.5% 0 0.0%

花西 76 100.0% 38 50.0% 31 40.8% 3 3.9% 1 1.3% 3 3.9% 0 0.0%

花南 105 100.0% 56 53.3% 30 28.6% 6 5.7% 1 1.0% 12 11.4% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 48 49.0% 36 36.7% 7 7.1% 2 2.0% 5 5.1% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 47 56.0% 28 33.3% 3 3.6% 1 1.2% 5 6.0% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 44 45.8% 41 42.7% 3 3.1% 3 3.1% 5 5.2% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 33 55.0% 19 31.7% 2 3.3% 2 3.3% 4 6.7% 0 0.0%

太田 28 100.0% 16 57.1% 5 17.9% 2 7.1% 1 3.6% 4 14.3% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 11 31.4% 9 25.7% 5 14.3% 1 2.9% 9 25.7% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 8 36.4% 9 40.9% 2 9.1% 3 13.6% 0 0.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 4 25.0% 2 12.5% 2 12.5% 2 12.5% 5 31.3% 1 6.3%

外川目 9 100.0% 4 44.4% 1 11.1% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 6 35.3% 8 47.1% 1 5.9% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0%

好地 50 100.0% 24 48.0% 14 28.0% 4 8.0% 0 0.0% 8 16.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 4 28.6% 7 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 21.4% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 17 54.8% 11 35.5% 1 3.2% 2 6.5% 0 0.0% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 10 41.7% 11 45.8% 2 8.3% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 21 72.4% 5 17.2% 2 6.9% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 8 36.4% 9 40.9% 4 18.2% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 14 40.0% 13 37.1% 2 5.7% 2 5.7% 4 11.4% 0 0.0%

成島 8 100.0% 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 5 41.7% 4 33.3% 1 8.3% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 19 70.4% 5 18.5% 1 3.7% 0 0.0% 2 7.4% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 3 33.3% 4 44.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 1 12.5% 3 37.5% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 571 48.2% 411 34.7% 68 5.7% 29 2.4% 103 8.7% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 570 48.5% 408 34.7% 66 5.6% 28 2.4% 102 8.7% 2 0.2%

不満 どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

Ａ-2②



（生活基盤　下水道）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 260 42.8% 194 32.0% 56 9.2% 32 5.3% 64 10.5% 1 0.2%

女性 577 100.0% 214 37.1% 203 35.2% 51 8.8% 26 4.5% 81 14.0% 2 0.3%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 474 40.0% 397 33.5% 107 9.0% 58 4.9% 145 12.2% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 474 40.0% 397 33.5% 107 9.0% 58 4.9% 145 12.2% 3 0.3%

（生活基盤　下水道）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 10 52.6% 4 21.1% 2 10.5% 1 5.3% 2 10.5% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 17 47.2% 10 27.8% 2 5.6% 3 8.3% 4 11.1% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 37 42.5% 24 27.6% 9 10.3% 5 5.7% 12 13.8% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 69 40.8% 54 32.0% 20 11.8% 11 6.5% 15 8.9% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 77 36.8% 88 42.1% 12 5.7% 6 2.9% 26 12.4% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 46 29.7% 53 34.2% 23 14.8% 13 8.4% 20 12.9% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 77 44.0% 52 29.7% 17 9.7% 6 3.4% 22 12.6% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 141 42.2% 112 33.5% 22 6.6% 13 3.9% 44 13.2% 2 0.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 474 40.0% 397 33.5% 107 9.0% 58 4.9% 145 12.2% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 474 40.0% 397 33.5% 107 9.0% 58 4.9% 145 12.2% 3 0.3%

どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足

「A-3《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

Ａ-3①



（生活基盤　下水道）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 26 41.3% 26 41.3% 2 3.2% 1 1.6% 8 12.7% 0 0.0%

花北 128 100.0% 59 46.1% 48 37.5% 5 3.9% 3 2.3% 13 10.2% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 26 36.6% 27 38.0% 9 12.7% 1 1.4% 8 11.3% 0 0.0%

花西 76 100.0% 35 46.1% 29 38.2% 5 6.6% 2 2.6% 5 6.6% 0 0.0%

花南 105 100.0% 49 46.7% 33 31.4% 9 8.6% 2 1.9% 12 11.4% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 33 33.7% 33 33.7% 12 12.2% 9 9.2% 11 11.2% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 36 42.9% 29 34.5% 6 7.1% 5 6.0% 7 8.3% 1 1.2%

矢沢 96 100.0% 39 40.6% 37 38.5% 7 7.3% 3 3.1% 10 10.4% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 31 51.7% 19 31.7% 4 6.7% 2 3.3% 4 6.7% 0 0.0%

太田 28 100.0% 11 39.3% 9 32.1% 2 7.1% 0 0.0% 6 21.4% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 8 22.9% 10 28.6% 5 14.3% 6 17.1% 6 17.1% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 7 31.8% 9 40.9% 1 4.5% 2 9.1% 3 13.6% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 2 12.5% 1 6.3% 3 18.8% 2 12.5% 7 43.8% 1 6.3%

外川目 9 100.0% 5 55.6% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 4 23.5% 7 41.2% 3 17.6% 1 5.9% 2 11.8% 0 0.0%

好地 50 100.0% 25 50.0% 13 26.0% 3 6.0% 1 2.0% 8 16.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 4 28.6% 6 42.9% 2 14.3% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 16 51.6% 8 25.8% 2 6.5% 3 9.7% 2 6.5% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 9 37.5% 8 33.3% 2 8.3% 1 4.2% 4 16.7% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 16 55.2% 4 13.8% 5 17.2% 3 10.3% 1 3.4% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 2 9.1% 4 18.2% 7 31.8% 2 9.1% 7 31.8% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 8 22.9% 11 31.4% 7 20.0% 3 8.6% 6 17.1% 0 0.0%

成島 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 2 16.7% 3 25.0% 2 16.7% 0 0.0% 5 41.7% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 14 51.9% 6 22.2% 2 7.4% 1 3.7% 4 14.8% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 1 11.1% 5 55.6% 0 0.0% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 474 40.0% 397 33.5% 107 9.0% 58 4.9% 145 12.2% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 473 40.2% 393 33.4% 107 9.1% 56 4.8% 144 12.2% 3 0.3%

どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足

Ａ-3②



（生活基盤　公共バス）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 35 5.8% 85 14.0% 82 13.5% 68 11.2% 88 14.5% 248 40.9% 1 0.2%

女性 577 100.0% 32 5.5% 64 11.1% 68 11.8% 78 13.5% 75 13.0% 257 44.5% 3 0.5%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 67 5.7% 149 12.6% 150 12.7% 146 12.3% 163 13.8% 505 42.7% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 67 5.7% 149 12.6% 150 12.7% 146 12.3% 163 13.8% 505 42.7% 4 0.3%

（生活基盤　公共バス）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 2 10.5% 0 0.0% 4 21.1% 4 21.1% 2 10.5% 7 36.8% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 5 13.9% 1 2.8% 8 22.2% 3 8.3% 3 8.3% 16 44.4% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 2 2.3% 12 13.8% 5 5.7% 5 5.7% 12 13.8% 51 58.6% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 10 5.9% 16 9.5% 15 8.9% 25 14.8% 22 13.0% 80 47.3% 1 0.6%

５０～５９歳 209 100.0% 8 3.8% 20 9.6% 25 12.0% 30 14.4% 35 16.7% 91 43.5% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 4 2.6% 24 15.5% 18 11.6% 27 17.4% 21 13.5% 61 39.4% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 14 8.0% 20 11.4% 25 14.3% 13 7.4% 28 16.0% 73 41.7% 2 1.1%

７０歳以上 334 100.0% 22 6.6% 56 16.8% 50 15.0% 39 11.7% 40 12.0% 126 37.7% 1 0.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 67 5.7% 149 12.6% 150 12.7% 146 12.3% 163 13.8% 505 42.7% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 67 5.7% 149 12.6% 150 12.7% 146 12.3% 163 13.8% 505 42.7% 4 0.3%

選択項目

「A-4《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、予約乗合バス等）に満足していますか？　次のなかからあてはまるも
のを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない わからない 無回答

どちらともいえない わからない 無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

Ａ-4①



（生活基盤　公共バス）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 3 4.8% 8 12.7% 10 15.9% 7 11.1% 8 12.7% 27 42.9% 0 0.0%

花北 128 100.0% 10 7.8% 21 16.4% 10 7.8% 11 8.6% 12 9.4% 64 50.0% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 4 5.6% 13 18.3% 7 9.9% 4 5.6% 10 14.1% 33 46.5% 0 0.0%

花西 76 100.0% 5 6.6% 14 18.4% 8 10.5% 6 7.9% 14 18.4% 29 38.2% 0 0.0%

花南 105 100.0% 8 7.6% 9 8.6% 14 13.3% 16 15.2% 11 10.5% 47 44.8% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 5 5.1% 13 13.3% 19 19.4% 10 10.2% 14 14.3% 37 37.8% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 2 2.4% 8 9.5% 13 15.5% 14 16.7% 12 14.3% 33 39.3% 2 2.4%

矢沢 96 100.0% 4 4.2% 13 13.5% 15 15.6% 13 13.5% 15 15.6% 36 37.5% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 3 5.0% 11 18.3% 6 10.0% 10 16.7% 10 16.7% 20 33.3% 0 0.0%

太田 28 100.0% 0 0.0% 4 14.3% 2 7.1% 12 42.9% 2 7.1% 8 28.6% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 2 5.7% 1 2.9% 6 17.1% 6 17.1% 7 20.0% 13 37.1% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 1 4.5% 2 9.1% 4 18.2% 1 4.5% 4 18.2% 10 45.5% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 1 6.3% 2 12.5% 5 31.3% 2 12.5% 5 31.3% 1 6.3%

外川目 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 44.4% 3 33.3% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 1 5.9% 2 11.8% 2 11.8% 1 5.9% 5 29.4% 6 35.3% 0 0.0%

好地 50 100.0% 4 8.0% 3 6.0% 3 6.0% 3 6.0% 8 16.0% 29 58.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 4 57.1% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 21.4% 10 71.4% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 2 6.5% 3 9.7% 4 12.9% 2 6.5% 2 6.5% 18 58.1% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 2 8.3% 3 12.5% 4 16.7% 1 4.2% 1 4.2% 13 54.2% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 2 6.9% 4 13.8% 3 10.3% 2 6.9% 3 10.3% 15 51.7% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 1 4.5% 1 4.5% 4 18.2% 3 13.6% 7 31.8% 6 27.3% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 2 5.7% 4 11.4% 4 11.4% 5 14.3% 3 8.6% 17 48.6% 0 0.0%

成島 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 6 75.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 1 8.3% 1 8.3% 2 16.7% 2 16.7% 3 25.0% 3 25.0% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 2 7.4% 5 18.5% 3 11.1% 5 18.5% 4 14.8% 8 29.6% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 4 44.4% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 3 37.5% 1 12.5%

合計 1,184 100.0% 67 5.7% 149 12.6% 150 12.7% 146 12.3% 163 13.8% 505 42.7% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 66 5.6% 148 12.6% 150 12.8% 146 12.4% 161 13.7% 502 42.7% 3 0.3%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

Ａ-4②



（公共交通）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 270 44.5% 138 22.7% 78 12.9% 94 15.5% 27 4.4% 0 0.0%

女性 577 100.0% 292 50.6% 94 16.3% 70 12.1% 93 16.1% 27 4.7% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 562 47.5% 232 19.6% 148 12.5% 187 15.8% 54 4.6% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 562 47.5% 232 19.6% 148 12.5% 187 15.8% 54 4.6% 1 0.1%

（公共交通）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 14 73.7% 2 10.5% 1 5.3% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 18 50.0% 9 25.0% 5 13.9% 4 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 35 40.2% 19 21.8% 12 13.8% 16 18.4% 5 5.7% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 77 45.6% 35 20.7% 28 16.6% 20 11.8% 9 5.3% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 99 47.4% 41 19.6% 25 12.0% 36 17.2% 8 3.8% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 71 45.8% 30 19.4% 15 9.7% 27 17.4% 12 7.7% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 80 45.7% 38 21.7% 21 12.0% 29 16.6% 7 4.0% 0 0.0%

７０歳以上 334 100.0% 168 50.3% 58 17.4% 41 12.3% 53 15.9% 13 3.9% 1 0.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 562 47.5% 232 19.6% 148 12.5% 187 15.8% 54 4.6% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 562 47.5% 232 19.6% 148 12.5% 187 15.8% 54 4.6% 1 0.1%

どちらかというと利用できない 利用できない
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 利用できる どちらかというと利用できる

「A-5《公共交通》　あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 利用できる どちらかというと利用できる どちらかというと利用できない 利用できない どちらともいえない 無回答

Ａ-5①



（公共交通）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 33 52.4% 16 25.4% 6 9.5% 5 7.9% 3 4.8% 0 0.0%

花北 128 100.0% 92 71.9% 25 19.5% 2 1.6% 5 3.9% 4 3.1% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 50 70.4% 12 16.9% 4 5.6% 2 2.8% 3 4.2% 0 0.0%

花西 76 100.0% 51 67.1% 16 21.1% 7 9.2% 1 1.3% 1 1.3% 0 0.0%

花南 105 100.0% 42 40.0% 29 27.6% 17 16.2% 9 8.6% 8 7.6% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 47 48.0% 22 22.4% 8 8.2% 16 16.3% 5 5.1% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 33 39.3% 16 19.0% 18 21.4% 15 17.9% 2 2.4% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 39 40.6% 22 22.9% 13 13.5% 16 16.7% 6 6.3% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 27 45.0% 12 20.0% 6 10.0% 13 21.7% 2 3.3% 0 0.0%

太田 28 100.0% 1 3.6% 4 14.3% 10 35.7% 13 46.4% 0 0.0% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 3 8.6% 0 0.0% 7 20.0% 21 60.0% 4 11.4% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 9 40.9% 3 13.6% 3 13.6% 4 18.2% 3 13.6% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 2 12.5% 0 0.0% 14 87.5% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 2 22.2% 5 55.6% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 3 17.6% 5 29.4% 2 11.8% 6 35.3% 1 5.9% 0 0.0%

好地 50 100.0% 35 70.0% 4 8.0% 5 10.0% 2 4.0% 3 6.0% 1 2.0%

大瀬川 7 100.0% 5 71.4% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 5 35.7% 2 14.3% 0 0.0% 4 28.6% 3 21.4% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 23 74.2% 3 9.7% 5 16.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 3 12.5% 2 8.3% 12 50.0% 6 25.0% 1 4.2% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 17 58.6% 7 24.1% 3 10.3% 2 6.9% 0 0.0% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 5 22.7% 7 31.8% 5 22.7% 4 18.2% 1 4.5% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 19 54.3% 5 14.3% 2 5.7% 6 17.1% 3 8.6% 0 0.0%

成島 8 100.0% 3 37.5% 4 50.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 2 16.7% 3 25.0% 2 16.7% 5 41.7% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 10 37.0% 7 25.9% 5 18.5% 5 18.5% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 2 22.2% 2 22.2% 2 22.2% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 3 37.5% 1 12.5% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 562 47.5% 232 19.6% 148 12.5% 187 15.8% 54 4.6% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 560 47.6% 231 19.6% 147 12.5% 184 15.6% 53 4.5% 1 0.1%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 利用できる どちらかというと利用できる どちらかというと利用できない 利用できない

Ａ-5②



（買い物する場所）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 542 89.3% 10 1.6% 2 0.3% 4 0.7% 45 7.4% 1 0.2% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.3%

女性 577 100.0% 537 93.1% 7 1.2% 0 0.0% 6 1.0% 23 4.0% 1 0.2% 3 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 1,079 91.1% 17 1.4% 2 0.2% 10 0.8% 68 5.7% 2 0.2% 3 0.3% 1 0.1% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 1,079 91.1% 17 1.4% 2 0.2% 10 0.8% 68 5.7% 2 0.2% 3 0.3% 1 0.1% 2 0.2%

（買い物する場所）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 18 94.7% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 29 80.6% 1 2.8% 0 0.0% 1 2.8% 4 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 79 90.8% 0 0.0% 1 1.1% 2 2.3% 4 4.6% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 153 90.5% 3 1.8% 0 0.0% 1 0.6% 10 5.9% 1 0.6% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 184 88.0% 5 2.4% 0 0.0% 2 1.0% 17 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5%

６０～６４歳 155 100.0% 136 87.7% 2 1.3% 0 0.0% 1 0.6% 15 9.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6%

６５～６９歳 175 100.0% 165 94.3% 1 0.6% 0 0.0% 2 1.1% 7 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

７０歳以上 334 100.0% 315 94.3% 4 1.2% 1 0.3% 1 0.3% 11 3.3% 0 0.0% 2 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 1,079 91.1% 17 1.4% 2 0.2% 10 0.8% 68 5.7% 2 0.2% 3 0.3% 1 0.1% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 1,079 91.1% 17 1.4% 2 0.2% 10 0.8% 68 5.7% 2 0.2% 3 0.3% 1 0.1% 2 0.2%

選択項目
北上市

「A-6《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市 遠野市

総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 遠野市 その他県内 県外 無回答

その他県内 県外 無回答

Ａ-6①



（買い物する場所）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 62 98.4% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

花北 128 100.0% 124 96.9% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.6% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 67 94.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0%

花西 76 100.0% 72 94.7% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 3 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

花南 105 100.0% 96 91.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 8.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 91 92.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 79 94.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 91 94.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0%

宮野目 60 100.0% 56 93.3% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 24 85.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.7% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 20 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9%

大迫 22 100.0% 18 81.8% 2 9.1% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 13 81.3% 1 6.3% 0 0.0% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 7 77.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 14 82.4% 1 5.9% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 50 100.0% 47 94.0% 3 6.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 11 78.6% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 30 96.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 21 87.5% 2 8.3% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 27 93.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 20 90.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 30 85.7% 3 8.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

成島 8 100.0% 7 87.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 7 58.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 41.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 24 88.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 6 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 1,079 91.1% 17 1.4% 2 0.2% 10 0.8% 68 5.7% 2 0.2% 3 0.3% 1 0.1% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 1,071 91.1% 17 1.4% 2 0.2% 10 0.9% 68 5.8% 2 0.2% 3 0.3% 1 0.1% 2 0.2%

紫波町
選択項目

総計 市内 盛岡市 矢巾町 北上市 遠野市 その他県内 県外 無回答

Ａ-6②



（買い物）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 151 24.9% 258 42.5% 112 18.5% 47 7.7% 38 6.3% 1 0.2%

女性 577 100.0% 143 24.8% 218 37.8% 125 21.7% 43 7.5% 48 8.3% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 294 24.8% 476 40.2% 237 20.0% 90 7.6% 86 7.3% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 294 24.8% 476 40.2% 237 20.0% 90 7.6% 86 7.3% 1 0.1%

（買い物）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 5 26.3% 5 26.3% 4 21.1% 4 21.1% 1 5.3% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 7 19.4% 13 36.1% 6 16.7% 7 19.4% 3 8.3% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 22 25.3% 32 36.8% 15 17.2% 10 11.5% 8 9.2% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 29 17.2% 77 45.6% 42 24.9% 14 8.3% 7 4.1% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 43 20.6% 85 40.7% 50 23.9% 15 7.2% 16 7.7% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 29 18.7% 62 40.0% 38 24.5% 12 7.7% 14 9.0% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 48 27.4% 66 37.7% 39 22.3% 10 5.7% 12 6.9% 0 0.0%

７０歳以上 334 100.0% 111 33.2% 136 40.7% 43 12.9% 18 5.4% 25 7.5% 1 0.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 294 24.8% 476 40.2% 237 20.0% 90 7.6% 86 7.3% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 294 24.8% 476 40.2% 237 20.0% 90 7.6% 86 7.3% 1 0.1%

どちらかというと不満 不満
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 満足 どちらかというと満足

「A-7《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目
にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

Ａ-7①



（買い物）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 16 25.4% 27 42.9% 12 19.0% 4 6.3% 4 6.3% 0 0.0%

花北 128 100.0% 28 21.9% 53 41.4% 26 20.3% 8 6.3% 12 9.4% 1 0.8%

花巻中央 71 100.0% 19 26.8% 22 31.0% 13 18.3% 10 14.1% 7 9.9% 0 0.0%

花西 76 100.0% 14 18.4% 34 44.7% 18 23.7% 8 10.5% 2 2.6% 0 0.0%

花南 105 100.0% 30 28.6% 35 33.3% 22 21.0% 10 9.5% 8 7.6% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 20 20.4% 37 37.8% 24 24.5% 11 11.2% 6 6.1% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 25 29.8% 40 47.6% 14 16.7% 4 4.8% 1 1.2% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 20 20.8% 44 45.8% 18 18.8% 8 8.3% 6 6.3% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 26 43.3% 20 33.3% 8 13.3% 3 5.0% 3 5.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 6 21.4% 12 42.9% 6 21.4% 0 0.0% 4 14.3% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 8 22.9% 10 28.6% 11 31.4% 4 11.4% 2 5.7% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 5 22.7% 9 40.9% 6 27.3% 0 0.0% 2 9.1% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 3 18.8% 7 43.8% 2 12.5% 1 6.3% 3 18.8% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 1 11.1% 5 55.6% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 3 17.6% 10 58.8% 2 11.8% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0%

好地 50 100.0% 15 30.0% 15 30.0% 15 30.0% 3 6.0% 2 4.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 0 0.0% 9 64.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 35.7% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 11 35.5% 12 38.7% 4 12.9% 1 3.2% 3 9.7% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 8 33.3% 10 41.7% 2 8.3% 3 12.5% 1 4.2% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 9 31.0% 8 27.6% 7 24.1% 4 13.8% 1 3.4% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 6 27.3% 7 31.8% 4 18.2% 1 4.5% 4 18.2% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 7 20.0% 16 45.7% 8 22.9% 3 8.6% 1 2.9% 0 0.0%

成島 8 100.0% 3 37.5% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 1 8.3% 6 50.0% 1 8.3% 1 8.3% 3 25.0% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 6 22.2% 11 40.7% 10 37.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 1 11.1% 5 55.6% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 294 24.8% 476 40.2% 237 20.0% 90 7.6% 86 7.3% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 293 24.9% 472 40.1% 237 20.2% 90 7.7% 83 7.1% 1 0.1%

選択項目
無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない
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（情報通信環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 424 69.9% 110 18.1% 73 12.0% 0 0.0%

女性 577 100.0% 360 62.4% 102 17.7% 112 19.4% 3 0.5%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 784 66.2% 212 17.9% 185 15.6% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 784 66.2% 212 17.9% 185 15.6% 3 0.3%

（情報通信環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 30 83.3% 4 11.1% 2 5.6% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 78 89.7% 6 6.9% 3 3.4% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 157 92.9% 8 4.7% 4 2.4% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 173 82.8% 18 8.6% 18 8.6% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 116 74.8% 21 13.5% 18 11.6% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 104 59.4% 37 21.1% 33 18.9% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 107 32.0% 118 35.3% 107 32.0% 2 0.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 784 66.2% 212 17.9% 185 15.6% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 784 66.2% 212 17.9% 185 15.6% 3 0.3%

選択項目

「A-8《情報通信環境》あなたは、情報通信環境（光ファイバー、ＡＤＳＬ、Ｗｉ-Ｆｉ等）を必要としていますか？　次の中からあてはまるもの
を１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 必要 不要 わからない 無回答

総計 必要 不要 わからない 無回答
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（情報通信環境）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 45 71.4% 9 14.3% 9 14.3% 0 0.0%

花北 128 100.0% 91 71.1% 19 14.8% 18 14.1% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 49 69.0% 14 19.7% 8 11.3% 0 0.0%

花西 76 100.0% 58 76.3% 10 13.2% 7 9.2% 1 1.3%

花南 105 100.0% 69 65.7% 19 18.1% 17 16.2% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 60 61.2% 17 17.3% 21 21.4% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 61 72.6% 11 13.1% 11 13.1% 1 1.2%

矢沢 96 100.0% 58 60.4% 21 21.9% 17 17.7% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 32 53.3% 15 25.0% 13 21.7% 0 0.0%

太田 28 100.0% 16 57.1% 7 25.0% 5 17.9% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 26 74.3% 7 20.0% 2 5.7% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 12 54.5% 5 22.7% 5 22.7% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 4 25.0% 6 37.5% 5 31.3% 1 6.3%

外川目 9 100.0% 6 66.7% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 11 64.7% 5 29.4% 1 5.9% 0 0.0%

好地 50 100.0% 32 64.0% 9 18.0% 9 18.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 5 71.4% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 10 71.4% 2 14.3% 2 14.3% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 20 64.5% 5 16.1% 6 19.4% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 16 66.7% 4 16.7% 4 16.7% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 19 65.5% 6 20.7% 4 13.8% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 15 68.2% 4 18.2% 3 13.6% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 27 77.1% 5 14.3% 3 8.6% 0 0.0%

成島 8 100.0% 4 50.0% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 7 58.3% 4 33.3% 1 8.3% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 20 74.1% 4 14.8% 3 11.1% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 7 77.8% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 4 50.0% 0 0.0% 4 50.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 784 66.2% 212 17.9% 185 15.6% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 780 66.3% 212 18.0% 181 15.4% 3 0.3%

無回答
選択項目

総計 必要 不要 わからない
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（インターネット利用）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 329 54.2% 99 16.3% 178 29.3% 1 0.2%

女性 577 100.0% 254 44.0% 96 16.6% 224 38.8% 3 0.5%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 583 49.2% 195 16.5% 402 34.0% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 583 49.2% 195 16.5% 402 34.0% 4 0.3%

（インターネット利用）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 17 89.5% 1 5.3% 1 5.3% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 29 80.6% 5 13.9% 2 5.6% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 72 82.8% 8 9.2% 7 8.0% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 136 80.5% 19 11.2% 14 8.3% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 135 64.6% 39 18.7% 35 16.7% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 75 48.4% 35 22.6% 45 29.0% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 66 37.7% 35 20.0% 72 41.1% 2 1.1%

７０歳以上 334 100.0% 53 15.9% 53 15.9% 226 67.7% 2 0.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 583 49.2% 195 16.5% 402 34.0% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 583 49.2% 195 16.5% 402 34.0% 4 0.3%

選択項目

「A-9《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたク
ロス集計表

選択項目
総計 いつも利用している たまに利用している 利用していない（利用できない場合を含む） 無回答

総計 いつも利用している たまに利用している 利用していない（利用できない場合を含む） 無回答
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（インターネット利用）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 35 55.6% 8 12.7% 20 31.7% 0 0.0%

花北 128 100.0% 72 56.3% 23 18.0% 33 25.8% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 35 49.3% 14 19.7% 22 31.0% 0 0.0%

花西 76 100.0% 46 60.5% 15 19.7% 13 17.1% 2 2.6%

花南 105 100.0% 57 54.3% 12 11.4% 36 34.3% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 42 42.9% 18 18.4% 38 38.8% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 47 56.0% 12 14.3% 25 29.8% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 42 43.8% 21 21.9% 33 34.4% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 23 38.3% 8 13.3% 29 48.3% 0 0.0%

太田 28 100.0% 9 32.1% 6 21.4% 13 46.4% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 19 54.3% 4 11.4% 12 34.3% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 4 18.2% 8 36.4% 10 45.5% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 4 25.0% 2 12.5% 9 56.3% 1 6.3%

外川目 9 100.0% 2 22.2% 2 22.2% 5 55.6% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 8 47.1% 1 5.9% 8 47.1% 0 0.0%

好地 50 100.0% 25 50.0% 11 22.0% 14 28.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 4 57.1% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 9 64.3% 0 0.0% 5 35.7% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 17 54.8% 1 3.2% 13 41.9% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 10 41.7% 4 16.7% 9 37.5% 1 4.2%

新堀 29 100.0% 14 48.3% 7 24.1% 8 27.6% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 6 27.3% 6 27.3% 10 45.5% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 23 65.7% 3 8.6% 9 25.7% 0 0.0%

成島 8 100.0% 2 25.0% 1 12.5% 5 62.5% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 3 25.0% 2 16.7% 7 58.3% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 15 55.6% 3 11.1% 9 33.3% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 6 66.7% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 4 50.0% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 583 49.2% 195 16.5% 402 34.0% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 579 49.2% 194 16.5% 399 33.9% 4 0.3%

無回答
選択項目

総計 いつも利用している たまに利用している 利用していない（利用できない場合を含む）
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（インターネット利用）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 128 21.1% 195 32.1% 55 9.1% 25 4.1% 21 3.5% 4 0.7%

女性 577 100.0% 111 19.2% 154 26.7% 37 6.4% 20 3.5% 26 4.5% 2 0.3%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 239 20.2% 349 29.5% 92 7.8% 45 3.8% 47 4.0% 6 0.5%

回答者数（合計－無回答） 778 100.0% 239 30.7% 349 44.9% 92 11.8% 45 5.8% 47 6.0% 6 0.8%

（インターネット利用）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 7 36.8% 6 31.6% 2 10.5% 2 10.5% 0 0.0% 1 5.3%

２０～２９歳 36 100.0% 10 27.8% 19 52.8% 1 2.8% 3 8.3% 1 2.8% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 24 27.6% 32 36.8% 14 16.1% 5 5.7% 5 5.7% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 49 29.0% 58 34.3% 30 17.8% 13 7.7% 3 1.8% 2 1.2%

５０～５９歳 209 100.0% 58 27.8% 85 40.7% 13 6.2% 11 5.3% 7 3.3% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 22 14.2% 55 35.5% 15 9.7% 6 3.9% 11 7.1% 1 0.6%

６５～６９歳 175 100.0% 36 20.6% 49 28.0% 7 4.0% 2 1.1% 5 2.9% 2 1.1%

７０歳以上 334 100.0% 33 9.9% 45 13.5% 10 3.0% 3 0.9% 15 4.5% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 239 20.2% 349 29.5% 92 7.8% 45 3.8% 47 4.0% 6 0.5%

回答者数（合計－無回答） 778 100.0% 239 30.7% 349 44.9% 92 11.8% 45 5.8% 47 6.0% 6 0.8%

不満

「A-10《インターネット利用》前問で１または２を選んだ方にお聞きします。インターネット環境に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目

どちらともいえない 無回答

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満
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（インターネット利用）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 10 15.9% 22 34.9% 4 6.3% 5 7.9% 1 1.6% 1 1.6%

花北 128 100.0% 40 31.3% 38 29.7% 6 4.7% 2 1.6% 9 7.0% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 13 18.3% 23 32.4% 5 7.0% 4 5.6% 3 4.2% 1 1.4%

花西 76 100.0% 17 22.4% 32 42.1% 3 3.9% 5 6.6% 4 5.3% 0 0.0%

花南 105 100.0% 22 21.0% 29 27.6% 10 9.5% 2 1.9% 5 4.8% 1 1.0%

湯口 98 100.0% 18 18.4% 25 25.5% 12 12.2% 1 1.0% 3 3.1% 1 1.0%

湯本 84 100.0% 16 19.0% 33 39.3% 6 7.1% 2 2.4% 2 2.4% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 19 19.8% 28 29.2% 6 6.3% 7 7.3% 3 3.1% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 14 23.3% 12 20.0% 2 3.3% 2 3.3% 1 1.7% 0 0.0%

太田 28 100.0% 2 7.1% 9 32.1% 4 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 9 25.7% 8 22.9% 4 11.4% 0 0.0% 1 2.9% 1 2.9%

大迫 22 100.0% 2 9.1% 7 31.8% 1 4.5% 0 0.0% 2 9.1% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 2 12.5% 2 12.5% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 1 5.9% 6 35.3% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 50 100.0% 10 20.0% 17 34.0% 4 8.0% 2 4.0% 3 6.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 2 14.3% 5 35.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 8 25.8% 9 29.0% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 6 25.0% 4 16.7% 3 12.5% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 10 34.5% 6 20.7% 2 6.9% 0 0.0% 2 6.9% 1 3.4%

小山田 22 100.0% 4 18.2% 7 31.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 8 22.9% 8 22.9% 6 17.1% 2 5.7% 2 5.7% 0 0.0%

成島 8 100.0% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 1 8.3% 3 25.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 5 18.5% 8 29.6% 3 11.1% 2 7.4% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1% 5 55.6% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 2 25.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 239 20.2% 349 29.5% 92 7.8% 45 3.8% 47 4.0% 6 0.5%

回答者数（合計－無回答） 773 100.0% 239 30.9% 347 44.9% 90 11.6% 45 5.8% 46 6.0% 6 0.8%

不満 どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満
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（景観）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 187 30.8% 246 40.5% 53 8.7% 30 4.9% 82 13.5% 9 1.5%

女性 577 100.0% 204 35.4% 217 37.6% 42 7.3% 31 5.4% 75 13.0% 8 1.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 391 33.0% 463 39.1% 95 8.0% 61 5.2% 157 13.3% 17 1.4%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 391 33.0% 463 39.1% 95 8.0% 61 5.2% 157 13.3% 17 1.4%

（景観）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 9 47.4% 7 36.8% 0 0.0% 1 5.3% 2 10.5% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 14 38.9% 12 33.3% 5 13.9% 2 5.6% 2 5.6% 1 2.8%

３０～３９歳 87 100.0% 28 32.2% 33 37.9% 5 5.7% 7 8.0% 14 16.1% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 53 31.4% 75 44.4% 10 5.9% 9 5.3% 21 12.4% 1 0.6%

５０～５９歳 209 100.0% 64 30.6% 79 37.8% 15 7.2% 13 6.2% 35 16.7% 3 1.4%

６０～６４歳 155 100.0% 51 32.9% 63 40.6% 12 7.7% 6 3.9% 21 13.5% 2 1.3%

６５～６９歳 175 100.0% 56 32.0% 83 47.4% 12 6.9% 6 3.4% 15 8.6% 3 1.7%

７０歳以上 334 100.0% 116 34.7% 111 33.2% 36 10.8% 17 5.1% 47 14.1% 7 2.1%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 391 33.0% 463 39.1% 95 8.0% 61 5.2% 157 13.3% 17 1.4%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 391 33.0% 463 39.1% 95 8.0% 61 5.2% 157 13.3% 17 1.4%

どちらかというと持っていない 持っていない
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 持っている どちらかというと持っている

「A-11《景観》　あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にし
たクロス集計表

選択項目
総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答

Ａ-11①



（景観）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 29 46.0% 22 34.9% 6 9.5% 2 3.2% 4 6.3% 0 0.0%

花北 128 100.0% 37 28.9% 43 33.6% 15 11.7% 4 3.1% 28 21.9% 1 0.8%

花巻中央 71 100.0% 21 29.6% 34 47.9% 6 8.5% 6 8.5% 4 5.6% 0 0.0%

花西 76 100.0% 18 23.7% 41 53.9% 3 3.9% 5 6.6% 8 10.5% 1 1.3%

花南 105 100.0% 30 28.6% 50 47.6% 6 5.7% 5 4.8% 14 13.3% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 33 33.7% 38 38.8% 7 7.1% 4 4.1% 14 14.3% 2 2.0%

湯本 84 100.0% 29 34.5% 35 41.7% 6 7.1% 2 2.4% 11 13.1% 1 1.2%

矢沢 96 100.0% 30 31.3% 36 37.5% 7 7.3% 6 6.3% 15 15.6% 2 2.1%

宮野目 60 100.0% 21 35.0% 18 30.0% 6 10.0% 6 10.0% 7 11.7% 2 3.3%

太田 28 100.0% 11 39.3% 9 32.1% 2 7.1% 1 3.6% 3 10.7% 2 7.1%

笹間 35 100.0% 15 42.9% 11 31.4% 7 20.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 2.9%

大迫 22 100.0% 8 36.4% 5 22.7% 2 9.1% 4 18.2% 1 4.5% 2 9.1%

内川目 16 100.0% 4 25.0% 5 31.3% 2 12.5% 2 12.5% 2 12.5% 1 6.3%

外川目 9 100.0% 1 11.1% 4 44.4% 0 0.0% 0 0.0% 4 44.4% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 11 64.7% 4 23.5% 1 5.9% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0%

好地 50 100.0% 16 32.0% 17 34.0% 3 6.0% 6 12.0% 8 16.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 3 42.9% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 3 21.4% 7 50.0% 1 7.1% 0 0.0% 3 21.4% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 6 19.4% 13 41.9% 4 12.9% 0 0.0% 8 25.8% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 3 12.5% 9 37.5% 4 16.7% 4 16.7% 3 12.5% 1 4.2%

新堀 29 100.0% 17 58.6% 8 27.6% 1 3.4% 0 0.0% 3 10.3% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 10 45.5% 8 36.4% 0 0.0% 2 9.1% 2 9.1% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 16 45.7% 12 34.3% 2 5.7% 0 0.0% 4 11.4% 1 2.9%

成島 8 100.0% 1 12.5% 6 75.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 2 16.7% 8 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 11 40.7% 11 40.7% 1 3.7% 0 0.0% 4 14.8% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 5 55.6% 4 44.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5% 2 25.0% 3 37.5% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 391 33.0% 463 39.1% 95 8.0% 61 5.2% 157 13.3% 17 1.4%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 391 33.2% 461 39.2% 94 8.0% 59 5.0% 154 13.1% 17 1.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない
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（地域づくり）と（性別）関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 218 100.0% 98 45.0% 120 55.0% 0 0.0% 0 0.0%

資源ごみ回収や市民一
斉清掃、花いっぱいな
どの環境活動

830 100.0% 435 52.4% 395 47.6% 0 0.0% 0 0.0%

地域のお祭りやイベン
トへの参加

612 100.0% 326 53.3% 286 46.7% 0 0.0% 0 0.0%

交通安全、消防団、防
犯活動

243 100.0% 140 57.6% 103 42.4% 0 0.0% 0 0.0%

高齢者団体活動 166 100.0% 91 54.8% 75 45.2% 0 0.0% 0 0.0%

地域内ボランティア活
動

264 100.0% 166 62.9% 98 37.1% 0 0.0% 0 0.0%

学習活動 110 100.0% 37 33.6% 73 66.4% 0 0.0% 0 0.0%

伝統文化保存活動 97 100.0% 59 60.8% 38 39.2% 0 0.0% 0 0.0%

コミュニティ会議の活
動

250 100.0% 167 66.8% 83 33.2% 0 0.0% 0 0.0%

その他 29 100.0% 18 62.1% 11 37.9% 0 0.0% 0 0.0%

参加していない 191 100.0% 95 49.7% 96 50.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 3,012 100.0% 1,632 54.2% 1,380 45.8% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 3,010 100.0% 1,632 54.2% 1,378 45.8% 0 0.0% 0 0.0%

（地域づくり）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 218 100.0% 5 2.3% 3 1.4% 25 11.5% 85 39.0% 36 16.5% 9 4.1% 16 7.3% 39 17.9% 0 0.0%

資源ごみ回収や市民一
斉清掃、花いっぱいな
どの環境活動

830 100.0% 6 0.7% 5 0.6% 26 3.1% 106 12.8% 143 17.2% 115 13.9% 145 17.5% 284 34.2% 0 0.0%

地域のお祭りやイベン
トへの参加

612 100.0% 12 2.0% 12 2.0% 41 6.7% 102 16.7% 90 14.7% 78 12.7% 105 17.2% 172 28.1% 0 0.0%

交通安全、消防団、防
犯活動

243 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 15 6.2% 40 16.5% 41 16.9% 37 15.2% 40 16.5% 70 28.8% 0 0.0%

高齢者団体活動 166 100.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.6% 3 1.8% 6 3.6% 12 7.2% 33 19.9% 110 66.3% 0 0.0%

地域内ボランティア活
動

264 100.0% 4 1.5% 4 1.5% 5 1.9% 17 6.4% 27 10.2% 33 12.5% 60 22.7% 114 43.2% 0 0.0%

学習活動 110 100.0% 0 0.0% 1 0.9% 5 4.5% 11 10.0% 9 8.2% 12 10.9% 23 20.9% 49 44.5% 0 0.0%

伝統文化保存活動 97 100.0% 1 1.0% 1 1.0% 3 3.1% 8 8.2% 12 12.4% 13 13.4% 20 20.6% 39 40.2% 0 0.0%

コミュニティ会議の活
動

250 100.0% 0 0.0% 3 1.2% 6 2.4% 28 11.2% 30 12.0% 43 17.2% 52 20.8% 88 35.2% 0 0.0%

その他 29 100.0% 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0% 5 17.2% 4 13.8% 4 13.8% 6 20.7% 9 31.0% 0 0.0%

参加していない 191 100.0% 6 3.1% 20 10.5% 37 19.4% 26 13.6% 43 22.5% 20 10.5% 12 6.3% 27 14.1% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 3,012 100.0% 34 1.1% 51 1.7% 164 5.4% 431 14.3% 442 14.7% 376 12.5% 513 17.0% 1,001 33.2% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 3,010 100.0% 34 1.1% 51 1.7% 164 5.4% 431 14.3% 441 14.7% 376 12.5% 512 17.0% 1,001 33.3% 0 0.0%

６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答
選択項目

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳

無回答

「A-12《地域づくり》あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 男性 女性 その他
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（地域づくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 218 100.0% 14 6.4% 20 9.2% 10 4.6% 16 7.3% 25 11.5% 19 8.7% 16 7.3% 15 6.9% 8 3.7%

資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

830 100.0% 41 4.9% 83 10.0% 48 5.8% 42 5.1% 70 8.4% 79 9.5% 62 7.5% 73 8.8% 38 4.6%

地域のお祭りやイベント
への参加

612 100.0% 23 3.8% 59 9.6% 32 5.2% 36 5.9% 44 7.2% 62 10.1% 48 7.8% 41 6.7% 25 4.1%

交通安全、消防団、防犯
活動

243 100.0% 9 3.7% 9 3.7% 11 4.5% 13 5.3% 18 7.4% 20 8.2% 23 9.5% 18 7.4% 9 3.7%

高齢者団体活動 166 100.0% 6 3.6% 13 7.8% 8 4.8% 10 6.0% 14 8.4% 20 12.0% 13 7.8% 15 9.0% 8 4.8%

地域内ボランティア活動 264 100.0% 11 4.2% 29 11.0% 12 4.5% 13 4.9% 17 6.4% 21 8.0% 19 7.2% 17 6.4% 15 5.7%

学習活動 110 100.0% 5 4.5% 10 9.1% 5 4.5% 6 5.5% 8 7.3% 10 9.1% 4 3.6% 5 4.5% 2 1.8%

伝統文化保存活動 97 100.0% 2 2.1% 3 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 5 5.2% 5 5.2% 13 13.4% 6 6.2% 4 4.1%

コミュニティ会議の活動 250 100.0% 10 4.0% 18 7.2% 10 4.0% 8 3.2% 20 8.0% 17 6.8% 20 8.0% 17 6.8% 13 5.2%

その他 29 100.0% 2 6.9% 4 13.8% 1 3.4% 2 6.9% 3 10.3% 3 10.3% 2 6.9% 1 3.4% 0 0.0%

参加していない 191 100.0% 14 7.3% 23 12.0% 15 7.9% 19 9.9% 21 11.0% 8 4.2% 11 5.8% 14 7.3% 12 6.3%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 3,012 100.0% 137 4.5% 271 9.0% 152 5.0% 166 5.5% 245 8.1% 264 8.8% 231 7.7% 223 7.4% 134 4.4%

回答者数（合計－無回答） 3,010 100.0% 137 4.6% 271 9.0% 152 5.0% 165 5.5% 245 8.1% 264 8.8% 231 7.7% 222 7.4% 134 4.5%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 4 1.8% 9 4.1% 4 1.8% 1 0.5% 1 0.5% 3 1.4% 9 4.1% 2 0.9% 2 0.9% 8 3.7%

資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

25 3.0% 27 3.3% 11 1.3% 14 1.7% 8 1.0% 13 1.6% 31 3.7% 5 0.6% 10 1.2% 26 3.1%

地域のお祭りやイベント
への参加

16 2.6% 25 4.1% 7 1.1% 6 1.0% 6 1.0% 10 1.6% 27 4.4% 5 0.8% 8 1.3% 24 3.9%

交通安全、消防団、防犯
活動

8 3.3% 11 4.5% 5 2.1% 5 2.1% 5 2.1% 5 2.1% 5 2.1% 3 1.2% 3 1.2% 6 2.5%

高齢者団体活動 8 4.8% 5 3.0% 4 2.4% 1 0.6% 2 1.2% 2 1.2% 4 2.4% 1 0.6% 1 0.6% 10 6.0%

地域内ボランティア活動 12 4.5% 11 4.2% 6 2.3% 2 0.8% 3 1.1% 1 0.4% 8 3.0% 2 0.8% 4 1.5% 8 3.0%

学習活動 7 6.4% 3 2.7% 2 1.8% 2 1.8% 3 2.7% 1 0.9% 5 4.5% 2 1.8% 3 2.7% 5 4.5%

伝統文化保存活動 7 7.2% 12 12.4% 1 1.0% 3 3.1% 1 1.0% 2 2.1% 1 1.0% 1 1.0% 2 2.1% 2 2.1%

コミュニティ会議の活動 9 3.6% 12 4.8% 3 1.2% 4 1.6% 6 2.4% 6 2.4% 5 2.0% 1 0.4% 5 2.0% 10 4.0%

その他 0 0.0% 2 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.3% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0%

参加していない 2 1.0% 4 2.1% 8 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.6% 11 5.8% 0 0.0% 2 1.0% 2 1.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 98 3.3% 121 4.0% 51 1.7% 38 1.3% 35 1.2% 46 1.5% 109 3.6% 23 0.8% 40 1.3% 101 3.4%

回答者数（合計－無回答） 98 3.3% 121 4.0% 51 1.7% 38 1.3% 35 1.2% 46 1.5% 109 3.6% 23 0.8% 40 1.3% 101 3.4%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 2 0.9% 8 3.7% 2 0.9% 6 2.8% 0 0.0% 1 0.5% 10 4.6% 1 0.5% 2 0.9%

資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

16 1.9% 22 2.7% 15 1.8% 21 2.5% 8 1.0% 11 1.3% 19 2.3% 7 0.8% 5 0.6%

地域のお祭りやイベント
への参加

16 2.6% 16 2.6% 13 2.1% 21 3.4% 6 1.0% 8 1.3% 20 3.3% 6 1.0% 2 0.3%

交通安全、消防団、防犯
活動

10 4.1% 11 4.5% 4 1.6% 8 3.3% 3 1.2% 2 0.8% 12 4.9% 6 2.5% 1 0.4%

高齢者団体活動 4 2.4% 3 1.8% 2 1.2% 1 0.6% 2 1.2% 2 1.2% 5 3.0% 2 1.2% 0 0.0%

地域内ボランティア活動 11 4.2% 11 4.2% 1 0.4% 6 2.3% 5 1.9% 3 1.1% 11 4.2% 4 1.5% 1 0.4%

学習活動 5 4.5% 3 2.7% 1 0.9% 4 3.6% 3 2.7% 1 0.9% 5 4.5% 0 0.0% 0 0.0%

伝統文化保存活動 4 4.1% 2 2.1% 5 5.2% 5 5.2% 3 3.1% 0 0.0% 5 5.2% 3 3.1% 0 0.0%

コミュニティ会議の活動 7 2.8% 9 3.6% 7 2.8% 4 1.6% 5 2.0% 7 2.8% 10 4.0% 6 2.4% 1 0.4%

その他 1 3.4% 2 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 1 3.4% 0 0.0%

参加していない 3 1.6% 1 0.5% 4 2.1% 7 3.7% 0 0.0% 1 0.5% 3 1.6% 0 0.0% 3 1.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 79 2.6% 88 2.9% 54 1.8% 83 2.8% 35 1.2% 36 1.2% 101 3.4% 36 1.2% 15 0.5%

回答者数（合計－無回答） 79 2.6% 88 2.9% 54 1.8% 83 2.8% 35 1.2% 36 1.2% 101 3.4% 36 1.2% 15 0.5%

選択項目

選択項目
土沢 成島 浮田

八幡

八重畑 新堀 小山田

笹間 大迫 内川目 外川目 亀ケ森 好地太田

谷内 田瀬 無回答

大瀬川 八日市

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央
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（地域づくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 117 19.3% 322 53.0% 168 27.7% 0 0.0%

女性 577 100.0% 51 8.8% 350 60.7% 171 29.6% 5 0.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 168 14.2% 672 56.8% 339 28.6% 5 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 168 14.2% 672 56.8% 339 28.6% 5 0.4%

（地域づくり）と（年齢）年齢の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 0 0.0% 5 26.3% 14 73.7% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 2 5.6% 10 27.8% 24 66.7% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 1 1.1% 32 36.8% 54 62.1% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 11 6.5% 105 62.1% 53 31.4% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 21 10.0% 118 56.5% 70 33.5% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 25 16.1% 92 59.4% 37 23.9% 1 0.6%

６５～６９歳 175 100.0% 30 17.1% 119 68.0% 25 14.3% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 78 23.4% 191 57.2% 62 18.6% 3 0.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 168 14.2% 672 56.8% 339 28.6% 5 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 168 14.2% 672 56.8% 339 28.6% 5 0.4%

選択項目

「A-13《地域づくり》あなたは、お住まいの地域のコミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んで
ください」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 よく知っている ある程度知っている 知らない 無回答

総計 よく知っている ある程度知っている 知らない 無回答
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（地域づくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 7 11.1% 42 66.7% 14 22.2% 0 0.0%

花北 128 100.0% 20 15.6% 69 53.9% 38 29.7% 1 0.8%

花巻中央 71 100.0% 6 8.5% 36 50.7% 29 40.8% 0 0.0%

花西 76 100.0% 3 3.9% 46 60.5% 26 34.2% 1 1.3%

花南 105 100.0% 13 12.4% 56 53.3% 36 34.3% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 7 7.1% 66 67.3% 25 25.5% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 12 14.3% 48 57.1% 24 28.6% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 7 7.3% 52 54.2% 37 38.5% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 8 13.3% 33 55.0% 19 31.7% 0 0.0%

太田 28 100.0% 3 10.7% 17 60.7% 8 28.6% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 8 22.9% 19 54.3% 8 22.9% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 0 0.0% 13 59.1% 9 40.9% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 5 31.3% 9 56.3% 1 6.3% 1 6.3%

外川目 9 100.0% 3 33.3% 5 55.6% 0 0.0% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 2 11.8% 13 76.5% 2 11.8% 0 0.0%

好地 50 100.0% 4 8.0% 27 54.0% 19 38.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 3 21.4% 8 57.1% 3 21.4% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 8 25.8% 16 51.6% 7 22.6% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 5 20.8% 16 66.7% 3 12.5% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 15 51.7% 10 34.5% 4 13.8% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 4 18.2% 16 72.7% 2 9.1% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 4 11.4% 17 48.6% 14 40.0% 0 0.0%

成島 8 100.0% 4 50.0% 4 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 4 33.3% 7 58.3% 1 8.3% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 6 22.2% 17 63.0% 3 11.1% 1 3.7%

田瀬 9 100.0% 5 55.6% 1 11.1% 3 33.3% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 4 50.0% 4 50.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 168 14.2% 672 56.8% 339 28.6% 5 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 168 14.3% 668 56.8% 335 28.5% 5 0.4%

知らない 無回答
選択項目

総計 よく知っている ある程度知っている
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（ボランティア）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 6 1.0% 17 2.8% 55 9.1% 275 45.3% 42 6.9% 212 34.9% 0 0.0%

女性 577 100.0% 6 1.0% 19 3.3% 34 5.9% 247 42.8% 52 9.0% 216 37.4% 3 0.5%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 12 1.0% 36 3.0% 89 7.5% 522 44.1% 94 7.9% 428 36.1% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 12 1.0% 36 3.0% 89 7.5% 522 44.1% 94 7.9% 428 36.1% 3 0.3%

（ボランティア）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 5 26.3% 7 36.8% 6 31.6% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 22.2% 5 13.9% 23 63.9% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 1 1.1% 2 2.3% 3 3.4% 14 16.1% 11 12.6% 56 64.4% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 0 0.0% 1 0.6% 7 4.1% 64 37.9% 15 8.9% 82 48.5% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 2 1.0% 4 1.9% 12 5.7% 93 44.5% 21 10.0% 77 36.8% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 0 0.0% 4 2.6% 20 12.9% 67 43.2% 12 7.7% 52 33.5% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 5 2.9% 11 6.3% 14 8.0% 92 52.6% 8 4.6% 44 25.1% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 4 1.2% 14 4.2% 32 9.6% 179 53.6% 15 4.5% 88 26.3% 2 0.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 12 1.0% 36 3.0% 89 7.5% 522 44.1% 94 7.9% 428 36.1% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 12 1.0% 36 3.0% 89 7.5% 522 44.1% 94 7.9% 428 36.1% 3 0.3%

無回答総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回
選択項目

「A-14《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目
にしたクロス集計表

選択項目
総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回 参加したことはないが、活動したいと思う ない 無回答

参加したことはないが、活動したいと思う ない
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（ボランティア）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 3 4.8% 0 0.0% 5 7.9% 26 41.3% 6 9.5% 23 36.5% 0 0.0%

花北 128 100.0% 1 0.8% 3 2.3% 14 10.9% 49 38.3% 11 8.6% 50 39.1% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 1 1.4% 4 5.6% 5 7.0% 22 31.0% 2 2.8% 37 52.1% 0 0.0%

花西 76 100.0% 1 1.3% 2 2.6% 2 2.6% 40 52.6% 5 6.6% 25 32.9% 1 1.3%

花南 105 100.0% 0 0.0% 4 3.8% 8 7.6% 47 44.8% 7 6.7% 39 37.1% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 1 1.0% 1 1.0% 5 5.1% 45 45.9% 9 9.2% 37 37.8% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 0 0.0% 1 1.2% 5 6.0% 49 58.3% 5 6.0% 24 28.6% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 1 1.0% 3 3.1% 7 7.3% 49 51.0% 6 6.3% 30 31.3% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 0 0.0% 2 3.3% 6 10.0% 26 43.3% 7 11.7% 19 31.7% 0 0.0%

太田 28 100.0% 1 3.6% 2 7.1% 4 14.3% 11 39.3% 2 7.1% 8 28.6% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 0 0.0% 1 2.9% 5 14.3% 14 40.0% 3 8.6% 12 34.3% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 1 4.5% 1 4.5% 0 0.0% 8 36.4% 1 4.5% 11 50.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 9 56.3% 1 6.3% 4 25.0% 1 6.3%

外川目 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 77.8% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 0 0.0% 1 5.9% 2 11.8% 6 35.3% 0 0.0% 8 47.1% 0 0.0%

好地 50 100.0% 0 0.0% 2 4.0% 7 14.0% 15 30.0% 5 10.0% 21 42.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0% 5 35.7% 2 14.3% 5 35.7% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 13 41.9% 2 6.5% 15 48.4% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 0 0.0% 1 4.2% 3 12.5% 9 37.5% 2 8.3% 9 37.5% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 0 0.0% 1 3.4% 3 10.3% 11 37.9% 5 17.2% 9 31.0% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 54.5% 3 13.6% 7 31.8% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 1 2.9% 0 0.0% 2 5.7% 13 37.1% 5 14.3% 14 40.0% 0 0.0%

成島 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 7 58.3% 1 8.3% 2 16.7% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 0 0.0% 1 3.7% 2 7.4% 12 44.4% 3 11.1% 9 33.3% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 6 66.7% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 0 0.0% 5 62.5% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 12 1.0% 36 3.0% 89 7.5% 522 44.1% 94 7.9% 428 36.1% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 12 1.0% 36 3.1% 89 7.6% 519 44.1% 94 8.0% 423 36.0% 3 0.3%

参加したことはないが、活動したいと思う ない 無回答
選択項目

総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回
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（青少年活動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 35 5.8% 111 18.3% 152 25.0% 114 18.8% 22 3.6% 171 28.2% 2 0.3%

女性 577 100.0% 34 5.9% 121 21.0% 126 21.8% 94 16.3% 35 6.1% 161 27.9% 6 1.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 69 5.8% 232 19.6% 278 23.5% 208 17.6% 57 4.8% 332 28.0% 8 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 69 5.8% 232 19.6% 278 23.5% 208 17.6% 57 4.8% 332 28.0% 8 0.7%

（青少年活動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 1 5.3% 4 21.1% 4 21.1% 3 15.8% 2 10.5% 5 26.3% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 1 2.8% 2 5.6% 6 16.7% 5 13.9% 3 8.3% 19 52.8% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 4 4.6% 15 17.2% 14 16.1% 10 11.5% 6 6.9% 38 43.7% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 9 5.3% 38 22.5% 43 25.4% 30 17.8% 10 5.9% 39 23.1% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 8 3.8% 41 19.6% 48 23.0% 37 17.7% 11 5.3% 64 30.6% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 4 2.6% 36 23.2% 36 23.2% 30 19.4% 8 5.2% 41 26.5% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 14 8.0% 29 16.6% 49 28.0% 36 20.6% 5 2.9% 41 23.4% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 28 8.4% 67 20.1% 78 23.4% 57 17.1% 12 3.6% 85 25.4% 7 2.1%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 69 5.8% 232 19.6% 278 23.5% 208 17.6% 57 4.8% 332 28.0% 8 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 69 5.8% 232 19.6% 278 23.5% 208 17.6% 57 4.8% 332 28.0% 8 0.7%

選択項目
どちらともいえない わからない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「A-15《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選ん
でください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない わからない 無回答
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（青少年活動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 4 6.3% 12 19.0% 12 19.0% 11 17.5% 4 6.3% 20 31.7% 0 0.0%

花北 128 100.0% 6 4.7% 31 24.2% 29 22.7% 18 14.1% 9 7.0% 34 26.6% 1 0.8%

花巻中央 71 100.0% 3 4.2% 14 19.7% 12 16.9% 12 16.9% 1 1.4% 29 40.8% 0 0.0%

花西 76 100.0% 3 3.9% 15 19.7% 20 26.3% 14 18.4% 1 1.3% 22 28.9% 1 1.3%

花南 105 100.0% 2 1.9% 17 16.2% 29 27.6% 23 21.9% 4 3.8% 30 28.6% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 10 10.2% 25 25.5% 22 22.4% 14 14.3% 5 5.1% 21 21.4% 1 1.0%

湯本 84 100.0% 3 3.6% 17 20.2% 22 26.2% 13 15.5% 6 7.1% 23 27.4% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 3 3.1% 17 17.7% 18 18.8% 19 19.8% 6 6.3% 32 33.3% 1 1.0%

宮野目 60 100.0% 5 8.3% 7 11.7% 15 25.0% 11 18.3% 4 6.7% 18 30.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 5 17.9% 7 25.0% 5 17.9% 3 10.7% 1 3.6% 7 25.0% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 1 2.9% 8 22.9% 9 25.7% 10 28.6% 2 5.7% 5 14.3% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 1 4.5% 5 22.7% 6 27.3% 1 4.5% 0 0.0% 9 40.9% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 2 12.5% 4 25.0% 3 18.8% 3 18.8% 0 0.0% 3 18.8% 1 6.3%

外川目 9 100.0% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1% 3 33.3% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 4 23.5% 3 17.6% 4 23.5% 1 5.9% 0 0.0% 5 29.4% 0 0.0%

好地 50 100.0% 5 10.0% 6 12.0% 12 24.0% 9 18.0% 1 2.0% 17 34.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 0 0.0% 3 21.4% 3 21.4% 2 14.3% 1 7.1% 5 35.7% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 2 6.5% 9 29.0% 9 29.0% 3 9.7% 1 3.2% 7 22.6% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 2 8.3% 4 16.7% 8 33.3% 7 29.2% 0 0.0% 3 12.5% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 0 0.0% 8 27.6% 6 20.7% 6 20.7% 1 3.4% 7 24.1% 1 3.4%

小山田 22 100.0% 3 13.6% 3 13.6% 6 27.3% 0 0.0% 2 9.1% 8 36.4% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 1 2.9% 4 11.4% 9 25.7% 9 25.7% 2 5.7% 10 28.6% 0 0.0%

成島 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5%

浮田 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 3 25.0% 2 16.7% 4 33.3% 1 8.3%

谷内 27 100.0% 2 7.4% 7 25.9% 10 37.0% 4 14.8% 0 0.0% 4 14.8% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 2 22.2% 4 44.4% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 3 37.5% 3 37.5% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 69 5.8% 232 19.6% 278 23.5% 208 17.6% 57 4.8% 332 28.0% 8 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 69 5.9% 231 19.6% 278 23.6% 207 17.6% 54 4.6% 329 28.0% 8 0.7%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（青少年健全育成）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 128 21.1% 477 78.6% 2 0.3%

女性 577 100.0% 123 21.3% 452 78.3% 2 0.3%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 251 21.2% 929 78.5% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 251 21.2% 929 78.5% 4 0.3%

（青少年健全育成）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 4 21.1% 15 78.9% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 4 11.1% 32 88.9% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 22 25.3% 65 74.7% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 78 46.2% 91 53.8% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 27 12.9% 182 87.1% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 20 12.9% 134 86.5% 1 0.6%

６５～６９歳 175 100.0% 35 20.0% 139 79.4% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 61 18.3% 271 81.1% 2 0.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 251 21.2% 929 78.5% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 251 21.2% 929 78.5% 4 0.3%

総計 ある ない 無回答
選択項目

「A-16《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわったこと
がありますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 ある ない 無回答
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（青少年健全育成）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 14 22.2% 48 76.2% 1 1.6%

花北 128 100.0% 18 14.1% 109 85.2% 1 0.8%

花巻中央 71 100.0% 15 21.1% 55 77.5% 1 1.4%

花西 76 100.0% 17 22.4% 58 76.3% 1 1.3%

花南 105 100.0% 23 21.9% 82 78.1% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 23 23.5% 75 76.5% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 24 28.6% 60 71.4% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 19 19.8% 77 80.2% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 6 10.0% 54 90.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 5 17.9% 23 82.1% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 9 25.7% 26 74.3% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 5 22.7% 17 77.3% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 1 6.3% 15 93.8% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 1 11.1% 8 88.9% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 4 23.5% 13 76.5% 0 0.0%

好地 50 100.0% 9 18.0% 41 82.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 3 21.4% 11 78.6% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 8 25.8% 23 74.2% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 6 25.0% 18 75.0% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 7 24.1% 22 75.9% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 3 13.6% 19 86.4% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 9 25.7% 26 74.3% 0 0.0%

成島 8 100.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 3 25.0% 9 75.0% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 10 37.0% 17 63.0% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 1 11.1% 8 88.9% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 1 12.5% 7 87.5% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 251 21.2% 929 78.5% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 250 21.3% 922 78.4% 4 0.3%

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ａ-16②



（男女共同）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 352 58.0% 172 28.3% 83 13.7% 0 0.0%

女性 577 100.0% 294 51.0% 175 30.3% 106 18.4% 2 0.3%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 646 54.6% 347 29.3% 189 16.0% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 646 54.6% 347 29.3% 189 16.0% 2 0.2%

（男女共同）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 12 63.2% 4 21.1% 3 15.8% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 26 72.2% 8 22.2% 2 5.6% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 39 44.8% 21 24.1% 27 31.0% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 83 49.1% 47 27.8% 39 23.1% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 124 59.3% 50 23.9% 35 16.7% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 90 58.1% 46 29.7% 19 12.3% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 95 54.3% 54 30.9% 25 14.3% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 177 53.0% 117 35.0% 39 11.7% 1 0.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 646 54.6% 347 29.3% 189 16.0% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 646 54.6% 347 29.3% 189 16.0% 2 0.2%

無回答

「A-17《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない 知らない 無回答

選択項目
総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない 知らない
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（男女共同）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 39 61.9% 11 17.5% 13 20.6% 0 0.0%

花北 128 100.0% 79 61.7% 32 25.0% 17 13.3% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 41 57.7% 18 25.4% 12 16.9% 0 0.0%

花西 76 100.0% 54 71.1% 17 22.4% 4 5.3% 1 1.3%

花南 105 100.0% 53 50.5% 34 32.4% 17 16.2% 1 1.0%

湯口 98 100.0% 42 42.9% 35 35.7% 21 21.4% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 52 61.9% 24 28.6% 8 9.5% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 50 52.1% 27 28.1% 19 19.8% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 27 45.0% 15 25.0% 18 30.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 17 60.7% 9 32.1% 2 7.1% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 20 57.1% 11 31.4% 4 11.4% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 6 27.3% 9 40.9% 7 31.8% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 5 31.3% 8 50.0% 3 18.8% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 5 55.6% 3 33.3% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 7 41.2% 9 52.9% 1 5.9% 0 0.0%

好地 50 100.0% 22 44.0% 16 32.0% 12 24.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 7 50.0% 7 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 23 74.2% 6 19.4% 2 6.5% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 14 58.3% 8 33.3% 2 8.3% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 17 58.6% 7 24.1% 5 17.2% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 7 31.8% 13 59.1% 2 9.1% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 18 51.4% 10 28.6% 7 20.0% 0 0.0%

成島 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 5 41.7% 5 41.7% 2 16.7% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 18 66.7% 5 18.5% 4 14.8% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 7 77.8% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 2 25.0% 1 12.5% 5 62.5% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 646 54.6% 347 29.3% 189 16.0% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 644 54.8% 346 29.4% 184 15.6% 2 0.2%

知らない 無回答
選択項目

総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない

Ａ-17②



（男女共同）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 942 100.0% 481 51.1% 461 48.9% 0 0.0% 0 0.0%

市役所（婦人相談窓口） 582 100.0% 284 48.8% 298 51.2% 0 0.0% 0 0.0%

岩手県福祉総合相談セン
ター

253 100.0% 136 53.8% 117 46.2% 0 0.0% 0 0.0%

岩手県男女共同参画セン
ター

163 100.0% 89 54.6% 74 45.4% 0 0.0% 0 0.0%

配偶者暴力相談支援セン
ター

144 100.0% 66 45.8% 78 54.2% 0 0.0% 0 0.0%

DV相談ナビ（内閣府電話
相談窓口）

162 100.0% 72 44.4% 90 55.6% 0 0.0% 0 0.0%

その他 10 100.0% 5 50.0% 5 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 184 100.0% 99 53.8% 85 46.2% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

合計 2,446 100.0% 1,234 50.4% 1,212 49.6% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 2,440 100.0% 1,232 50.5% 1,208 49.5% 0 0.0% 0 0.0%

（男女共同）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 942 100.0% 14 1.5% 29 3.1% 62 6.6% 136 14.4% 167 17.7% 135 14.3% 142 15.1% 257 27.3% 0 0.0%

市役所（婦人相談窓口） 582 100.0% 5 0.9% 10 1.7% 34 5.8% 89 15.3% 94 16.2% 83 14.3% 96 16.5% 171 29.4% 0 0.0%

岩手県福祉総合相談セン
ター

253 100.0% 1 0.4% 2 0.8% 13 5.1% 29 11.5% 36 14.2% 41 16.2% 45 17.8% 86 34.0% 0 0.0%

岩手県男女共同参画セン
ター

163 100.0% 1 0.6% 4 2.5% 6 3.7% 24 14.7% 30 18.4% 31 19.0% 22 13.5% 45 27.6% 0 0.0%

配偶者暴力相談支援セン
ター

144 100.0% 1 0.7% 4 2.8% 7 4.9% 20 13.9% 22 15.3% 24 16.7% 24 16.7% 42 29.2% 0 0.0%

DV相談ナビ（内閣府電話
相談窓口）

162 100.0% 2 1.2% 5 3.1% 16 9.9% 35 21.6% 34 21.0% 20 12.3% 20 12.3% 30 18.5% 0 0.0%

その他 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 3 30.0% 1 10.0% 3 30.0% 0 0.0%

知らない 184 100.0% 5 2.7% 6 3.3% 17 9.2% 28 15.2% 32 17.4% 15 8.2% 24 13.0% 57 31.0% 0 0.0%

無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0%

合計 2,446 100.0% 29 1.2% 60 2.5% 156 6.4% 362 14.8% 417 17.0% 352 14.4% 376 15.4% 694 28.4% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 2,440 100.0% 29 1.2% 60 2.5% 156 6.4% 362 14.8% 416 17.0% 352 14.4% 374 15.3% 691 28.3% 0 0.0%

３０～３９歳 無回答

「A-18《男女共同》あなたは、次のようなＤＶ（配偶者｟元配偶者も含む｠や交際相手などからの暴力）に関する相談窓口を知っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選
んでください。」を行項目にしたクロス集計表

５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上４０～４９歳

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳

Ａ-18①



（男女共同）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 942 100.0% 50 5.3% 108 11.5% 51 5.4% 62 6.6% 86 9.1% 80 8.5% 70 7.4% 78 8.3% 45 4.8%

市役所（婦人相談窓口） 582 100.0% 33 5.7% 63 10.8% 33 5.7% 41 7.0% 48 8.2% 44 7.6% 47 8.1% 53 9.1% 27 4.6%

岩手県福祉総合相談セン
ター

253 100.0% 9 3.6% 29 11.5% 15 5.9% 15 5.9% 19 7.5% 19 7.5% 17 6.7% 25 9.9% 10 4.0%

岩手県男女共同参画セン
ター

163 100.0% 6 3.7% 14 8.6% 10 6.1% 18 11.0% 18 11.0% 8 4.9% 12 7.4% 9 5.5% 7 4.3%

配偶者暴力相談支援セン
ター

144 100.0% 11 7.6% 21 14.6% 10 6.9% 6 4.2% 15 10.4% 8 5.6% 9 6.3% 9 6.3% 9 6.3%

DV相談ナビ（内閣府電話相
談窓口）

162 100.0% 11 6.8% 17 10.5% 11 6.8% 14 8.6% 22 13.6% 8 4.9% 10 6.2% 15 9.3% 10 6.2%

その他 10 100.0% 1 10.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0%

知らない 184 100.0% 8 4.3% 15 8.2% 18 9.8% 9 4.9% 16 8.7% 13 7.1% 12 6.5% 10 5.4% 10 5.4%

無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0%

合計 2,446 100.0% 129 5.3% 270 11.0% 149 6.1% 166 6.8% 224 9.2% 181 7.4% 177 7.2% 202 8.3% 119 4.9%

回答者数（合計－無回答） 2,440 100.0% 129 5.3% 270 11.1% 148 6.1% 165 6.8% 224 9.2% 181 7.4% 177 7.3% 200 8.2% 119 4.9%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 21 2.2% 25 2.7% 17 1.8% 10 1.1% 8 0.8% 13 1.4% 38 4.0% 5 0.5% 10 1.1% 24 2.5%

市役所（婦人相談窓口） 16 2.7% 17 2.9% 11 1.9% 6 1.0% 6 1.0% 7 1.2% 24 4.1% 3 0.5% 2 0.3% 15 2.6%

岩手県福祉総合相談セン
ター

7 2.8% 6 2.4% 7 2.8% 2 0.8% 4 1.6% 7 2.8% 17 6.7% 0 0.0% 3 1.2% 8 3.2%

岩手県男女共同参画セン
ター

4 2.5% 8 4.9% 1 0.6% 2 1.2% 1 0.6% 1 0.6% 9 5.5% 2 1.2% 0 0.0% 6 3.7%

配偶者暴力相談支援セン
ター

3 2.1% 4 2.8% 4 2.8% 4 2.8% 1 0.7% 2 1.4% 7 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.8%

DV相談ナビ（内閣府電話相
談窓口）

3 1.9% 4 2.5% 2 1.2% 2 1.2% 0 0.0% 2 1.2% 6 3.7% 0 0.0% 1 0.6% 5 3.1%

その他 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 5 2.7% 8 4.3% 5 2.7% 5 2.7% 1 0.5% 4 2.2% 9 4.9% 0 0.0% 4 2.2% 5 2.7%

無回答 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 60 2.5% 73 3.0% 47 1.9% 33 1.3% 21 0.9% 37 1.5% 110 4.5% 10 0.4% 20 0.8% 67 2.7%

回答者数（合計－無回答） 60 2.5% 72 3.0% 47 1.9% 32 1.3% 21 0.9% 37 1.5% 110 4.5% 10 0.4% 20 0.8% 67 2.7%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 20 2.1% 26 2.8% 18 1.9% 28 3.0% 7 0.7% 9 1.0% 22 2.3% 8 0.8% 3 0.3%

市役所（婦人相談窓口） 12 2.1% 10 1.7% 10 1.7% 19 3.3% 6 1.0% 6 1.0% 18 3.1% 4 0.7% 1 0.2%

岩手県福祉総合相談セン
ター

5 2.0% 6 2.4% 4 1.6% 5 2.0% 1 0.4% 4 1.6% 9 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

岩手県男女共同参画セン
ター

5 3.1% 3 1.8% 0 0.0% 5 3.1% 3 1.8% 4 2.5% 6 3.7% 1 0.6% 0 0.0%

配偶者暴力相談支援セン
ター

2 1.4% 2 1.4% 2 1.4% 5 3.5% 0 0.0% 2 1.4% 3 2.1% 1 0.7% 0 0.0%

DV相談ナビ（内閣府電話相
談窓口）

3 1.9% 1 0.6% 1 0.6% 6 3.7% 0 0.0% 2 1.2% 4 2.5% 2 1.2% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 3 1.6% 3 1.6% 3 1.6% 6 3.3% 0 0.0% 2 1.1% 4 2.2% 1 0.5% 5 2.7%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 50 2.0% 51 2.1% 38 1.6% 74 3.0% 17 0.7% 29 1.2% 66 2.7% 17 0.7% 9 0.4%

回答者数（合計－無回答） 50 2.0% 51 2.1% 38 1.6% 74 3.0% 17 0.7% 29 1.2% 66 2.7% 17 0.7% 9 0.4%

花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央 花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

八幡

八重畑 新堀 小山田

笹間 大迫 内川目 外川目 亀ケ森 好地太田

谷内 田瀬 無回答

大瀬川 八日市
選択項目

選択項目
土沢 成島 浮田

Ａ-18②



（男女の平等）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 91 15.0% 236 38.9% 147 24.2% 71 11.7% 60 9.9% 2 0.3%

女性 577 100.0% 48 8.3% 189 32.8% 152 26.3% 80 13.9% 100 17.3% 8 1.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 139 11.7% 425 35.9% 299 25.3% 151 12.8% 160 13.5% 10 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 139 11.7% 425 35.9% 299 25.3% 151 12.8% 160 13.5% 10 0.8%

（男女の平等）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 8 42.1% 6 31.6% 4 21.1% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 7 19.4% 12 33.3% 9 25.0% 1 2.8% 7 19.4% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 14 16.1% 17 19.5% 24 27.6% 19 21.8% 13 14.9% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 14 8.3% 67 39.6% 41 24.3% 24 14.2% 23 13.6% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 22 10.5% 79 37.8% 54 25.8% 29 13.9% 24 11.5% 1 0.5%

６０～６４歳 155 100.0% 14 9.0% 59 38.1% 38 24.5% 16 10.3% 28 18.1% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 13 7.4% 63 36.0% 55 31.4% 19 10.9% 22 12.6% 3 1.7%

７０歳以上 334 100.0% 47 14.1% 122 36.5% 74 22.2% 43 12.9% 42 12.6% 6 1.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 139 11.7% 425 35.9% 299 25.3% 151 12.8% 160 13.5% 10 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 139 11.7% 425 35.9% 299 25.3% 151 12.8% 160 13.5% 10 0.8%

どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う

「A-19《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

Ａ-19①



（男女の平等）と（職業）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林水産業 84 100.0% 18 21.4% 30 35.7% 20 23.8% 11 13.1% 3 3.6% 2 2.4%

自営業 79 100.0% 6 7.6% 28 35.4% 14 17.7% 14 17.7% 14 17.7% 3 3.8%

会社員 345 100.0% 34 9.9% 128 37.1% 96 27.8% 46 13.3% 41 11.9% 0 0.0%

公務員・団体職員 109 100.0% 22 20.2% 46 42.2% 23 21.1% 9 8.3% 9 8.3% 0 0.0%

パート・アルバイト 166 100.0% 14 8.4% 59 35.5% 44 26.5% 20 12.0% 28 16.9% 1 0.6%

学生 19 100.0% 6 31.6% 6 31.6% 5 26.3% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

127 100.0% 8 6.3% 34 26.8% 41 32.3% 19 15.0% 24 18.9% 1 0.8%

無職（学生・家事を除
く）

179 100.0% 21 11.7% 70 39.1% 39 21.8% 23 12.8% 25 14.0% 1 0.6%

その他 65 100.0% 8 12.3% 23 35.4% 16 24.6% 8 12.3% 9 13.8% 1 1.5%

無回答 11 100.0% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 5 45.5% 1 9.1%

合計 1,184 100.0% 139 11.7% 425 35.9% 299 25.3% 151 12.8% 160 13.5% 10 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,173 100.0% 137 11.7% 424 36.1% 298 25.4% 150 12.8% 155 13.2% 9 0.8%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-19②



（男女の平等）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 8 12.7% 19 30.2% 18 28.6% 9 14.3% 9 14.3% 0 0.0%

花北 128 100.0% 15 11.7% 56 43.8% 25 19.5% 14 10.9% 17 13.3% 1 0.8%

花巻中央 71 100.0% 10 14.1% 20 28.2% 16 22.5% 12 16.9% 13 18.3% 0 0.0%

花西 76 100.0% 8 10.5% 28 36.8% 22 28.9% 11 14.5% 6 7.9% 1 1.3%

花南 105 100.0% 13 12.4% 45 42.9% 22 21.0% 11 10.5% 12 11.4% 2 1.9%

湯口 98 100.0% 9 9.2% 27 27.6% 31 31.6% 15 15.3% 15 15.3% 1 1.0%

湯本 84 100.0% 7 8.3% 32 38.1% 23 27.4% 9 10.7% 13 15.5% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 16 16.7% 29 30.2% 29 30.2% 10 10.4% 11 11.5% 1 1.0%

宮野目 60 100.0% 9 15.0% 17 28.3% 20 33.3% 6 10.0% 8 13.3% 0 0.0%

太田 28 100.0% 2 7.1% 11 39.3% 7 25.0% 6 21.4% 2 7.1% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 5 14.3% 14 40.0% 9 25.7% 3 8.6% 3 8.6% 1 2.9%

大迫 22 100.0% 0 0.0% 13 59.1% 3 13.6% 2 9.1% 4 18.2% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 3 18.8% 4 25.0% 4 25.0% 1 6.3% 3 18.8% 1 6.3%

外川目 9 100.0% 1 11.1% 3 33.3% 3 33.3% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 1 5.9% 6 35.3% 5 29.4% 2 11.8% 3 17.6% 0 0.0%

好地 50 100.0% 6 12.0% 22 44.0% 10 20.0% 4 8.0% 8 16.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 2 14.3% 3 21.4% 4 28.6% 2 14.3% 3 21.4% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 6 19.4% 11 35.5% 8 25.8% 4 12.9% 2 6.5% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 0 0.0% 10 41.7% 7 29.2% 3 12.5% 4 16.7% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 5 17.2% 8 27.6% 4 13.8% 10 34.5% 1 3.4% 1 3.4%

小山田 22 100.0% 4 18.2% 7 31.8% 4 18.2% 3 13.6% 4 18.2% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 6 17.1% 10 28.6% 10 28.6% 4 11.4% 5 14.3% 0 0.0%

成島 8 100.0% 0 0.0% 4 50.0% 3 37.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 1 8.3% 4 33.3% 1 8.3% 1 8.3% 5 41.7% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 1 3.7% 11 40.7% 7 25.9% 6 22.2% 2 7.4% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 5 55.6% 2 22.2% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 1 12.5%

合計 1,184 100.0% 139 11.7% 425 35.9% 299 25.3% 151 12.8% 160 13.5% 10 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 138 11.7% 422 35.9% 299 25.4% 151 12.8% 157 13.4% 9 0.8%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-19③



（男女の平等）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

453 100.0% 66 14.6% 144 31.8% 123 27.2% 59 13.0% 59 13.0% 2 0.4%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

329 100.0% 32 9.7% 130 39.5% 77 23.4% 42 12.8% 46 14.0% 2 0.6%

県内の他市町村の出身で
ある

274 100.0% 31 11.3% 100 36.5% 70 25.5% 34 12.4% 36 13.1% 3 1.1%

県外の出身である 122 100.0% 10 8.2% 48 39.3% 28 23.0% 16 13.1% 18 14.8% 2 1.6%

無回答 6 100.0% 0 0.0% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7%

合計 1,184 100.0% 139 11.7% 425 35.9% 299 25.3% 151 12.8% 160 13.5% 10 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,178 100.0% 139 11.8% 422 35.8% 298 25.3% 151 12.8% 159 13.5% 9 0.8%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-19④



（子育て）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 67 11.0% 256 42.2% 83 13.7% 44 7.2% 60 9.9% 97 16.0% 0 0.0%

女性 577 100.0% 63 10.9% 248 43.0% 65 11.3% 35 6.1% 70 12.1% 92 15.9% 4 0.7%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 130 11.0% 504 42.6% 148 12.5% 79 6.7% 130 11.0% 189 16.0% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 130 11.0% 504 42.6% 148 12.5% 79 6.7% 130 11.0% 189 16.0% 4 0.3%

（子育て）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 3 15.8% 3 15.8% 0 0.0% 1 5.3% 1 5.3% 11 57.9% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 2 5.6% 4 11.1% 5 13.9% 3 8.3% 5 13.9% 17 47.2% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 7 8.0% 32 36.8% 10 11.5% 7 8.0% 7 8.0% 24 27.6% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 15 8.9% 71 42.0% 30 17.8% 20 11.8% 17 10.1% 16 9.5% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 18 8.6% 98 46.9% 30 14.4% 11 5.3% 25 12.0% 26 12.4% 1 0.5%

６０～６４歳 155 100.0% 14 9.0% 63 40.6% 24 15.5% 15 9.7% 27 17.4% 12 7.7% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 15 8.6% 82 46.9% 23 13.1% 11 6.3% 20 11.4% 22 12.6% 2 1.1%

７０歳以上 334 100.0% 56 16.8% 151 45.2% 26 7.8% 11 3.3% 28 8.4% 61 18.3% 1 0.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 130 11.0% 504 42.6% 148 12.5% 79 6.7% 130 11.0% 189 16.0% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 130 11.0% 504 42.6% 148 12.5% 79 6.7% 130 11.0% 189 16.0% 4 0.3%

（子育て）と（家族）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

就学前の子どもがいる 70 100.0% 11 15.7% 33 47.1% 7 10.0% 10 14.3% 9 12.9% 0 0.0% 0 0.0%

小学生の子どもがいる 120 100.0% 16 13.3% 52 43.3% 21 17.5% 15 12.5% 16 13.3% 0 0.0% 0 0.0%

中学生の子どもがいる 87 100.0% 7 8.0% 44 50.6% 17 19.5% 8 9.2% 11 12.6% 0 0.0% 0 0.0%

中学生以下の子どもはい
ない

926 100.0% 91 9.8% 393 42.4% 106 11.4% 56 6.0% 100 10.8% 177 19.1% 3 0.3%

無回答 50 100.0% 13 26.0% 13 26.0% 6 12.0% 1 2.0% 4 8.0% 12 24.0% 1 2.0%

合計 1,253 100.0% 138 11.0% 535 42.7% 157 12.5% 90 7.2% 140 11.2% 189 15.1% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,203 100.0% 125 10.4% 522 43.4% 151 12.6% 89 7.4% 136 11.3% 177 14.7% 3 0.2%

「A-20《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答そう思わない

選択項目

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-20①



（子育て）と（職業）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林水産業 84 100.0% 15 17.9% 39 46.4% 13 15.5% 2 2.4% 6 7.1% 8 9.5% 1 1.2%

自営業 79 100.0% 9 11.4% 34 43.0% 9 11.4% 5 6.3% 15 19.0% 7 8.9% 0 0.0%

会社員 345 100.0% 28 8.1% 147 42.6% 42 12.2% 32 9.3% 40 11.6% 56 16.2% 0 0.0%

公務員・団体職員 109 100.0% 10 9.2% 54 49.5% 19 17.4% 6 5.5% 8 7.3% 12 11.0% 0 0.0%

パート・アルバイト 166 100.0% 11 6.6% 68 41.0% 29 17.5% 11 6.6% 23 13.9% 24 14.5% 0 0.0%

学生 19 100.0% 3 15.8% 4 21.1% 0 0.0% 2 10.5% 2 10.5% 8 42.1% 0 0.0%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

127 100.0% 16 12.6% 56 44.1% 12 9.4% 8 6.3% 16 12.6% 17 13.4% 2 1.6%

無職（学生・家事を除
く）

179 100.0% 28 15.6% 72 40.2% 15 8.4% 7 3.9% 15 8.4% 42 23.5% 0 0.0%

その他 65 100.0% 7 10.8% 27 41.5% 8 12.3% 5 7.7% 4 6.2% 13 20.0% 1 1.5%

無回答 11 100.0% 3 27.3% 3 27.3% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 130 11.0% 504 42.6% 148 12.5% 79 6.7% 130 11.0% 189 16.0% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,173 100.0% 127 10.8% 501 42.7% 147 12.5% 78 6.6% 129 11.0% 187 15.9% 4 0.3%

子どもがいないのでわからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

Ａ-20②



（子育て）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 10 15.9% 29 46.0% 8 12.7% 2 3.2% 4 6.3% 10 15.9% 0 0.0%

花北 128 100.0% 6 4.7% 63 49.2% 17 13.3% 3 2.3% 19 14.8% 20 15.6% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 5 7.0% 33 46.5% 5 7.0% 7 9.9% 6 8.5% 15 21.1% 0 0.0%

花西 76 100.0% 8 10.5% 32 42.1% 14 18.4% 5 6.6% 10 13.2% 6 7.9% 1 1.3%

花南 105 100.0% 13 12.4% 53 50.5% 10 9.5% 4 3.8% 8 7.6% 17 16.2% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 13 13.3% 45 45.9% 12 12.2% 7 7.1% 9 9.2% 11 11.2% 1 1.0%

湯本 84 100.0% 9 10.7% 41 48.8% 8 9.5% 4 4.8% 7 8.3% 15 17.9% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 10 10.4% 37 38.5% 10 10.4% 6 6.3% 15 15.6% 18 18.8% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 9 15.0% 23 38.3% 3 5.0% 6 10.0% 9 15.0% 10 16.7% 0 0.0%

太田 28 100.0% 2 7.1% 12 42.9% 3 10.7% 1 3.6% 4 14.3% 6 21.4% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 4 11.4% 12 34.3% 9 25.7% 2 5.7% 4 11.4% 4 11.4% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 3 13.6% 5 22.7% 6 27.3% 1 4.5% 2 9.1% 5 22.7% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 3 18.8% 3 18.8% 3 18.8% 4 25.0% 1 6.3% 2 12.5% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 1 11.1% 2 22.2% 3 33.3% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 2 11.8% 3 17.6% 6 35.3% 4 23.5% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0%

好地 50 100.0% 9 18.0% 15 30.0% 4 8.0% 3 6.0% 4 8.0% 15 30.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 2 14.3% 7 50.0% 1 7.1% 0 0.0% 3 21.4% 1 7.1% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 4 12.9% 13 41.9% 2 6.5% 3 9.7% 8 25.8% 1 3.2% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 0 0.0% 12 50.0% 1 4.2% 2 8.3% 2 8.3% 7 29.2% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 7 24.1% 9 31.0% 6 20.7% 2 6.9% 0 0.0% 5 17.2% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 3 13.6% 10 45.5% 3 13.6% 2 9.1% 3 13.6% 1 4.5% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 3 8.6% 14 40.0% 5 14.3% 2 5.7% 5 14.3% 6 17.1% 0 0.0%

成島 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 3 25.0% 3 25.0% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 4 33.3% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 0 0.0% 16 59.3% 3 11.1% 6 22.2% 0 0.0% 2 7.4% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 4 44.4% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 2 25.0% 3 37.5% 1 12.5%

合計 1,184 100.0% 130 11.0% 504 42.6% 148 12.5% 79 6.7% 130 11.0% 189 16.0% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 130 11.1% 503 42.8% 147 12.5% 79 6.7% 128 10.9% 186 15.8% 3 0.3%

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-20③



（子育て）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

453 100.0% 53 11.7% 191 42.2% 58 12.8% 28 6.2% 46 10.2% 77 17.0% 0 0.0%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

329 100.0% 32 9.7% 135 41.0% 40 12.2% 22 6.7% 38 11.6% 60 18.2% 2 0.6%

県内の他市町村の出身で
ある

274 100.0% 31 11.3% 117 42.7% 39 14.2% 20 7.3% 35 12.8% 30 10.9% 2 0.7%

県外の出身である 122 100.0% 13 10.7% 59 48.4% 10 8.2% 9 7.4% 10 8.2% 21 17.2% 0 0.0%

無回答 6 100.0% 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 130 11.0% 504 42.6% 148 12.5% 79 6.7% 130 11.0% 189 16.0% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,178 100.0% 129 11.0% 502 42.6% 147 12.5% 79 6.7% 129 11.0% 188 16.0% 4 0.3%

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-20④



（雇用環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 48 7.9% 161 26.5% 79 13.0% 54 8.9% 55 9.1% 210 34.6%

女性 577 100.0% 43 7.5% 118 20.5% 70 12.1% 41 7.1% 55 9.5% 250 43.3%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 91 7.7% 279 23.6% 149 12.6% 95 8.0% 110 9.3% 460 38.9%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 91 7.7% 279 23.6% 149 12.6% 95 8.0% 110 9.3% 460 38.9%

（雇用環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 3 15.8% 15 78.9%

２０～２９歳 36 100.0% 3 8.3% 9 25.0% 10 27.8% 6 16.7% 7 19.4% 1 2.8%

３０～３９歳 87 100.0% 8 9.2% 27 31.0% 15 17.2% 16 18.4% 14 16.1% 7 8.0%

４０～４９歳 169 100.0% 25 14.8% 58 34.3% 31 18.3% 27 16.0% 16 9.5% 12 7.1%

５０～５９歳 209 100.0% 25 12.0% 71 34.0% 45 21.5% 20 9.6% 23 11.0% 25 12.0%

６０～６４歳 155 100.0% 14 9.0% 53 34.2% 24 15.5% 12 7.7% 16 10.3% 36 23.2%

６５～６９歳 175 100.0% 10 5.7% 36 20.6% 12 6.9% 7 4.0% 12 6.9% 98 56.0%

７０歳以上 334 100.0% 6 1.8% 25 7.5% 11 3.3% 7 2.1% 19 5.7% 266 79.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 91 7.7% 279 23.6% 149 12.6% 95 8.0% 110 9.3% 460 38.9%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 91 7.7% 279 23.6% 149 12.6% 95 8.0% 110 9.3% 460 38.9%

（雇用環境）と（家族）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

就学前の子どもがいる 70 100.0% 6 8.6% 20 28.6% 11 15.7% 9 12.9% 6 8.6% 18 25.7%

小学生の子どもがいる 120 100.0% 10 8.3% 32 26.7% 24 20.0% 12 10.0% 12 10.0% 30 25.0%

中学生の子どもがいる 87 100.0% 8 9.2% 26 29.9% 18 20.7% 9 10.3% 6 6.9% 20 23.0%

中学生以下の子どもはい
ない

926 100.0% 69 7.5% 221 23.9% 107 11.6% 69 7.5% 84 9.1% 376 40.6%

無回答 50 100.0% 2 4.0% 0 0.0% 4 8.0% 3 6.0% 7 14.0% 34 68.0%

合計 1,253 100.0% 95 7.6% 299 23.9% 164 13.1% 102 8.1% 115 9.2% 478 38.1%

回答者数（合計－無回答） 1,203 100.0% 93 7.7% 299 24.9% 160 13.3% 99 8.2% 108 9.0% 444 36.9%

選択項目

選択項目

「A-21《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を
列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満
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（雇用環境）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 3 4.8% 20 31.7% 9 14.3% 4 6.3% 7 11.1% 20 31.7%

花北 128 100.0% 10 7.8% 33 25.8% 15 11.7% 8 6.3% 14 10.9% 48 37.5%

花巻中央 71 100.0% 7 9.9% 17 23.9% 6 8.5% 4 5.6% 7 9.9% 30 42.3%

花西 76 100.0% 9 11.8% 20 26.3% 13 17.1% 8 10.5% 6 7.9% 20 26.3%

花南 105 100.0% 7 6.7% 25 23.8% 13 12.4% 14 13.3% 8 7.6% 38 36.2%

湯口 98 100.0% 4 4.1% 21 21.4% 17 17.3% 9 9.2% 7 7.1% 40 40.8%

湯本 84 100.0% 6 7.1% 21 25.0% 15 17.9% 6 7.1% 10 11.9% 26 31.0%

矢沢 96 100.0% 4 4.2% 28 29.2% 13 13.5% 8 8.3% 6 6.3% 37 38.5%

宮野目 60 100.0% 4 6.7% 17 28.3% 9 15.0% 4 6.7% 6 10.0% 20 33.3%

太田 28 100.0% 3 10.7% 10 35.7% 5 17.9% 0 0.0% 2 7.1% 8 28.6%

笹間 35 100.0% 5 14.3% 6 17.1% 3 8.6% 4 11.4% 6 17.1% 11 31.4%

大迫 22 100.0% 1 4.5% 3 13.6% 0 0.0% 2 9.1% 5 22.7% 11 50.0%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 1 6.3% 1 6.3% 0 0.0% 3 18.8% 11 68.8%

外川目 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 5 55.6%

亀ケ森 17 100.0% 0 0.0% 8 47.1% 1 5.9% 0 0.0% 2 11.8% 6 35.3%

好地 50 100.0% 11 22.0% 10 20.0% 4 8.0% 7 14.0% 4 8.0% 14 28.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 3 42.9%

八日市 14 100.0% 1 7.1% 1 7.1% 1 7.1% 2 14.3% 3 21.4% 6 42.9%

八幡 31 100.0% 4 12.9% 6 19.4% 3 9.7% 2 6.5% 2 6.5% 14 45.2%

八重畑 24 100.0% 1 4.2% 6 25.0% 1 4.2% 2 8.3% 2 8.3% 12 50.0%

新堀 29 100.0% 2 6.9% 3 10.3% 2 6.9% 4 13.8% 0 0.0% 18 62.1%

小山田 22 100.0% 0 0.0% 6 27.3% 1 4.5% 1 4.5% 0 0.0% 14 63.6%

土沢 35 100.0% 4 11.4% 7 20.0% 8 22.9% 2 5.7% 2 5.7% 12 34.3%

成島 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%

浮田 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 25.0% 8 66.7%

谷内 27 100.0% 1 3.7% 4 14.8% 6 22.2% 2 7.4% 2 7.4% 12 44.4%

田瀬 9 100.0% 3 33.3% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 44.4%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 5 62.5%

合計 1,184 100.0% 91 7.7% 279 23.6% 149 12.6% 95 8.0% 110 9.3% 460 38.9%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 91 7.7% 278 23.6% 149 12.7% 95 8.1% 108 9.2% 455 38.7%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満
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（雇用環境）と（職業）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林水産業 84 100.0% 2 2.4% 8 9.5% 2 2.4% 1 1.2% 4 4.8% 67 79.8%

自営業 79 100.0% 6 7.6% 17 21.5% 6 7.6% 2 2.5% 12 15.2% 36 45.6%

会社員 345 100.0% 41 11.9% 120 34.8% 76 22.0% 58 16.8% 40 11.6% 10 2.9%

公務員・団体職員 109 100.0% 15 13.8% 55 50.5% 23 21.1% 7 6.4% 7 6.4% 2 1.8%

パート・アルバイト 166 100.0% 21 12.7% 58 34.9% 29 17.5% 22 13.3% 28 16.9% 8 4.8%

学生 19 100.0% 0 0.0% 1 5.3% 2 10.5% 0 0.0% 3 15.8% 13 68.4%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

127 100.0% 0 0.0% 1 0.8% 1 0.8% 2 1.6% 3 2.4% 120 94.5%

無職（学生・家事を除
く）

179 100.0% 1 0.6% 5 2.8% 2 1.1% 1 0.6% 6 3.4% 164 91.6%

その他 65 100.0% 4 6.2% 14 21.5% 8 12.3% 2 3.1% 7 10.8% 30 46.2%

無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 90.9%

合計 1,184 100.0% 91 7.7% 279 23.6% 149 12.6% 95 8.0% 110 9.3% 460 38.9%

回答者数（合計－無回答） 1,173 100.0% 90 7.7% 279 23.8% 149 12.7% 95 8.1% 110 9.4% 450 38.4%

（雇用環境）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

453 100.0% 37 8.2% 89 19.6% 48 10.6% 42 9.3% 45 9.9% 192 42.4%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

329 100.0% 19 5.8% 92 28.0% 59 17.9% 25 7.6% 32 9.7% 102 31.0%

県内の他市町村の出身で
ある

274 100.0% 23 8.4% 64 23.4% 37 13.5% 21 7.7% 23 8.4% 106 38.7%

県外の出身である 122 100.0% 11 9.0% 31 25.4% 5 4.1% 7 5.7% 10 8.2% 58 47.5%

無回答 6 100.0% 1 16.7% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3%

合計 1,184 100.0% 91 7.7% 279 23.6% 149 12.6% 95 8.0% 110 9.3% 460 38.9%

回答者数（合計－無回答） 1,178 100.0% 90 7.6% 276 23.4% 149 12.6% 95 8.1% 110 9.3% 458 38.9%

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答

総計

不満

選択項目
満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満
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（生きがい）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 155 25.5% 278 45.8% 75 12.4% 36 5.9% 62 10.2% 1 0.2%

女性 577 100.0% 129 22.4% 262 45.4% 59 10.2% 46 8.0% 79 13.7% 2 0.3%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 284 24.0% 540 45.6% 134 11.3% 82 6.9% 141 11.9% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 284 24.0% 540 45.6% 134 11.3% 82 6.9% 141 11.9% 3 0.3%

（生きがい）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 6 31.6% 6 31.6% 2 10.5% 1 5.3% 4 21.1% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 6 16.7% 15 41.7% 8 22.2% 2 5.6% 5 13.9% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 19 21.8% 40 46.0% 11 12.6% 9 10.3% 8 9.2% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 45 26.6% 72 42.6% 18 10.7% 15 8.9% 19 11.2% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 38 18.2% 96 45.9% 32 15.3% 20 9.6% 22 10.5% 1 0.5%

６０～６４歳 155 100.0% 37 23.9% 68 43.9% 19 12.3% 8 5.2% 23 14.8% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 46 26.3% 83 47.4% 18 10.3% 7 4.0% 20 11.4% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 87 26.0% 160 47.9% 26 7.8% 20 6.0% 40 12.0% 1 0.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 284 24.0% 540 45.6% 134 11.3% 82 6.9% 141 11.9% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 284 24.0% 540 45.6% 134 11.3% 82 6.9% 141 11.9% 3 0.3%

「A-22《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集
計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらかというとそう思わない そう思わない
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う
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（生きがい）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 16 25.4% 26 41.3% 10 15.9% 5 7.9% 6 9.5% 0 0.0%

花北 128 100.0% 25 19.5% 60 46.9% 17 13.3% 6 4.7% 19 14.8% 1 0.8%

花巻中央 71 100.0% 20 28.2% 25 35.2% 7 9.9% 7 9.9% 12 16.9% 0 0.0%

花西 76 100.0% 14 18.4% 46 60.5% 6 7.9% 4 5.3% 5 6.6% 1 1.3%

花南 105 100.0% 26 24.8% 45 42.9% 11 10.5% 10 9.5% 13 12.4% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 27 27.6% 41 41.8% 6 6.1% 11 11.2% 12 12.2% 1 1.0%

湯本 84 100.0% 18 21.4% 38 45.2% 14 16.7% 2 2.4% 12 14.3% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 20 20.8% 43 44.8% 15 15.6% 6 6.3% 12 12.5% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 13 21.7% 29 48.3% 10 16.7% 2 3.3% 6 10.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 8 28.6% 9 32.1% 6 21.4% 3 10.7% 2 7.1% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 7 20.0% 18 51.4% 5 14.3% 0 0.0% 5 14.3% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 3 13.6% 14 63.6% 0 0.0% 1 4.5% 4 18.2% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 2 12.5% 9 56.3% 1 6.3% 0 0.0% 4 25.0% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 1 11.1% 6 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 6 35.3% 7 41.2% 1 5.9% 2 11.8% 1 5.9% 0 0.0%

好地 50 100.0% 14 28.0% 26 52.0% 1 2.0% 4 8.0% 5 10.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 2 14.3% 7 50.0% 1 7.1% 1 7.1% 3 21.4% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 8 25.8% 12 38.7% 5 16.1% 2 6.5% 4 12.9% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 6 25.0% 10 41.7% 4 16.7% 3 12.5% 1 4.2% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 11 37.9% 15 51.7% 1 3.4% 1 3.4% 1 3.4% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 5 22.7% 10 45.5% 2 9.1% 2 9.1% 3 13.6% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 10 28.6% 14 40.0% 5 14.3% 3 8.6% 3 8.6% 0 0.0%

成島 8 100.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 3 25.0% 5 41.7% 1 8.3% 0 0.0% 3 25.0% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 10 37.0% 10 37.0% 5 18.5% 2 7.4% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 4 44.4% 4 44.4% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 4 50.0% 3 37.5% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 284 24.0% 540 45.6% 134 11.3% 82 6.9% 141 11.9% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 284 24.1% 539 45.8% 134 11.4% 78 6.6% 138 11.7% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（定住意向）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 390 64.3% 146 24.1% 20 3.3% 6 1.0% 45 7.4% 0 0.0%

女性 577 100.0% 349 60.5% 142 24.6% 28 4.9% 7 1.2% 49 8.5% 2 0.3%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 739 62.4% 288 24.3% 48 4.1% 13 1.1% 94 7.9% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 739 62.4% 288 24.3% 48 4.1% 13 1.1% 94 7.9% 2 0.2%

（定住意向）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 3 15.8% 10 52.6% 2 10.5% 1 5.3% 3 15.8% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 10 27.8% 19 52.8% 5 13.9% 0 0.0% 2 5.6% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 39 44.8% 35 40.2% 2 2.3% 1 1.1% 10 11.5% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 90 53.3% 46 27.2% 9 5.3% 2 1.2% 22 13.0% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 111 53.1% 63 30.1% 11 5.3% 4 1.9% 20 9.6% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 94 60.6% 38 24.5% 10 6.5% 1 0.6% 12 7.7% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 137 78.3% 24 13.7% 4 2.3% 2 1.1% 6 3.4% 2 1.1%

７０歳以上 334 100.0% 255 76.3% 53 15.9% 5 1.5% 2 0.6% 19 5.7% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 739 62.4% 288 24.3% 48 4.1% 13 1.1% 94 7.9% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 739 62.4% 288 24.3% 48 4.1% 13 1.1% 94 7.9% 2 0.2%

いずれは移転したい すぐにでも移転したい わからない 無回答
選択項目

総計 ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい

「A-23《定住意向》あなたは、これからも花巻市に住み続けたいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス
集計表

選択項目
総計 ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい いずれは移転したい すぐにでも移転したい わからない 無回答
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（定住意向）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 39 61.9% 17 27.0% 1 1.6% 1 1.6% 5 7.9% 0 0.0%

花北 128 100.0% 74 57.8% 36 28.1% 4 3.1% 2 1.6% 12 9.4% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 38 53.5% 17 23.9% 10 14.1% 0 0.0% 6 8.5% 0 0.0%

花西 76 100.0% 45 59.2% 25 32.9% 0 0.0% 0 0.0% 5 6.6% 1 1.3%

花南 105 100.0% 66 62.9% 24 22.9% 7 6.7% 1 1.0% 7 6.7% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 60 61.2% 24 24.5% 3 3.1% 1 1.0% 9 9.2% 1 1.0%

湯本 84 100.0% 57 67.9% 20 23.8% 4 4.8% 0 0.0% 3 3.6% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 59 61.5% 26 27.1% 3 3.1% 1 1.0% 7 7.3% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 36 60.0% 14 23.3% 4 6.7% 0 0.0% 6 10.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 15 53.6% 8 28.6% 0 0.0% 1 3.6% 4 14.3% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 21 60.0% 9 25.7% 1 2.9% 1 2.9% 3 8.6% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 14 63.6% 2 9.1% 2 9.1% 1 4.5% 3 13.6% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 11 68.8% 3 18.8% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 5 55.6% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 14 82.4% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0%

好地 50 100.0% 35 70.0% 9 18.0% 3 6.0% 0 0.0% 3 6.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 8 57.1% 5 35.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 15 48.4% 13 41.9% 1 3.2% 0 0.0% 2 6.5% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 16 66.7% 5 20.8% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 24 82.8% 2 6.9% 1 3.4% 0 0.0% 2 6.9% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 16 72.7% 4 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 26 74.3% 5 14.3% 1 2.9% 1 2.9% 2 5.7% 0 0.0%

成島 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 9 75.0% 3 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 17 63.0% 8 29.6% 1 3.7% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 7 77.8% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 2 25.0% 5 62.5% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 739 62.4% 288 24.3% 48 4.1% 13 1.1% 94 7.9% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 739 62.8% 287 24.4% 48 4.1% 11 0.9% 89 7.6% 2 0.2%

わからない 無回答
選択項目

総計 ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい いずれは移転したい すぐにでも移転したい

Ａ-23②



（防犯）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸
締まりをする

1,002 100.0% 513 51.2% 489 48.8% 0 0.0% 0 0.0%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

73 100.0% 36 49.3% 37 50.7% 0 0.0% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

26 100.0% 10 38.5% 16 61.5% 0 0.0% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺など
の消費者トラブルに遭わ
ないよう、最新の消費生
活情報に関心を寄せてい
る

694 100.0% 348 50.1% 346 49.9% 0 0.0% 0 0.0%

特に意識していない 106 100.0% 60 56.6% 46 43.4% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,908 100.0% 969 50.8% 939 49.2% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,901 100.0% 967 50.9% 934 49.1% 0 0.0% 0 0.0%

（防犯）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸
締まりをする

1,002 100.0% 16 1.6% 27 2.7% 73 7.3% 145 14.5% 183 18.3% 129 12.9% 143 14.3% 286 28.5% 0 0.0%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

73 100.0% 1 1.4% 1 1.4% 0 0.0% 6 8.2% 5 6.8% 10 13.7% 16 21.9% 34 46.6% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

26 100.0% 1 3.8% 1 3.8% 5 19.2% 4 15.4% 1 3.8% 2 7.7% 4 15.4% 8 30.8% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺など
の消費者トラブルに遭わ
ないよう、最新の消費生
活情報に関心を寄せてい
る

694 100.0% 6 0.9% 10 1.4% 39 5.6% 88 12.7% 110 15.9% 93 13.4% 115 16.6% 233 33.6% 0 0.0%

特に意識していない 106 100.0% 2 1.9% 7 6.6% 11 10.4% 11 10.4% 12 11.3% 15 14.2% 15 14.2% 33 31.1% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 57.1% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0%

合計 1,908 100.0% 26 1.4% 46 2.4% 128 6.7% 254 13.3% 315 16.5% 249 13.1% 294 15.4% 596 31.2% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,901 100.0% 26 1.4% 46 2.4% 128 6.7% 254 13.4% 311 16.4% 249 13.1% 293 15.4% 594 31.2% 0 0.0%

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 無回答

「B-1《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上４０～４９歳

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目

Ｂ-1①



（防犯）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸締
まりをする

1,002 100.0% 60 6.0% 118 11.8% 60 6.0% 69 6.9% 100 10.0% 79 7.9% 70 7.0% 87 8.7% 50 5.0%

出かけるときには隣近所の
人に声をかけるようにして
いる

73 100.0% 0 0.0% 6 8.2% 3 4.1% 2 2.7% 7 9.6% 10 13.7% 7 9.6% 8 11.0% 4 5.5%

防犯ブザーなどを自分を含
めて家族で持つようにして
いる

26 100.0% 3 11.5% 2 7.7% 2 7.7% 1 3.8% 3 11.5% 1 3.8% 0 0.0% 3 11.5% 3 11.5%

悪質商法や特殊詐欺などの
消費者トラブルに遭わない
よう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

694 100.0% 33 4.8% 79 11.4% 42 6.1% 43 6.2% 63 9.1% 64 9.2% 49 7.1% 55 7.9% 32 4.6%

特に意識していない 106 100.0% 2 1.9% 9 8.5% 7 6.6% 5 4.7% 5 4.7% 9 8.5% 7 6.6% 6 5.7% 6 5.7%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

合計 1,908 100.0% 98 5.1% 214 11.2% 115 6.0% 121 6.3% 178 9.3% 163 8.5% 133 7.0% 160 8.4% 95 5.0%

回答者数（合計－無回答） 1,901 100.0% 98 5.2% 214 11.3% 114 6.0% 120 6.3% 178 9.4% 163 8.6% 133 7.0% 159 8.4% 95 5.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸締
まりをする

19 1.9% 27 2.7% 18 1.8% 9 0.9% 7 0.7% 9 0.9% 45 4.5% 5 0.5% 10 1.0% 29 2.9%

出かけるときには隣近所の
人に声をかけるようにして
いる

2 2.7% 3 4.1% 3 4.1% 0 0.0% 1 1.4% 2 2.7% 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7%

防犯ブザーなどを自分を含
めて家族で持つようにして
いる

1 3.8% 2 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8%

悪質商法や特殊詐欺などの
消費者トラブルに遭わない
よう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

15 2.2% 20 2.9% 11 1.6% 6 0.9% 6 0.9% 10 1.4% 29 4.2% 3 0.4% 8 1.2% 18 2.6%

特に意識していない 6 5.7% 1 0.9% 3 2.8% 5 4.7% 0 0.0% 3 2.8% 3 2.8% 1 0.9% 3 2.8% 3 2.8%

無回答 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 44 2.3% 53 2.8% 35 1.8% 21 1.1% 15 0.8% 25 1.3% 79 4.1% 9 0.5% 21 1.1% 53 2.8%

回答者数（合計－無回答） 43 2.3% 53 2.8% 35 1.8% 20 1.1% 14 0.7% 25 1.3% 79 4.2% 9 0.5% 21 1.1% 53 2.8%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸締
まりをする

16 1.6% 24 2.4% 16 1.6% 29 2.9% 5 0.5% 9 0.9% 19 1.9% 5 0.5% 8 0.8%

出かけるときには隣近所の
人に声をかけるようにして
いる

1 1.4% 1 1.4% 4 5.5% 2 2.7% 1 1.4% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.4% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を含
めて家族で持つようにして
いる

0 0.0% 2 7.7% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺などの
消費者トラブルに遭わない
よう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

11 1.6% 17 2.4% 15 2.2% 24 3.5% 7 1.0% 10 1.4% 18 2.6% 5 0.7% 1 0.1%

特に意識していない 6 5.7% 3 2.8% 2 1.9% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.9% 5 4.7% 3 2.8% 1 0.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 34 1.8% 47 2.5% 38 2.0% 57 3.0% 13 0.7% 20 1.0% 43 2.3% 14 0.7% 10 0.5%

回答者数（合計－無回答） 34 1.8% 47 2.5% 38 2.0% 56 2.9% 13 0.7% 20 1.1% 43 2.3% 14 0.7% 10 0.5%

花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央 花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

八幡

八重畑 新堀 小山田

笹間 大迫 内川目 外川目 亀ケ森 好地太田

谷内 田瀬 無回答

大瀬川 八日市
選択項目

選択項目
土沢 成島 浮田

Ｂ-1②



（消費者トラブル）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活総合相
談センター)

732 100.0% 375 51.2% 357 48.8% 0 0.0% 0 0.0%

岩手県立県民生活セン
ター

434 100.0% 236 54.4% 198 45.6% 0 0.0% 0 0.0%

国民生活センター 435 100.0% 209 48.0% 226 52.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 52 100.0% 31 59.6% 21 40.4% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 202 100.0% 106 52.5% 96 47.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 2 25.0% 6 75.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,863 100.0% 959 51.5% 904 48.5% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,855 100.0% 957 51.6% 898 48.4% 0 0.0% 0 0.0%

（消費者トラブル）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活総合相
談センター)

732 100.0% 5 0.7% 17 2.3% 41 5.6% 94 12.8% 122 16.7% 101 13.8% 112 15.3% 240 32.8% 0 0.0%

岩手県立県民生活セン
ター

434 100.0% 0 0.0% 6 1.4% 17 3.9% 53 12.2% 88 20.3% 70 16.1% 66 15.2% 134 30.9% 0 0.0%

国民生活センター 435 100.0% 3 0.7% 9 2.1% 38 8.7% 79 18.2% 92 21.1% 70 16.1% 54 12.4% 90 20.7% 0 0.0%

その他 52 100.0% 0 0.0% 1 1.9% 3 5.8% 1 1.9% 11 21.2% 2 3.8% 11 21.2% 23 44.2% 0 0.0%

知らない 202 100.0% 11 5.4% 11 5.4% 26 12.9% 34 16.8% 31 15.3% 19 9.4% 25 12.4% 45 22.3% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 6 75.0% 0 0.0%

合計 1,863 100.0% 19 1.0% 44 2.4% 125 6.7% 261 14.0% 345 18.5% 262 14.1% 269 14.4% 538 28.9% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,855 100.0% 19 1.0% 44 2.4% 125 6.7% 261 14.1% 344 18.5% 262 14.1% 268 14.4% 532 28.7% 0 0.0%

無回答

「B-2《消費者トラブル》あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相談できる次のような窓口を知っています
か？　あてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上

選択項目
総計 男性 女性 その他

無回答
選択項目

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳

Ｂ-2①



（消費者トラブル）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活総合相
談センター)

732 100.0% 40 5.5% 78 10.7% 42 5.7% 45 6.1% 63 8.6% 66 9.0% 54 7.4% 73 10.0% 35 4.8%

岩手県立県民生活セン
ター

434 100.0% 22 5.1% 42 9.7% 26 6.0% 29 6.7% 34 7.8% 41 9.4% 32 7.4% 42 9.7% 23 5.3%

国民生活センター 435 100.0% 29 6.7% 57 13.1% 27 6.2% 37 8.5% 37 8.5% 34 7.8% 37 8.5% 30 6.9% 20 4.6%

その他 52 100.0% 3 5.8% 6 11.5% 2 3.8% 2 3.8% 5 9.6% 2 3.8% 5 9.6% 5 9.6% 4 7.7%

知らない 202 100.0% 11 5.4% 20 9.9% 15 7.4% 10 5.0% 17 8.4% 15 7.4% 11 5.4% 11 5.4% 11 5.4%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,863 100.0% 105 5.6% 203 10.9% 114 6.1% 124 6.7% 157 8.4% 158 8.5% 139 7.5% 161 8.6% 93 5.0%

回答者数（合計－無回答） 1,855 100.0% 105 5.7% 203 10.9% 112 6.0% 123 6.6% 156 8.4% 158 8.5% 139 7.5% 161 8.7% 93 5.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活総合相
談センター)

19 2.6% 18 2.5% 13 1.8% 5 0.7% 6 0.8% 9 1.2% 26 3.6% 4 0.5% 7 1.0% 18 2.5%

岩手県立県民生活セン
ター

8 1.8% 9 2.1% 7 1.6% 6 1.4% 5 1.2% 6 1.4% 17 3.9% 1 0.2% 5 1.2% 11 2.5%

国民生活センター 10 2.3% 11 2.5% 4 0.9% 4 0.9% 3 0.7% 2 0.5% 16 3.7% 2 0.5% 5 1.1% 13 3.0%

その他 2 3.8% 3 5.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 2 3.8% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.8%

知らない 4 2.0% 5 2.5% 5 2.5% 6 3.0% 0 0.0% 4 2.0% 16 7.9% 1 0.5% 3 1.5% 7 3.5%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

合計 43 2.3% 46 2.5% 29 1.6% 22 1.2% 16 0.9% 23 1.2% 76 4.1% 8 0.4% 20 1.1% 53 2.8%

回答者数（合計－無回答） 43 2.3% 46 2.5% 29 1.6% 21 1.1% 15 0.8% 23 1.2% 76 4.1% 8 0.4% 20 1.1% 52 2.8%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活総合相
談センター)

12 1.6% 17 2.3% 16 2.2% 23 3.1% 6 0.8% 9 1.2% 20 2.7% 5 0.7% 3 0.4%

岩手県立県民生活セン
ター

8 1.8% 12 2.8% 13 3.0% 10 2.3% 2 0.5% 5 1.2% 14 3.2% 3 0.7% 1 0.2%

国民生活センター 7 1.6% 9 2.1% 6 1.4% 13 3.0% 1 0.2% 3 0.7% 9 2.1% 7 1.6% 2 0.5%

その他 2 3.8% 1 1.9% 0 0.0% 2 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9%

知らない 6 3.0% 7 3.5% 2 1.0% 6 3.0% 1 0.5% 1 0.5% 3 1.5% 1 0.5% 3 1.5%

無回答 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 35 1.9% 47 2.5% 37 2.0% 54 2.9% 10 0.5% 18 1.0% 46 2.5% 16 0.9% 10 0.5%

回答者数（合計－無回答） 35 1.9% 46 2.5% 37 2.0% 54 2.9% 10 0.5% 18 1.0% 46 2.5% 16 0.9% 10 0.5%

花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央 花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

八幡

八重畑 新堀 小山田

笹間 大迫 内川目 外川目 亀ケ森 好地太田

谷内 田瀬 無回答

大瀬川 八日市
選択項目

選択項目
土沢 成島 浮田

Ｂ-2②



（防災・減災）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 68 11.2% 260 42.8% 96 15.8% 44 7.2% 61 10.0% 77 12.7% 1 0.2%

女性 577 100.0% 55 9.5% 220 38.1% 74 12.8% 42 7.3% 71 12.3% 113 19.6% 2 0.3%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 123 10.4% 480 40.5% 170 14.4% 86 7.3% 132 11.1% 190 16.0% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 123 10.4% 480 40.5% 170 14.4% 86 7.3% 132 11.1% 190 16.0% 3 0.3%

（防災・減災）と（年齢）関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 6 31.6% 4 21.1% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 6 31.6% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 1 2.8% 12 33.3% 3 8.3% 0 0.0% 7 19.4% 13 36.1% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 4 4.6% 22 25.3% 16 18.4% 4 4.6% 13 14.9% 28 32.2% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 22 13.0% 73 43.2% 21 12.4% 14 8.3% 17 10.1% 22 13.0% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 15 7.2% 91 43.5% 33 15.8% 16 7.7% 18 8.6% 36 17.2% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 15 9.7% 58 37.4% 21 13.5% 12 7.7% 24 15.5% 24 15.5% 1 0.6%

６５～６９歳 175 100.0% 15 8.6% 72 41.1% 34 19.4% 18 10.3% 17 9.7% 18 10.3% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 45 13.5% 148 44.3% 41 12.3% 21 6.3% 35 10.5% 43 12.9% 1 0.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 123 10.4% 480 40.5% 170 14.4% 86 7.3% 132 11.1% 190 16.0% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 123 10.4% 480 40.5% 170 14.4% 86 7.3% 132 11.1% 190 16.0% 3 0.3%

「B-3《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない わからない

選択項目

無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない わからない 無回答
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（防災・減災）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 12 19.0% 22 34.9% 10 15.9% 3 4.8% 7 11.1% 9 14.3% 0 0.0%

花北 128 100.0% 5 3.9% 58 45.3% 18 14.1% 7 5.5% 17 13.3% 23 18.0% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 9 12.7% 19 26.8% 9 12.7% 7 9.9% 9 12.7% 18 25.4% 0 0.0%

花西 76 100.0% 6 7.9% 35 46.1% 11 14.5% 4 5.3% 7 9.2% 12 15.8% 1 1.3%

花南 105 100.0% 10 9.5% 46 43.8% 16 15.2% 5 4.8% 9 8.6% 19 18.1% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 10 10.2% 48 49.0% 16 16.3% 2 2.0% 4 4.1% 18 18.4% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 8 9.5% 36 42.9% 11 13.1% 5 6.0% 9 10.7% 14 16.7% 1 1.2%

矢沢 96 100.0% 11 11.5% 43 44.8% 14 14.6% 6 6.3% 10 10.4% 12 12.5% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 10 16.7% 25 41.7% 8 13.3% 5 8.3% 5 8.3% 6 10.0% 1 1.7%

太田 28 100.0% 3 10.7% 12 42.9% 2 7.1% 1 3.6% 4 14.3% 6 21.4% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 5 14.3% 19 54.3% 5 14.3% 0 0.0% 3 8.6% 3 8.6% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 3 13.6% 6 27.3% 5 22.7% 2 9.1% 2 9.1% 4 18.2% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 7 43.8% 0 0.0% 5 31.3% 2 12.5% 2 12.5% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 0 0.0% 2 22.2% 1 11.1% 3 33.3% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 1 5.9% 2 11.8% 5 29.4% 3 17.6% 2 11.8% 4 23.5% 0 0.0%

好地 50 100.0% 7 14.0% 15 30.0% 8 16.0% 5 10.0% 8 16.0% 7 14.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 5 71.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 1 7.1% 4 28.6% 1 7.1% 1 7.1% 5 35.7% 2 14.3% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 6 19.4% 8 25.8% 4 12.9% 2 6.5% 7 22.6% 4 12.9% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 1 4.2% 11 45.8% 5 20.8% 2 8.3% 2 8.3% 3 12.5% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 4 13.8% 10 34.5% 5 17.2% 8 27.6% 2 6.9% 0 0.0% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 3 13.6% 6 27.3% 4 18.2% 2 9.1% 4 18.2% 3 13.6% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 3 8.6% 15 42.9% 7 20.0% 2 5.7% 4 11.4% 4 11.4% 0 0.0%

成島 8 100.0% 1 12.5% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 1 8.3% 5 41.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 33.3% 2 16.7% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 2 7.4% 10 37.0% 5 18.5% 4 14.8% 2 7.4% 4 14.8% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 5 55.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 44.4% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 4 50.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 123 10.4% 480 40.5% 170 14.4% 86 7.3% 132 11.1% 190 16.0% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 122 10.4% 479 40.7% 170 14.5% 84 7.1% 132 11.2% 186 15.8% 3 0.3%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（防災・減災）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

453 100.0% 45 9.9% 179 39.5% 66 14.6% 38 8.4% 54 11.9% 70 15.5% 1 0.2%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

329 100.0% 31 9.4% 143 43.5% 46 14.0% 25 7.6% 31 9.4% 51 15.5% 2 0.6%

県内の他市町村の出身で
ある

274 100.0% 30 10.9% 111 40.5% 41 15.0% 18 6.6% 35 12.8% 39 14.2% 0 0.0%

県外の出身である 122 100.0% 16 13.1% 45 36.9% 17 13.9% 5 4.1% 10 8.2% 29 23.8% 0 0.0%

無回答 6 100.0% 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 123 10.4% 480 40.5% 170 14.4% 86 7.3% 132 11.1% 190 16.0% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,178 100.0% 122 10.4% 478 40.6% 170 14.4% 86 7.3% 130 11.0% 189 16.0% 3 0.3%

わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
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（避難場所）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 556 91.6% 51 8.4% 0 0.0%

女性 577 100.0% 527 91.3% 46 8.0% 4 0.7%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 1,083 91.5% 97 8.2% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 1,083 91.5% 97 8.2% 4 0.3%

（避難場所）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 17 89.5% 2 10.5% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 26 72.2% 10 27.8% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 72 82.8% 15 17.2% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 155 91.7% 13 7.7% 1 0.6%

５０～５９歳 209 100.0% 188 90.0% 21 10.0% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 144 92.9% 11 7.1% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 166 94.9% 8 4.6% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 315 94.3% 17 5.1% 2 0.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 1,083 91.5% 97 8.2% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 1,083 91.5% 97 8.2% 4 0.3%

「B-4《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目

無回答

総計 知っている 知らない 無回答

選択項目
総計 知っている 知らない
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（避難場所）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 53 84.1% 10 15.9% 0 0.0%

花北 128 100.0% 119 93.0% 9 7.0% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 64 90.1% 5 7.0% 2 2.8%

花西 76 100.0% 71 93.4% 4 5.3% 1 1.3%

花南 105 100.0% 92 87.6% 13 12.4% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 95 96.9% 3 3.1% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 80 95.2% 4 4.8% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 90 93.8% 6 6.3% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 54 90.0% 6 10.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 27 96.4% 1 3.6% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 29 82.9% 6 17.1% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 16 72.7% 6 27.3% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 8 88.9% 0 0.0% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 16 94.1% 1 5.9% 0 0.0%

好地 50 100.0% 46 92.0% 4 8.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 12 85.7% 2 14.3% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 30 96.8% 1 3.2% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 22 91.7% 2 8.3% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 28 96.6% 1 3.4% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 21 95.5% 1 4.5% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 28 80.0% 7 20.0% 0 0.0%

成島 8 100.0% 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 11 91.7% 1 8.3% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 24 88.9% 3 11.1% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 1,083 91.5% 97 8.2% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 1,076 91.5% 96 8.2% 4 0.3%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答
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（災害対策）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 246 40.5% 361 59.5% 0 0.0%

女性 577 100.0% 283 49.0% 291 50.4% 3 0.5%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 529 44.7% 652 55.1% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 529 44.7% 652 55.1% 3 0.3%

（災害対策）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 6 31.6% 13 68.4% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 11 30.6% 25 69.4% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 32 36.8% 55 63.2% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 77 45.6% 91 53.8% 1 0.6%

５０～５９歳 209 100.0% 109 52.2% 100 47.8% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 69 44.5% 86 55.5% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 78 44.6% 96 54.9% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 147 44.0% 186 55.7% 1 0.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 529 44.7% 652 55.1% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 529 44.7% 652 55.1% 3 0.3%

総計 準備している 準備していない 無回答

「B-5《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？ 」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 準備している 準備していない 無回答

選択項目

Ｂ-5①



（災害対策）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 31 49.2% 32 50.8% 0 0.0%

花北 128 100.0% 66 51.6% 62 48.4% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 35 49.3% 36 50.7% 0 0.0%

花西 76 100.0% 40 52.6% 35 46.1% 1 1.3%

花南 105 100.0% 53 50.5% 52 49.5% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 39 39.8% 59 60.2% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 34 40.5% 50 59.5% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 42 43.8% 52 54.2% 2 2.1%

宮野目 60 100.0% 24 40.0% 36 60.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 10 35.7% 18 64.3% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 15 42.9% 20 57.1% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 9 40.9% 13 59.1% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 4 25.0% 12 75.0% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 3 33.3% 6 66.7% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 5 29.4% 12 70.6% 0 0.0%

好地 50 100.0% 18 36.0% 32 64.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 4 28.6% 10 71.4% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 19 61.3% 12 38.7% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 7 29.2% 17 70.8% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 19 65.5% 10 34.5% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 8 36.4% 14 63.6% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 14 40.0% 21 60.0% 0 0.0%

成島 8 100.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 6 50.0% 6 50.0% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 14 51.9% 13 48.1% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 4 44.4% 5 55.6% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 1 12.5% 7 87.5% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 529 44.7% 652 55.1% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 528 44.9% 645 54.8% 3 0.3%

選択項目
総計 準備している 準備していない 無回答
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（災害時の見守り）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 46 7.6% 195 32.1% 152 25.0% 88 14.5% 39 6.4% 87 14.3% 0 0.0%

女性 577 100.0% 36 6.2% 175 30.3% 123 21.3% 59 10.2% 60 10.4% 123 21.3% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 82 6.9% 370 31.3% 275 23.2% 147 12.4% 99 8.4% 210 17.7% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 82 6.9% 370 31.3% 275 23.2% 147 12.4% 99 8.4% 210 17.7% 1 0.1%

（災害時の見守り）と（年齢）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 1 5.3% 4 21.1% 2 10.5% 4 21.1% 0 0.0% 8 42.1% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 0 0.0% 4 11.1% 10 27.8% 3 8.3% 3 8.3% 16 44.4% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 2 2.3% 14 16.1% 22 25.3% 11 12.6% 13 14.9% 25 28.7% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 13 7.7% 46 27.2% 40 23.7% 23 13.6% 14 8.3% 33 19.5% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 9 4.3% 64 30.6% 47 22.5% 23 11.0% 19 9.1% 47 22.5% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 8 5.2% 56 36.1% 35 22.6% 27 17.4% 7 4.5% 22 14.2% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 14 8.0% 61 34.9% 40 22.9% 27 15.4% 16 9.1% 16 9.1% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 35 10.5% 121 36.2% 79 23.7% 29 8.7% 27 8.1% 43 12.9% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 82 6.9% 370 31.3% 275 23.2% 147 12.4% 99 8.4% 210 17.7% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 82 6.9% 370 31.3% 275 23.2% 147 12.4% 99 8.4% 210 17.7% 1 0.1%

「B-6《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない わからない

選択項目

無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない わからない 無回答
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（災害時の見守り）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 4 6.3% 13 20.6% 15 23.8% 9 14.3% 8 12.7% 14 22.2% 0 0.0%

花北 128 100.0% 10 7.8% 31 24.2% 35 27.3% 12 9.4% 7 5.5% 33 25.8% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 3 4.2% 14 19.7% 16 22.5% 8 11.3% 12 16.9% 18 25.4% 0 0.0%

花西 76 100.0% 4 5.3% 23 30.3% 22 28.9% 8 10.5% 8 10.5% 10 13.2% 1 1.3%

花南 105 100.0% 5 4.8% 29 27.6% 26 24.8% 16 15.2% 7 6.7% 22 21.0% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 10 10.2% 38 38.8% 16 16.3% 16 16.3% 7 7.1% 11 11.2% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 4 4.8% 28 33.3% 24 28.6% 7 8.3% 9 10.7% 12 14.3% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 4 4.2% 29 30.2% 25 26.0% 12 12.5% 4 4.2% 22 22.9% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 7 11.7% 17 28.3% 14 23.3% 6 10.0% 7 11.7% 9 15.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 1 3.6% 13 46.4% 5 17.9% 1 3.6% 2 7.1% 6 21.4% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 4 11.4% 13 37.1% 11 31.4% 4 11.4% 0 0.0% 3 8.6% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 0 0.0% 6 27.3% 2 9.1% 6 27.3% 5 22.7% 3 13.6% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 1 6.3% 5 31.3% 2 12.5% 3 18.8% 2 12.5% 3 18.8% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 0 0.0% 5 55.6% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 1 5.9% 7 41.2% 3 17.6% 2 11.8% 1 5.9% 3 17.6% 0 0.0%

好地 50 100.0% 4 8.0% 14 28.0% 10 20.0% 8 16.0% 2 4.0% 12 24.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 0 0.0% 7 50.0% 2 14.3% 1 7.1% 0 0.0% 4 28.6% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 6 19.4% 12 38.7% 5 16.1% 3 9.7% 4 12.9% 1 3.2% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 1 4.2% 12 50.0% 6 25.0% 2 8.3% 1 4.2% 2 8.3% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 3 10.3% 10 34.5% 8 27.6% 3 10.3% 0 0.0% 5 17.2% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 2 9.1% 6 27.3% 4 18.2% 2 9.1% 2 9.1% 6 27.3% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 1 2.9% 9 25.7% 8 22.9% 9 25.7% 3 8.6% 5 14.3% 0 0.0%

成島 8 100.0% 1 12.5% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 1 8.3% 3 25.0% 5 41.7% 0 0.0% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 1 3.7% 13 48.1% 7 25.9% 2 7.4% 2 7.4% 2 7.4% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 2 22.2% 5 55.6% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 82 6.9% 370 31.3% 275 23.2% 147 12.4% 99 8.4% 210 17.7% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 82 7.0% 368 31.3% 275 23.4% 145 12.3% 98 8.3% 207 17.6% 1 0.1%

わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

Ｂ-6②



（住宅用火災警報器の交換）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 438 72.2% 165 27.2% 4 0.7%

女性 577 100.0% 399 69.2% 172 29.8% 6 1.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 837 70.7% 337 28.5% 10 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 837 70.7% 337 28.5% 10 0.8%

（住宅用火災警報器の交換）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 4 21.1% 15 78.9% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 18 50.0% 18 50.0% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 50 57.5% 36 41.4% 1 1.1%

４０～４９歳 169 100.0% 116 68.6% 53 31.4% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 135 64.6% 73 34.9% 1 0.5%

６０～６４歳 155 100.0% 111 71.6% 42 27.1% 2 1.3%

６５～６９歳 175 100.0% 140 80.0% 34 19.4% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 263 78.7% 66 19.8% 5 1.5%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 837 70.7% 337 28.5% 10 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 837 70.7% 337 28.5% 10 0.8%

総計 知っている 知らない 無回答

「B-7《住宅用火災警報器の交換》あなたは、住宅用火災警報器は設置から概ね10年を経過すると、交換が必要となることを知っていますか？」を列項
目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

選択項目

Ｂ-7①



（住宅用火災警報器の交換）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 42 66.7% 21 33.3% 0 0.0%

花北 128 100.0% 86 67.2% 42 32.8% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 47 66.2% 23 32.4% 1 1.4%

花西 76 100.0% 50 65.8% 25 32.9% 1 1.3%

花南 105 100.0% 74 70.5% 31 29.5% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 69 70.4% 28 28.6% 1 1.0%

湯本 84 100.0% 64 76.2% 18 21.4% 2 2.4%

矢沢 96 100.0% 63 65.6% 33 34.4% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 37 61.7% 23 38.3% 0 0.0%

太田 28 100.0% 22 78.6% 6 21.4% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 26 74.3% 9 25.7% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 18 81.8% 4 18.2% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 13 81.3% 2 12.5% 1 6.3%

外川目 9 100.0% 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 11 64.7% 6 35.3% 0 0.0%

好地 50 100.0% 34 68.0% 16 32.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 9 64.3% 5 35.7% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 21 67.7% 8 25.8% 2 6.5%

八重畑 24 100.0% 16 66.7% 8 33.3% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 22 75.9% 6 20.7% 1 3.4%

小山田 22 100.0% 17 77.3% 5 22.7% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 32 91.4% 3 8.6% 0 0.0%

成島 8 100.0% 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 10 83.3% 2 16.7% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 21 77.8% 6 22.2% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 8 88.9% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 3 37.5% 4 50.0% 1 12.5%

合計 1,184 100.0% 837 70.7% 337 28.5% 10 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 834 70.9% 333 28.3% 9 0.8%

知らない 無回答
選択項目

総計 知っている
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（健康）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 92 15.2% 250 41.2% 117 19.3% 104 17.1% 44 7.2% 0 0.0%

女性 577 100.0% 112 19.4% 254 44.0% 87 15.1% 73 12.7% 50 8.7% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 204 17.2% 504 42.6% 204 17.2% 177 14.9% 94 7.9% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 204 17.2% 504 42.6% 204 17.2% 177 14.9% 94 7.9% 1 0.1%

（健康）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 10 52.6% 4 21.1% 2 10.5% 1 5.3% 2 10.5% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 7 19.4% 12 33.3% 7 19.4% 5 13.9% 5 13.9% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 15 17.2% 31 35.6% 17 19.5% 15 17.2% 9 10.3% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 38 22.5% 66 39.1% 34 20.1% 22 13.0% 9 5.3% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 38 18.2% 86 41.1% 45 21.5% 21 10.0% 19 9.1% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 14 9.0% 78 50.3% 26 16.8% 27 17.4% 10 6.5% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 31 17.7% 83 47.4% 25 14.3% 25 14.3% 10 5.7% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 51 15.3% 144 43.1% 48 14.4% 61 18.3% 30 9.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 204 17.2% 504 42.6% 204 17.2% 177 14.9% 94 7.9% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 204 17.2% 504 42.6% 204 17.2% 177 14.9% 94 7.9% 1 0.1%

「C-1《健康》 あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｃ-1①



（健康）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 13 20.6% 26 41.3% 10 15.9% 10 15.9% 4 6.3% 0 0.0%

花北 128 100.0% 17 13.3% 59 46.1% 30 23.4% 10 7.8% 12 9.4% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 13 18.3% 26 36.6% 15 21.1% 6 8.5% 11 15.5% 0 0.0%

花西 76 100.0% 16 21.1% 32 42.1% 16 21.1% 8 10.5% 3 3.9% 1 1.3%

花南 105 100.0% 19 18.1% 43 41.0% 18 17.1% 17 16.2% 8 7.6% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 19 19.4% 39 39.8% 12 12.2% 17 17.3% 11 11.2% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 13 15.5% 40 47.6% 17 20.2% 10 11.9% 4 4.8% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 10 10.4% 47 49.0% 13 13.5% 16 16.7% 10 10.4% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 13 21.7% 25 41.7% 11 18.3% 9 15.0% 2 3.3% 0 0.0%

太田 28 100.0% 2 7.1% 12 42.9% 5 17.9% 7 25.0% 2 7.1% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 7 20.0% 16 45.7% 6 17.1% 4 11.4% 2 5.7% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 4 18.2% 7 31.8% 4 18.2% 5 22.7% 2 9.1% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 1 6.3% 7 43.8% 0 0.0% 6 37.5% 2 12.5% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 3 33.3% 1 11.1% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 3 17.6% 8 47.1% 1 5.9% 5 29.4% 0 0.0% 0 0.0%

好地 50 100.0% 12 24.0% 18 36.0% 6 12.0% 7 14.0% 7 14.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 2 14.3% 5 35.7% 2 14.3% 3 21.4% 2 14.3% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 6 19.4% 10 32.3% 7 22.6% 4 12.9% 4 12.9% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 3 12.5% 13 54.2% 2 8.3% 6 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 4 13.8% 15 51.7% 7 24.1% 3 10.3% 0 0.0% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 4 18.2% 9 40.9% 4 18.2% 5 22.7% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 6 17.1% 13 37.1% 6 17.1% 6 17.1% 4 11.4% 0 0.0%

成島 8 100.0% 2 25.0% 4 50.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 2 16.7% 6 50.0% 0 0.0% 3 25.0% 1 8.3% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 4 14.8% 12 44.4% 6 22.2% 3 11.1% 2 7.4% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 2 22.2% 5 55.6% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 2 25.0% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 204 17.2% 504 42.6% 204 17.2% 177 14.9% 94 7.9% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 203 17.3% 502 42.7% 202 17.2% 174 14.8% 94 8.0% 1 0.1%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｃ-1②



（健康管理）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを
受けている

909 100.0% 483 53.1% 426 46.9% 0 0.0% 0 0.0%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

474 100.0% 228 48.1% 246 51.9% 0 0.0% 0 0.0%

健康増進のために意識的
に運動している

392 100.0% 226 57.7% 166 42.3% 0 0.0% 0 0.0%

食事に気をつけている 649 100.0% 306 47.1% 343 52.9% 0 0.0% 0 0.0%

自分の血圧値を知ってい
る

696 100.0% 377 54.2% 319 45.8% 0 0.0% 0 0.0%

早寝早起きを習慣にして
いる

377 100.0% 206 54.6% 171 45.4% 0 0.0% 0 0.0%

お薬手帳を活用している 585 100.0% 292 49.9% 293 50.1% 0 0.0% 0 0.0%

特に意識していない、健
康管理について何もして
いない

60 100.0% 34 56.7% 26 43.3% 0 0.0% 0 0.0%

その他 15 100.0% 4 26.7% 11 73.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 4,158 100.0% 2,156 51.9% 2,002 48.1% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 4,157 100.0% 2,156 51.9% 2,001 48.1% 0 0.0% 0 0.0%

（健康管理）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを
受けている

909 100.0% 4 0.4% 18 2.0% 61 6.7% 125 13.8% 175 19.3% 124 13.6% 143 15.7% 259 28.5% 0 0.0%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

474 100.0% 2 0.4% 11 2.3% 21 4.4% 62 13.1% 89 18.8% 62 13.1% 80 16.9% 147 31.0% 0 0.0%

健康増進のために意識的
に運動している

392 100.0% 8 2.0% 10 2.6% 18 4.6% 36 9.2% 43 11.0% 54 13.8% 70 17.9% 153 39.0% 0 0.0%

食事に気をつけている 649 100.0% 4 0.6% 14 2.2% 33 5.1% 85 13.1% 103 15.9% 95 14.6% 109 16.8% 206 31.7% 0 0.0%

自分の血圧値を知ってい
る

696 100.0% 0 0.0% 7 1.0% 16 2.3% 69 9.9% 103 14.8% 107 15.4% 129 18.5% 265 38.1% 0 0.0%

早寝早起きを習慣にして
いる

377 100.0% 3 0.8% 10 2.7% 24 6.4% 48 12.7% 54 14.3% 59 15.6% 64 17.0% 115 30.5% 0 0.0%

お薬手帳を活用している 585 100.0% 4 0.7% 13 2.2% 31 5.3% 67 11.5% 79 13.5% 75 12.8% 105 17.9% 211 36.1% 0 0.0%

特に意識していない、健
康管理について何もして
いない

60 100.0% 5 8.3% 4 6.7% 15 25.0% 9 15.0% 10 16.7% 4 6.7% 5 8.3% 8 13.3% 0 0.0%

その他 15 100.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 4 26.7% 1 6.7% 3 20.0% 4 26.7% 0 0.0%

無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 4,158 100.0% 31 0.7% 87 2.1% 219 5.3% 503 12.1% 660 15.9% 581 14.0% 709 17.1% 1,368 32.9% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 4,157 100.0% 31 0.7% 87 2.1% 219 5.3% 503 12.1% 660 15.9% 581 14.0% 708 17.0% 1,368 32.9% 0 0.0%

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 無回答

「C-2《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集
計表

５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上４０～４９歳

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
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（健康管理）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを
受けている

909 100.0% 50 5.5% 102 11.2% 55 6.1% 59 6.5% 80 8.8% 76 8.4% 68 7.5% 74 8.1% 38 4.2%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

474 100.0% 25 5.3% 50 10.5% 35 7.4% 30 6.3% 52 11.0% 42 8.9% 26 5.5% 42 8.9% 15 3.2%

健康増進のために意識的
に運動している

392 100.0% 25 6.4% 47 12.0% 34 8.7% 35 8.9% 31 7.9% 36 9.2% 25 6.4% 35 8.9% 16 4.1%

食事に気をつけている 649 100.0% 32 4.9% 66 10.2% 39 6.0% 48 7.4% 56 8.6% 52 8.0% 52 8.0% 54 8.3% 34 5.2%

自分の血圧値を知ってい
る

696 100.0% 36 5.2% 74 10.6% 40 5.7% 37 5.3% 57 8.2% 56 8.0% 50 7.2% 56 8.0% 32 4.6%

早寝早起きを習慣にして
いる

377 100.0% 25 6.6% 41 10.9% 27 7.2% 23 6.1% 36 9.5% 35 9.3% 24 6.4% 31 8.2% 18 4.8%

お薬手帳を活用している 585 100.0% 34 5.8% 69 11.8% 35 6.0% 33 5.6% 46 7.9% 49 8.4% 40 6.8% 47 8.0% 29 5.0%

特に意識していない、健
康管理について何もして
いない

60 100.0% 2 3.3% 7 11.7% 3 5.0% 5 8.3% 7 11.7% 4 6.7% 5 8.3% 3 5.0% 4 6.7%

その他 15 100.0% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 3 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 4,158 100.0% 231 5.6% 456 11.0% 268 6.4% 271 6.5% 365 8.8% 351 8.4% 293 7.0% 342 8.2% 186 4.5%

回答者数（合計－無回答） 4,157 100.0% 231 5.6% 456 11.0% 268 6.4% 270 6.5% 365 8.8% 351 8.4% 293 7.0% 342 8.2% 186 4.5%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを
受けている

24 2.6% 26 2.9% 16 1.8% 13 1.4% 8 0.9% 14 1.5% 37 4.1% 6 0.7% 8 0.9% 22 2.4%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

12 2.5% 12 2.5% 5 1.1% 2 0.4% 1 0.2% 6 1.3% 20 4.2% 5 1.1% 5 1.1% 11 2.3%

健康増進のために意識的
に運動している

7 1.8% 14 3.6% 6 1.5% 4 1.0% 2 0.5% 2 0.5% 13 3.3% 2 0.5% 4 1.0% 10 2.6%

食事に気をつけている 13 2.0% 20 3.1% 10 1.5% 8 1.2% 3 0.5% 12 1.8% 28 4.3% 4 0.6% 6 0.9% 16 2.5%

自分の血圧値を知ってい
る

20 2.9% 22 3.2% 12 1.7% 11 1.6% 8 1.1% 13 1.9% 29 4.2% 3 0.4% 8 1.1% 16 2.3%

早寝早起きを習慣にして
いる

7 1.9% 14 3.7% 10 2.7% 4 1.1% 2 0.5% 6 1.6% 14 3.7% 1 0.3% 2 0.5% 8 2.1%

お薬手帳を活用している 13 2.2% 20 3.4% 10 1.7% 9 1.5% 6 1.0% 9 1.5% 22 3.8% 2 0.3% 4 0.7% 17 2.9%

特に意識していない、健
康管理について何もして
いない

1 1.7% 1 1.7% 2 3.3% 1 1.7% 0 0.0% 1 1.7% 4 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.3%

その他 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 97 2.3% 131 3.2% 71 1.7% 52 1.3% 30 0.7% 63 1.5% 167 4.0% 23 0.6% 39 0.9% 102 2.5%

回答者数（合計－無回答） 97 2.3% 131 3.2% 71 1.7% 52 1.3% 30 0.7% 63 1.5% 167 4.0% 23 0.6% 39 0.9% 102 2.5%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを
受けている

19 2.1% 23 2.5% 20 2.2% 27 3.0% 7 0.8% 5 0.6% 19 2.1% 8 0.9% 5 0.6%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

16 3.4% 13 2.7% 6 1.3% 16 3.4% 3 0.6% 5 1.1% 10 2.1% 5 1.1% 4 0.8%

健康増進のために意識的
に運動している

5 1.3% 11 2.8% 5 1.3% 8 2.0% 1 0.3% 5 1.3% 8 2.0% 1 0.3% 0 0.0%

食事に気をつけている 10 1.5% 21 3.2% 14 2.2% 18 2.8% 5 0.8% 8 1.2% 15 2.3% 3 0.5% 2 0.3%

自分の血圧値を知ってい
る

15 2.2% 23 3.3% 17 2.4% 22 3.2% 4 0.6% 7 1.0% 17 2.4% 6 0.9% 5 0.7%

早寝早起きを習慣にして
いる

11 2.9% 5 1.3% 7 1.9% 8 2.1% 2 0.5% 4 1.1% 8 2.1% 2 0.5% 2 0.5%

お薬手帳を活用している 14 2.4% 18 3.1% 17 2.9% 15 2.6% 3 0.5% 5 0.9% 11 1.9% 4 0.7% 4 0.7%

特に意識していない、健
康管理について何もして
いない

1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 1 1.7% 4 6.7% 1 1.7% 0 0.0%

その他 1 6.7% 1 6.7% 1 6.7% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 92 2.2% 115 2.8% 87 2.1% 115 2.8% 26 0.6% 40 1.0% 92 2.2% 30 0.7% 23 0.6%

回答者数（合計－無回答） 92 2.2% 115 2.8% 87 2.1% 115 2.8% 26 0.6% 40 1.0% 92 2.2% 30 0.7% 23 0.6%

花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央

選択項目
太田 笹間 大迫 内川目 八幡

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

外川目 亀ケ森 好地 大瀬川 八日市

浮田 谷内 田瀬 無回答
選択項目

八重畑 新堀 小山田 土沢 成島

Ｃ-2②



（運動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 100 16.5% 104 17.1% 114 18.8% 66 10.9% 70 11.5% 150 24.7% 3 0.5%

女性 577 100.0% 66 11.4% 75 13.0% 120 20.8% 62 10.7% 42 7.3% 206 35.7% 6 1.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 166 14.0% 179 15.1% 234 19.8% 128 10.8% 112 9.5% 356 30.1% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 166 14.0% 179 15.1% 234 19.8% 128 10.8% 112 9.5% 356 30.1% 9 0.8%

（運動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 7 36.8% 2 10.5% 2 10.5% 5 26.3% 0 0.0% 2 10.5% 1 5.3%

２０～２９歳 36 100.0% 3 8.3% 4 11.1% 9 25.0% 8 22.2% 4 11.1% 8 22.2% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 6 6.9% 10 11.5% 16 18.4% 8 9.2% 8 9.2% 39 44.8% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 9 5.3% 21 12.4% 31 18.3% 22 13.0% 18 10.7% 68 40.2% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 15 7.2% 29 13.9% 35 16.7% 18 8.6% 30 14.4% 82 39.2% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 17 11.0% 25 16.1% 32 20.6% 17 11.0% 13 8.4% 51 32.9% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 31 17.7% 29 16.6% 31 17.7% 22 12.6% 17 9.7% 43 24.6% 2 1.1%

７０歳以上 334 100.0% 78 23.4% 59 17.7% 78 23.4% 28 8.4% 22 6.6% 63 18.9% 6 1.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 166 14.0% 179 15.1% 234 19.8% 128 10.8% 112 9.5% 356 30.1% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 166 14.0% 179 15.1% 234 19.8% 128 10.8% 112 9.5% 356 30.1% 9 0.8%

選択項目

無回答

総計 毎日行っている 週に3日以上行っている（年151日以上） 週に1日～2日程度行っている（年51日～150日） 月に１日～3日程度行っている（年12日～50日） 年に数回程度行っている（年４日～11日） ほとんど行っていない 無回答

「C-6《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 毎日行っている 週に3日以上行っている（年151日以上） 週に1日～2日程度行っている（年51日～150日） 月に１日～3日程度行っている（年12日～50日） 年に数回程度行っている（年４日～11日） ほとんど行っていない

C-6①



（運動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 9 14.3% 9 14.3% 13 20.6% 10 15.9% 4 6.3% 18 28.6% 0 0.0%

花北 128 100.0% 22 17.2% 30 23.4% 21 16.4% 14 10.9% 10 7.8% 31 24.2% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 12 16.9% 9 12.7% 19 26.8% 11 15.5% 6 8.5% 13 18.3% 1 1.4%

花西 76 100.0% 11 14.5% 15 19.7% 15 19.7% 8 10.5% 6 7.9% 20 26.3% 1 1.3%

花南 105 100.0% 12 11.4% 14 13.3% 16 15.2% 12 11.4% 10 9.5% 41 39.0% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 16 16.3% 10 10.2% 22 22.4% 12 12.2% 10 10.2% 28 28.6% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 14 16.7% 12 14.3% 12 14.3% 8 9.5% 13 15.5% 24 28.6% 1 1.2%

矢沢 96 100.0% 9 9.4% 18 18.8% 25 26.0% 6 6.3% 11 11.5% 27 28.1% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 8 13.3% 7 11.7% 12 20.0% 7 11.7% 8 13.3% 18 30.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 4 14.3% 2 7.1% 4 14.3% 2 7.1% 4 14.3% 12 42.9% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 3 8.6% 9 25.7% 7 20.0% 4 11.4% 2 5.7% 10 28.6% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 6 27.3% 3 13.6% 3 13.6% 0 0.0% 2 9.1% 8 36.4% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 1 6.3% 4 25.0% 3 18.8% 3 18.8% 0 0.0% 5 31.3% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1% 2 22.2% 1 11.1% 3 33.3% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 1 5.9% 2 11.8% 3 17.6% 2 11.8% 0 0.0% 9 52.9% 0 0.0%

好地 50 100.0% 6 12.0% 9 18.0% 11 22.0% 7 14.0% 4 8.0% 12 24.0% 1 2.0%

大瀬川 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 1 7.1% 0 0.0% 4 28.6% 0 0.0% 1 7.1% 8 57.1% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 5 16.1% 5 16.1% 10 32.3% 1 3.2% 2 6.5% 8 25.8% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 0 0.0% 4 16.7% 5 20.8% 3 12.5% 1 4.2% 10 41.7% 1 4.2%

新堀 29 100.0% 7 24.1% 4 13.8% 5 17.2% 4 13.8% 1 3.4% 7 24.1% 1 3.4%

小山田 22 100.0% 3 13.6% 2 9.1% 3 13.6% 1 4.5% 6 27.3% 7 31.8% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 3 8.6% 6 17.1% 4 11.4% 4 11.4% 1 2.9% 16 45.7% 1 2.9%

成島 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 5 41.7% 1 8.3% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 33.3% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 3 11.1% 1 3.7% 5 18.5% 2 7.4% 4 14.8% 11 40.7% 1 3.7%

田瀬 9 100.0% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 166 14.0% 179 15.1% 234 19.8% 128 10.8% 112 9.5% 356 30.1% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 165 14.0% 179 15.2% 231 19.6% 127 10.8% 111 9.4% 354 30.1% 9 0.8%

年に数回程度行っている（年４日～11日） ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 毎日行っている 週に3日以上行っている（年151日以上） 週に1日～2日程度行っている（年51日～150日） 月に１日～3日程度行っている（年12日～50日）

Ｃ-6②



（医療機関の役割分担）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 454 74.8% 152 25.0% 1 0.2%

女性 577 100.0% 476 82.5% 95 16.5% 6 1.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 930 78.5% 247 20.9% 7 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 930 78.5% 247 20.9% 7 0.6%

（医療機関の役割分担）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 13 68.4% 5 26.3% 1 5.3%

２０～２９歳 36 100.0% 23 63.9% 13 36.1% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 54 62.1% 33 37.9% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 134 79.3% 35 20.7% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 173 82.8% 35 16.7% 1 0.5%

６０～６４歳 155 100.0% 121 78.1% 33 21.3% 1 0.6%

６５～６９歳 175 100.0% 143 81.7% 30 17.1% 2 1.1%

７０歳以上 334 100.0% 269 80.5% 63 18.9% 2 0.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 930 78.5% 247 20.9% 7 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 930 78.5% 247 20.9% 7 0.6%

総計 知っている 知らない 無回答

「C-7《医療機関の役割分担》あなたは、軽症時はなるべく診療所を受診するなど、大きな病院と診療所（開業医）の役割分担について
知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｃ-7①



（医療機関の役割分担）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 51 81.0% 12 19.0% 0 0.0%

花北 128 100.0% 101 78.9% 24 18.8% 3 2.3%

花巻中央 71 100.0% 57 80.3% 14 19.7% 0 0.0%

花西 76 100.0% 64 84.2% 11 14.5% 1 1.3%

花南 105 100.0% 82 78.1% 23 21.9% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 74 75.5% 24 24.5% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 65 77.4% 18 21.4% 1 1.2%

矢沢 96 100.0% 73 76.0% 23 24.0% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 42 70.0% 18 30.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 25 89.3% 3 10.7% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 27 77.1% 8 22.9% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 16 72.7% 6 27.3% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 12 75.0% 3 18.8% 1 6.3%

外川目 9 100.0% 7 77.8% 1 11.1% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 13 76.5% 4 23.5% 0 0.0%

好地 50 100.0% 43 86.0% 7 14.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 9 64.3% 5 35.7% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 26 83.9% 5 16.1% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 18 75.0% 6 25.0% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 26 89.7% 3 10.3% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 17 77.3% 5 22.7% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 26 74.3% 9 25.7% 0 0.0%

成島 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 8 66.7% 4 33.3% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 24 88.9% 3 11.1% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 6 66.7% 3 33.3% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 930 78.5% 247 20.9% 7 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 925 78.7% 244 20.7% 7 0.6%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｃ-7②



（かかりつけ医）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 494 81.4% 112 18.5% 1 0.2%

女性 577 100.0% 471 81.6% 103 17.9% 3 0.5%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 965 81.5% 215 18.2% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 965 81.5% 215 18.2% 4 0.3%

（かかりつけ医）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 16 84.2% 3 15.8% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 24 66.7% 12 33.3% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 57 65.5% 30 34.5% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 129 76.3% 40 23.7% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 159 76.1% 50 23.9% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 123 79.4% 32 20.6% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 152 86.9% 22 12.6% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 305 91.3% 26 7.8% 3 0.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 965 81.5% 215 18.2% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 965 81.5% 215 18.2% 4 0.3%

総計 もっている もっていない 無回答
選択項目

「C-8《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

Ｃ-8①



（かかりつけ医）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 54 85.7% 9 14.3% 0 0.0%

花北 128 100.0% 109 85.2% 19 14.8% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 54 76.1% 17 23.9% 0 0.0%

花西 76 100.0% 61 80.3% 14 18.4% 1 1.3%

花南 105 100.0% 85 81.0% 20 19.0% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 80 81.6% 18 18.4% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 62 73.8% 22 26.2% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 78 81.3% 17 17.7% 1 1.0%

宮野目 60 100.0% 45 75.0% 15 25.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 26 92.9% 2 7.1% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 32 91.4% 3 8.6% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 17 77.3% 5 22.7% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 14 87.5% 2 12.5% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 8 88.9% 0 0.0% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 15 88.2% 2 11.8% 0 0.0%

好地 50 100.0% 35 70.0% 15 30.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 10 71.4% 4 28.6% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 27 87.1% 4 12.9% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 22 91.7% 2 8.3% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 28 96.6% 1 3.4% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 20 90.9% 2 9.1% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 27 77.1% 7 20.0% 1 2.9%

成島 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 10 83.3% 2 16.7% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 21 77.8% 6 22.2% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 7 77.8% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 965 81.5% 215 18.2% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 957 81.4% 215 18.3% 4 0.3%

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

Ｃ-8②



（かかりつけ歯科医）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 440 72.5% 163 26.9% 4 0.7%

女性 577 100.0% 458 79.4% 116 20.1% 3 0.5%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 898 75.8% 279 23.6% 7 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 898 75.8% 279 23.6% 7 0.6%

（かかりつけ歯科医）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 17 89.5% 2 10.5% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 22 61.1% 14 38.9% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 57 65.5% 30 34.5% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 121 71.6% 48 28.4% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 157 75.1% 51 24.4% 1 0.5%

６０～６４歳 155 100.0% 117 75.5% 38 24.5% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 135 77.1% 38 21.7% 2 1.1%

７０歳以上 334 100.0% 272 81.4% 58 17.4% 4 1.2%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 898 75.8% 279 23.6% 7 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 898 75.8% 279 23.6% 7 0.6%

総計 もっている もっていない 無回答
選択項目

「C-9《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

Ｃ-9①



（かかりつけ歯科医）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 47 74.6% 16 25.4% 0 0.0%

花北 128 100.0% 100 78.1% 28 21.9% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 55 77.5% 16 22.5% 0 0.0%

花西 76 100.0% 60 78.9% 15 19.7% 1 1.3%

花南 105 100.0% 79 75.2% 26 24.8% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 78 79.6% 20 20.4% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 57 67.9% 27 32.1% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 67 69.8% 29 30.2% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 43 71.7% 17 28.3% 0 0.0%

太田 28 100.0% 21 75.0% 7 25.0% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 32 91.4% 3 8.6% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 15 68.2% 5 22.7% 2 9.1%

内川目 16 100.0% 12 75.0% 3 18.8% 1 6.3%

外川目 9 100.0% 7 77.8% 1 11.1% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 13 76.5% 4 23.5% 0 0.0%

好地 50 100.0% 35 70.0% 15 30.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 9 64.3% 5 35.7% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 27 87.1% 4 12.9% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 22 91.7% 2 8.3% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 24 82.8% 5 17.2% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 14 63.6% 6 27.3% 2 9.1%

土沢 35 100.0% 25 71.4% 10 28.6% 0 0.0%

成島 8 100.0% 4 50.0% 4 50.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 10 83.3% 2 16.7% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 22 81.5% 5 18.5% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 898 75.8% 279 23.6% 7 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 893 75.9% 276 23.5% 7 0.6%

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

Ｃ-9②



（かかりつけ薬剤師）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 252 41.5% 353 58.2% 2 0.3%

女性 577 100.0% 245 42.5% 325 56.3% 7 1.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 497 42.0% 678 57.3% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 497 42.0% 678 57.3% 9 0.8%

（かかりつけ薬剤師）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 7 36.8% 12 63.2% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 10 27.8% 26 72.2% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 24 27.6% 63 72.4% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 58 34.3% 111 65.7% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 75 35.9% 133 63.6% 1 0.5%

６０～６４歳 155 100.0% 54 34.8% 101 65.2% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 76 43.4% 98 56.0% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 193 57.8% 134 40.1% 7 2.1%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 497 42.0% 678 57.3% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 497 42.0% 678 57.3% 9 0.8%

総計 知っている 知らない 無回答
選択項目

「C-10《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｃ-10①



（かかりつけ薬剤師）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 29 46.0% 34 54.0% 0 0.0%

花北 128 100.0% 56 43.8% 71 55.5% 1 0.8%

花巻中央 71 100.0% 31 43.7% 40 56.3% 0 0.0%

花西 76 100.0% 29 38.2% 46 60.5% 1 1.3%

花南 105 100.0% 48 45.7% 56 53.3% 1 1.0%

湯口 98 100.0% 42 42.9% 55 56.1% 1 1.0%

湯本 84 100.0% 31 36.9% 52 61.9% 1 1.2%

矢沢 96 100.0% 35 36.5% 61 63.5% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 22 36.7% 38 63.3% 0 0.0%

太田 28 100.0% 17 60.7% 11 39.3% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 17 48.6% 18 51.4% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 6 27.3% 16 72.7% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 6 37.5% 10 62.5% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 3 33.3% 5 55.6% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 5 29.4% 12 70.6% 0 0.0%

好地 50 100.0% 19 38.0% 31 62.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 1 14.3% 6 85.7% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 5 35.7% 9 64.3% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 15 48.4% 16 51.6% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 11 45.8% 13 54.2% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 14 48.3% 14 48.3% 1 3.4%

小山田 22 100.0% 10 45.5% 12 54.5% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 15 42.9% 20 57.1% 0 0.0%

成島 8 100.0% 3 37.5% 4 50.0% 1 12.5%

浮田 12 100.0% 6 50.0% 6 50.0% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 15 55.6% 12 44.4% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 3 33.3% 6 66.7% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 3 37.5% 4 50.0% 1 12.5%

合計 1,184 100.0% 497 42.0% 678 57.3% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 494 42.0% 674 57.3% 8 0.7%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｃ-10②



（救急車の利用）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 560 92.3% 32 5.3% 13 2.1% 2 0.3%

女性 577 100.0% 533 92.4% 26 4.5% 15 2.6% 3 0.5%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 1,093 92.3% 58 4.9% 28 2.4% 5 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 1,093 92.3% 58 4.9% 28 2.4% 5 0.4%

（救急車の利用）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 14 73.7% 2 10.5% 3 15.8% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 29 80.6% 5 13.9% 2 5.6% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 79 90.8% 4 4.6% 4 4.6% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 158 93.5% 7 4.1% 4 2.4% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 187 89.5% 14 6.7% 7 3.3% 1 0.5%

６０～６４歳 155 100.0% 144 92.9% 5 3.2% 5 3.2% 1 0.6%

６５～６９歳 175 100.0% 165 94.3% 9 5.1% 0 0.0% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 317 94.9% 12 3.6% 3 0.9% 2 0.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 1,093 92.3% 58 4.9% 28 2.4% 5 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 1,093 92.3% 58 4.9% 28 2.4% 5 0.4%

無回答

「C-12《救急車の利用》あなたは、救急車の適正利用について意識していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 意識している 意識していない はじめて知った 無回答

選択項目
総計 意識している 意識していない はじめて知った

Ｃ-12①



（救急車の利用）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 59 93.7% 3 4.8% 1 1.6% 0 0.0%

花北 128 100.0% 124 96.9% 2 1.6% 2 1.6% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 66 93.0% 2 2.8% 2 2.8% 1 1.4%

花西 76 100.0% 71 93.4% 3 3.9% 1 1.3% 1 1.3%

花南 105 100.0% 90 85.7% 7 6.7% 8 7.6% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 89 90.8% 7 7.1% 2 2.0% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 82 97.6% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 87 90.6% 7 7.3% 2 2.1% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 54 90.0% 2 3.3% 3 5.0% 1 1.7%

太田 28 100.0% 26 92.9% 1 3.6% 1 3.6% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 34 97.1% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 20 90.9% 0 0.0% 2 9.1% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 15 93.8% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 8 88.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 16 94.1% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0%

好地 50 100.0% 46 92.0% 4 8.0% 0 0.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 11 78.6% 2 14.3% 1 7.1% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 30 96.8% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 22 91.7% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 26 89.7% 2 6.9% 1 3.4% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 20 90.9% 2 9.1% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 31 88.6% 3 8.6% 0 0.0% 1 2.9%

成島 8 100.0% 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 26 96.3% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 7 77.8% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 1,093 92.3% 58 4.9% 28 2.4% 5 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 1,087 92.4% 56 4.8% 28 2.4% 5 0.4%

無回答
選択項目

総計 意識している 意識していない はじめて知った

Ｃ-12②



（地域福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 75 12.4% 278 45.8% 111 18.3% 67 11.0% 76 12.5% 0 0.0%

女性 577 100.0% 85 14.7% 243 42.1% 82 14.2% 61 10.6% 103 17.9% 3 0.5%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 160 13.5% 521 44.0% 193 16.3% 128 10.8% 179 15.1% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 160 13.5% 521 44.0% 193 16.3% 128 10.8% 179 15.1% 3 0.3%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 6 31.6% 5 26.3% 2 10.5% 4 21.1% 2 10.5% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 4 11.1% 9 25.0% 8 22.2% 7 19.4% 8 22.2% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 11 12.6% 39 44.8% 5 5.7% 11 12.6% 21 24.1% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 23 13.6% 77 45.6% 22 13.0% 21 12.4% 26 15.4% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 18 8.6% 95 45.5% 40 19.1% 24 11.5% 31 14.8% 1 0.5%

６０～６４歳 155 100.0% 13 8.4% 73 47.1% 34 21.9% 13 8.4% 22 14.2% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 29 16.6% 74 42.3% 27 15.4% 18 10.3% 25 14.3% 2 1.1%

７０歳以上 334 100.0% 56 16.8% 149 44.6% 55 16.5% 30 9.0% 44 13.2% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 160 13.5% 521 44.0% 193 16.3% 128 10.8% 179 15.1% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 160 13.5% 521 44.0% 193 16.3% 128 10.8% 179 15.1% 3 0.3%

「D-1《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでく
ださい。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う

Ｄ-1①



（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 8 12.7% 26 41.3% 17 27.0% 7 11.1% 5 7.9% 0 0.0%

花北 128 100.0% 6 4.7% 49 38.3% 29 22.7% 14 10.9% 30 23.4% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 6 8.5% 24 33.8% 13 18.3% 10 14.1% 18 25.4% 0 0.0%

花西 76 100.0% 8 10.5% 37 48.7% 16 21.1% 7 9.2% 7 9.2% 1 1.3%

花南 105 100.0% 7 6.7% 50 47.6% 16 15.2% 18 17.1% 14 13.3% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 19 19.4% 44 44.9% 6 6.1% 10 10.2% 18 18.4% 1 1.0%

湯本 84 100.0% 14 16.7% 41 48.8% 13 15.5% 6 7.1% 10 11.9% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 11 11.5% 46 47.9% 12 12.5% 14 14.6% 13 13.5% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 15 25.0% 27 45.0% 6 10.0% 5 8.3% 7 11.7% 0 0.0%

太田 28 100.0% 3 10.7% 12 42.9% 2 7.1% 5 17.9% 6 21.4% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 5 14.3% 19 54.3% 6 17.1% 2 5.7% 3 8.6% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 5 22.7% 9 40.9% 3 13.6% 4 18.2% 1 4.5% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 3 18.8% 9 56.3% 1 6.3% 2 12.5% 1 6.3% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 5 55.6% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 3 17.6% 8 47.1% 3 17.6% 1 5.9% 2 11.8% 0 0.0%

好地 50 100.0% 8 16.0% 18 36.0% 8 16.0% 6 12.0% 10 20.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 5 71.4% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 1 7.1% 6 42.9% 1 7.1% 2 14.3% 4 28.6% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 4 12.9% 14 45.2% 4 12.9% 2 6.5% 7 22.6% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 4 16.7% 12 50.0% 7 29.2% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 8 27.6% 13 44.8% 5 17.2% 1 3.4% 2 6.9% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 4 18.2% 10 45.5% 4 18.2% 3 13.6% 1 4.5% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 3 8.6% 11 31.4% 8 22.9% 5 14.3% 8 22.9% 0 0.0%

成島 8 100.0% 2 25.0% 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 3 25.0% 2 16.7% 3 25.0% 1 8.3% 3 25.0% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 4 14.8% 14 51.9% 5 18.5% 0 0.0% 4 14.8% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 1 11.1% 7 77.8% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0% 1 12.5%

合計 1,184 100.0% 160 13.5% 521 44.0% 193 16.3% 128 10.8% 179 15.1% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 160 13.6% 520 44.2% 191 16.2% 126 10.7% 177 15.1% 2 0.2%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｄ-1②



（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

453 100.0% 69 15.2% 200 44.2% 80 17.7% 45 9.9% 59 13.0% 0 0.0%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

329 100.0% 42 12.8% 156 47.4% 55 16.7% 27 8.2% 47 14.3% 2 0.6%

県内の他市町村の出身で
ある

274 100.0% 36 13.1% 108 39.4% 40 14.6% 42 15.3% 47 17.2% 1 0.4%

県外の出身である 122 100.0% 13 10.7% 52 42.6% 18 14.8% 14 11.5% 25 20.5% 0 0.0%

無回答 6 100.0% 0 0.0% 5 83.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 160 13.5% 521 44.0% 193 16.3% 128 10.8% 179 15.1% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,178 100.0% 160 13.6% 516 43.8% 193 16.4% 128 10.9% 178 15.1% 3 0.3%

無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

Ｄ-1③



（地域福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 347 57.2% 259 42.7% 1 0.2%

女性 577 100.0% 433 75.0% 140 24.3% 4 0.7%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 780 65.9% 399 33.7% 5 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 780 65.9% 399 33.7% 5 0.4%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 17 89.5% 2 10.5% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 24 66.7% 12 33.3% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 58 66.7% 29 33.3% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 115 68.0% 54 32.0% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 128 61.2% 79 37.8% 2 1.0%

６０～６４歳 155 100.0% 89 57.4% 66 42.6% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 116 66.3% 58 33.1% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 233 69.8% 99 29.6% 2 0.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 780 65.9% 399 33.7% 5 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 780 65.9% 399 33.7% 5 0.4%

総計 ある ない 無回答
選択項目

「D-2《地域福祉》あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｄ-2①



（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 43 68.3% 20 31.7% 0 0.0%

花北 128 100.0% 76 59.4% 52 40.6% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 48 67.6% 23 32.4% 0 0.0%

花西 76 100.0% 53 69.7% 22 28.9% 1 1.3%

花南 105 100.0% 71 67.6% 34 32.4% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 69 70.4% 28 28.6% 1 1.0%

湯本 84 100.0% 59 70.2% 25 29.8% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 61 63.5% 35 36.5% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 38 63.3% 22 36.7% 0 0.0%

太田 28 100.0% 21 75.0% 7 25.0% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 22 62.9% 13 37.1% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 14 63.6% 8 36.4% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 10 62.5% 6 37.5% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 8 88.9% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 11 64.7% 6 35.3% 0 0.0%

好地 50 100.0% 30 60.0% 19 38.0% 1 2.0%

大瀬川 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 9 64.3% 5 35.7% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 24 77.4% 7 22.6% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 14 58.3% 10 41.7% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 19 65.5% 9 31.0% 1 3.4%

小山田 22 100.0% 13 59.1% 9 40.9% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 19 54.3% 16 45.7% 0 0.0%

成島 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 7 58.3% 5 41.7% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 21 77.8% 6 22.2% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 6 66.7% 3 33.3% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 4 50.0% 3 37.5% 1 12.5%

合計 1,184 100.0% 780 65.9% 399 33.7% 5 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 776 66.0% 396 33.7% 4 0.3%

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｄ-2②



（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻市
に住んでいる

453 100.0% 314 69.3% 138 30.5% 1 0.2%

花巻市で生まれたが、一度
市外に転出し、再び花巻市
に戻ってきた

329 100.0% 221 67.2% 105 31.9% 3 0.9%

県内の他市町村の出身であ
る

274 100.0% 164 59.9% 109 39.8% 1 0.4%

県外の出身である 122 100.0% 76 62.3% 46 37.7% 0 0.0%

無回答 6 100.0% 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 780 65.9% 399 33.7% 5 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,178 100.0% 775 65.8% 398 33.8% 5 0.4%

総計 ある ない 無回答
選択項目

Ｄ-2③



（地域福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 430 70.8% 175 28.8% 2 0.3%

女性 577 100.0% 452 78.3% 123 21.3% 2 0.3%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 882 74.5% 298 25.2% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 882 74.5% 298 25.2% 4 0.3%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 10 52.6% 9 47.4% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 14 38.9% 22 61.1% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 46 52.9% 41 47.1% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 101 59.8% 68 40.2% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 151 72.2% 57 27.3% 1 0.5%

６０～６４歳 155 100.0% 124 80.0% 30 19.4% 1 0.6%

６５～６９歳 175 100.0% 147 84.0% 26 14.9% 2 1.1%

７０歳以上 334 100.0% 289 86.5% 45 13.5% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 882 74.5% 298 25.2% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 882 74.5% 298 25.2% 4 0.3%

総計 知っている 知らない 無回答
選択項目

「D-3《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ（場所や人）があるこ
とを知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｄ-3①



（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 46 73.0% 17 27.0% 0 0.0%

花北 128 100.0% 89 69.5% 39 30.5% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 44 62.0% 26 36.6% 1 1.4%

花西 76 100.0% 55 72.4% 20 26.3% 1 1.3%

花南 105 100.0% 74 70.5% 31 29.5% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 74 75.5% 24 24.5% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 67 79.8% 17 20.2% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 67 69.8% 29 30.2% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 43 71.7% 17 28.3% 0 0.0%

太田 28 100.0% 26 92.9% 2 7.1% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 25 71.4% 10 28.6% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 17 77.3% 5 22.7% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 14 87.5% 2 12.5% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 11 64.7% 6 35.3% 0 0.0%

好地 50 100.0% 39 78.0% 11 22.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 10 71.4% 4 28.6% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 27 87.1% 4 12.9% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 14 58.3% 10 41.7% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 23 79.3% 5 17.2% 1 3.4%

小山田 22 100.0% 21 95.5% 1 4.5% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 26 74.3% 9 25.7% 0 0.0%

成島 8 100.0% 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 11 91.7% 1 8.3% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 24 88.9% 2 7.4% 1 3.7%

田瀬 9 100.0% 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 4 50.0% 4 50.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 882 74.5% 298 25.2% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 878 74.7% 294 25.0% 4 0.3%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｄ-3②



（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

453 100.0% 335 74.0% 116 25.6% 2 0.4%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

329 100.0% 255 77.5% 72 21.9% 2 0.6%

県内の他市町村の出身で
ある

274 100.0% 195 71.2% 79 28.8% 0 0.0%

県外の出身である 122 100.0% 93 76.2% 29 23.8% 0 0.0%

無回答 6 100.0% 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 882 74.5% 298 25.2% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,178 100.0% 878 74.5% 296 25.1% 4 0.3%

総計 知っている 知らない 無回答
選択項目

Ｄ-3③



（高齢者福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 115 18.9% 317 52.2% 50 8.2% 30 4.9% 94 15.5% 1 0.2%

女性 577 100.0% 110 19.1% 270 46.8% 67 11.6% 30 5.2% 95 16.5% 5 0.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 225 19.0% 587 49.6% 117 9.9% 60 5.1% 189 16.0% 6 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 225 19.0% 587 49.6% 117 9.9% 60 5.1% 189 16.0% 6 0.5%

（高齢者福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 5 26.3% 5 26.3% 2 10.5% 0 0.0% 7 36.8% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 3 8.3% 20 55.6% 2 5.6% 1 2.8% 10 27.8% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 7 8.0% 38 43.7% 8 9.2% 6 6.9% 28 32.2% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 17 10.1% 91 53.8% 20 11.8% 8 4.7% 33 19.5% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 32 15.3% 101 48.3% 25 12.0% 14 6.7% 36 17.2% 1 0.5%

６０～６４歳 155 100.0% 29 18.7% 75 48.4% 22 14.2% 7 4.5% 22 14.2% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 45 25.7% 88 50.3% 16 9.1% 6 3.4% 17 9.7% 3 1.7%

７０歳以上 334 100.0% 87 26.0% 169 50.6% 22 6.6% 18 5.4% 36 10.8% 2 0.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 225 19.0% 587 49.6% 117 9.9% 60 5.1% 189 16.0% 6 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 225 19.0% 587 49.6% 117 9.9% 60 5.1% 189 16.0% 6 0.5%

「D-5《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中からあては
まるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う どちらともいえない わからない 無回答

わからない 無回答
選択項目

総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う どちらともいえない

Ｄ-5①



（高齢者福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 11 17.5% 28 44.4% 8 12.7% 5 7.9% 11 17.5% 0 0.0%

花北 128 100.0% 22 17.2% 61 47.7% 10 7.8% 4 3.1% 30 23.4% 1 0.8%

花巻中央 71 100.0% 8 11.3% 38 53.5% 5 7.0% 3 4.2% 17 23.9% 0 0.0%

花西 76 100.0% 14 18.4% 39 51.3% 10 13.2% 2 2.6% 10 13.2% 1 1.3%

花南 105 100.0% 16 15.2% 53 50.5% 12 11.4% 10 9.5% 14 13.3% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 23 23.5% 41 41.8% 11 11.2% 8 8.2% 13 13.3% 2 2.0%

湯本 84 100.0% 17 20.2% 43 51.2% 12 14.3% 5 6.0% 7 8.3% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 19 19.8% 47 49.0% 8 8.3% 6 6.3% 16 16.7% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 16 26.7% 30 50.0% 2 3.3% 1 1.7% 11 18.3% 0 0.0%

太田 28 100.0% 4 14.3% 16 57.1% 3 10.7% 1 3.6% 4 14.3% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 9 25.7% 22 62.9% 1 2.9% 1 2.9% 1 2.9% 1 2.9%

大迫 22 100.0% 6 27.3% 11 50.0% 1 4.5% 1 4.5% 3 13.6% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 3 18.8% 8 50.0% 3 18.8% 0 0.0% 2 12.5% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 2 22.2% 6 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 3 17.6% 7 41.2% 3 17.6% 0 0.0% 4 23.5% 0 0.0%

好地 50 100.0% 8 16.0% 23 46.0% 5 10.0% 1 2.0% 12 24.0% 1 2.0%

大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 2 14.3% 7 50.0% 1 7.1% 0 0.0% 4 28.6% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 8 25.8% 17 54.8% 0 0.0% 0 0.0% 6 19.4% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 5 20.8% 12 50.0% 0 0.0% 2 8.3% 5 20.8% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 6 20.7% 13 44.8% 2 6.9% 2 6.9% 6 20.7% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 7 31.8% 10 45.5% 4 18.2% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 4 11.4% 17 48.6% 10 28.6% 1 2.9% 3 8.6% 0 0.0%

成島 8 100.0% 1 12.5% 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 2 16.7% 6 50.0% 2 16.7% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 3 11.1% 15 55.6% 3 11.1% 4 14.8% 2 7.4% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 3 33.3% 4 44.4% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 225 19.0% 587 49.6% 117 9.9% 60 5.1% 189 16.0% 6 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 224 19.0% 583 49.6% 117 9.9% 59 5.0% 187 15.9% 6 0.5%

わからない 無回答
選択項目

総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う どちらともいえない

Ｄ-5②



（障がいへの理解）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 32 5.3% 192 31.6% 184 30.3% 81 13.3% 114 18.8% 4 0.7%

女性 577 100.0% 39 6.8% 185 32.1% 124 21.5% 63 10.9% 154 26.7% 12 2.1%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 71 6.0% 377 31.8% 308 26.0% 144 12.2% 268 22.6% 16 1.4%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 71 6.0% 377 31.8% 308 26.0% 144 12.2% 268 22.6% 16 1.4%

（障がいへの理解）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 6 31.6% 4 21.1% 2 10.5% 3 15.8% 4 21.1% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 2 5.6% 9 25.0% 12 33.3% 2 5.6% 11 30.6% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 7 8.0% 23 26.4% 20 23.0% 12 13.8% 24 27.6% 1 1.1%

４０～４９歳 169 100.0% 6 3.6% 62 36.7% 39 23.1% 22 13.0% 39 23.1% 1 0.6%

５０～５９歳 209 100.0% 9 4.3% 63 30.1% 52 24.9% 26 12.4% 56 26.8% 3 1.4%

６０～６４歳 155 100.0% 6 3.9% 45 29.0% 45 29.0% 23 14.8% 35 22.6% 1 0.6%

６５～６９歳 175 100.0% 13 7.4% 52 29.7% 55 31.4% 20 11.4% 31 17.7% 4 2.3%

７０歳以上 334 100.0% 22 6.6% 119 35.6% 83 24.9% 36 10.8% 68 20.4% 6 1.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 71 6.0% 377 31.8% 308 26.0% 144 12.2% 268 22.6% 16 1.4%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 71 6.0% 377 31.8% 308 26.0% 144 12.2% 268 22.6% 16 1.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「D-6《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

D-6①



（障がいへの理解）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 4 6.3% 17 27.0% 18 28.6% 8 12.7% 16 25.4% 0 0.0%

花北 128 100.0% 4 3.1% 46 35.9% 30 23.4% 11 8.6% 35 27.3% 2 1.6%

花巻中央 71 100.0% 3 4.2% 20 28.2% 21 29.6% 9 12.7% 17 23.9% 1 1.4%

花西 76 100.0% 5 6.6% 17 22.4% 26 34.2% 7 9.2% 19 25.0% 2 2.6%

花南 105 100.0% 7 6.7% 33 31.4% 21 20.0% 15 14.3% 28 26.7% 1 1.0%

湯口 98 100.0% 9 9.2% 30 30.6% 23 23.5% 14 14.3% 22 22.4% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 2 2.4% 26 31.0% 19 22.6% 15 17.9% 20 23.8% 2 2.4%

矢沢 96 100.0% 3 3.1% 33 34.4% 25 26.0% 14 14.6% 19 19.8% 2 2.1%

宮野目 60 100.0% 6 10.0% 23 38.3% 12 20.0% 7 11.7% 12 20.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 3 10.7% 11 39.3% 5 17.9% 2 7.1% 7 25.0% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 1 2.9% 13 37.1% 12 34.3% 1 2.9% 7 20.0% 1 2.9%

大迫 22 100.0% 3 13.6% 4 18.2% 3 13.6% 2 9.1% 10 45.5% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 1 6.3% 7 43.8% 4 25.0% 2 12.5% 2 12.5% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 1 11.1% 5 55.6% 2 22.2% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 0 0.0% 5 29.4% 4 23.5% 2 11.8% 5 29.4% 1 5.9%

好地 50 100.0% 4 8.0% 16 32.0% 13 26.0% 5 10.0% 11 22.0% 1 2.0%

大瀬川 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 0 0.0% 7 50.0% 2 14.3% 2 14.3% 3 21.4% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 3 9.7% 11 35.5% 8 25.8% 5 16.1% 4 12.9% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 2 8.3% 5 20.8% 12 50.0% 2 8.3% 3 12.5% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 3 10.3% 8 27.6% 6 20.7% 6 20.7% 5 17.2% 1 3.4%

小山田 22 100.0% 1 4.5% 10 45.5% 5 22.7% 2 9.1% 4 18.2% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 1 2.9% 7 20.0% 15 42.9% 8 22.9% 4 11.4% 0 0.0%

成島 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 0 0.0% 3 25.0% 4 33.3% 0 0.0% 5 41.7% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 2 7.4% 7 25.9% 12 44.4% 2 7.4% 4 14.8% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 1 11.1% 6 66.7% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 3 37.5% 0 0.0% 1 12.5% 2 25.0% 2 25.0%

合計 1,184 100.0% 71 6.0% 377 31.8% 308 26.0% 144 12.2% 268 22.6% 16 1.4%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 71 6.0% 374 31.8% 308 26.2% 143 12.2% 266 22.6% 14 1.2%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（自然・生活環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な山や川が美しい環境に保たれて
いる

527 100.0% 278 52.8% 249 47.2% 0 0.0% 0 0.0%

地域の中で花による美化が進められて
いる

744 100.0% 377 50.7% 367 49.3% 0 0.0% 0 0.0%

エネルギーの省力化・再生化が進んで
いる

166 100.0% 87 52.4% 79 47.6% 0 0.0% 0 0.0%

身の回りのごみが少なくなっている 433 100.0% 241 55.7% 192 44.3% 0 0.0% 0 0.0%

公害が少なくなっている 290 100.0% 177 61.0% 113 39.0% 0 0.0% 0 0.0%

守られている（進められている）とは
感じない

165 100.0% 87 52.7% 78 47.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 11 100.0% 1 9.1% 10 90.9% 0 0.0% 0 0.0%

合計 2,336 100.0% 1,248 53.4% 1,088 46.6% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 2,325 100.0% 1,247 53.6% 1,078 46.4% 0 0.0% 0 0.0%

（自然・生活環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な山や川が美しい環境に保たれて
いる

527 100.0% 11 2.1% 17 3.2% 41 7.8% 91 17.3% 84 15.9% 67 12.7% 76 14.4% 140 26.6% 0 0.0%

地域の中で花による美化が進められて
いる

744 100.0% 6 0.8% 17 2.3% 51 6.9% 97 13.0% 126 16.9% 100 13.4% 123 16.5% 224 30.1% 0 0.0%

エネルギーの省力化・再生化が進んで
いる

166 100.0% 1 0.6% 1 0.6% 9 5.4% 22 13.3% 35 21.1% 28 16.9% 24 14.5% 46 27.7% 0 0.0%

身の回りのごみが少なくなっている 433 100.0% 8 1.8% 13 3.0% 14 3.2% 32 7.4% 63 14.5% 47 10.9% 71 16.4% 185 42.7% 0 0.0%

公害が少なくなっている 290 100.0% 5 1.7% 8 2.8% 21 7.2% 27 9.3% 44 15.2% 41 14.1% 47 16.2% 97 33.4% 0 0.0%

守られている（進められている）とは
感じない

165 100.0% 3 1.8% 5 3.0% 11 6.7% 27 16.4% 33 20.0% 25 15.2% 20 12.1% 41 24.8% 0 0.0%

無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 5 45.5% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0%

合計 2,336 100.0% 34 1.5% 61 2.6% 147 6.3% 298 12.8% 390 16.7% 309 13.2% 363 15.5% 734 31.4% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 2,325 100.0% 34 1.5% 61 2.6% 147 6.3% 296 12.7% 385 16.6% 308 13.2% 361 15.5% 733 31.5% 0 0.0%

男性 女性 その他 無回答

「E-1《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計

６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答
選択項目

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳
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（自然環境保護）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な水辺空間の環境保全 180 100.0% 127 70.6% 53 29.4% 0 0.0% 0 0.0%

野鳥や生き物が住める環境づくり 52 100.0% 33 63.5% 19 36.5% 0 0.0% 0 0.0%

自然環境を守るための学習活動 59 100.0% 30 50.8% 29 49.2% 0 0.0% 0 0.0%

植樹などの森林保護活動 54 100.0% 30 55.6% 24 44.4% 0 0.0% 0 0.0%

住んでいる地域の清掃や美化活動 810 100.0% 417 51.5% 393 48.5% 0 0.0% 0 0.0%

その他 16 100.0% 11 68.8% 5 31.3% 0 0.0% 0 0.0%

何も行っていない 320 100.0% 159 49.7% 161 50.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,497 100.0% 809 54.0% 688 46.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,491 100.0% 807 54.1% 684 45.9% 0 0.0% 0 0.0%

（自然環境保護）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な水辺空間の環境保全 180 100.0% 2 1.1% 4 2.2% 3 1.7% 17 9.4% 23 12.8% 26 14.4% 38 21.1% 67 37.2% 0 0.0%

野鳥や生き物が住める環境づくり 52 100.0% 1 1.9% 0 0.0% 3 5.8% 5 9.6% 6 11.5% 8 15.4% 7 13.5% 22 42.3% 0 0.0%

自然環境を守るための学習活動 59 100.0% 1 1.7% 2 3.4% 3 5.1% 5 8.5% 10 16.9% 10 16.9% 4 6.8% 24 40.7% 0 0.0%

植樹などの森林保護活動 54 100.0% 1 1.9% 0 0.0% 1 1.9% 3 5.6% 8 14.8% 10 18.5% 13 24.1% 18 33.3% 0 0.0%

住んでいる地域の清掃や美化活動 810 100.0% 5 0.6% 7 0.9% 31 3.8% 92 11.4% 140 17.3% 121 14.9% 144 17.8% 270 33.3% 0 0.0%

その他 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 4 25.0% 2 12.5% 1 6.3% 8 50.0% 0 0.0%

何も行っていない 320 100.0% 12 3.8% 26 8.1% 54 16.9% 68 21.3% 59 18.4% 29 9.1% 23 7.2% 49 15.3% 0 0.0%

無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,497 100.0% 22 1.5% 39 2.6% 96 6.4% 191 12.8% 252 16.8% 208 13.9% 231 15.4% 458 30.6% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,491 100.0% 22 1.5% 39 2.6% 95 6.4% 191 12.8% 250 16.8% 206 13.8% 230 15.4% 458 30.7% 0 0.0%

１５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳

「E-2《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

無回答

５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上

選択項目
総計 男性 女性 その他

無回答
選択項目

総計
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（環境配慮）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

冷暖房の適切な温度設定 817 100.0% 392 48.0% 425 52.0% 0 0.0% 0 0.0%

テレビ・照明等のこまめ
なスイッチオフ

824 100.0% 414 50.2% 410 49.8% 0 0.0% 0 0.0%

食事を残さず食べるなど
生ごみを減らす

818 100.0% 429 52.4% 389 47.6% 0 0.0% 0 0.0%

適切な火力調節を行うな
ど省エネを心掛けた調理

463 100.0% 189 40.8% 274 59.2% 0 0.0% 0 0.0%

詰め替え可能品など、環
境に配慮した商品の利用

805 100.0% 360 44.7% 445 55.3% 0 0.0% 0 0.0%

洗顔、食器洗い時等に水
を流したままにしない

626 100.0% 287 45.8% 339 54.2% 0 0.0% 0 0.0%

外出時の自転車・公共交
通利用や自動車運転時の
エコドライブ

388 100.0% 213 54.9% 175 45.1% 0 0.0% 0 0.0%

ごみの分別 1,006 100.0% 494 49.1% 512 50.9% 0 0.0% 0 0.0%

その他 19 100.0% 6 31.6% 13 68.4% 0 0.0% 0 0.0%

何も行っていない 9 100.0% 5 55.6% 4 44.4% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 5,777 100.0% 2,790 48.3% 2,987 51.7% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 5,775 100.0% 2,789 48.3% 2,986 51.7% 0 0.0% 0 0.0%

（環境配慮）と（年齢の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

冷暖房の適切な温度設定 817 100.0% 12 1.5% 18 2.2% 53 6.5% 111 13.6% 147 18.0% 106 13.0% 127 15.5% 243 29.7% 0 0.0%

テレビ・照明等のこまめ
なスイッチオフ

824 100.0% 10 1.2% 23 2.8% 53 6.4% 115 14.0% 141 17.1% 109 13.2% 126 15.3% 247 30.0% 0 0.0%

食事を残さず食べるなど
生ごみを減らす

818 100.0% 15 1.8% 24 2.9% 47 5.7% 117 14.3% 147 18.0% 105 12.8% 116 14.2% 247 30.2% 0 0.0%

適切な火力調節を行うな
ど省エネを心掛けた調理

463 100.0% 3 0.6% 5 1.1% 19 4.1% 64 13.8% 81 17.5% 63 13.6% 72 15.6% 156 33.7% 0 0.0%

詰め替え可能品など、環
境に配慮した商品の利用

805 100.0% 5 0.6% 18 2.2% 66 8.2% 128 15.9% 161 20.0% 99 12.3% 113 14.0% 215 26.7% 0 0.0%

洗顔、食器洗い時等に水
を流したままにしない

626 100.0% 10 1.6% 17 2.7% 39 6.2% 86 13.7% 104 16.6% 80 12.8% 86 13.7% 204 32.6% 0 0.0%

外出時の自転車・公共交
通利用や自動車運転時の
エコドライブ

388 100.0% 4 1.0% 15 3.9% 17 4.4% 44 11.3% 63 16.2% 58 14.9% 63 16.2% 124 32.0% 0 0.0%

ごみの分別 1,006 100.0% 12 1.2% 29 2.9% 65 6.5% 138 13.7% 186 18.5% 137 13.6% 143 14.2% 296 29.4% 0 0.0%

その他 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 5 26.3% 2 10.5% 2 10.5% 8 42.1% 0 0.0%

何も行っていない 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 3 33.3% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 5,777 100.0% 71 1.2% 150 2.6% 362 6.3% 807 14.0% 1,036 17.9% 759 13.1% 851 14.7% 1,741 30.1% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 5,775 100.0% 71 1.2% 150 2.6% 362 6.3% 807 14.0% 1,036 17.9% 759 13.1% 849 14.7% 1,741 30.1% 0 0.0%

男性 女性 その他 無回答

「E-3《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 無回答４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上
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（生涯学習）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 11 1.8% 16 2.6% 43 7.1% 126 20.8% 409 67.4% 2 0.3%

女性 577 100.0% 12 2.1% 29 5.0% 47 8.1% 109 18.9% 375 65.0% 5 0.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 23 1.9% 45 3.8% 90 7.6% 235 19.8% 784 66.2% 7 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 23 1.9% 45 3.8% 90 7.6% 235 19.8% 784 66.2% 7 0.6%

（生涯学習）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 16 84.2% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.6% 7 19.4% 27 75.0% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 2 2.3% 4 4.6% 6 6.9% 13 14.9% 62 71.3% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 1 0.6% 1 0.6% 7 4.1% 22 13.0% 138 81.7% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 0 0.0% 5 2.4% 12 5.7% 27 12.9% 165 78.9% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 3 1.9% 4 2.6% 12 7.7% 30 19.4% 106 68.4% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 2 1.1% 7 4.0% 20 11.4% 37 21.1% 107 61.1% 2 1.1%

７０歳以上 334 100.0% 14 4.2% 24 7.2% 31 9.3% 97 29.0% 163 48.8% 5 1.5%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 23 1.9% 45 3.8% 90 7.6% 235 19.8% 784 66.2% 7 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 23 1.9% 45 3.8% 90 7.6% 235 19.8% 784 66.2% 7 0.6%

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている

「F-1《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間
のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列
項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答

Ｆ-1①



（生涯学習）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 2 3.2% 3 4.8% 5 7.9% 9 14.3% 44 69.8% 0 0.0%

花北 128 100.0% 2 1.6% 4 3.1% 10 7.8% 30 23.4% 82 64.1% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 1 1.4% 2 2.8% 3 4.2% 12 16.9% 53 74.6% 0 0.0%

花西 76 100.0% 4 5.3% 4 5.3% 2 2.6% 14 18.4% 51 67.1% 1 1.3%

花南 105 100.0% 1 1.0% 3 2.9% 10 9.5% 17 16.2% 73 69.5% 1 1.0%

湯口 98 100.0% 3 3.1% 3 3.1% 12 12.2% 14 14.3% 66 67.3% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 2 2.4% 1 1.2% 3 3.6% 15 17.9% 63 75.0% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 3 3.1% 5 5.2% 11 11.5% 15 15.6% 62 64.6% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 0 0.0% 2 3.3% 3 5.0% 8 13.3% 47 78.3% 0 0.0%

太田 28 100.0% 0 0.0% 1 3.6% 5 17.9% 10 35.7% 12 42.9% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 22.9% 9 25.7% 18 51.4% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 2 9.1% 0 0.0% 1 4.5% 3 13.6% 14 63.6% 2 9.1%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 3 18.8% 11 68.8% 1 6.3%

外川目 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 3 33.3% 4 44.4% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 4 23.5% 12 70.6% 0 0.0%

好地 50 100.0% 1 2.0% 4 8.0% 3 6.0% 13 26.0% 28 56.0% 1 2.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 3 21.4% 10 71.4% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 0 0.0% 2 6.5% 3 9.7% 11 35.5% 15 48.4% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 0 0.0% 1 4.2% 3 12.5% 4 16.7% 16 66.7% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 1 3.4% 2 6.9% 0 0.0% 8 27.6% 18 62.1% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 3 13.6% 18 81.8% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 2.9% 7 20.0% 26 74.3% 0 0.0%

成島 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 3 37.5% 3 37.5% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 4 33.3% 7 58.3% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 1 3.7% 1 3.7% 0 0.0% 9 33.3% 16 59.3% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 4 44.4% 4 44.4% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 100.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 23 1.9% 45 3.8% 90 7.6% 235 19.8% 784 66.2% 7 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 23 2.0% 45 3.8% 90 7.7% 235 20.0% 776 66.0% 7 0.6%

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている

Ｆ-1②



（芸術文化活動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 9 1.5% 21 3.5% 24 4.0% 67 11.0% 482 79.4% 4 0.7%

女性 577 100.0% 12 2.1% 33 5.7% 33 5.7% 58 10.1% 437 75.7% 4 0.7%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 21 1.8% 54 4.6% 57 4.8% 125 10.6% 919 77.6% 8 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 21 1.8% 54 4.6% 57 4.8% 125 10.6% 919 77.6% 8 0.7%

（芸術文化活動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 3 15.8% 1 5.3% 0 0.0% 2 10.5% 13 68.4% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 1 2.8% 0 0.0% 3 8.3% 4 11.1% 28 77.8% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 3 3.4% 4 4.6% 2 2.3% 6 6.9% 72 82.8% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 0 0.0% 3 1.8% 4 2.4% 11 6.5% 150 88.8% 1 0.6%

５０～５９歳 209 100.0% 2 1.0% 10 4.8% 5 2.4% 16 7.7% 175 83.7% 1 0.5%

６０～６４歳 155 100.0% 0 0.0% 7 4.5% 10 6.5% 14 9.0% 124 80.0% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 2 1.1% 4 2.3% 11 6.3% 24 13.7% 133 76.0% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 10 3.0% 25 7.5% 22 6.6% 48 14.4% 224 67.1% 5 1.5%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 21 1.8% 54 4.6% 57 4.8% 125 10.6% 919 77.6% 8 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 21 1.8% 54 4.6% 57 4.8% 125 10.6% 919 77.6% 8 0.7%

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている

「F-2《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）を
どの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答

Ｆ-2①



（芸術文化活動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 2 3.2% 1 1.6% 2 3.2% 6 9.5% 52 82.5% 0 0.0%

花北 128 100.0% 2 1.6% 7 5.5% 3 2.3% 17 13.3% 99 77.3% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 2 2.8% 4 5.6% 2 2.8% 9 12.7% 54 76.1% 0 0.0%

花西 76 100.0% 2 2.6% 3 3.9% 3 3.9% 8 10.5% 59 77.6% 1 1.3%

花南 105 100.0% 2 1.9% 7 6.7% 3 2.9% 8 7.6% 85 81.0% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 0 0.0% 4 4.1% 6 6.1% 10 10.2% 76 77.6% 2 2.0%

湯本 84 100.0% 2 2.4% 3 3.6% 3 3.6% 8 9.5% 68 81.0% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 3 3.1% 4 4.2% 6 6.3% 7 7.3% 76 79.2% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 0 0.0% 2 3.3% 3 5.0% 3 5.0% 52 86.7% 0 0.0%

太田 28 100.0% 1 3.6% 0 0.0% 1 3.6% 7 25.0% 19 67.9% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 14.3% 2 5.7% 28 80.0% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 0 0.0% 2 9.1% 1 4.5% 3 13.6% 15 68.2% 1 4.5%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 15 93.8% 1 6.3%

外川目 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 2 22.2% 5 55.6% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 2 11.8% 14 82.4% 0 0.0%

好地 50 100.0% 1 2.0% 1 2.0% 2 4.0% 10 20.0% 35 70.0% 1 2.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 5 71.4% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 92.9% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 0 0.0% 3 9.7% 0 0.0% 5 16.1% 23 74.2% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 0 0.0% 2 8.3% 3 12.5% 2 8.3% 17 70.8% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 2 6.9% 4 13.8% 2 6.9% 4 13.8% 17 58.6% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 2 9.1% 19 86.4% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 0 0.0% 3 8.6% 1 2.9% 4 11.4% 27 77.1% 0 0.0%

成島 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 3 37.5% 4 50.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 10 83.3% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 1 3.7% 2 7.4% 4 14.8% 3 11.1% 17 63.0% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 8 88.9% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5% 1 12.5%

合計 1,184 100.0% 21 1.8% 54 4.6% 57 4.8% 125 10.6% 919 77.6% 8 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 21 1.8% 54 4.6% 57 4.8% 125 10.6% 912 77.6% 7 0.6%

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている

Ｆ-2②



（芸術鑑賞）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 19 3.1% 50 8.2% 269 44.3% 262 43.2% 7 1.2%

女性 577 100.0% 13 2.3% 61 10.6% 309 53.6% 188 32.6% 6 1.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 32 2.7% 111 9.4% 578 48.8% 450 38.0% 13 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 32 2.7% 111 9.4% 578 48.8% 450 38.0% 13 1.1%

（芸術鑑賞）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 1 5.3% 4 21.1% 11 57.9% 3 15.8% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 1 2.8% 3 8.3% 21 58.3% 11 30.6% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 3 3.4% 3 3.4% 34 39.1% 46 52.9% 1 1.1%

４０～４９歳 169 100.0% 3 1.8% 8 4.7% 91 53.8% 66 39.1% 1 0.6%

５０～５９歳 209 100.0% 3 1.4% 19 9.1% 98 46.9% 89 42.6% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 1 0.6% 16 10.3% 73 47.1% 65 41.9% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 9 5.1% 21 12.0% 85 48.6% 59 33.7% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 11 3.3% 37 11.1% 165 49.4% 111 33.2% 10 3.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 32 2.7% 111 9.4% 578 48.8% 450 38.0% 13 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 32 2.7% 111 9.4% 578 48.8% 450 38.0% 13 1.1%

無回答
選択項目

「F-3《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化祭、芸術祭など）へ
どの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回 ０回 無回答

総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回 ０回

Ｆ-3①



（芸術鑑賞）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 1 1.6% 7 11.1% 34 54.0% 20 31.7% 1 1.6%

花北 128 100.0% 6 4.7% 15 11.7% 58 45.3% 48 37.5% 1 0.8%

花巻中央 71 100.0% 0 0.0% 7 9.9% 34 47.9% 30 42.3% 0 0.0%

花西 76 100.0% 5 6.6% 5 6.6% 46 60.5% 19 25.0% 1 1.3%

花南 105 100.0% 1 1.0% 12 11.4% 50 47.6% 40 38.1% 2 1.9%

湯口 98 100.0% 3 3.1% 6 6.1% 49 50.0% 39 39.8% 1 1.0%

湯本 84 100.0% 0 0.0% 8 9.5% 39 46.4% 37 44.0% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 4 4.2% 8 8.3% 47 49.0% 37 38.5% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 0 0.0% 5 8.3% 29 48.3% 26 43.3% 0 0.0%

太田 28 100.0% 0 0.0% 3 10.7% 13 46.4% 12 42.9% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 0 0.0% 3 8.6% 15 42.9% 17 48.6% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 0 0.0% 3 13.6% 9 40.9% 9 40.9% 1 4.5%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 1 6.3% 7 43.8% 6 37.5% 2 12.5%

外川目 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 44.4% 4 44.4% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 1 5.9% 0 0.0% 10 58.8% 6 35.3% 0 0.0%

好地 50 100.0% 1 2.0% 10 20.0% 19 38.0% 18 36.0% 2 4.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 4 57.1% 2 28.6% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 2 14.3% 1 7.1% 5 35.7% 6 42.9% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 1 3.2% 3 9.7% 20 64.5% 7 22.6% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 1 4.2% 1 4.2% 12 50.0% 10 41.7% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 1 3.4% 1 3.4% 16 55.2% 11 37.9% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 1 4.5% 2 9.1% 10 45.5% 9 40.9% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 2 5.7% 5 14.3% 15 42.9% 13 37.1% 0 0.0%

成島 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 5 41.7% 6 50.0% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 1 3.7% 3 11.1% 14 51.9% 9 33.3% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 1 11.1% 0 0.0% 5 55.6% 3 33.3% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 4 50.0% 1 12.5%

合計 1,184 100.0% 32 2.7% 111 9.4% 578 48.8% 450 38.0% 13 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 32 2.7% 111 9.4% 575 48.9% 446 37.9% 12 1.0%

無回答
選択項目

総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回 ０回

Ｆ-3②



（歴史文化）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 34 5.6% 197 32.5% 209 34.4% 140 23.1% 26 4.3% 1 0.2%

女性 577 100.0% 20 3.5% 132 22.9% 213 36.9% 173 30.0% 36 6.2% 3 0.5%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 54 4.6% 329 27.8% 422 35.6% 313 26.4% 62 5.2% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 54 4.6% 329 27.8% 422 35.6% 313 26.4% 62 5.2% 4 0.3%

（歴史文化）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 2 10.5% 1 5.3% 4 21.1% 9 47.4% 3 15.8% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 33.3% 20 55.6% 4 11.1% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 2 2.3% 10 11.5% 29 33.3% 34 39.1% 12 13.8% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 6 3.6% 33 19.5% 57 33.7% 57 33.7% 16 9.5% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 7 3.3% 49 23.4% 84 40.2% 56 26.8% 13 6.2% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 2 1.3% 52 33.5% 57 36.8% 39 25.2% 5 3.2% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 9 5.1% 56 32.0% 66 37.7% 39 22.3% 4 2.3% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 26 7.8% 128 38.3% 113 33.8% 59 17.7% 5 1.5% 3 0.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 54 4.6% 329 27.8% 422 35.6% 313 26.4% 62 5.2% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 54 4.6% 329 27.8% 422 35.6% 313 26.4% 62 5.2% 4 0.3%

「F-4《歴史文化》あなたは、下の枠内（省略）の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選ん
でください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 全部知っている ６つ以上知っている ４つ以上知っている ２つ以上知っている 知らない 無回答

４つ以上知っている ２つ以上知っている 知らない 無回答
選択項目

総計 全部知っている ６つ以上知っている

Ｆ-4①



（歴史文化）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 2 3.2% 13 20.6% 22 34.9% 19 30.2% 7 11.1% 0 0.0%

花北 128 100.0% 6 4.7% 35 27.3% 54 42.2% 27 21.1% 6 4.7% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 2 2.8% 14 19.7% 17 23.9% 31 43.7% 7 9.9% 0 0.0%

花西 76 100.0% 3 3.9% 20 26.3% 29 38.2% 21 27.6% 2 2.6% 1 1.3%

花南 105 100.0% 4 3.8% 28 26.7% 35 33.3% 30 28.6% 8 7.6% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 3 3.1% 30 30.6% 39 39.8% 21 21.4% 5 5.1% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 3 3.6% 29 34.5% 27 32.1% 23 27.4% 2 2.4% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 6 6.3% 24 25.0% 35 36.5% 26 27.1% 4 4.2% 1 1.0%

宮野目 60 100.0% 3 5.0% 19 31.7% 24 40.0% 11 18.3% 3 5.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 0 0.0% 11 39.3% 7 25.0% 9 32.1% 1 3.6% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 7 20.0% 7 20.0% 6 17.1% 12 34.3% 3 8.6% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 1 4.5% 2 9.1% 7 31.8% 11 50.0% 0 0.0% 1 4.5%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 4 25.0% 5 31.3% 6 37.5% 1 6.3% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 0 0.0% 3 33.3% 5 55.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 0 0.0% 3 17.6% 9 52.9% 5 29.4% 0 0.0% 0 0.0%

好地 50 100.0% 1 2.0% 10 20.0% 15 30.0% 16 32.0% 8 16.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 1 7.1% 1 7.1% 7 50.0% 3 21.4% 2 14.3% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 1 3.2% 5 16.1% 17 54.8% 8 25.8% 0 0.0% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 2 8.3% 6 25.0% 8 33.3% 8 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 2 6.9% 7 24.1% 16 55.2% 4 13.8% 0 0.0% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 2 9.1% 11 50.0% 5 22.7% 4 18.2% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 2 5.7% 16 45.7% 12 34.3% 4 11.4% 1 2.9% 0 0.0%

成島 8 100.0% 0 0.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 1 8.3% 4 33.3% 5 41.7% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 0 0.0% 13 48.1% 9 33.3% 5 18.5% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 2 22.2% 5 55.6% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 54 4.6% 329 27.8% 422 35.6% 313 26.4% 62 5.2% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 54 4.6% 327 27.8% 421 35.8% 309 26.3% 61 5.2% 4 0.3%

知らない 無回答
選択項目

総計 全部知っている ６つ以上知っている ４つ以上知っている ２つ以上知っている

Ｆ-4②



（歴史散策）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 287 47.3% 315 51.9% 5 0.8%

女性 577 100.0% 269 46.6% 304 52.7% 4 0.7%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 556 47.0% 619 52.3% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 556 47.0% 619 52.3% 9 0.8%

（歴史散策）と（年齢）の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 9 47.4% 10 52.6% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 18 50.0% 18 50.0% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 30 34.5% 57 65.5% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 57 33.7% 110 65.1% 2 1.2%

５０～５９歳 209 100.0% 79 37.8% 129 61.7% 1 0.5%

６０～６４歳 155 100.0% 72 46.5% 83 53.5% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 103 58.9% 71 40.6% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 188 56.3% 141 42.2% 5 1.5%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 556 47.0% 619 52.3% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 556 47.0% 619 52.3% 9 0.8%

「F-5《歴史散策》あなたは、この１年間で、前問にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりしたものがありますか？」を列項目にしたクロス集
計表

総計 ある ない 無回答

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｆ-5①



（歴史散策）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 32 50.8% 30 47.6% 1 1.6%

花北 128 100.0% 59 46.1% 69 53.9% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 27 38.0% 43 60.6% 1 1.4%

花西 76 100.0% 34 44.7% 41 53.9% 1 1.3%

花南 105 100.0% 45 42.9% 57 54.3% 3 2.9%

湯口 98 100.0% 38 38.8% 60 61.2% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 36 42.9% 48 57.1% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 45 46.9% 51 53.1% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 33 55.0% 27 45.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 14 50.0% 14 50.0% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 18 51.4% 17 48.6% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 10 45.5% 11 50.0% 1 4.5%

内川目 16 100.0% 10 62.5% 6 37.5% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 5 55.6% 3 33.3% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 8 47.1% 9 52.9% 0 0.0%

好地 50 100.0% 20 40.0% 30 60.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 5 35.7% 9 64.3% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 17 54.8% 14 45.2% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 11 45.8% 13 54.2% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 15 51.7% 14 48.3% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 12 54.5% 10 45.5% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 17 48.6% 18 51.4% 0 0.0%

成島 8 100.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 8 66.7% 4 33.3% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 19 70.4% 8 29.6% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 7 77.8% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 2 25.0% 5 62.5% 1 12.5%

合計 1,184 100.0% 556 47.0% 619 52.3% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 554 47.1% 614 52.2% 8 0.7%

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｆ-5②



（文化財の活用）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 108 17.8% 495 81.5% 4 0.7%

女性 577 100.0% 131 22.7% 442 76.6% 4 0.7%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 239 20.2% 937 79.1% 8 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 239 20.2% 937 79.1% 8 0.7%

（文化財の活用）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 4 21.1% 15 78.9% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 5 13.9% 31 86.1% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 7 8.0% 80 92.0% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 21 12.4% 148 87.6% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 27 12.9% 182 87.1% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 30 19.4% 125 80.6% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 42 24.0% 131 74.9% 2 1.1%

７０歳以上 334 100.0% 103 30.8% 225 67.4% 6 1.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 239 20.2% 937 79.1% 8 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 239 20.2% 937 79.1% 8 0.7%

総計 ある ない 無回答

「F-6《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥谷農業伝承館、大迫
郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、講話等に参加したことがありますか？」を
列項目にしたクロス集計表

選択項目

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｆ-6①



（文化財の活用）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 17 27.0% 46 73.0% 0 0.0%

花北 128 100.0% 33 25.8% 95 74.2% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 12 16.9% 59 83.1% 0 0.0%

花西 76 100.0% 11 14.5% 64 84.2% 1 1.3%

花南 105 100.0% 20 19.0% 85 81.0% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 14 14.3% 84 85.7% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 15 17.9% 69 82.1% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 25 26.0% 71 74.0% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 6 10.0% 54 90.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 5 17.9% 22 78.6% 1 3.6%

笹間 35 100.0% 12 34.3% 23 65.7% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 5 22.7% 15 68.2% 2 9.1%

内川目 16 100.0% 2 12.5% 13 81.3% 1 6.3%

外川目 9 100.0% 4 44.4% 4 44.4% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 4 23.5% 13 76.5% 0 0.0%

好地 50 100.0% 7 14.0% 41 82.0% 2 4.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 7 100.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 2 14.3% 12 85.7% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 6 19.4% 25 80.6% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 7 29.2% 17 70.8% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 10 34.5% 19 65.5% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 5 22.7% 17 77.3% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 5 14.3% 30 85.7% 0 0.0%

成島 8 100.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 1 8.3% 11 91.7% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 6 22.2% 21 77.8% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 1 11.1% 8 88.9% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 1 12.5% 7 87.5% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 239 20.2% 937 79.1% 8 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 238 20.2% 930 79.1% 8 0.7%

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｆ-6②



（先人顕彰）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 177 29.2% 427 70.3% 3 0.5%

女性 577 100.0% 195 33.8% 376 65.2% 6 1.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 372 31.4% 803 67.8% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 372 31.4% 803 67.8% 9 0.8%

（先人顕彰）と（年齢）の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 6 31.6% 13 68.4% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 5 13.9% 31 86.1% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 23 26.4% 64 73.6% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 43 25.4% 125 74.0% 1 0.6%

５０～５９歳 209 100.0% 56 26.8% 152 72.7% 1 0.5%

６０～６４歳 155 100.0% 40 25.8% 114 73.5% 1 0.6%

６５～６９歳 175 100.0% 52 29.7% 120 68.6% 3 1.7%

７０歳以上 334 100.0% 147 44.0% 184 55.1% 3 0.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 372 31.4% 803 67.8% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 372 31.4% 803 67.8% 9 0.8%

総計 ある ない 無回答

「F-7《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハ
トーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがありますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｆ-7①



（先人顕彰）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 29 46.0% 34 54.0% 0 0.0%

花北 128 100.0% 46 35.9% 82 64.1% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 22 31.0% 49 69.0% 0 0.0%

花西 76 100.0% 21 27.6% 53 69.7% 2 2.6%

花南 105 100.0% 41 39.0% 63 60.0% 1 1.0%

湯口 98 100.0% 32 32.7% 64 65.3% 2 2.0%

湯本 84 100.0% 24 28.6% 60 71.4% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 31 32.3% 65 67.7% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 13 21.7% 47 78.3% 0 0.0%

太田 28 100.0% 13 46.4% 14 50.0% 1 3.6%

笹間 35 100.0% 14 40.0% 21 60.0% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 5 22.7% 16 72.7% 1 4.5%

内川目 16 100.0% 3 18.8% 12 75.0% 1 6.3%

外川目 9 100.0% 2 22.2% 6 66.7% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 5 29.4% 12 70.6% 0 0.0%

好地 50 100.0% 12 24.0% 38 76.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 2 14.3% 12 85.7% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 7 22.6% 24 77.4% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 6 25.0% 18 75.0% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 8 27.6% 21 72.4% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 7 31.8% 15 68.2% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 10 28.6% 25 71.4% 0 0.0%

成島 8 100.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 1 8.3% 11 91.7% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 7 25.9% 20 74.1% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 3 33.3% 6 66.7% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 8 100.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 372 31.4% 803 67.8% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 372 31.6% 795 67.6% 9 0.8%

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｆ-7②



（賢治のまちづくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 67 11.0% 300 49.4% 115 18.9% 81 13.3% 42 6.9% 2 0.3%

女性 577 100.0% 46 8.0% 297 51.5% 116 20.1% 44 7.6% 65 11.3% 9 1.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 113 9.5% 597 50.4% 231 19.5% 125 10.6% 107 9.0% 11 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 113 9.5% 597 50.4% 231 19.5% 125 10.6% 107 9.0% 11 0.9%

（賢治のまちづくり）と（年齢）の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 8 42.1% 3 15.8% 5 26.3% 3 15.8% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 3 8.3% 17 47.2% 8 22.2% 2 5.6% 6 16.7% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 13 14.9% 33 37.9% 21 24.1% 16 18.4% 3 3.4% 1 1.1%

４０～４９歳 169 100.0% 14 8.3% 79 46.7% 37 21.9% 23 13.6% 15 8.9% 1 0.6%

５０～５９歳 209 100.0% 16 7.7% 108 51.7% 38 18.2% 20 9.6% 27 12.9% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 17 11.0% 73 47.1% 30 19.4% 21 13.5% 13 8.4% 1 0.6%

６５～６９歳 175 100.0% 14 8.0% 94 53.7% 34 19.4% 17 9.7% 12 6.9% 4 2.3%

７０歳以上 334 100.0% 28 8.4% 190 56.9% 58 17.4% 23 6.9% 31 9.3% 4 1.2%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 113 9.5% 597 50.4% 231 19.5% 125 10.6% 107 9.0% 11 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 113 9.5% 597 50.4% 231 19.5% 125 10.6% 107 9.0% 11 0.9%

どちらともいえない 無回答

「F-8《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 十分あると思う あると思う あまりないと思う ないと思う どちらともいえない 無回答

総計 十分あると思う あると思う あまりないと思う ないと思う

Ｆ-8①



（賢治のまちづくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 14 22.2% 28 44.4% 8 12.7% 8 12.7% 4 6.3% 1 1.6%

花北 128 100.0% 10 7.8% 76 59.4% 23 18.0% 7 5.5% 12 9.4% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 5 7.0% 38 53.5% 9 12.7% 7 9.9% 12 16.9% 0 0.0%

花西 76 100.0% 8 10.5% 40 52.6% 18 23.7% 4 5.3% 4 5.3% 2 2.6%

花南 105 100.0% 12 11.4% 61 58.1% 17 16.2% 11 10.5% 3 2.9% 1 1.0%

湯口 98 100.0% 8 8.2% 49 50.0% 17 17.3% 16 16.3% 7 7.1% 1 1.0%

湯本 84 100.0% 9 10.7% 36 42.9% 19 22.6% 14 16.7% 6 7.1% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 10 10.4% 59 61.5% 14 14.6% 8 8.3% 5 5.2% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 1 1.7% 32 53.3% 13 21.7% 7 11.7% 7 11.7% 0 0.0%

太田 28 100.0% 3 10.7% 12 42.9% 9 32.1% 2 7.1% 1 3.6% 1 3.6%

笹間 35 100.0% 4 11.4% 11 31.4% 10 28.6% 8 22.9% 2 5.7% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 2 9.1% 9 40.9% 5 22.7% 4 18.2% 1 4.5% 1 4.5%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 7 43.8% 2 12.5% 3 18.8% 3 18.8% 1 6.3%

外川目 9 100.0% 2 22.2% 4 44.4% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 1 5.9% 10 58.8% 3 17.6% 1 5.9% 2 11.8% 0 0.0%

好地 50 100.0% 5 10.0% 26 52.0% 12 24.0% 4 8.0% 3 6.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3%

八日市 14 100.0% 0 0.0% 7 50.0% 5 35.7% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 5 16.1% 13 41.9% 5 16.1% 2 6.5% 6 19.4% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 4 16.7% 10 41.7% 6 25.0% 1 4.2% 3 12.5% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 4 13.8% 13 44.8% 5 17.2% 5 17.2% 2 6.9% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 1 4.5% 7 31.8% 9 40.9% 2 9.1% 3 13.6% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 1 2.9% 18 51.4% 6 17.1% 4 11.4% 6 17.1% 0 0.0%

成島 8 100.0% 0 0.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 1 8.3% 4 33.3% 3 25.0% 2 16.7% 2 16.7% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 2 7.4% 14 51.9% 4 14.8% 4 14.8% 3 11.1% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 1 11.1% 5 55.6% 1 11.1% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 5 62.5% 1 12.5%

合計 1,184 100.0% 113 9.5% 597 50.4% 231 19.5% 125 10.6% 107 9.0% 11 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 113 9.6% 597 50.8% 230 19.6% 124 10.5% 102 8.7% 10 0.9%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 十分あると思う あると思う あまりないと思う ないと思う

Ｆ-8②



（歴史文化）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 143 23.6% 273 45.0% 58 9.6% 41 6.8% 88 14.5% 4 0.7%

女性 577 100.0% 133 23.1% 271 47.0% 45 7.8% 24 4.2% 96 16.6% 8 1.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 276 23.3% 544 45.9% 103 8.7% 65 5.5% 184 15.5% 12 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 276 23.3% 544 45.9% 103 8.7% 65 5.5% 184 15.5% 12 1.0%

（歴史文化）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 7 36.8% 5 26.3% 5 26.3% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 5 13.9% 13 36.1% 4 11.1% 6 16.7% 8 22.2% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 13 14.9% 28 32.2% 11 12.6% 9 10.3% 25 28.7% 1 1.1%

４０～４９歳 169 100.0% 26 15.4% 79 46.7% 21 12.4% 14 8.3% 28 16.6% 1 0.6%

５０～５９歳 209 100.0% 35 16.7% 105 50.2% 18 8.6% 13 6.2% 36 17.2% 2 1.0%

６０～６４歳 155 100.0% 29 18.7% 83 53.5% 14 9.0% 7 4.5% 22 14.2% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 40 22.9% 91 52.0% 12 6.9% 8 4.6% 22 12.6% 2 1.1%

７０歳以上 334 100.0% 121 36.2% 140 41.9% 18 5.4% 8 2.4% 41 12.3% 6 1.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 276 23.3% 544 45.9% 103 8.7% 65 5.5% 184 15.5% 12 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 276 23.3% 544 45.9% 103 8.7% 65 5.5% 184 15.5% 12 1.0%

「F-9《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたク
ロス集計表

選択項目
総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答

どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 持っている どちらかというと持っている

Ｆ-9①



（歴史文化）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 19 30.2% 22 34.9% 7 11.1% 5 7.9% 9 14.3% 1 1.6%

花北 128 100.0% 27 21.1% 66 51.6% 9 7.0% 4 3.1% 21 16.4% 1 0.8%

花巻中央 71 100.0% 8 11.3% 37 52.1% 4 5.6% 9 12.7% 13 18.3% 0 0.0%

花西 76 100.0% 14 18.4% 40 52.6% 8 10.5% 2 2.6% 11 14.5% 1 1.3%

花南 105 100.0% 22 21.0% 52 49.5% 5 4.8% 9 8.6% 15 14.3% 2 1.9%

湯口 98 100.0% 19 19.4% 45 45.9% 11 11.2% 4 4.1% 18 18.4% 1 1.0%

湯本 84 100.0% 23 27.4% 35 41.7% 12 14.3% 1 1.2% 13 15.5% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 23 24.0% 45 46.9% 7 7.3% 6 6.3% 14 14.6% 1 1.0%

宮野目 60 100.0% 12 20.0% 25 41.7% 4 6.7% 6 10.0% 13 21.7% 0 0.0%

太田 28 100.0% 8 28.6% 9 32.1% 3 10.7% 3 10.7% 4 14.3% 1 3.6%

笹間 35 100.0% 12 34.3% 13 37.1% 5 14.3% 2 5.7% 3 8.6% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 6 27.3% 7 31.8% 1 4.5% 3 13.6% 4 18.2% 1 4.5%

内川目 16 100.0% 6 37.5% 8 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 2 22.2% 5 55.6% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 5 29.4% 10 58.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0%

好地 50 100.0% 13 26.0% 17 34.0% 6 12.0% 3 6.0% 11 22.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 1 14.3% 6 85.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 2 14.3% 5 35.7% 1 7.1% 0 0.0% 6 42.9% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 6 19.4% 12 38.7% 5 16.1% 1 3.2% 7 22.6% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 4 16.7% 13 54.2% 4 16.7% 2 8.3% 1 4.2% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 11 37.9% 14 48.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.3% 1 3.4%

小山田 22 100.0% 7 31.8% 9 40.9% 2 9.1% 0 0.0% 4 18.2% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 7 20.0% 19 54.3% 3 8.6% 2 5.7% 4 11.4% 0 0.0%

成島 8 100.0% 2 25.0% 6 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 3 25.0% 6 50.0% 1 8.3% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 11 40.7% 13 48.1% 2 7.4% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 3 33.3% 4 44.4% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 3 37.5% 3 37.5% 1 12.5%

合計 1,184 100.0% 276 23.3% 544 45.9% 103 8.7% 65 5.5% 184 15.5% 12 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 276 23.5% 543 46.2% 103 8.8% 62 5.3% 181 15.4% 11 0.9%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない

Ｆ-9②



（国際交流）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 70 11.5% 152 25.0% 127 20.9% 151 24.9% 102 16.8% 5 0.8%

女性 577 100.0% 69 12.0% 131 22.7% 135 23.4% 111 19.2% 124 21.5% 7 1.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 139 11.7% 283 23.9% 262 22.1% 262 22.1% 226 19.1% 12 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 139 11.7% 283 23.9% 262 22.1% 262 22.1% 226 19.1% 12 1.0%

（国産交流）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 6 31.6% 5 26.3% 3 15.8% 5 26.3% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 3 8.3% 9 25.0% 9 25.0% 9 25.0% 6 16.7% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 8 9.2% 22 25.3% 13 14.9% 29 33.3% 14 16.1% 1 1.1%

４０～４９歳 169 100.0% 24 14.2% 43 25.4% 40 23.7% 30 17.8% 30 17.8% 2 1.2%

５０～５９歳 209 100.0% 17 8.1% 53 25.4% 47 22.5% 48 23.0% 43 20.6% 1 0.5%

６０～６４歳 155 100.0% 13 8.4% 34 21.9% 39 25.2% 38 24.5% 31 20.0% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 19 10.9% 33 18.9% 44 25.1% 44 25.1% 33 18.9% 2 1.1%

７０歳以上 334 100.0% 49 14.7% 84 25.1% 67 20.1% 59 17.7% 69 20.7% 6 1.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 139 11.7% 283 23.9% 262 22.1% 262 22.1% 226 19.1% 12 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 139 11.7% 283 23.9% 262 22.1% 262 22.1% 226 19.1% 12 1.0%

「F-10《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を
列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない 関心がない どちらともいえない 無回答

どちらかというと関心がない 関心がない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 関心がある どちらかというと関心がある

Ｆ-10①



（国際交流）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 9 14.3% 26 41.3% 9 14.3% 9 14.3% 9 14.3% 1 1.6%

花北 128 100.0% 18 14.1% 35 27.3% 27 21.1% 21 16.4% 25 19.5% 2 1.6%

花巻中央 71 100.0% 6 8.5% 14 19.7% 22 31.0% 20 28.2% 9 12.7% 0 0.0%

花西 76 100.0% 6 7.9% 28 36.8% 15 19.7% 15 19.7% 11 14.5% 1 1.3%

花南 105 100.0% 19 18.1% 18 17.1% 22 21.0% 25 23.8% 19 18.1% 2 1.9%

湯口 98 100.0% 7 7.1% 27 27.6% 23 23.5% 24 24.5% 16 16.3% 1 1.0%

湯本 84 100.0% 11 13.1% 17 20.2% 25 29.8% 16 19.0% 15 17.9% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 9 9.4% 18 18.8% 17 17.7% 24 25.0% 28 29.2% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 7 11.7% 10 16.7% 15 25.0% 18 30.0% 10 16.7% 0 0.0%

太田 28 100.0% 4 14.3% 6 21.4% 7 25.0% 4 14.3% 6 21.4% 1 3.6%

笹間 35 100.0% 1 2.9% 6 17.1% 7 20.0% 13 37.1% 8 22.9% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 4 18.2% 4 18.2% 5 22.7% 4 18.2% 4 18.2% 1 4.5%

内川目 16 100.0% 3 18.8% 3 18.8% 3 18.8% 3 18.8% 4 25.0% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 3 33.3% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 2 22.2% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 1 5.9% 7 41.2% 2 11.8% 4 23.5% 3 17.6% 0 0.0%

好地 50 100.0% 9 18.0% 10 20.0% 8 16.0% 12 24.0% 11 22.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 0 0.0% 2 14.3% 3 21.4% 2 14.3% 7 50.0% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 5 16.1% 3 9.7% 12 38.7% 8 25.8% 3 9.7% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 6 25.0% 5 20.8% 6 25.0% 3 12.5% 4 16.7% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 3 10.3% 11 37.9% 5 17.2% 4 13.8% 5 17.2% 1 3.4%

小山田 22 100.0% 0 0.0% 10 45.5% 2 9.1% 4 18.2% 6 27.3% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 4 11.4% 6 17.1% 7 20.0% 10 28.6% 8 22.9% 0 0.0%

成島 8 100.0% 0 0.0% 3 37.5% 3 37.5% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 4 33.3% 3 25.0% 3 25.0% 1 8.3%

谷内 27 100.0% 2 7.4% 6 22.2% 9 33.3% 5 18.5% 5 18.5% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 1 11.1% 5 55.6% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 139 11.7% 283 23.9% 262 22.1% 262 22.1% 226 19.1% 12 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 139 11.8% 283 24.1% 262 22.3% 256 21.8% 224 19.0% 12 1.0%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない 関心がない

Ｆ-10②



（市民サービス）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 123 20.3% 299 49.3% 56 9.2% 40 6.6% 88 14.5% 1 0.2%

女性 577 100.0% 101 17.5% 254 44.0% 54 9.4% 45 7.8% 118 20.5% 5 0.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 224 18.9% 553 46.7% 110 9.3% 85 7.2% 206 17.4% 6 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 224 18.9% 553 46.7% 110 9.3% 85 7.2% 206 17.4% 6 0.5%

（市民サービス）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 3 15.8% 8 42.1% 0 0.0% 2 10.5% 6 31.6% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 8 22.2% 14 38.9% 4 11.1% 3 8.3% 7 19.4% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 8 9.2% 38 43.7% 11 12.6% 8 9.2% 22 25.3% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 20 11.8% 77 45.6% 25 14.8% 20 11.8% 27 16.0% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 32 15.3% 98 46.9% 27 12.9% 20 9.6% 32 15.3% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 21 13.5% 77 49.7% 11 7.1% 13 8.4% 33 21.3% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 43 24.6% 91 52.0% 12 6.9% 5 2.9% 23 13.1% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 89 26.6% 150 44.9% 20 6.0% 14 4.2% 56 16.8% 5 1.5%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 224 18.9% 553 46.7% 110 9.3% 85 7.2% 206 17.4% 6 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 224 18.9% 553 46.7% 110 9.3% 85 7.2% 206 17.4% 6 0.5%

どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う

「G-1《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやすいと思
いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

Ｇ-1①



（市民サービス）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 17 27.0% 26 41.3% 7 11.1% 7 11.1% 6 9.5% 0 0.0%

花北 128 100.0% 27 21.1% 56 43.8% 8 6.3% 7 5.5% 30 23.4% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 14 19.7% 41 57.7% 2 2.8% 7 9.9% 7 9.9% 0 0.0%

花西 76 100.0% 15 19.7% 33 43.4% 7 9.2% 13 17.1% 8 10.5% 0 0.0%

花南 105 100.0% 20 19.0% 53 50.5% 6 5.7% 6 5.7% 19 18.1% 1 1.0%

湯口 98 100.0% 19 19.4% 49 50.0% 10 10.2% 5 5.1% 13 13.3% 2 2.0%

湯本 84 100.0% 19 22.6% 32 38.1% 10 11.9% 5 6.0% 18 21.4% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 13 13.5% 50 52.1% 10 10.4% 3 3.1% 20 20.8% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 14 23.3% 27 45.0% 5 8.3% 4 6.7% 10 16.7% 0 0.0%

太田 28 100.0% 8 28.6% 13 46.4% 2 7.1% 1 3.6% 4 14.3% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 5 14.3% 21 60.0% 2 5.7% 2 5.7% 5 14.3% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 4 18.2% 10 45.5% 0 0.0% 2 9.1% 6 27.3% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 3 18.8% 9 56.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 18.8% 1 6.3%

外川目 9 100.0% 2 22.2% 3 33.3% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 2 11.8% 8 47.1% 2 11.8% 0 0.0% 5 29.4% 0 0.0%

好地 50 100.0% 7 14.0% 20 40.0% 6 12.0% 4 8.0% 12 24.0% 1 2.0%

大瀬川 7 100.0% 1 14.3% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 1 7.1% 7 50.0% 1 7.1% 1 7.1% 4 28.6% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 9 29.0% 10 32.3% 6 19.4% 0 0.0% 6 19.4% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 5 20.8% 9 37.5% 5 20.8% 3 12.5% 2 8.3% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 3 10.3% 16 55.2% 3 10.3% 4 13.8% 3 10.3% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 4 18.2% 9 40.9% 2 9.1% 2 9.1% 5 22.7% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 7 20.0% 15 42.9% 5 14.3% 2 5.7% 6 17.1% 0 0.0%

成島 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 1 8.3% 5 41.7% 2 16.7% 0 0.0% 4 33.3% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 3 11.1% 15 55.6% 4 14.8% 3 11.1% 2 7.4% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 5 55.6% 0 0.0% 2 22.2% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 4 50.0% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 224 18.9% 553 46.7% 110 9.3% 85 7.2% 206 17.4% 6 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 224 19.0% 549 46.7% 109 9.3% 84 7.1% 204 17.3% 6 0.5%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-1②



（市民サービス）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

453 100.0% 83 18.3% 196 43.3% 43 9.5% 40 8.8% 89 19.6% 2 0.4%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

329 100.0% 53 16.1% 170 51.7% 37 11.2% 20 6.1% 48 14.6% 1 0.3%

県内の他市町村の出身で
ある

274 100.0% 64 23.4% 126 46.0% 15 5.5% 17 6.2% 50 18.2% 2 0.7%

県外の出身である 122 100.0% 24 19.7% 58 47.5% 14 11.5% 7 5.7% 18 14.8% 1 0.8%

無回答 6 100.0% 0 0.0% 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 224 18.9% 553 46.7% 110 9.3% 85 7.2% 206 17.4% 6 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,178 100.0% 224 19.0% 550 46.7% 109 9.3% 84 7.1% 205 17.4% 6 0.5%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-1③



（施設のバリアフリー）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 56 9.2% 262 43.2% 116 19.1% 44 7.2% 128 21.1% 1 0.2%

女性 577 100.0% 44 7.6% 208 36.0% 103 17.9% 40 6.9% 177 30.7% 5 0.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 100 8.4% 470 39.7% 219 18.5% 84 7.1% 305 25.8% 6 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 100 8.4% 470 39.7% 219 18.5% 84 7.1% 305 25.8% 6 0.5%

（施設のバリアフリー）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 5 26.3% 5 26.3% 4 21.1% 2 10.5% 3 15.8% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 2 5.6% 18 50.0% 5 13.9% 3 8.3% 8 22.2% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 3 3.4% 29 33.3% 22 25.3% 7 8.0% 26 29.9% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 12 7.1% 58 34.3% 32 18.9% 19 11.2% 48 28.4% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 13 6.2% 77 36.8% 45 21.5% 13 6.2% 60 28.7% 1 0.5%

６０～６４歳 155 100.0% 10 6.5% 62 40.0% 35 22.6% 13 8.4% 35 22.6% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 18 10.3% 69 39.4% 30 17.1% 10 5.7% 47 26.9% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 37 11.1% 152 45.5% 46 13.8% 17 5.1% 78 23.4% 4 1.2%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 100 8.4% 470 39.7% 219 18.5% 84 7.1% 305 25.8% 6 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 100 8.4% 470 39.7% 219 18.5% 84 7.1% 305 25.8% 6 0.5%

「G-2《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらかというとそう思わない そう思わない
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う

Ｇ-2①



（施設のバリアフリー）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 10 15.9% 19 30.2% 16 25.4% 4 6.3% 14 22.2% 0 0.0%

花北 128 100.0% 7 5.5% 55 43.0% 25 19.5% 11 8.6% 29 22.7% 1 0.8%

花巻中央 71 100.0% 3 4.2% 25 35.2% 14 19.7% 6 8.5% 23 32.4% 0 0.0%

花西 76 100.0% 5 6.6% 27 35.5% 19 25.0% 5 6.6% 20 26.3% 0 0.0%

花南 105 100.0% 13 12.4% 37 35.2% 24 22.9% 6 5.7% 25 23.8% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 6 6.1% 46 46.9% 18 18.4% 4 4.1% 22 22.4% 2 2.0%

湯本 84 100.0% 4 4.8% 37 44.0% 13 15.5% 7 8.3% 23 27.4% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 7 7.3% 35 36.5% 17 17.7% 11 11.5% 26 27.1% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 6 10.0% 23 38.3% 7 11.7% 6 10.0% 18 30.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 2 7.1% 14 50.0% 4 14.3% 1 3.6% 7 25.0% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 2 5.7% 13 37.1% 11 31.4% 2 5.7% 7 20.0% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 6 27.3% 8 36.4% 0 0.0% 1 4.5% 7 31.8% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 4 25.0% 3 18.8% 2 12.5% 1 6.3% 6 37.5% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 3 33.3% 3 33.3% 1 11.1% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0%

亀ケ森 17 100.0% 0 0.0% 6 35.3% 3 17.6% 1 5.9% 7 41.2% 0 0.0%

好地 50 100.0% 4 8.0% 16 32.0% 8 16.0% 3 6.0% 18 36.0% 1 2.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 0 0.0% 4 28.6% 1 7.1% 1 7.1% 8 57.1% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 4 12.9% 11 35.5% 4 12.9% 1 3.2% 11 35.5% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 3 12.5% 13 54.2% 5 20.8% 2 8.3% 1 4.2% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 2 6.9% 12 41.4% 7 24.1% 4 13.8% 3 10.3% 1 3.4%

小山田 22 100.0% 2 9.1% 12 54.5% 1 4.5% 2 9.1% 5 22.7% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 6 17.1% 14 40.0% 7 20.0% 1 2.9% 7 20.0% 0 0.0%

成島 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 0 0.0% 7 58.3% 1 8.3% 1 8.3% 3 25.0% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 0 0.0% 14 51.9% 7 25.9% 0 0.0% 6 22.2% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 6 66.7% 0 0.0% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5%

合計 1,184 100.0% 100 8.4% 470 39.7% 219 18.5% 84 7.1% 305 25.8% 6 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 100 8.5% 467 39.7% 218 18.5% 83 7.1% 303 25.8% 5 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-2②



（協働のまちづくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 26 4.3% 211 34.8% 137 22.6% 94 15.5% 138 22.7% 1 0.2%

女性 577 100.0% 22 3.8% 159 27.6% 112 19.4% 64 11.1% 213 36.9% 7 1.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 48 4.1% 370 31.3% 249 21.0% 158 13.3% 351 29.6% 8 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 48 4.1% 370 31.3% 249 21.0% 158 13.3% 351 29.6% 8 0.7%

（協働のまちづくり）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 3 15.8% 6 31.6% 3 15.8% 2 10.5% 5 26.3% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 2 5.6% 8 22.2% 2 5.6% 8 22.2% 16 44.4% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 1 1.1% 15 17.2% 22 25.3% 14 16.1% 35 40.2% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 6 3.6% 57 33.7% 28 16.6% 28 16.6% 50 29.6% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 6 2.9% 62 29.7% 39 18.7% 28 13.4% 72 34.4% 2 1.0%

６０～６４歳 155 100.0% 2 1.3% 43 27.7% 43 27.7% 25 16.1% 42 27.1% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 7 4.0% 56 32.0% 38 21.7% 22 12.6% 50 28.6% 2 1.1%

７０歳以上 334 100.0% 21 6.3% 123 36.8% 74 22.2% 31 9.3% 81 24.3% 4 1.2%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 48 4.1% 370 31.3% 249 21.0% 158 13.3% 351 29.6% 8 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 48 4.1% 370 31.3% 249 21.0% 158 13.3% 351 29.6% 8 0.7%

どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う

「G-3《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

Ｇ-3①



（協働のまちづくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 4 6.3% 19 30.2% 14 22.2% 11 17.5% 15 23.8% 0 0.0%

花北 128 100.0% 3 2.3% 41 32.0% 22 17.2% 18 14.1% 44 34.4% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 2 2.8% 17 23.9% 15 21.1% 12 16.9% 25 35.2% 0 0.0%

花西 76 100.0% 5 6.6% 23 30.3% 18 23.7% 10 13.2% 20 26.3% 0 0.0%

花南 105 100.0% 7 6.7% 33 31.4% 27 25.7% 11 10.5% 27 25.7% 0 0.0%

湯口 98 100.0% 1 1.0% 38 38.8% 20 20.4% 12 12.2% 25 25.5% 2 2.0%

湯本 84 100.0% 1 1.2% 32 38.1% 11 13.1% 9 10.7% 30 35.7% 1 1.2%

矢沢 96 100.0% 5 5.2% 32 33.3% 24 25.0% 9 9.4% 26 27.1% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 1 1.7% 17 28.3% 12 20.0% 12 20.0% 18 30.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 2 7.1% 9 32.1% 7 25.0% 2 7.1% 8 28.6% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 1 2.9% 14 40.0% 8 22.9% 4 11.4% 8 22.9% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 1 4.5% 7 31.8% 3 13.6% 4 18.2% 7 31.8% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 2 12.5% 4 25.0% 2 12.5% 4 25.0% 4 25.0% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 1 11.1% 2 22.2% 3 33.3% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 0 0.0% 4 23.5% 4 23.5% 1 5.9% 8 47.1% 0 0.0%

好地 50 100.0% 3 6.0% 12 24.0% 16 32.0% 2 4.0% 16 32.0% 1 2.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 5 71.4% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 0 0.0% 3 21.4% 0 0.0% 3 21.4% 8 57.1% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 1 3.2% 4 12.9% 8 25.8% 5 16.1% 13 41.9% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 2 8.3% 6 25.0% 5 20.8% 4 16.7% 7 29.2% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 2 6.9% 8 27.6% 5 17.2% 8 27.6% 6 20.7% 0 0.0%

小山田 22 100.0% 2 9.1% 4 18.2% 5 22.7% 3 13.6% 8 36.4% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 0 0.0% 11 31.4% 10 28.6% 4 11.4% 10 28.6% 0 0.0%

成島 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5%

浮田 12 100.0% 1 8.3% 4 33.3% 3 25.0% 0 0.0% 4 33.3% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 0 0.0% 13 48.1% 4 14.8% 5 18.5% 5 18.5% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 3 33.3% 0 0.0% 2 22.2% 4 44.4% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0%

合計 1,184 100.0% 48 4.1% 370 31.3% 249 21.0% 158 13.3% 351 29.6% 8 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 48 4.1% 369 31.4% 248 21.1% 156 13.3% 349 29.7% 6 0.5%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-3②



（協働のまちづくり）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

453 100.0% 19 4.2% 135 29.8% 97 21.4% 64 14.1% 136 30.0% 2 0.4%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

329 100.0% 11 3.3% 106 32.2% 71 21.6% 46 14.0% 93 28.3% 2 0.6%

県内の他市町村の出身で
ある

274 100.0% 12 4.4% 93 33.9% 56 20.4% 31 11.3% 78 28.5% 4 1.5%

県外の出身である 122 100.0% 6 4.9% 34 27.9% 23 18.9% 15 12.3% 44 36.1% 0 0.0%

無回答 6 100.0% 0 0.0% 2 33.3% 2 33.3% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 48 4.1% 370 31.3% 249 21.0% 158 13.3% 351 29.6% 8 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,178 100.0% 48 4.1% 368 31.2% 247 21.0% 156 13.2% 351 29.8% 8 0.7%

無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

Ｇ-3③



（市民参画）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 48 7.9% 184 30.3% 154 25.4% 96 15.8% 122 20.1% 3 0.5%

女性 577 100.0% 42 7.3% 171 29.6% 101 17.5% 80 13.9% 177 30.7% 6 1.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 90 7.6% 355 30.0% 255 21.5% 176 14.9% 299 25.3% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 90 7.6% 355 30.0% 255 21.5% 176 14.9% 299 25.3% 9 0.8%

（市民参画）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 3 15.8% 2 10.5% 4 21.1% 2 10.5% 8 42.1% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 3 8.3% 5 13.9% 5 13.9% 9 25.0% 14 38.9% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 1 1.1% 18 20.7% 20 23.0% 20 23.0% 28 32.2% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 6 3.6% 52 30.8% 35 20.7% 30 17.8% 46 27.2% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 12 5.7% 67 32.1% 48 23.0% 31 14.8% 51 24.4% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 8 5.2% 42 27.1% 37 23.9% 31 20.0% 37 23.9% 0 0.0%

６５～６９歳 175 100.0% 19 10.9% 60 34.3% 35 20.0% 21 12.0% 39 22.3% 1 0.6%

７０歳以上 334 100.0% 38 11.4% 109 32.6% 71 21.3% 32 9.6% 76 22.8% 8 2.4%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 90 7.6% 355 30.0% 255 21.5% 176 14.9% 299 25.3% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 90 7.6% 355 30.0% 255 21.5% 176 14.9% 299 25.3% 9 0.8%

「G-4《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列
項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（市民参画）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 9 14.3% 14 22.2% 14 22.2% 13 20.6% 13 20.6% 0 0.0%

花北 128 100.0% 5 3.9% 39 30.5% 31 24.2% 19 14.8% 34 26.6% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 4 5.6% 14 19.7% 15 21.1% 14 19.7% 23 32.4% 1 1.4%

花西 76 100.0% 2 2.6% 30 39.5% 18 23.7% 10 13.2% 15 19.7% 1 1.3%

花南 105 100.0% 9 8.6% 26 24.8% 23 21.9% 13 12.4% 33 31.4% 1 1.0%

湯口 98 100.0% 9 9.2% 32 32.7% 22 22.4% 9 9.2% 26 26.5% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 5 6.0% 31 36.9% 19 22.6% 8 9.5% 21 25.0% 0 0.0%

矢沢 96 100.0% 8 8.3% 34 35.4% 15 15.6% 18 18.8% 21 21.9% 0 0.0%

宮野目 60 100.0% 2 3.3% 12 20.0% 17 28.3% 8 13.3% 21 35.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 5 17.9% 8 28.6% 6 21.4% 0 0.0% 9 32.1% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 3 8.6% 13 37.1% 9 25.7% 5 14.3% 5 14.3% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 2 9.1% 4 18.2% 4 18.2% 4 18.2% 8 36.4% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 2 12.5% 5 31.3% 2 12.5% 2 12.5% 4 25.0% 1 6.3%

外川目 9 100.0% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1% 2 22.2% 2 22.2% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 0 0.0% 5 29.4% 4 23.5% 3 17.6% 5 29.4% 0 0.0%

好地 50 100.0% 4 8.0% 14 28.0% 10 20.0% 7 14.0% 14 28.0% 1 2.0%

大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 0 0.0% 4 28.6% 1 7.1% 5 35.7% 4 28.6% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 3 9.7% 9 29.0% 6 19.4% 7 22.6% 6 19.4% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 2 8.3% 7 29.2% 8 33.3% 4 16.7% 3 12.5% 0 0.0%

新堀 29 100.0% 5 17.2% 7 24.1% 6 20.7% 6 20.7% 4 13.8% 1 3.4%

小山田 22 100.0% 2 9.1% 5 22.7% 3 13.6% 5 22.7% 7 31.8% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 1 2.9% 12 34.3% 5 14.3% 6 17.1% 11 31.4% 0 0.0%

成島 8 100.0% 1 12.5% 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

浮田 12 100.0% 0 0.0% 6 50.0% 3 25.0% 1 8.3% 2 16.7% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 2 7.4% 12 44.4% 9 33.3% 2 7.4% 2 7.4% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 1 11.1% 4 44.4% 2 22.2% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 5 62.5% 1 12.5%

合計 1,184 100.0% 90 7.6% 355 30.0% 255 21.5% 176 14.9% 299 25.3% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 90 7.7% 354 30.1% 255 21.7% 175 14.9% 294 25.0% 8 0.7%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（市民参画）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

453 100.0% 43 9.5% 117 25.8% 92 20.3% 76 16.8% 121 26.7% 4 0.9%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

329 100.0% 21 6.4% 112 34.0% 81 24.6% 44 13.4% 71 21.6% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

274 100.0% 19 6.9% 83 30.3% 55 20.1% 39 14.2% 74 27.0% 4 1.5%

県外の出身である 122 100.0% 7 5.7% 42 34.4% 25 20.5% 15 12.3% 33 27.0% 0 0.0%

無回答 6 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 2 33.3% 2 33.3% 0 0.0% 1 16.7%

合計 1,184 100.0% 90 7.6% 355 30.0% 255 21.5% 176 14.9% 299 25.3% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,178 100.0% 90 7.6% 354 30.1% 253 21.5% 174 14.8% 299 25.4% 8 0.7%

無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
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（情報発信）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 1,132 100.0% 578 51.1% 554 48.9% 0 0.0% 0 0.0%

市ホームページ 329 100.0% 191 58.1% 138 41.9% 0 0.0% 0 0.0%

SNS（フェイスブック
等）

62 100.0% 30 48.4% 32 51.6% 0 0.0% 0 0.0%

コミュニティFMラジオ
「エフエムワン」

137 100.0% 87 63.5% 50 36.5% 0 0.0% 0 0.0%

有線放送 101 100.0% 63 62.4% 38 37.6% 0 0.0% 0 0.0%

防災行政無線 44 100.0% 28 63.6% 16 36.4% 0 0.0% 0 0.0%

振興センターだより 562 100.0% 285 50.7% 277 49.3% 0 0.0% 0 0.0%

新聞 461 100.0% 248 53.8% 213 46.2% 0 0.0% 0 0.0%

その他 19 100.0% 12 63.2% 7 36.8% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 2,849 100.0% 1,523 53.5% 1,326 46.5% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 2,847 100.0% 1,522 53.5% 1,325 46.5% 0 0.0% 0 0.0%

（情報発信）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 1,132 100.0% 16 1.4% 27 2.4% 80 7.1% 157 13.9% 203 17.9% 149 13.2% 174 15.4% 326 28.8% 0 0.0%

市ホームページ 329 100.0% 2 0.6% 13 4.0% 33 10.0% 71 21.6% 60 18.2% 53 16.1% 45 13.7% 52 15.8% 0 0.0%

SNS（フェイスブック
等）

62 100.0% 2 3.2% 5 8.1% 11 17.7% 18 29.0% 11 17.7% 8 12.9% 3 4.8% 4 6.5% 0 0.0%

コミュニティFMラジオ
「エフエムワン」

137 100.0% 0 0.0% 3 2.2% 8 5.8% 25 18.2% 26 19.0% 22 16.1% 23 16.8% 30 21.9% 0 0.0%

有線放送 101 100.0% 0 0.0% 2 2.0% 2 2.0% 13 12.9% 13 12.9% 18 17.8% 21 20.8% 32 31.7% 0 0.0%

防災行政無線 44 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 9.1% 9 20.5% 11 25.0% 5 11.4% 15 34.1% 0 0.0%

振興センターだより 562 100.0% 3 0.5% 7 1.2% 23 4.1% 67 11.9% 88 15.7% 79 14.1% 97 17.3% 198 35.2% 0 0.0%

新聞 461 100.0% 3 0.7% 4 0.9% 13 2.8% 47 10.2% 73 15.8% 66 14.3% 87 18.9% 168 36.4% 0 0.0%

その他 19 100.0% 0 0.0% 2 10.5% 2 10.5% 2 10.5% 5 26.3% 0 0.0% 3 15.8% 5 26.3% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 2,849 100.0% 26 0.9% 63 2.2% 172 6.0% 404 14.2% 488 17.1% 407 14.3% 458 16.1% 831 29.2% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 2,847 100.0% 26 0.9% 63 2.2% 172 6.0% 404 14.2% 488 17.1% 406 14.3% 458 16.1% 830 29.2% 0 0.0%

７０歳以上 無回答

「G-5《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

４０～４９歳

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳
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（情報発信）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 1,132 100.0% 62 5.5% 124 11.0% 64 5.7% 74 6.5% 101 8.9% 93 8.2% 82 7.2% 92 8.1% 59 5.2%

市ホームページ 329 100.0% 20 6.1% 36 10.9% 21 6.4% 36 10.9% 37 11.2% 22 6.7% 25 7.6% 37 11.2% 13 4.0%

SNS（フェイスブック
等）

62 100.0% 3 4.8% 4 6.5% 5 8.1% 9 14.5% 3 4.8% 6 9.7% 3 4.8% 3 4.8% 4 6.5%

コミュニティFMラジオ
「エフエムワン」

137 100.0% 8 5.8% 10 7.3% 9 6.6% 10 7.3% 16 11.7% 12 8.8% 8 5.8% 13 9.5% 5 3.6%

有線放送 101 100.0% 0 0.0% 3 3.0% 0 0.0% 4 4.0% 0 0.0% 2 2.0% 1 1.0% 1 1.0% 0 0.0%

防災行政無線 44 100.0% 3 6.8% 1 2.3% 2 4.5% 2 4.5% 5 11.4% 2 4.5% 5 11.4% 2 4.5% 2 4.5%

振興センターだより 562 100.0% 25 4.4% 53 9.4% 18 3.2% 29 5.2% 52 9.3% 57 10.1% 38 6.8% 48 8.5% 25 4.4%

新聞 461 100.0% 15 3.3% 38 8.2% 22 4.8% 34 7.4% 38 8.2% 52 11.3% 40 8.7% 35 7.6% 22 4.8%

その他 19 100.0% 3 15.8% 4 21.1% 2 10.5% 1 5.3% 1 5.3% 2 10.5% 2 10.5% 0 0.0% 1 5.3%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 2,849 100.0% 139 4.9% 273 9.6% 144 5.1% 199 7.0% 253 8.9% 248 8.7% 204 7.2% 231 8.1% 131 4.6%

回答者数（合計－無回答） 2,847 100.0% 139 4.9% 273 9.6% 143 5.0% 199 7.0% 253 8.9% 248 8.7% 204 7.2% 231 8.1% 131 4.6%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 27 2.4% 31 2.7% 21 1.9% 16 1.4% 9 0.8% 16 1.4% 48 4.2% 7 0.6% 14 1.2% 30 2.7%

市ホームページ 6 1.8% 12 3.6% 2 0.6% 1 0.3% 2 0.6% 2 0.6% 12 3.6% 0 0.0% 2 0.6% 9 2.7%

SNS（フェイスブック
等）

4 6.5% 5 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6%

コミュニティFMラジオ
「エフエムワン」

4 2.9% 1 0.7% 6 4.4% 2 1.5% 0 0.0% 3 2.2% 2 1.5% 0 0.0% 2 1.5% 2 1.5%

有線放送 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

防災行政無線 0 0.0% 1 2.3% 5 11.4% 4 9.1% 1 2.3% 2 4.5% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3%

振興センターだより 23 4.1% 18 3.2% 12 2.1% 6 1.1% 6 1.1% 11 2.0% 22 3.9% 5 0.9% 8 1.4% 18 3.2%

新聞 13 2.8% 15 3.3% 9 2.0% 7 1.5% 4 0.9% 4 0.9% 22 4.8% 3 0.7% 5 1.1% 12 2.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 77 2.7% 83 2.9% 55 1.9% 37 1.3% 22 0.8% 38 1.3% 111 3.9% 15 0.5% 31 1.1% 73 2.6%

回答者数（合計－無回答） 77 2.7% 83 2.9% 55 1.9% 37 1.3% 22 0.8% 38 1.3% 110 3.9% 15 0.5% 31 1.1% 73 2.6%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 21 1.9% 28 2.5% 22 1.9% 32 2.8% 7 0.6% 10 0.9% 26 2.3% 8 0.7% 8 0.7%

市ホームページ 6 1.8% 6 1.8% 2 0.6% 9 2.7% 0 0.0% 2 0.6% 7 2.1% 1 0.3% 1 0.3%

SNS（フェイスブック
等）

3 4.8% 3 4.8% 1 1.6% 2 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

コミュニティFMラジオ
「エフエムワン」

5 3.6% 2 1.5% 4 2.9% 4 2.9% 0 0.0% 1 0.7% 6 4.4% 2 1.5% 0 0.0%

有線放送 0 0.0% 0 0.0% 13 12.9% 26 25.7% 6 5.9% 12 11.9% 22 21.8% 8 7.9% 1 1.0%

防災行政無線 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 2 4.5% 1 2.3% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0%

振興センターだより 13 2.3% 16 2.8% 13 2.3% 10 1.8% 8 1.4% 5 0.9% 16 2.8% 5 0.9% 2 0.4%

新聞 10 2.2% 15 3.3% 8 1.7% 15 3.3% 4 0.9% 4 0.9% 11 2.4% 4 0.9% 0 0.0%

その他 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 1 5.3% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 59 2.1% 71 2.5% 63 2.2% 100 3.5% 26 0.9% 34 1.2% 91 3.2% 29 1.0% 12 0.4%

回答者数（合計－無回答） 59 2.1% 71 2.5% 63 2.2% 100 3.5% 26 0.9% 34 1.2% 91 3.2% 29 1.0% 12 0.4%

花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央 花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

八幡

八重畑 新堀 小山田

笹間 大迫 内川目 外川目 亀ケ森 好地太田

谷内 田瀬 無回答

大瀬川 八日市
選択項目

選択項目
土沢 成島 浮田
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（情報提供）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 90 14.8% 296 48.8% 75 12.4% 50 8.2% 90 14.8% 6 1.0%

女性 577 100.0% 112 19.4% 285 49.4% 51 8.8% 22 3.8% 102 17.7% 5 0.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 202 17.1% 581 49.1% 126 10.6% 72 6.1% 192 16.2% 11 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 202 17.1% 581 49.1% 126 10.6% 72 6.1% 192 16.2% 11 0.9%

（情報提供）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 8 42.1% 5 26.3% 2 10.5% 0 0.0% 4 21.1% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 6 16.7% 12 33.3% 7 19.4% 3 8.3% 8 22.2% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 14 16.1% 34 39.1% 11 12.6% 13 14.9% 15 17.2% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 33 19.5% 79 46.7% 17 10.1% 16 9.5% 24 14.2% 0 0.0%

５０～５９歳 209 100.0% 27 12.9% 115 55.0% 24 11.5% 6 2.9% 37 17.7% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 14 9.0% 75 48.4% 23 14.8% 14 9.0% 27 17.4% 2 1.3%

６５～６９歳 175 100.0% 27 15.4% 94 53.7% 13 7.4% 7 4.0% 31 17.7% 3 1.7%

７０歳以上 334 100.0% 73 21.9% 167 50.0% 29 8.7% 13 3.9% 46 13.8% 6 1.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 202 17.1% 581 49.1% 126 10.6% 72 6.1% 192 16.2% 11 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 202 17.1% 581 49.1% 126 10.6% 72 6.1% 192 16.2% 11 0.9%

どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う

「G-6《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」
を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（情報提供）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 17 27.0% 26 41.3% 7 11.1% 6 9.5% 6 9.5% 1 1.6%

花北 128 100.0% 24 18.8% 63 49.2% 13 10.2% 7 5.5% 21 16.4% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 3 4.2% 37 52.1% 6 8.5% 6 8.5% 18 25.4% 1 1.4%

花西 76 100.0% 16 21.1% 36 47.4% 9 11.8% 5 6.6% 9 11.8% 1 1.3%

花南 105 100.0% 24 22.9% 44 41.9% 8 7.6% 7 6.7% 21 20.0% 1 1.0%

湯口 98 100.0% 22 22.4% 47 48.0% 9 9.2% 5 5.1% 15 15.3% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 7 8.3% 48 57.1% 9 10.7% 5 6.0% 14 16.7% 1 1.2%

矢沢 96 100.0% 15 15.6% 55 57.3% 7 7.3% 4 4.2% 14 14.6% 1 1.0%

宮野目 60 100.0% 15 25.0% 25 41.7% 6 10.0% 3 5.0% 11 18.3% 0 0.0%

太田 28 100.0% 7 25.0% 15 53.6% 3 10.7% 1 3.6% 2 7.1% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 4 11.4% 21 60.0% 4 11.4% 1 2.9% 5 14.3% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 3 13.6% 11 50.0% 4 18.2% 1 4.5% 3 13.6% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 2 12.5% 6 37.5% 1 6.3% 3 18.8% 4 25.0% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 1 11.1% 5 55.6% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 0 0.0% 8 47.1% 3 17.6% 1 5.9% 5 29.4% 0 0.0%

好地 50 100.0% 7 14.0% 25 50.0% 8 16.0% 2 4.0% 7 14.0% 1 2.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 3 21.4% 5 35.7% 0 0.0% 1 7.1% 5 35.7% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 4 12.9% 16 51.6% 5 16.1% 2 6.5% 4 12.9% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 4 16.7% 9 37.5% 5 20.8% 1 4.2% 4 16.7% 1 4.2%

新堀 29 100.0% 7 24.1% 11 37.9% 3 10.3% 4 13.8% 3 10.3% 1 3.4%

小山田 22 100.0% 3 13.6% 11 50.0% 2 9.1% 1 4.5% 5 22.7% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 6 17.1% 16 45.7% 7 20.0% 3 8.6% 3 8.6% 0 0.0%

成島 8 100.0% 1 12.5% 6 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 2 16.7% 5 41.7% 3 25.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 4 14.8% 15 55.6% 2 7.4% 1 3.7% 5 18.5% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 8 88.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5%

合計 1,184 100.0% 202 17.1% 581 49.1% 126 10.6% 72 6.1% 192 16.2% 11 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 201 17.1% 578 49.1% 126 10.7% 70 6.0% 191 16.2% 10 0.9%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（情報提供）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

453 100.0% 83 18.3% 216 47.7% 48 10.6% 36 7.9% 66 14.6% 4 0.9%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

329 100.0% 43 13.1% 166 50.5% 37 11.2% 21 6.4% 59 17.9% 3 0.9%

県内の他市町村の出身で
ある

274 100.0% 53 19.3% 136 49.6% 25 9.1% 8 2.9% 50 18.2% 2 0.7%

県外の出身である 122 100.0% 22 18.0% 62 50.8% 16 13.1% 6 4.9% 16 13.1% 0 0.0%

無回答 6 100.0% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7% 2 33.3%

合計 1,184 100.0% 202 17.1% 581 49.1% 126 10.6% 72 6.1% 192 16.2% 11 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,178 100.0% 201 17.1% 580 49.2% 126 10.7% 71 6.0% 191 16.2% 9 0.8%

無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
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（コミュニティＦＭ放送）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 607 100.0% 36 5.9% 106 17.5% 98 16.1% 303 49.9% 55 9.1% 9 1.5%

女性 577 100.0% 17 2.9% 73 12.7% 99 17.2% 343 59.4% 40 6.9% 5 0.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 53 4.5% 179 15.1% 197 16.6% 646 54.6% 95 8.0% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 53 4.5% 179 15.1% 197 16.6% 646 54.6% 95 8.0% 14 1.2%

（コミュニティＦＭ放送）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 19 100.0% 1 5.3% 0 0.0% 3 15.8% 11 57.9% 4 21.1% 0 0.0%

２０～２９歳 36 100.0% 1 2.8% 3 8.3% 3 8.3% 26 72.2% 3 8.3% 0 0.0%

３０～３９歳 87 100.0% 1 1.1% 11 12.6% 13 14.9% 56 64.4% 6 6.9% 0 0.0%

４０～４９歳 169 100.0% 8 4.7% 23 13.6% 28 16.6% 95 56.2% 14 8.3% 1 0.6%

５０～５９歳 209 100.0% 12 5.7% 35 16.7% 35 16.7% 105 50.2% 22 10.5% 0 0.0%

６０～６４歳 155 100.0% 9 5.8% 24 15.5% 35 22.6% 74 47.7% 11 7.1% 2 1.3%

６５～６９歳 175 100.0% 8 4.6% 35 20.0% 29 16.6% 94 53.7% 6 3.4% 3 1.7%

７０歳以上 334 100.0% 13 3.9% 48 14.4% 51 15.3% 185 55.4% 29 8.7% 8 2.4%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,184 100.0% 53 4.5% 179 15.1% 197 16.6% 646 54.6% 95 8.0% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,184 100.0% 53 4.5% 179 15.1% 197 16.6% 646 54.6% 95 8.0% 14 1.2%

あまり聴いていない 聴いていない エフエムワンを知らない 無回答
選択項目

総計 よく聴いている ときどき聴いている

「G-7《コミュニティＦＭ放送》あなたは、コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」を聴いていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」
を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 よく聴いている ときどき聴いている あまり聴いていない 聴いていない エフエムワンを知らない 無回答
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（コミュニティＦＭ放送）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 63 100.0% 6 9.5% 9 14.3% 10 15.9% 32 50.8% 5 7.9% 1 1.6%

花北 128 100.0% 4 3.1% 21 16.4% 12 9.4% 78 60.9% 13 10.2% 0 0.0%

花巻中央 71 100.0% 4 5.6% 13 18.3% 7 9.9% 43 60.6% 3 4.2% 1 1.4%

花西 76 100.0% 2 2.6% 12 15.8% 18 23.7% 41 53.9% 2 2.6% 1 1.3%

花南 105 100.0% 5 4.8% 13 12.4% 18 17.1% 54 51.4% 13 12.4% 2 1.9%

湯口 98 100.0% 2 2.0% 18 18.4% 13 13.3% 59 60.2% 6 6.1% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 1 1.2% 9 10.7% 22 26.2% 49 58.3% 2 2.4% 1 1.2%

矢沢 96 100.0% 4 4.2% 15 15.6% 19 19.8% 41 42.7% 15 15.6% 2 2.1%

宮野目 60 100.0% 4 6.7% 8 13.3% 12 20.0% 29 48.3% 7 11.7% 0 0.0%

太田 28 100.0% 2 7.1% 5 17.9% 6 21.4% 12 42.9% 3 10.7% 0 0.0%

笹間 35 100.0% 0 0.0% 4 11.4% 9 25.7% 19 54.3% 3 8.6% 0 0.0%

大迫 22 100.0% 4 18.2% 4 18.2% 3 13.6% 10 45.5% 1 4.5% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 2 12.5% 4 25.0% 2 12.5% 7 43.8% 1 6.3% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 2 22.2% 5 55.6% 0 0.0% 1 11.1%

亀ケ森 17 100.0% 1 5.9% 3 17.6% 1 5.9% 11 64.7% 1 5.9% 0 0.0%

好地 50 100.0% 1 2.0% 4 8.0% 3 6.0% 34 68.0% 7 14.0% 1 2.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 0 0.0% 3 21.4% 2 14.3% 6 42.9% 3 21.4% 0 0.0%

八幡 31 100.0% 1 3.2% 3 9.7% 9 29.0% 17 54.8% 1 3.2% 0 0.0%

八重畑 24 100.0% 1 4.2% 5 20.8% 7 29.2% 10 41.7% 0 0.0% 1 4.2%

新堀 29 100.0% 2 6.9% 4 13.8% 4 13.8% 14 48.3% 3 10.3% 2 6.9%

小山田 22 100.0% 1 4.5% 4 18.2% 3 13.6% 12 54.5% 2 9.1% 0 0.0%

土沢 35 100.0% 3 8.6% 6 17.1% 1 2.9% 24 68.6% 1 2.9% 0 0.0%

成島 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 6 75.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 12 100.0% 0 0.0% 3 25.0% 1 8.3% 7 58.3% 1 8.3% 0 0.0%

谷内 27 100.0% 3 11.1% 3 11.1% 8 29.6% 13 48.1% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 3 33.3% 4 44.4% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 5 62.5% 1 12.5% 1 12.5%

合計 1,184 100.0% 53 4.5% 179 15.1% 197 16.6% 646 54.6% 95 8.0% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,176 100.0% 53 4.5% 178 15.1% 197 16.8% 641 54.5% 94 8.0% 13 1.1%

エフエムワンを知らない 無回答
選択項目

総計 よく聴いている ときどき聴いている あまり聴いていない 聴いていない
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参考１　アンケート調査票



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まちづくり市民アンケート 
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令和２年４月 
 

 

花巻市総合政策部 
 

 

  

 

 
  ご回答にあたってのお願い 
１．回答は、必ずあて名のご本人がお答えください。 
２．ご記入につきましては、 

 ① 設問ごとに、あてはまる項目を選び、その番号を同封している回答用紙
にご記入ください。 

 ② 設問により、回答を１つだけ選んでいただくものと、複数選んでいただ
くものがあります。また、直接、ことば・文章でご記入いただくものもあ

りますので、各設問にお示しした方法でご回答ください。 
３．返送方法 

   ご記入いただきました回答用紙を 5 月 11 日(月) までに同封の返信用
封筒に入れて、切手を貼らずに投函してください（封筒にはご住所やお名

前を記入する必要はありません）。 
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☆ ご記入は回答用紙にお願いします ☆ 

 

 

 

【Ａ－１】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？ 次のなかか

らあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－２】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？ 次のなか

からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－３】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？ 次のなか

からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－４】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、

予約乗合バス等）に満足していますか？ 次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでく

ださい。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない        ６．わからない 

 

【Ａ－５】《公共交通》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．利用できる            ２．どちらかというと利用できる 

   ３．どちらかというと利用できない   ４．利用できない 

   ５．どちらともいえない 

 

  

【Ａ】生活やまちづくりについてお伺いします 
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【Ａ－６】《買い物する場所》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？ 次の中からあてはまるものを１つ

だけ選んでください。 

   １．市内         ２．盛岡市        ３．矢巾町 

   ４．紫波町        ５．北上市        ６．遠野市 

   ７．その他県内      ８．県外 

  

【Ａ－７】《買い物》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

１．満足               ２．どちらかというと満足 

３．どちらかというと不満       ４．不満 

５．どちらともいえない 

 

【Ａ－８】《情報通信環境》――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、情報通信環境（光ファイバー、ＡＤＳＬ、Ｗｉ-Ｆｉ等）を必要としていますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．必要       

２．不要 

３．わからない 

 

【Ａ－９】《インターネット利用》―――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、インターネットを利用していますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ

選んでください。 

１．いつも利用している         

２．たまに利用している 

３．利用していない（利用できない場合を含む）       

 

【Ａ－１０】《インターネット利用》――――――――――――――――――――――――――― 

前問で１または２を選んだ方にお聞きします。インターネット環境に満足していますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．満足               ２．どちらかというと満足 

３．どちらかというと不満       ４．不満 

５．どちらともいえない 

 

【Ａ－１１】《景観》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？ 次の中からあては

まるものを１つだけ選んでください。 

   １．持っている            ２．どちらかというと持っている 

   ３．どちらかというと持っていない   ４．持っていない 

   ５．どちらともいえない 
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【Ａ－１２】《地域づくり》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？ 次の

中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．子ども会やＰＴＡ活動 

   ２．資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいなどの環境活動 

３．地域のお祭りやイベントへの参加  ４．交通安全、消防団、防犯活動 

   ５．高齢者団体活動          ６．地域内ボランティア活動 

   ７．学習活動             ８．伝統文化保存活動 

   ９．コミュニティ会議の活動     １０．その他（          ） 

  １１．参加していない 

 

【Ａ－１３】《地域づくり》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、お住まいの地域のコミュニティ会議の活動を知っていますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．よく知っている   ２．ある程度知っている      ３．知らない 

 

【Ａ－１４】《ボランティア》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがあります

か？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．毎日                   ２．週に１度程度 

   ３．月に１度程度               ４．年に数回 

   ５．参加したことはないが、活動したいと思う  ６．ない 

 

 

 

 

【Ａ－１５】《青少年活動》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20 歳位）がよく参加し

ていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない        ６．わからない 

  

【Ａ－１６】《青少年健全育成》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この 1 年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スク

ールガード等）にかかわったことがありますか？ 

   １．ある               ２．ない 

 

【Ａ－１７】《男女共同》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？ 次の中からあてはまるも

のを１つだけ選んでください。 

１．知っているし、言葉の意味も理解している 

２．言葉は知っているが、意味はわからない    ３．知らない 

※個人でのボランティア活動や自治会・コミュニティ会議の活動（例：一斉清掃など）

も含みます。 
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【Ａ－１８】《男女共同》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、次のようなＤＶ（配偶者｟元配偶者も含む｠や交際相手などからの暴力）に関

する相談窓口を知っていますか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

１．警察               ２．市役所（婦人相談窓口） 

３．岩手県福祉総合相談センター   ４．岩手県男女共同参画センター 

５．配偶者暴力相談支援センター    ６．ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相談窓口） 

７．その他（         ）   ８．知らない 

 

【Ａ－１９】《男女の平等》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思

いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－２０】《子育て》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ

選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない        ６．子どもがいないのでわからない 

 

【Ａ－２１】《雇用環境》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バラン

ス（仕事と生活の調和）に満足していますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない         

 

【Ａ－２２】《生きがい》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを

１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－２３】《定住意向》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、これからも花巻市に住み続けたいと思いますか？ 次の中からあてはまるもの

を１つだけ選んでください。 

   １．ずっと住み続けたい        ２．当分は住み続けたい 

   ３．いずれは移転したい        ４．すぐにでも移転したい 

   ５．わからない 
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【Ｂ－１】《防犯》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？ 次の中からあてはまるものをいくつ

でも選んでください。 

   １．出かけるときには必ず戸締まりをする 

   ２．出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにしている 

   ３．防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにしている 

   ４．悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブルに遭わないよう、最新の消費生活情報に関

心を寄せている 

   ５．特に意識していない 

 

【Ｂ－２】《消費者トラブル》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相

談できる次のような窓口を知っていますか？あてはまるものをいくつでも選んでください。 

１．市役所（市民生活総合相談センター）２．岩手県立県民生活センター  

３．国民生活センター         ４．その他（         ） 

５．知らない 

 

【Ｂ－３】《防災・減災》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について、安全・

安心であると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない        ６．わからない 

 

【Ｂ－４】《避難場所》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？ 

１．知っている            ２．知らない 

 

【Ｂ－５】《災害対策》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？  

   １．準備している           ２．準備していない 

 

【Ｂ－６】《災害時の見守り》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思い

ますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

５．どちらともいえない        ６．わからない 

 

 

【B】防犯・防災についてお伺いします 
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【Ｂ－７】《住宅用火災警報器の交換》―――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、住宅用火災警報器は設置から概ね 10 年を経過すると、交換が必要となることを

知っていますか？ 

１．知っている           ２．知らない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【Ｃ－１】《健康》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    あなたは、心身ともに健康だと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｃ－２】《健康管理》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？ 次の

中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．定期的に健康診断などを受けている 

   ２．歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている 

   ３．健康増進のために意識的に運動している 

   ４．食事に気をつけている       ５．自分の血圧値を知っている 

   ６．早寝早起きを習慣にしている    ７．お薬手帳を活用している 

   ８．特に意識していない、健康管理について何もしていない 

 ９．その他（               ） 

 

【Ｃ－３】《たばこ》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   20 歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？次の中からあて

はまるものを１つだけ選んでください。 

   １．吸っている（１日  本） → 禁煙の意思はありますか？ １．ある ２．ない 

   ２．以前は吸っていた         ３．もともと吸わない 

 

【Ｃ－４】《お酒》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   20 歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．毎日飲む             ２．週に４～６日飲む 

   ３．週に１～３日飲む         ４．ほとんど飲まない 

   ５．まったく飲まない 

【C】健康についてお伺いします 

※消防法及び花巻市火災条例により、すべての住宅に住宅用火災警報器の設置が義務

付けられています。 

※設置から概ね 10年を経過した住宅用火災警報器は、電池の寿命や機器の劣化によ

り、火災を感知できなくなる可能性があるため、交換が必要となります。 
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【Ｃ－５】《お酒》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   前問で１～３のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、一日にどれくらい

の量を飲みますか？換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを１つ

だけ選んでください。 

   １．１合未満             ２．１～２合未満 

   ３．２～３合未満           ４．３～４合未満 

   ５．４～５合未満           ６．５合以上 

 

 

    

 

 

 

【Ｃ－６】《運動》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、運動をどの程度行っていますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．毎日行っている          

 ２．週に３日以上行っている（年１５１日以上） 

   ３．週に 1日～２日程度行っている（年５１日～１５０日） 

   ４．月に１日～３日程度行っている（年１２日～５０日） 

   ５．年に数回程度行っている（年４日～１１日） 

   ６．ほとんど行っていない 

    

 

 

 

【Ｃ－７】《医療機関の役割分担》―――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、軽症時はなるべく診療所を受診するなど、大きな病院と診療所（開業医）の役

割分担について知っていますか？   

    １．知っている            ２．知らない  

  

【Ｃ－８】《かかりつけ医》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？  

   １．もっている            ２．もっていない  

 

 

【Ｃ－９】《かかりつけ歯科医》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？  

   １．もっている            ２．もっていない  

 

 

※散歩、ラジオ体操、早起きマラソン、キャッチボール、ニュースポーツ、ボウリング、

キャンプ、釣り等の軽スポーツも含みます。 

※換算表：１合のアルコール量(日本酒１合基準) 

・日本酒  １合(180ｍｌ)     ・ビール   大びん１本またはロング缶１本 

・焼酎   お湯または水割り１杯 ・ウイスキー ダブル１杯またはシングル２杯 

・ワイン  グラス１杯 
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【Ｃ－１０】《かかりつけ薬剤師》―――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？  

   １．知っている            ２．知らない  

 

 

 

 

 

 

【Ｃ－１１】《医療機関》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？ 次の中からあてはまるものを最大

３つまで選んでください。 

１．内科               ２．消化器科 

３．呼吸器科             ４．小児科 

５．外科               ６．整形外科 

７．産婦人科             ８．耳鼻いんこう科 

９．眼科              １０．精神科 

１１．循環器科                      １２．神経内科 

１３．歯科                           １４．皮膚科 

１５．その他                         １６．わからない 

 

【Ｃ－１２】《救急車の利用》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、救急車の適正利用について意識していますか？ 次の中からあてはまるものを

１つだけ選んでください。 

１．意識している           ２．意識していない 

３．はじめて知った 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※かかりつけ薬剤師とは 

 医療機関から処方された薬や市販薬など一元的に管理し服薬指導を行うことに加え、

健康相談等にも応じる薬剤師のこと。かかりつけ薬剤師を指名するには、同意書をかわ

すことが必要となります。 

※救急車の適正利用とは 

救急車は限りある資源のため、緊急性がなく、病院に自分で行ける場合や家族が連れ

て行ける場合は救急車以外の交通手段を利用するなど、救急車を本当に必要とする方の

ために協力することです。 
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【Ｄ－１】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｄ－２】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？ 

   １．ある                ２．ない 

 

【Ｄ－３】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談でき

るところ(場所や人)があることを知っていますか？ 

   １．知っている            ２．知らない  

 

【Ｄ－４】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

前問で１．知っていると答えた方にお聞きします。悩みや問題を抱えたときに相談する市

の相談窓口や民生委員・児童委員などについて、どのような方法で知りましたか？次の中か

らあてはまるものをいくつでも選んでください。 

１．広報はなまき         ２．市ホームページ  

３．ＳＮＳ（フェイスブック等）    ４．コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」 

５．有線放送             ６．友人、知人 

７．新聞               ８．その他（             ） 

 

【Ｄ－５】《高齢者福祉》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受

けていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．受けていると思う         ２．ある程度は受けていると思う 

   ３．受けていないと思う          ４．どちらともいえない 

   ５．わからない 

 

【Ｄ－６】《障がいへの理解》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっ

ていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

５．どちらともいえない 

 

 

【D】福祉についてお伺いします 
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【Ｅ－１】《自然・生活環境》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしている

と感じますか？ 次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １. 身近な山や川が美しい環境に保たれている 

   ２. 地域の中で花による美化が進められている 

    ３．エネルギーの省力化・再生化が進んでいる 

   ４．身の回りのごみが少なくなっている   

５．公害が少なくなっている 

６．守られている（進められている）とは感じない 

 

【Ｅ－２】《自然環境保護》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？ 次

の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．身近な水辺空間の環境保全     ２．野鳥や生き物が住める環境づくり 

   ３．自然環境を守るための学習活動   ４．植樹などの森林保護活動 

   ５．住んでいる地域の清掃や美化活動  ６．その他（         ） 

 ７．何も行っていない 

 

【Ｅ－３】《環境配慮》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？ 次

の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １. 冷暖房の適切な温度設定        

２. テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ 

   ３．食事を残さず食べるなど生ごみを減らす 

   ４．適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた調理 

   ５．詰め替え可能品など、環境に配慮した商品の利用 

６．洗顔、食器洗い時等に水を流したままにしない 

      ７．外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転時のエコドライブ 

      ８．ごみの分別 

９．その他（         ） 

    １０. 何も行っていない 

 

 

 

 

 

 

 

 

【E】環境についてお伺いします 
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【Ｆ－１】《生涯学習》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記

念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、

講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選

んでください。 

   １．週に２回以上行っている      ２．週に１回程度行っている 

   ３．月に１回程度行っている      ４．年に数回程度行っている 

   ５．ほとんど行っていない 

 

【Ｆ－２】《芸術文化活動》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、

太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？ 次の中からあて

はまるものを１つだけ選んでください。 

   １．週に２回以上行っている      ２．週に１回程度行っている 

   ３．月に１回程度行っている      ４．年に数回程度行っている 

   ５．ほとんど行っていない 

 

【Ｆ－３】《芸術鑑賞》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この 1 年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、

展覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？ 次の中からあてはまるものを

１つだけ選んでください。 

   １．１０回以上            ２．５回～９回 

   ３．１回～４回            ４．０回 

  

【Ｆ－４】《歴史文化》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、下の枠内の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？  

・ 毘沙門堂等（毘沙門堂、木造毘沙門天立像、木造伝吉祥天立像）【成島】 

・ 木造阿弥陀如来坐像【鍛冶町】 

・ 旧小原家住宅【谷内】 

・ 伊藤家住宅【田瀬】 

・ 南部杜氏の酒造用具 

・ 早池峰神楽 

・ イーハトーブの風景地（釜淵の滝、五輪峠、イギリス海岸） 

・ 花輪堤ハナショウブ群落 

・ カズクリ自生地 

・ 早池峰山及び薬師岳の高山帯・植物群落 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．全部知っている           ２．６つ以上知っている 

３．４つ以上知っている         ４．２つ以上知っている 

５．知らない 

【F】生涯学習や芸術文化についてお伺いします 
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【Ｆ－５】《歴史散策》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、この１年間で、前問にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりした

ものがありますか？ 

１．ある                ２．ない 

 

【Ｆ－６】《文化財の活用》――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、この 1 年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石

鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関

する体験学習、セミナー、講話等に参加したことがありますか？  

１．ある                ２．ない 

 

【Ｆ－７】《先人顕彰》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、この 1 年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄

五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人

に関するイベントに参加したことがありますか？ 

１．ある                ２．ない 

 

【Ｆ－８】《賢治のまちづくり》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．十分あると思う            ２．あると思う 

   ３．あまりないと思う          ４．ないと思う 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｆ－９】《歴史文化》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？ 次の中からあてはまるも

のを１つだけ選んでください。 

   １．持っている            ２．どちらかというと持っている 

   ３．どちらかというと持っていない   ４．持っていない 

５．どちらともいえない 

 

【Ｆ－１０】《国際交流》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．関心がある            ２．どちらかというと関心がある  

３．どちらかというと関心がない    ４．関心がない 

５．どちらともいえない 

 

 

  

 

※この設問の「国際交流」とは、海外の姉妹都市との交流、語学講座や国際理解に関する

イベント、定住外国人の支援等をいいます。 
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【Ｇ－１】《市民サービス》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネッ

トを利用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１

つだけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－２】《施設のバリアフリー》―――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない  

５．どちらともいえない  

 

【Ｇ－３】《協働のまちづくり》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？ 次の中

からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－４】《市民参画》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－５】《情報発信》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？ 次の中からあてはまるも

のをいくつでも選んでください。 

１．広報はなまき            ２．市ホームページ 

３．ＳＮＳ（フェイスブック等）    ４．コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」 

５．有線放送              ６．防災行政無線 

７．振興センターだより        ８．新聞 

９．その他 

 

 

 

【Ｇ】市役所の仕事についてお伺いします 
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【Ｇ－６】《情報提供》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－７】《コミュニティＦＭ放送》――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」を聴いていますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

１．よく聴いている          ２．ときどき聴いている  

３．あまり聴いていない        ４．聴いていない 

５．エフエムワンを知らない 

 

 

 

 

【Ｈ－１】《性別》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの性別について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．男性        ２．女性       ３．その他 

 

【Ｈ－２】《年齢》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．１５～１９歳           ２．２０～２９歳 

   ３．３０～３９歳           ４．４０～４９歳 

   ５．５０～５９歳           ６．６０～６４歳 

   ７．６５～６９歳           ８．７０歳以上 

 

【Ｈ－３】《家族》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたには、中学生以下のお子さんがいらっしゃいますか？ 次の中からあてはまるもの

をいくつでも選んでください。（お子さんがいらっしゃらない場合は４を選んでください。） 

   １．就学前の子どもがいる       ２．小学生の子どもがいる 

   ３．中学生の子どもがいる       ４．中学生以下の子どもはいない 

 

【Ｈ－４】《職業》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

  （２つ以上の職業がある場合は、仕事をした時間が最も長いほうの職業を選んでください。） 

   １．農林水産業              ２．自営業 

３．会社員                ４．公務員・団体職員 

５．パート・アルバイト          ６．学生 

７．家事（家事・育児・介護などだけに従事）８．無職（学生・家事を除く） 

９．その他 

【H】あなた自身のことについてお伺いします 
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【Ｈ－５】《通勤・通学先》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．市内          ２．盛岡市        ３．矢巾町 

   ４．紫波町         ５．北上市        ６．金ケ崎町 

   ７．奥州市         ８．遠野市        ９．その他県内 

  １０．県外         １１．通勤・通学していない 

 

【Ｈ－６】《居住地域》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    あなたがお住まいの地域（振興センターごとのコミュニティ地区）を次の中から１つだけ

選んでください。 

   １．松園          ２．花北         ３．花巻中央 

   ４．花西          ５．花南         ６．湯口 

   ７．湯本          ８．矢沢         ９．宮野目 

  １０．太田         １１．笹間        １２．大迫 

  １３．内川目        １４．外川目       １５．亀ケ森 

  １６．好地         １７．大瀬川       １８．八日市 

  １９．八幡         ２０．八重畑       ２１．新堀 

  ２２．小山田        ２３．土沢        ２４．成島 

  ２５．浮田         ２６．谷内        ２７．田瀬 

 

【Ｈ－７】《出身地》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの出身地はどこですか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   （注：次の選択肢の「花巻市」とは、旧花巻市・旧大迫町・旧石鳥谷町・旧東和町の全域をあらわしています） 

   １．生まれてからずっと花巻市に住んでいる 

   ２．花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花巻市に戻ってきた 

   ３．県内の他市町村の出身である 

   ４．県外の出身である 

 

 

 ご意見・ご提言 

 

最後に、各設問の項目に関することや、日ごろあなたがまちづくりについて考えていることな

どがあれば、回答用紙の「ご意見・ご提言」の欄に、ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

本アンケートの回答に貴重なお時間をさいていただき、誠にありがとうございました。 

回答用紙に回答をご記入のうえ、同封の返信用封筒に入れ、５月１１日(月)までにご投函くだ

さいますようお願いします（封筒にご住所やお名前をご記入いただく必要はありません）。 





参考２　花巻市まちづくり総合計画の
施策体系と質問項目



花巻市まちづくり総合計画の施策体系と質問項目

1　農林業の振興

2　工業の振興

A-6  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-7  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4　観光の振興

5　農工商観連携の推進

6　雇用環境の充実 A-21 《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

E-1 《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

E-2 《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

E-3 《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-2 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-3 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-4 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、予約乗合バス等）に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-10 《インターネット利用》前問で１または２を選んだ方にお聞きします。インターネット環境に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-11 《景観》　あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-3 《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-4 《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

B-5 《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

4  日常生活の安全確保 B-1 《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-22 《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-1 《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-2 《地域福祉》あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？

D-3 《地域福祉》あなたは、悩みや相談を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ(場所や人)があることを知っていますか？

D-5 《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-6 《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-1 《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-2 《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

C-8 《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

C-9 《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

C-10 《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？

3　防災危機管理体制の充実

まちづくりの分野
とその目指す姿

基本政策名

5  福祉の充実

6  健康づくりの推進

質問項目

１　「しごと」

仕事いっぱい、雇用
がいっぱい、活力に

満ちたまち

3　商業の振興

1　環境の保全

設問
番号

２　「暮らし」

自然豊かな地域で共
に支え、誰もが安心
して、いきいきと快適

に暮らすまち

2　生活基盤の充実



1  子育て環境の充実 A-20 《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2  学校教育の充実

A-15 《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-16 《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわったことがありますか？

F-1
《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、各総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中
からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-10 《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4  スポーツの振興 C-6 《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-2 《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-3 《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-6
《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、講話等に参加したことがあり
ますか？

F-7 《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがありますか？

F-8 《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-9 《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

1  地域主権のまちづくり A-12 《地域づくり》あなたは、この1年間に、次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-14 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やNPO法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-19 《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-3 《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-4 《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-1 《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-6 《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2  持続可能で健全な財政経営

1  効率的・効果的な行政運営５　「行政経営」

市民目線で経営する
強くて優しいまち

3  生涯学習の推進

5  芸術文化の振興

３　「人づくり」

郷土を愛し、丈夫な
体と深い知性を持つ
心豊かな市民が育

つまち

2  参画・協働のまちづくり

４　「地域づくり」

すべての市民が手と心
をつなぐ、個性あふれ

る自立したまち


